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县食药监局创新农村聚餐监管新机制  一是建立政府主导、主管部门指导、村级落实的长效监管机制。二是建立权责清晰，责任明确的三级监管网络。三是建立食品原材料来源可追溯制度。四是建立农村红白事从业聚餐人员长效培训机制。五是以点带面，建立农村红白事聚餐示范点。（食药监局）

县移动公司多措并举提升安全水平  一是坚决守好关键节点，安全生产自查。组织相关人员分别对办公生产楼、中心机房、油机房、配电房、仓库、各营销中心、各营业厅、基站等重要场所等进行全面检查，及时清理垃圾和易燃易爆物品，确保不留死角，无安全隐患。二是安全教育，防范未然。安全管理员在微信畅聊平台发送生活安全用电，酒后驾驶小视频，警示员工安全出行，进一步提高安全意识。三是加强车辆安全管理。严格遵守公司车辆安全管理办法，坚决执行节假日车辆封存制度，不断增强安全驾驶意识，确保行车安全。（移动公司）
城关镇三措施开展节后收心工作  一是严守工作纪律，树立严格的规矩意识、纪律意识，扎实推动新一年各项工作的开展。二是振奋工作精神，克服人在心不在的情绪。以崭新的精神状态，转变作风，积极主动瞄准新目标、增添新动力，狠抓工作落实。三是加强考勤考核，该镇纪委联合党政办每天四次不定时对各个部门的人员在岗情况进行点名考核，并在当天进行通报。（城关镇）
黄德镇多措并举加大招商引资工作  一是进一步转变思想，更新观念、树立以经济建设为中心、政府为经济建设服务的理念。二是拓宽工作思路、创新招商方式。加强与新闻媒体的合作，通过宣传来展示我镇的区位优势、资源优势。三是优化投资环境、强化服务意识。继续加大镇域招商硬环境的建设，搞好交通、通讯、能源、电力等基础设施硬件建设，提高服务意识，切实转变工作作风，扮靓黄德形象，喜迎八方客商。(黄德镇)
陈固镇“四到位”抓好村级组织换届工作  一是组织领导到位。召开党委扩大会议，传达学习村“两委”换届工作讲话精神，成立换届工作领导小组，确保宣传动员有人抓，抓得实。二是营造氛围到位。发放选举宣传资料115份，张贴海报120张，悬挂横幅300条，确保宣传工作到点到面，不留死角。三是政策宣传到位。重点宣传对村“两委”成员候选人的资格条件和不宜确定为候选人的“负面清单”的宣传力度，让群众讨论不能参加选举的人员名单，把工作做在前面，减少下步候选人资格联审把关的工作量，坚决把不符合要求的人员挡在竞选程序之外，让优秀人员积极参选。四是纪律严明到位。进一步明确宣传纪律和政策底线，教育和引导广大党员干部大力弘扬正气，自觉抵制贿选和强拉选票等违法行为和各种歪风邪气，营造风清气正的舆论环境。（陈固镇）
曹岗乡集中精力抓新年开局工作  一是迅速调整状态，召开“收心”会议。在春节后上班的第一天早上，及时召开乡干部会议，提出了“人员早收心，工作早起步”，要求大家及时收拢思想，调整状态，集中精力，迅速有序地投入到工作中去。二是主动谋划工作,明确工作任务。围绕滩区迁建、脱贫攻坚、招商引资、大气污染防治、乡村旅游、换届选举等重点工作认真谋划工作计划、工作措施、工作目标，做到早思考、早布局、早行动，全力抓好各项工作，确保全年工作起好步，开好头。三是严肃工作纪律、落实各项制度。严格机关考勤、绩效管理等各项工作制度，狠抓作风建设，进一步加大对各站所作风效能建设的督查力度，强化问责追究责任制。（曹岗乡）
荆隆宫乡积极开展环境卫生整治工作  一是积极开展节后环境卫生集中整治工作，对辖区主次干道、集镇、村居春节期间遗留下来的各类生活垃圾和燃放后烟花炮竹等进行清理整治。二是整治活动主要对辖区公路主干道、通村公路路面及两侧倾倒的垃圾进行清扫、边沟渠道清理，清理村寨、院落的垃圾和堆放的杂物、污水污物，消除卫生死角，清理房前屋后的生活垃圾及燃放后烟花爆竹残留物。三是利用春节群众大量返乡的时机加大环保宣传力度，掀起全民参与卫生整治活动新高潮，为群众提供整洁、干净的生活环境。（荆隆宫乡）
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