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县教体局扎实开展优秀人才送教下乡工作  一是选派优秀人才下基层服务工作队到基层一线开展服务活动。二是针对贫困村学校一对一交流教学经验，兼任管理岗位的人员联系一所学校,针对学校管理方面对学校的德育工作和团队建设进行指导。三是每位教师进行一次学术讲座，讲一节示范课，实现优势互补，资源共享、互相促进、共同提高。（县教体局）

县卫计委召开现场班子会严密监控项目建设进度  一是建设施工方要紧抓当前有利的施工时机，有效调度，交叉作业，倒排工期，科学施工。二是加强施工环境管理，工地物品摆放井然有序，严密做好扬尘飞沙处置，确保安全施工。三是各分包项目建设的班子成员要经常性深入工地，做好项目建设的督促和督导工作，上紧施工“发条”，加强每周五的施工进度报告，想方设法赶工期。四是对严重延误项目建设工程进度的班子成员将给予责任追究，对施工单位将通过相关责任部门给予追责。（县卫计委）

李庄镇重拳出击扫黑除恶专项斗争工作  一是重点打击的“涉黑涉恶势力；缠访、闹访、越级上访；非法抵抗和阻挠征地、清障、迁坟；阻挠重点工程、项目的建设施工；强装强卸，强揽工程；拉票贿选、破坏选举的非法分子。”六种违法犯罪行为。二是提高政治站位，充分认识到“扫黑除恶”专项行动的重要意义。三是强化普法力度，大力开展法律进乡村活动，成立律师工作站，建立绿色通道，服务迁建群众。四是要求各行政村，各部门要结合党员、群众代表的意见，认真排查区域内黑恶势力，党委、政府联合政法部门全力保障社会环境和重点工作领域的风清气正，长治久安。（李庄镇）

曹岗乡“三加强”做好“万户安居”提升工程  一是加强组织、夯实责任。以村“两委”干部、包村干部、包户干部为责任人进一步加强对该项工作的组织领导，确保“万户安居”提升工程提升对象的认定、审批、项目实施、验收、资料归档等工作顺利进行。二是加强培训、提高业务能力。召开“万户安居”提升工程培训会。对建设标准、补助标准、申请条件及申请对象的认定程序等相关内容进行学习。三加强宣传、确保贫困户知晓率。通过村广播、微信平台及包户干部走家入户讲解宣传发放宣传册等形式确保建档立卡贫困户知晓率。(曹岗乡)

鲁岗镇“四个到位”开展宗教基础信息采集工作  一是组织到位。召开专题会议，进一步强调宗教基础信息采集工作的重要性、必要性，要求各村要高度重视，确保信息采集工作顺利进行。二是标准到位。要求各村严格按照上级工作要求和标准，依法、依规采集信息，坚决杜绝虚假信息。三是核查到位。对上报的信息逐一审阅，确保上报备案的宗教人员基础信息的准确性。四是保密到位。该镇所有宗教基础信息的录入及备案资料，严禁网上传报，一律采用纸质信息表格，派专人报送，保证宗教信息的安全可靠。（鲁岗镇）

潘店镇利用“互联网+扶贫”平台助力脱贫攻坚  一是安排部署。利用微信、会议和点名时间，对社会扶贫网贫困户注册时间、程序、要求、注意事项等进行安排部署。二是镇村配合。帮扶责任人入村配合村级信息管理员，通过下载手机APP为贫困户集中开展网上注册，健全网络扶贫基础数据。三是统筹兼顾。在换届选举、河道治理、环境提升等中心工作紧张开展的间隙，利用散碎时间，推进贫困户网上注册工作。注册完成后，可让爱心在互联网上传递，实现“贫困户需求与爱心人帮扶”点对点对接。（潘店镇）

陈桥镇全面打响碧水蓝天攻坚战  一是成立组织，加强领导。成立“河长制”工作领导小组，制定“河长制”实施方案与考评细则，明确责任分工，层层抓好落实。二是注重宣传，营造氛围。充分利用条幅、广播、短信、微信等宣传平台，深入宣传实施“河长制”的重大意义，增强群众保护水环境的意识，要求各村成立宣传检查队在村内进行宣传检查。三是积极作为，彻底清理。动用大型机械对辖区内的沟河、干渠、坑塘等周围的污染源进行彻底清理，对沟渠内垃圾进行打捞，及时疏通堵塞渠道，努力打造“水清、岸绿、景美、鱼欢、人和”良好局面。（陈桥镇）
留光镇“五措施”推进镇区建设  一是强化建管结合，不断完善基础设施，全面提升集镇品味，营造文明有序的营商环境。二是注重规划引领。规划先行，因地制宜，不断完善镇区规划编修，对街道、镇区门面建设集中规划统一施工，树立精品意识，注重打造特色。三是加大资金投入。加强基础设施建设，多方争取资金和项目支持，着力解决水、电、交通、环卫等基础设施缺陷。四是强化综合治理。组建执法队伍进行综合管理，重点做好“治脏、治乱、治差”，着力整治环境卫生、交通秩序、市场秩序、镇容镇貌。五是营造诚信环境。广泛开展“文明商户”选评，营造诚信公平的营商环境，大力激发广大群众投身镇区建设的热情，努力提高全民文明意识。（留光镇）
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