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县工商局工商登记全程电子化在全省系统出彩  一是领导重视，一抓到底。主要领导亲自过问，分管领导具体抓，有关股室和各工商所参与抓，形成全局一盘棋、齐抓共管工作局面。二是“头雁”带动，迅速破局。派出30名业务骨干赴“市民中心”工商窗口跟班学习，培养“头雁”。“ 头雁”们主动作为，手把手指导，工商登记全程电子化迅速推开。三是全员参与，形成“雁阵”。该局提出了“人人会操作、人人会辅导”的目标，通过全员共同参与，该县工商登记全程电子化产生了“雁阵”效应，电子营业执照呈现“井喷式”增长，全县个体工商登记全程电子化率超过85%，走在了全省工商系统前列。四是补足短板，再添浓彩。积极转变工作思路，采取“口口相传”、关注微信公众号、悬挂横幅等形式进行广泛宣传，营造浓厚氛围，进一步提高工商登记全程电子化社会知晓度，变工商被动引导为当事人主动申请，真正让人民群众分享“在家就能申请营业执照”“最多跑一趟”的便捷准入红利。（工商局）

黄陵镇多举措调动党员履职意识助力中原更加出彩  一是明确自身职责和工作目标，结合自身的岗位职责，围绕农村党建、脱贫攻坚、经济发展、为民服务、社会稳定、廉洁自律、群众关注的热点难点等内容积极开展工作。二是农村无职党员。要明确自身“身份”,要自愿履责，承诺服务。在脱贫攻坚上，每个无职党员可以结合自身实际，通过结对帮扶，做一些能够力所能及的事帮扶贫困户，无论是政策宣讲、还是带贫致富等。三是农村流动党员，要做到身流心不流，离家不离党，要努力发家致富，同时带领和帮助更多的群众发展，为中原更加出彩贡献一份力量。（黄陵镇）
应举镇规范"小微权力"为乡村振兴注入清廉活力  一是公开亮权，各种办事流程全上墙。公示栏包括多项与群众切身利益相关的事项,有党务公开、村务公开、财务公开、印章管理、财务开支、“四议两公开”工作、农村低保（五保）申请、危房改造审批等均以流程图形式清晰明白地公示出来，使村民们一目了然。二是严格控权，重大事项决策“四加二”。凡是重大事项决策，均按照“四加二”工作法处理，即由村党支部会提议、村“两委会”（村支部、村委会）商议，村民代表会议或村民会议决议；决议公开、结果公开的程序办理。三是阳光晒权，微信及时发布人人知。把公示结果及时、真实地更新发布在村“小微权力”微信群里，老百姓可以随时随地了解村内动态。借助互联网平台，简单有效地将小微权力关进制度的笼子，让其在阳光下运行。（应举镇）

潘店镇多举措开展农村集体产权改革  一是宣传动员。向各村支书、主任、会计和电脑操作员讲解农村集体产权改革的文件精神、重大意义、总体要求、重点工作、目标任务、内容措施，让镇村干部清楚干什么、明白怎么干。二是开展培训。对各村报账员和电脑操作员开展培训，主要讲解清产核资报表、文件报送式样、工作步骤、操作流程、时间安排、勾稽关系，确保农村集体产权改革稳步推进。三是迅速传达。各村要迅速召开党员会议、村民代表会议传达工作要求，围绕会议安排成立组织、宣传动员、制度方案、开展工作，迅速掀起农村集体产权改革工作高潮。（潘店镇）
王村乡紧跟时代步伐助力中原更加出彩  一是认清形势，牢固树立“四个意识”，围绕中心，服务大局，认真落实现阶段重点工作。二是紧跟时代步伐，转变工作方式，带头规范党内政治生活。三是充分调动班子成员的积极性，懂珍惜、懂放权，撸起袖子加油干。四是要善于发现、化解各种矛盾，维护村集体和谐稳定。五是要习惯在监督下开展工作，全面落实小微权力运行。六是要善于借势发展，抢抓机遇，开展各项建设。七是在助力中原更加出彩中有所作为，认真开展大讨论活动，积极参与活动评比。（王村乡）
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