封丘县交通运输局
关于落实县委第二巡察组巡察反馈意见的整改情况报告
根据县委第二巡察组对我局进行巡察后反馈的意见，我局及时召开党组扩大会议进行研究，制定印发了《封丘县交通运输局关于落实县委第二巡察组巡察情况的反馈意见整改方案》,切实对整改事项、整改责任和整改措施进行细化分解，责任到人，不折不扣地抓紧抓实抓好巡察整改工作，并结合实际抓好落实。现将整改落实情况报告如下。
 一、全面落实整改主体责任
（一）深入领会巡察反馈会议精神，统一思想认识
县委第二巡察组反馈会议后，局党组当天立即召开党组会议，认真对照巡察反馈意见，深刻反思存在的问题，党组成员一致认为：本次巡察组反馈的问题实事求是、客观公正，是交通运输局党组落实全面从严治党要求，推进党风廉政建设和反腐败斗争的重要指南，明确了“党组是整改工作责任主体、实施主体和落实主体，党组书记是整改第一责任人、各党组成员是整改工作的主要责任人”，并要求把巡察整改工作作为当前和今后一项重要政治任务来抓，把思想和行动统一到县委决策部署上来，牢固树立“整改不力是失职，不抓整改是渎职”的意识，切实将巡察整改工作扛在肩上、抓在手上、落实在行动上，坚决完成各项整改任务。
（二）强化组织领导，形成整改合力
为切实做好整改，局党组成立了党组书记刘树森组长、其他班子成员为副组长，局属各单位、科室负责人为成员的整改落实工作领导小组。领导小组下设办公室，办公室主任由1名党组成员兼任，抽调责任科室业务骨干专门负责整改落实具体工作；形成了“党组主要负责同志亲自抓、亲自过问、亲自部署、听取推进情况，党组成员协助抓、部门科室具体抓”的齐抓落实大格局，为圆满完成整改工作提供了强大合力和组织保障。
（三）认真制定整改方案，细化整改任务，层层压实整改责任
为将整改落实到位，不留死角，我局始终坚持问题导向，制定下发了《封丘县交通运输局关于落实县委第二巡察组巡察情况的反馈意见整改方案》（封交﹝2018﹞19号），将巡察组反馈的问题一一进行了梳理，共细化分解为6大项,分别为：党组领导核心作用发挥不足方面、党建工作形式化方面、全面从严治党落实不力方面、组织人事管理混乱方面、行业监管履职不力方面、执行财经纪律不严格方面。将每一项整改任务落实到具体责任单位、责任领导、责任科室和责任人，层层压实了整改责任。
2、 加大执行力度，抓好下一步工作
巡察整改工作取得的成效只是阶段性的，下阶段我局将继续按照县委和县委巡察组要求，采取更加有力的措施，健全完善工作机制，加大制度执行力度，巩固巡察反馈问题整改成果，为加快推动交通运输行业又好又快发展凝聚正能量。
(一)继续强化整改落实
局党组坚持抓整改落实力度不减，对县委巡察组反馈的问题一个都不放过，继续抓好整改、抓好落实，确保高标准、高质量全面完成整改任务。对需要一定时间整改到位的，建立台账，逐个督办，逐个销号;对需要长期整改的，明确责任单位、责任人和完成时限，加强跟踪问效，确保取得实实在在的效果。
(二)建立健全长效机制
针对县委巡察组指出的问题，倒查制度缺陷，加强制度建设。对整改工作中已经建立的各项制度，坚决抓好落实，确保真正发挥作用。对需要建立的制度，抓紧制定完善，堵塞制度漏洞。对不科学、不健全的制度，进一步规范完善，加快建立起不想腐、不敢腐、不能腐的制度体系，防止问题反弹回潮。
(三)严格落实党组主体责任
坚持党要管党、从严治党，严格落实局党组主体责任，认真执行党风廉政建设责任制，加大党建在党支部和党员干部考核中的权重，切实做到领导认识到位、监督权力到位、教育管理到位、干部把关到位、执行纪律到位、检查问责到位，始终把党风廉政建设工作紧紧抓在手上，推动党风政风行风持续好转。
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