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封丘县积极开展冬季义务植树活动  11月14日下午，在陈桥镇黄河大堤淤背区组织开展了冬季全民义务植树活动。县委副书记、县长王献臣带领县四大班子领导及县直单位广大党政干部职工共计300余人，参加了义务植树活动，共栽植樱花、丝棉木、白蜡、日本樱花等4500余株，为我县大地增容添绿。（县林业局）（移动公司）

县税务局多措施开展脱贫攻坚百日会战  一是提高政治站位，切实增强“四个意识”，以坚强的定力、创新的思想、务实的举措、扎实的作风，把脱贫攻坚各项任务落到实处。二是明确任务，履职尽责。严格按照网格化管理要求找准定位，及时发现问题，解决问题，把工作做细做好。三是严格纪律要求，确保全体人员明法纪、守纪律，认真做好履职工作，坚决高质量完成脱贫攻坚目标任务。（县税务局）

城关镇开展打击非法集资宣传活动  一是设立宣传点宣传非法集资的特征和危害。二是通过悬挂横幅、制作展板、发放宣传资料等营造舆论氛围。三是普及正确的投资理财知识，引导群众树立理性投资的观念。（城关镇）

尹岗镇多举措开展“小微权力”运行工作 一是规范程序，严格按照“小微权力”流程开展工作。二是公开到位，全面公开党务、村务、财务。三是创新方式，建立“小微权力”运行微信群，方便群众监督。（尹岗镇）

荆隆宫乡多举措推进脱贫攻坚工作  一是持续抓好整改，查漏补缺，将扶贫交叉检查工作中存在的问题及时整改、落实。二是注重思想扶贫，多入户和贫困户沟通思想，进行感情交流，特别注重扶志、扶智，树立脱贫信心。三是高度重视环境卫生整治工作，保持村容村貌、户容户貌的卫生整洁，特别是贫困户户容户貌。四是再次强化宣传，多向群众宣传具体扶贫政策，提高群众工作满意度。（荆隆宫乡）

赵岗镇多措并举开展人居环境整治工作  一是召开专题会议安排部署人居环境治理工作。要求各村要提高思想认识，高度重视人居环境治理工作，以时不我待的姿态投入到环境整治工作中去。二是充分发挥好镇党委与各级村党支部的核心引领作用，用好宣传工具，让环保意识深入人心，让建设美丽乡村形成共识。三是充分发挥党员义工队与群众代表的示范作用，带动群众积极投入到环境治理工作中去，积极推进村民自治组织开展人居环境整治工作，让环境治理为大家，环境治理靠大家形成氛围。四是将任务再细化，标准再精准。并对各村的人居环境工作开展情况进行督查，并将督查结果及时进行通报，并作为年终评选评优的重要依据。（赵岗镇）

曹岗乡“三下功夫”提升群众安全感满意度  一是在“扫”字上下功夫， 扫黑除恶成效显著。乡综治办联合派出所、司法所将扫黑除恶与矛盾纠纷排查相结合，严格按照网格化管理制度，各村网格长联合包片民警深入网格内对重大矛盾纠纷是否存在涉黑、涉恶情况进行分析甄别，并做好台账记录。二是在“化”字上下功夫， 精准排查矛盾纠纷。注重培养村干部的纠纷调处能力，强化村干部的责任意识，培养其走访沟通，听取民意，化解矛盾的能力，充分发挥村干部的“黏合剂”作用，做到大事化小，小事化无。三是在“宣”字上下功夫 创新平安建设宣传。通过加强走访、入户发放宣传资料、挂横幅、摆展台等形式，大力宣传群众安全感测评工作，提高了群众知晓率和参与率。还通过乡村微群、微博加强平安创建、安全防范等基本安全常识的宣传，做到家喻户晓。（曹岗乡）

尹岗镇积极推进贫困户“五有五净一规范”  一是帮扶干部深入贫困户家中，发放宣传材料；二是帮扶干部、公益性岗位帮助贫困户清理家前屋后的环境卫生；三是动员有劳动能力的家庭自己动手，改善卫生环境；四是对于基本丧失生活能力的家庭动员其赡养人进行卫生清理；五是对于无生活能力、没有赡养人的家庭，由帮扶干部、保洁人员进行突击清理环境卫生。（尹岗镇）

王村乡以观摩促提升，打赢环境整治攻坚战  一是提高思想认识，把环境整治工作当作一项政治任务来抓。二是党员干部带头干，充分发挥公益性岗位作用，带动全民参与。三是提高标准，不仅整治村容，还要改善户貌。四是干部要带头作为，引导群众养成良好的卫生习惯，建立起长效卫生保持机制。（王村乡）
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