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封丘县人民政府办公室              二○一八年十二月七日

市教育督导组莅临我县对教育均衡创建工作进行评估验收  一是实地查看了二十所中小学校均衡发展创建情况；二是现场听取办学条件、经费投入、师资队伍建设等情况汇报；三是查阅档案资料，对照各项指标进行认真、细致的评估。市督导组对我县均衡创建成效给予了充分肯定，并着眼今后发展提出了指导性、合理化的建议。（县教体局）

封丘县多部门多举措联合开展“12.4”宪法日宣传工作  一是悬挂宣传条幅、设置知识展板，宣传新宪法重点知识；二是发放宣传材料，重点宣传《宪法》和与群众生活密切相关的一系列法律法规；三是设立咨询台，接受人民群众咨询，加强广大群众的法律意识。此次活动共悬挂宣传条幅10余条，发放宣传材料800余份，接受群众咨询逾200人次。（县审计局）（县人防办）（城关镇）
县卫计委积极开展医疗机构废弃物专项检查  近日，卫计委对县域内37家一级和3家二级医疗机构医疗废弃物处置相关工作进行了专项监督检查。一是检查各医疗机构污水排放处理系统是否运转正常，是否有投药记录和监测记录；二是检查医疗污水、传染病病人或者疑似传染病病人的排泄物是否按照《医疗废物管理条例》第二十条的规定，经过严格消毒达到国家标准后再排放。通过开展专项检查，提高了各医疗卫生机构对医疗废弃物规范处置管理工作的重要认识，为进一步保障人民群众的健康安全奠定了良好基础。（县卫计委）

县扶贫办多举措将产业扶贫从“提速”向“提质”转变  一是招商引资，建立精准扶贫就业示范基地，目前仅洋荣服饰就带动1200多名员工得以在家门口就业，其中50%员工的月工资已达到了3000元以上。二是推出扶贫车间工程，建起200个村级扶贫就业点和19个乡级扶贫车间，实现了贫困村和贫困人口较多的非贫困村全覆盖。目前，第一批61个村级就业点建设完工，已有毛绒玩具、服装加工等13个项目入驻，签约带贫企业20家。目前全县已累计投入4.07亿元，实施产业扶贫项目243个，着力扶持一批贫困人口参与度高、增收带动作用明显的扶贫产业，使近2万名贫困人口实现在家门口就业，同时借助龙头企业，打造高成长性主导产业，增强产业扶贫新动能，以产业振兴助推脱贫攻坚，促进乡村振兴。（县扶贫办）

县文广旅局开展“志智双扶”“千人进千村”等文艺活动  组织开展了“志智双扶”“千人进千村”等文艺演出、广场舞培训及书法培训活动，共演出150余场，培训人次达7000人左右，将文艺志愿服务触角延伸到全县135个贫困村。（县文广旅局）
城关镇扎实推进退伍军人信息采集工作  一是精心培训，夯实责任。重点从信息采集对象、信息采集内容、信息采集办法及实施步骤等方面做了全面详细的安排部署，统一信息采集口径，确保信息采集数据真实准确。二是加强宣传，营造氛围。充分利用广播、横幅、宣传页等宣传媒介，形成立体式、全方位的宣传，让退伍军人信息采集工作家喻户晓、人人皆知，确保信息采集不漏一人。三是精准数据，确保无误。专人负责，做到不错登、不漏登。对行动不便的退役军人社区采取上门的方式进行采集。截至目前，该镇共采集2400余人退伍军人信息。（城关镇）

陈桥镇多措并举开展经验交流、探讨学习，全力打赢脱贫攻坚、环境整治两大战役  一是学习交流乡镇交叉互查问题和“大拆违、大整治、大提升”督查问题整改情况；二是分析研判检查中发现的问题，研究行之有效的解决途径；三是对下一步做好脱贫攻坚、环境整治工作进行深入探讨，制定切实可行的工作计划。（陈桥镇）

赵岗镇积极开展“两癌”免费筛查工作  一是召开动员会，广泛宣传，调动广大妇女参与“两癌”筛查的积极性和主动性，普及健康的生活理念；二是为妇女们进行包括宫颈癌筛查、乳腺癌筛查、常规妇科检查等，耐心解答各种疑问，详细讲解女性健康知识；三是们建立健康档案，以便在今后的工作中更好地对妇女们进行跟踪服务。（赵岗镇）
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