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县食药监局组织开展“12.4”国家宪法日法制宣传工作  一是设置普法宣传咨询台1个，投诉举报受理台1个，宣传展板10块，悬挂宣传条幅2条，发放普法宣传资料600余份。二是通过宣传，增强了群众的食品药品安全意识，提高了群众的法制意识，达到了良好的宣传效果。（封丘县府办）

县交通局多举措开展“两客一危”专项整治工作  一是整治落实道路旅客运输企业安全主体责任；二是整治班线客运秩序；三是整治旅游包车存在的问题；四是整治道路货物运输企业安全责任制度不落实、动态监控不到位、安全技术不达标、长期异地经营、不按期检测、超范围经营、驾驶员不参加安全培训、超载超速、疲劳驾驶、酒后驾驶等突出问题。（县交通局）

县广电传媒服务中心全方位开展宪法宣传学习教育工作  一是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记全面依法治国新理念新思想新战略;二是深入学习第五次宪法修正案，深刻领会精神实质，把握核心要义，把学习宪法作为履行职责的基本功和必修课。三是综合运用电视、广播、微信公众号，营造全民学习宪法、宣传宪法、遵守宪法、维护宪法的良好氛围，不断增强人民群众宪法意识，形成“学法知法”的好风气。（县广电传媒中心）

县交通局开展“四好农村路”创建模拟验收工作  一是组织相关专家、工作人员对全县主要县、乡、村道路进行一次模拟验收。二是对“四好农村路”创建工作进行一次系统性总结，对发现的问题进行现场办公，确保第一时间第一现场将问题落实到位。三是对发现的问题，建立台账，督促整改，确保“四好农村路”省级示范县创建工作顺利通过验收。（县交通局）

县司法局多措并举支持民营经济发展  一是通过加大法治宣传、加强法律服务、防范法律风险、化解矛盾纠纷等方式，着力解决民营企业发展难题，积极为民营企业发展营造公平竞争环境，保护民营企业合法权益。二是开展法治宣传，引导民营企业依法生产经营。三是加强法律服务，满足民营企业各类法律需求。四是开展法律体检，帮助民营企业防范经营风险。组建法律服务团，及时为民营企业防范经营风险提供专业化法律服务；帮助民营企业有效预防和化解法律风险，维护企业合法权益。（县司法局）

县供电公司举办新闻写作与舆情应对培训班  一是邀请知名专家授课，讲解《新闻写作与企业宣传》和《危机公关与舆情处理》;二是采用深入浅出的讲授方法，讲解新媒体时代对网络舆论的特点和影响、网络舆情应对方法和技巧及新闻写作要点等专业知识。三是理论联系实际，以许多真实事件和稿件为例，既讲理论知识，又谈工作体会。（县供电公司）

城关镇多措并举打击占道经营商贩  一是安排专管人员进行蹲点监督管理，加大巡查力度，发现占道经营及时处理；二是取缔占道经营的过程中，做到“主要道路严禁、次要道路严控、背街巷规范”；三是对街道进行24小时监管建，形成长效机制；四是加大宣传力度，引导经营户规范经营，营造良好的社会氛围。（城关镇）

荆隆宫乡积极探索脱贫攻坚新路子  一是开展企业帮扶村行动。调动辖区内企业力量积极参与脱贫攻坚帮扶行动，为贫困村村庄绿化、墙体美化、街道净化提供物力支持。二是打造扶贫专业队伍。抽调骨干力量组成扶贫专业队，专门负责档卡软件材料整理，核实信息是否精准，有无漏评、错退情况。帮扶责任人工作重心放在提高贫困户满意度上面。三是不定时开展慰问驻村工作队活动，鼓舞驻村工作队工作干劲。四是设立卫生专干职务，负责贫困户户容户貌整洁。五是党员干部带头整卫生，并协助贫困户搞好户容户貌整理。（荆隆宫乡）

赵岗镇多措并举开展小微权力规范运行工作  一是提高政治站位，树立标杆意识，严格自己的人格标准和工作标准；二是理清思路，强化监督，持续发力，不断构建不敢腐、不能腐、不想腐的制度体系，使干部以人民为中心，牢记宗旨，做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒。三是进一步规范小微权力的规范运行，做到党务、村务公开、透明，大小事无秘密；四是发挥廉政文化建设品点的作用，营造良好的廉政之风，更好的为群众服务。（赵岗镇）
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