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封丘县人民政府办公室            二○一八年十二月十八日

12月12日，封丘县在中国商业协会、中国商报社主办、中国中国网库集团承办的中国县域经济互联网发展大会上被授予“2018年中国特色产业互联网品牌示范县”。

12月12日，封丘县在2018美丽乡村博鳌国际峰会上，封丘县喜获“全国百佳乡村旅游目的地”称号。

封丘县积极推进脱贫攻坚工作   一是强化决战决胜意识，提升政治站位。各乡镇党委书记作为脱贫攻坚工作第一责任人，对各村问题要一清二楚，对照退出标准一项一项认真进行核对，一处一处扎实开展自查自纠，切实做到资料完备、政策到位、措施精准；二是强化政策导向，统筹协调，政策落实、项目实施要因村制宜；三是强化查漏补缺，全方位做好做好脱贫攻坚工作。各乡镇要查一查问题整改是否到位、查一查危房改造是否全部完成、查一查基础工作是否扎实、查一查三率一度是否100%，及时发现问题，及时反馈上报，确保脱贫高质量；四是强化组织落实，确保贫困县退得出、稳得住。各乡镇党委书记要对每一项工作亲自安排部署、亲自督促落实，层层传导压力，使每一名干部都扛起责任、尽心尽力做好迎检工作。（县府办）

县商务局组织开展商务领域消防安全专项整治动员和消防业务知识培训  一是各企业要树立安全发展理念，弘扬生命至上、安全第一的思想，时刻绷安全生产这根弦，切实增强安全工作的责任感和紧迫感，把红线意识体现在安全生产的各个方面。二是在冬春火灾防控期间，圣诞、元旦、春节、元宵节、全国“两会”、等重要时间节点，各企业都要在消防安全风险研判上更细致、在火灾风险防控上下功夫、在问题整改上见成效、在公众消防意识上再提升，紧紧抓住源头性、根本性的问题，突出关键，强化措施，精准发力，确保安全。三是压实主体责任，加大执法力度，深入推进商务领域消防安全工作末端落实。四要完善体制机制，各企业建立《消防安全管理制度》、《用火用电安全管理制度》、《消防安全教育、培训制度》、《防火巡查、检查制度》、《安全疏散设施管理制度》、《火灾隐患整改制度》等制度，要以制度规范企业安全生产工作，成立领导机构明确各项责任，从源头上杜绝消防安全事故的发生。五要强化消防安全教育和培训，切实增强企业干部职工消防安全意识，营造人人关注消防，人人落实消防安全生产制度的良好的浓厚氛围。（县商务局）

县司法局强化“四个意识” 提高政治站位营造风清气正的政治环境  一是增强“四个意识”，提高政治站位。该局党组一方面做到重要工作亲自部署，重大问题亲自过问，定期听取监察室工作汇报。另一方面做到真管真严、敢管敢严、长管长严，持续推进主体责任向基层延伸，将责任传导到终端，形成逐级负责、层层压实的局面。二是摆正位置，主动接受监督。该局党组大力支持和配合县纪委派驻纪检组的工作，会同纪检组定期研究党风廉政建设反腐败工作和全面从严治党落实情况，坚决落实县委决定和县纪委监委会部署。三是狠抓廉政教育，提高思想认识。封丘县司法局党组结合“两学一做”学习教育常态化和“一章两法两条例”学习教育，采取宪法宣誓、重温入党誓词以及组织党员志愿服务脱贫攻坚和黄河滩区迁建等多种形式，认真学习贯彻党的十九大和中央、省市县纪委全会精神，深入开展党性、党风和党纪教育，引导党员干部牢固树立正确的世界观、人生观和价值观，增强党性修养。四是层层压实责任，有效防范风险。认真分析排查涵盖领导班子成员、局机关各股室、各司法所的廉政风险点20个，制定整改措施8项。在此基础上，党组主要负责人与分管副职，分管副职与各司法所、机关各股室层层签订了《落实全面从严治党主体责任目标责任书》，一级抓一级，层层传导压力，做到了“一岗双责”，守土有责。（县司法局）

黄德镇全力抓好冬季安全生产工作  一是强化思想认识，压实责任。增强安全意识，层层压实责任，做到责任到人，措施到位。二是加强安全生产宣传教育。通过广播，宣传冬季生产生活安全知识，全面提高人民群众的安全生产意识。三是突出重点，注重预防。对本辖区内安全生产隐患点早发现、早预防。并组织村级巡逻队进行夜间巡逻，确保群众生命财产安全。四是加强应急值守，确保信息畅通。落实值班制度，有效提升应急保障能力。（黄德镇）

陈桥镇扎实推进乡村“四好”公路建设  一是统一思想、提高认识。镇党委、政府统一安排和部署，加强领导，迅速投入到公路建设工作中去。二是落实责任，完成任务。各村按照“早准备、早落实、早完成”的要求，根据上级工作安排，精心组织贯彻落实，确保乡村道路畅通和人民群众生命财产安全。三是积极创建，狠抓机制。对破损路肩进行集中维修，对沿线杂草进行清除，建立健全了“四好公路”建设养护管理制度，有力推进全乡农村公路养护管理标准化、制度化、规范化进程，确保农村公路养护管理水平不断提高。（封丘县府办）
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          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
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