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封丘县人民政府办公室            二○一八年十二月二十日

封丘县被河南省戏剧家协会授予“河南省豫剧之乡”称号

封丘县被河南省住房和城乡建设厅命名为“河南省园林县城”  近日，封丘县被河南省住房和城乡建设厅命名为“河南省园林县城”。（封丘县府办）
留光镇多举措开展环境综合整治  一是种植树木，美化环境。按照“适地适种”原则，种植百日红、大叶女贞、海棠等多个树种15000余棵，实现“四季常绿、三季有花”；二是平整路肩，美化道路。平整路肩20公里；三是清理广告，美化墙体。开展小广告集中整治行动。（留光镇）

城关乡积极推进乡村“四好”公路建设  一是压实责任。严格落实“四好农村公路”建设责任制，明确工作目标，分解建设任务，细化时间节点，强化责任落实，形成一级抓一级，层层抓落实的工作格局。二是强化宣传。加大宣传力度，通过悬挂横幅标语、“村村通”广播、微信群等多种方式，大力宣传“四好农村路”建设的重大意义，营造了“公路建设、人人关心，乡村振兴、人人支持”的良好氛围。三是严格标准。严格按照“四好农村公路”建设标准施工，全方位做好公路路域环境整治。四是强化督导。成立督导组，对“四好农村公路”建设进行督导检查，现场解决施工中存在的问题。（城关乡）

曹岗乡开展扶贫送温暖活动  一是深入贫困群众家中，了解贫困群众所需，做到底子清。二是把送温暖活动同户容户貌提升结合起来。解决好贫困群众温暖过冬的生活用品，同时帮扶贫困群众搞好家庭卫生，做到庭院净。三是把送温暖活动同政策宣传结合起来。借助走访送温暖活动，开展扶贫政策大宣讲，强化党恩教育，坚定贫困群众脱贫信心，做到信心足。四是迅速行动，形成合力。按照“扶贫路上不落一人”要求，积极行动起来，同心同力、同心同向，让贫困群众在寒冷的冬日没有一个人“冷”。（曹岗乡）

县广电传媒服务中心多措施做好脱贫攻坚工作  一是互相配合、通力协作，利用有限的时间对各项资料进行查漏补缺；二是继续加大对群众各项惠民政策的讲解，多入户，多沟通，提高群众认可度；三是帮助整理村容户貌要持续推进，加大整治力度，确保村容户貌整治效果。（县广电传媒中心）

陈桥镇积极开展“扶贫一日捐款”活动  该镇积极组织党政班子、机关干部开展“扶贫一日捐款”活动，利用捐款购买床3张、柜子302个、桌子286张、被子467条送到贫困户及特殊困难群众手中。（陈桥镇）

县供电公司开展“天网”反窃电集中打击行动  近日，封丘县启动"天网"反窃电集中打击专项行动。并联合长垣、原阳县供电公司的18名反窃电专家和公安机关干警、社会媒体共计100余人，组织6个反窃电专业组，对全县高损台区进行全面反窃电排查。行动中，专业组人员还对群众普及了《电力法》等相关知识。（县供电公司）

荆隆宫乡继续多举措加大人居环境整治力度  一是强化组织领导。以村为基本单元，进一步明确责任片区，各包村领导、各村支部书记为各责任片区第一责任人，确保人员落实到位，责任落实到位。二是加强舆论宣传。通过微信群、广播、村民会议等方式进行人居环境集中宣传。三是紧抓示范带动。定期开展“晒晒我家卫生”活动，利用微信群等现代媒体宣传载体，发挥党员干部带头作用，把自己家庭卫生，晒一晒，亮一亮，营造氛围，提高群众参与度。四是充分发挥人机结合作用。各村动用大型机械，并充分发挥群众的积极作用，做到人机结合，将村内、外和大街小巷进行彻底整治。五是奖惩分明。对村两委发展思路明确，方法措施可行，效果明显、提升规划切实可行的村，乡财政予以资金大力支持；对于进度缓慢、整治力度小、思想不重视的负责人进行通报。六是进一步强化机制建设促提升。进一步建立健全长效机制，通过强化保洁员队伍建设、加强工作管理力度、发挥村组干部作用，持续发力，确保实现常态长效。（荆隆宫乡）

王村乡扎实开展为特困群众送温暖活动  一是为全乡特困人员集中购置了衣柜、橱柜、桌子、凳子等家具及过冬棉被、四件套等生活用品，并把这些物资送进贫困户家中。二是为全乡207户220人特困人员共发放衣柜220个、橱柜220个、桌子207张、凳子828个、过冬棉被220条、四件套220套。（王村乡）
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