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封丘县人民政府办公室          二○一八年十二月二十九日

封丘县组织召开扶贫大讲堂暨扶贫干部培训会  一是县委副书记刘志勇同志以《学习习近平思想，大力提升我县脱贫攻坚工作质量》为题对参会干部授课；二是县委常委、宣传部长袁俊峰同志结合新蔡县脱贫攻坚工作经验，从驻村帮扶、资金投入、基层党建等方面深入浅出进行解读；三是县政协副主席景胜海同志详细解读了兰考县精准脱贫的“6+1”模式；四是组织收看了全国脱贫攻坚先进事迹巡回报告会；五是对参会干部进行业务知识考试。（县府办）

县教体局积极筹备2017级普通高中学业水平考试工作  此次考试共设封丘一中、封丘高中、封丘一中新校区3个考点，130个考场，涉及语文、数学、外语、政治、历史、地理等9个科目，报名学生4143人，其中2017级学生3666人，2016级补考学生477人。此次考试增加考生指纹、身份证信息采集环节，考生须凭身份证、准考证“双证”入场，实行网上巡查及现场巡视“双巡”制度。严查违纪舞弊行为，考生违纪将取消考试成绩、记入个人诚信档案，并在网上向社会公布其相关信息,甚至失去将来被高校录取的机会。（县教体局）

县移动公司多措并举保障网络安全稳定  一是成立安全隐患排查整治活动专项领导小组和工作小组，明确责任分工，安排人员扎实开展蓄电池设备的维护管理工作及重点维护项目的检查工作；二是深入开展隐患排查治理，消除各类隐患。通过多种手段进行蓄电池深入排查，在保证活动效果的同时有效促进蓄电池排查进度。三是加强管理，责任落实。活动领导小组对基站抽查率达到30%，对出现的问题，责任落实到人。四是整治和预防相结合，预防为主。利用现有维护设备和监控手段，重点排查落后蓄电池和性能下降的蓄电池，通过监控平台，分析蓄电池运行曲线，提前发现落后的单体电池，将各类安全隐患消灭在萌芽状态，以避免其拖累整组蓄电池性能。（县移动公司）
李庄镇召开第二批迁建试点村迁建工作动员会  12月26日上午，封丘县李庄镇召开第二批迁建试点村迁建工作动员会，第二批迁建试点村包村班子成员、村支部书记、村联户代表、党员代表、群众代表600余人参加会议。一是出台了《李庄镇黄河滩区居民迁建第二批试点人口核定标准（正式）》《李庄镇黄河滩区居民迁建第二批试点人口核定标准补充说明（正式）》《李庄镇黄河滩区居民迁建第二批迁建试点村人口分户标准（正式）》等指导性文件；二是详细解读了迁建政策；三是党建引领，对迁建工作全过程进行公开，接受群众监督。通过动员，使迁建群众坚定了搬迁致富的信心和决心。（李庄镇）

城关乡多措并举全力推进环境整治  一是真抓实干，打赢环境综合整治攻坚战。出动人员1000人次，动用360辆车次，处理积存垃圾3600余吨，配备垃圾箱25个，实现了“院面见洁（有清扫保洁、清运设备）”； 种植3000棵树苗，实现“游村见绿”；集中行拆除私搭乱建、围栏栅栏30处，铲除“牛皮鲜”小广告3100余条，户外广告条幅1000余条。二是加大投入，建设和整治相结合。街道全面改造，包括院面硬化、外墙粉刷、便道整修、路面硬化、庭院绿化美化等。并积极制作社会主义核心价值观、“讲文明、树新风”、善行义举榜等宣传图版，提升改造效果。三是加强巡查，健全“网格长”长效管理。实行“巡查-反馈-协调-处置-督查”五步法管理流程，落实到人，明确责任。（城关乡）
赵岗镇多措施开展学校食品安全工作 一是开展学校食品安全培训，27日召开了学校食品安全培训会，县食药监局相关人员、各学校校长、各托幼机构学校负责人等共80余人参加了培训；二是各学校食堂、幼托机构开展自查整改，对标补短，切实消除食品安全隐患；三是健全制度，切实落实学校食品安全各项管理制度；四是严格监管，让监管跑在风险前面。（赵岗镇）

黄德镇开展脱贫攻坚“大比武”系列活动  一是开展“脱贫攻坚干部培训会”，对责任组长、驻村工作队全体、各村网格员进行培训；二是开展推磨式互查，对调查人员合理分组，每组调查人员确保至少有一名精通扶贫工作的干部带领，并把贫困户、脱贫户、稳定脱贫户、重点户和每次检查反馈的问题户都纳入调查范围，尽可能扩大走访的范围，通过查找摸排存在的问题，检查责任的落实、政策的落实和工作的落实成效。三是对问题进行汇总分类，并召开座谈会，对每个问题进行逐条分析，凡是涉及疑似漏评和错退的，由检查组再次派专人走访，开展综合研判。对于重点户问题，村两委能提供充足的佐证材料证明的就对问题进行消号，对确实存在的其他问题，进行梳理，建立台账，明确责任人，限期整改。（黄德镇）

鲁岗镇多措并举打好冬季大气污染防治“蓝天保卫战”  一是严格管控“散乱污”企业，对辖区内“散乱污”企业进行深入摸底排查，按照“两断三清”的整治标准，严厉执法查处，开展扬尘治理，对辖区内沙石料场进行全覆盖。二是建立大气环境污染管控工作机制，加强工作调度、信息上报、工作沟通与交流。三是设立举报电话，随时接受社会对大气环境污染管控工作的监督，切实做到及时发现，及时整改，长效管控。四是通过村广播、宣传车、标语横幅、进村入户宣讲等形式，大力宣传冬季大气污染防治惠民工作的紧迫性和现实意义，切实增强群众环保意识。（鲁岗镇）

城关乡强力推进改善人居环境工作  一是广泛宣传，营造氛围。将环境整治活动的内容录制到U盘，指定专人每天早晚按时循环播放，扩大宣传面，并张贴、书写标语300余条，制作宣传版面10余条；二是实施网格化管理模式，落实责任。实施网格化管理模式，村设置网格长。层层落实责任，签定责任状，把环境整治工作作为一项重要考核内容。三是以整治显力度，以投入显成效。村民群众近 800人次参加了整治活动，共出动拖拉机、钩机共4台，铲车 1辆，清除卫生死角80多处，清运垃圾、杂草400 多吨。并建成建成垃圾中转站3座，新增垃圾箱点35个，环境整治取得了明显实效。四是大力开展绿化造林活动。教育引导农民群众搞好庭园绿化美化，新栽植各类花卉苗木近 260余棵。（城关乡）
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