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封丘县税务局扎实推进新个税改革

个人所得税改革是党中央、国务院着眼于优化税收制度、推动经济发展、惠及百姓民生作出的一项重大决策，具有深刻的现实意义。在县委县政府和市局党委的正确领导下，县税务局始终紧绷思想弦、提高标准线，依据上级的统一部署和安排，结合封丘实际情况，按照时间节点逐步推进各项个税改革工作任务。近日，省局个税督导组莅临县税务局进行个税调研，对近期开展的各项工作表示了肯定和赞扬。

一、及时行动，摸清底数

及时开展全县个税扣缴义务人及纳税人摸底工作。按照分局辖区范围建立9个调研小组，各分局指派专人进行总负责，以系统数据为依据，充分利用各分局人力资源，对全县个税情况及纳税人发放工资情况等均进行了详细摸底。

二、分类计划，组织培训

根据实际情况，实施了侧重点不同的培训辅导方式。除集中辅导外，对于财政统发工资单位，侧重于小组分包、到户辅导形式；对于一般扣缴义务单位，侧重于分局分包、到户辅导形式。同时，按照缴纳税款的数额划定标准，将有税单位分为重点扣缴单位、一般扣缴单位、普通扣缴单位。对于不同类别的扣缴单位采取了分期、分批的培训计划。随后，我局对于内部工作人员也做了划分，将各分局的业务骨干充作师资，将接受能力强的同志作为入户辅导团队成员，分期进行了培训。

三、分期实施，多点共进

第一，提高要求，锻炼师资。针对个税改革政策以及专项附加扣除政策，我局前后共组织了4场内部集中培训，其中两场为全员集中培训，两场为师资集中培训。随后，组建了由税政、纳服、征管、信息中心人员组成的专家团队，并设立了个税改革定点联络员机制，负责个税改革的重点推进工作。

第二，点面结合，分组辅导。采取“点对点”辅导与“全方位”宣传相结合的方式，逐步推进个税辅导与培训。目前共集中举办了5次大型集中培训，分期对新个税法、扣缴客户端操作、专项附加扣除政策、专项附加扣除信息采集等相关情况进行了讲解与宣传。此外，发挥各税务分局的作用，进行全流程辅导，做到边培训、边辅导、边操作、边填表，取得了良好的效果。

第三，制定预案，防控舆情。树立底线思维，增强问题意识，制定《办税服务厅应急预案（试行）》、《涉税舆情处置工作方案（试行）》、《重大涉税舆情应急预案（试行）》等文件，做好应急预案，防患于未然。同时，利用分组辅导的优势，采取扣缴单位直接与辅导人员联系的方式，及时将各类问题消灭于萌芽状态。

四、多种形式，覆盖宣传

第一，在办税厅放置个税宣传彩页及手册等宣传材料500余份，滚动播放个税宣传政策规定，还设立了个税绿色通道，配备了专门的服务窗口和导税人员，受理纳税人涉及个税的各类业务。

第二，在微信公众号“封丘零距离”上大力推广有关个税改革的相关政策与规定。建立全县个税业务交流微信联络群，及时利用微信宣传政策并进行解惑答疑。

第三，选择县城内人流量较大的6处商场、车站等地区，利用LED大屏幕，滚动播放个税宣传动画。同时利用出租车的巨大流动性，在全县200余辆出租车显示屏上滚动宣传新个税实施的消息。同时，还组织专门的税法宣传车，在人流密集区进行集中宣传。

县税务局始终坚持讲政治、顾大局，全体税务干部重实干、勇担当，目前已经平稳有序完成了个税第一步改革工作，正在深入推进个税第二步改革工作。县税务局将紧紧依靠县委县政府的正确领导，主动与相关部门沟通，始终聚焦目标任务，深入推进、精准发力，全体同心，继续坚持说到做到、说好做好，再接再厉、持续加力，用“严、实、细、高”的标准对待工作，确保改革顺利实施。

尹岗镇积极开展控辍保学工作  一是组织镇政府工作队、帮扶干部，以及村两委干部深入村内开展入户排查辍学学生；二是到辍学学生家中进行家访，与辍学学生和学生家长进行交谈，详细了解辍学学生辍学的原因和生活现状，动员和督促辍学学生及时返校。（尹岗镇）

居厢镇多措施开展“走千家、进万户、访民情、送温暖、解民忧”问题整改工作  一是提高政治站位，所有帮扶责任人克服厌倦、松懈思想，高度重视此次活动；二是狠抓工作落实，下足功夫全面落实档卡、告知书、危房排查、政策宣传等工作；三是全面整改提升。根据县级自评、市级初审、对走访活动中发现的问题，建立台账，认真整改到位；四是做到“三个落实”到位，即落实责任到位、工作落实到位、政策落实到位。（居厢镇）

潘店镇开展“庆祝改革开放40周年”宣传工作  一是制作喷绘“宣传挂图”并悬挂张贴在45个村显著位置；二是制作专题写真版面1套，悬挂于镇政府显著位置，让镇村干部在进进出出间感受祖国的强大，凝聚发展动力。三是利用现代科技和宣传工具，制作专题微信推动宣传挂图进村进户、进入寻常百姓家。（潘店镇）

陈桥镇多措施营造脱贫攻坚社会氛围  一是在全镇46个行政村显眼位置悬挂张贴《“打赢脱贫攻坚战，争做出彩封丘人”倡议书》、《致全体村民的一封信》标准版面；二是在各村内以广播形式轮番播放倡议书和一封信；三是在镇区广泛绘制墙体版画、在街边花园放置雕塑造型等进一步营造宣传氛围，广泛反宣传国家政策及文明思想，在镇村群众中收到了良好的效果。（陈桥镇）
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