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县卫计委扎实做好健康扶贫工作  一是将对照“五个不放过”排查出的涉及健康扶贫领域的577条问题逐一分解，带着问题深入乡镇村户督查问题整改、解决、落实情况。二是对全体下乡人员进行统一培训，要求除做好已排查出的问题工作外，还要关注各乡镇卫生院和村室的环境卫生、村医规范执业、签约随访、政策宣传等6项重点工作，确保环境整洁、工作到位、政策明了，坚决杜绝侥幸心理和政策“棚架”现象。三是抽调精干人员，落实对新纳入贫困户的责任帮扶。四是全体帮扶责任人深入到贫困户家中，再次排查其应享受的政策是否落实到位，耐心讲解相关扶持政策，帮助其整理室内和院落卫生。五是成立应急小组，紧急情况下对某一乡村开展全方位查漏补缺，力争工作尽善尽美，无一遗漏。（县卫计委）
县河务局多措施开展冬季集中提升行动  一是详细了解贫困村民的生活近况，查看冬季取暖情况、健康状况，倾听村民诉求，有针对性地讲解脱贫政策、党的各项惠民政策；二是重点宣传滩区迁建、健康保障、教育助学、小额信贷、一揽子保险等与贫困户息息相关的扶贫政策；三是帮助贫困户打扫庭院、整理房间、清洁厨房等，并对贫困户家中的物品进行了统一的摆放和整理；四是坚持精神扶贫与扶志、扶智相结合，充分调动贫困村民脱贫积极性、主动性，坚决打赢打好脱贫攻坚战。（县河务局）
县扶贫办召开“走千家、进万户、访民情、送温暖、解民忧”工作推进会  2日下午，封丘县召开“走千家、进万户、访民情、送温暖、解民忧”工作推进会议，六个战区指挥长、各乡镇第一书记、各乡镇党委书记、分管副职、60个服务小组组长和业务骨干等参加会议。一是各乡镇党委书记和群众服务组组长就《关于“走千家、进万户、访民情、送温暖、解民忧”服务群众活动方案》中八个方面问题进行汇报；二是分管县级领导几相关行业部门对提出问题进行解答；三是县扶贫办安排下步工作。（县扶贫办） 

郑州市封丘商会慰问尹岗镇贫困户  郑州市封丘商会在尹岗镇开展帮困扶贫慰问活动。对该镇40户贫困家庭进行了慰问，向这些家庭分别发放了大米，面粉，食用油。企业家们表示，要将“送温暖，献爱心，帮助困难群众”活动作为郑州市封丘商会的一项工作长期坚持下去，形成长效机制，带动更多的企业家投入到慈善事业中来，为改善家乡群众生产生活条件作出努力和贡献。（尹岗镇）


    潘店镇多措并举做好五保户、整户低保户生活质量提升和家庭环境改善工作 一是传达学习县委会议精神，激发提升党员干部党性意识和为民情怀，凝聚基层干部的精气神，在迎接国家第三方评估时展现良好的精神面貌。二是加大集中供养力度，入户宣传鼓励五保人员入住敬老院。为每户五保户和整户低保户拨付50元的临时保洁费用，用于卫生打扫费用支出。三是对分散供养五保户和整户低保户的家庭卫生进行评比，促进贫困群众家庭卫生。四是严格执行村室值班制度，彻底打扫村室卫生，查看制度、国旗、党徽是否干净齐全，展示抓党建促脱贫成果。（潘店镇）

陈固镇扶贫车间带动就业脱贫  近日，我县陈固镇李马台村、西守宫村两个精准扶贫就业点相继揭牌成立。现场报名录入信息人员261人，其中贫困户48户，公司对车间工人进行了技术培训，确保员工能快速上岗，就业扶贫车间尽快步入正轨。（陈固镇）

陈桥镇“走出去、请进来” 着力开展招商引资  1月6日，我县陈桥镇政府负责人及毋寺村村两委干部一行5人在百忙之中连夜到尉氏县产业园实地考察芋兴缘食品加工项目，目前，该项目正在洽谈中。据悉，尉氏县芋兴缘贸易有限公司，主要经营魔芋素食加工产品，是国内领先的薯类食品生产销售公司。（陈桥镇）

赵岗镇多措并举开展关心关爱贫困群众专项行动  一是按照“五有五净一规范”标准，结合贫困群众家庭实际需求，统一为贫困群众购买生活急需物品。二是实地走访，及时帮扶。做好贫困群众的走访工作，实际入户调查他们的住房状况、吃穿问题、门户卫生等问题，确定出贫困群众急需的过冬物资。三是汇总问题，分类解决。帮扶措施因人而宜，让贫困群众感受到党和政府的关怀和温暖，解决了贫困群众过冬困难的实际问题，确保贫困群众温暖过冬。（赵岗镇）
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          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
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