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县卫计委多措并举有效规范医疗废物处置  一是通报省环保督查组反馈意见及各医疗机构医疗废物处置的现状。二是就医疗废物管理、培训考核、分类收集、院内转运、内部交接、暂存等方面对全县一级以上医疗机构及城区个体诊所负责人110余人进行培训。三是各医疗机构与医疗废物集中处置单位（新乡市优艺公司）签订《医疗废物收集处理合同》，医疗机构产生的医疗废物全部交由集中处置单位进行处理，使我县医疗卫生机构医疗废物处理实现规范化、无害化处置。（县卫计委）

县教体局多措施积极开展义务教育控辍保学工作  一是高度重视。真正站在脱贫攻坚的高度认识控辍保学工作。采取一切有效手段坚决保证本校义务教育巩固率在95%以上。二是对于目前已经辍学又无法返校的学生，做好送教上门工作，送教上门每周两次，每次三个学时。三是进一步拓宽送教学上门的方法和渠道，探索利用互联网、微信等信息手段送教学上门。（县教体局）
县供电公司组织开展2019年度安规考试  近日，我县供电公司举行2019年度安规考试，该公司各生产部门、班组及供电所400余人参加考试。通过此次考试，该公司全面强化现场作业人员安全意识，提高自我保护能力，为新的一年安全生产持续稳定、实现安全生产目标奠定坚实的基础。（县供电公司）
城关镇全面开展人居环境整治工作  一是坚持从最薄弱的环节入手,从最关键的问题突破,从群众最关注的地方抓起的原则；二是狠抓落实,工作细化落实责任到人；三是提高思想认识，及时宣传人居环境整治工作中的好做法、好经验、好典型，积极引导广大群众投身到农村人居环境整治工作中来。（城关镇）
尹岗镇多措施做好关心关爱五保户工作  一是积极帮助五保户清扫庭院、整理家务，以实际行动改善贫困户脏乱差的环境现状；二是利用扶贫专项经费为五保户购买所需家用设施；三是无人照顾的五保户入住养老院，纳入集中供养范围。（尹岗镇）
荆隆宫乡多措并举积极开展大气污染防治工作  一是加强宣传，营造氛围。利用横幅、QQ群、微信群大力宣传《环保法》、《大气污染防治》等法律法规，营造氛围，提高居民知晓度，通过宣传让全乡广大群众共同为大气污染防治工作出力。二是加强监督，注重实效。对辖区建筑工地督促施工现场管理，排查建筑工地，要求必须全部设置施工围挡，做到封闭施工，同时督促建筑工地勤洒水降尘，对施工现场出入车辆进行轮胎冲洗。三是充分发挥网格优势，确保环境质量。各分管领导、站长全面排查，对辖区内露天施工、秸秆等情况进行排查，按照网格化管理，明确责任人，确保辖区内环境质量。（荆隆宫乡）

赵岗镇多措并举开展经济普查工作  一是高度重视、积极部署。及时召开动员大会，传达普查要求，成立领导小组，按照职责分工，明确各自工作职责，认真落实好机构、人员、经费等，为普查工作创造提供充足的条件保障，选好配齐指导员和普查员。二是加强宣传、营造氛围。通过张贴标语、宣传手册的方式，向广大群众说明经济普查活动的意义，提高大家参与的积极性。三是分区划片、专人专管。不断完善责任体系，对分村划片，进一步明确责任，实现专人专管。四是深入片区，细致摸排。普查小组合理安排工作人员，实行两两合作，做到调查有研究，遇事有商量，确保辖区内的普查单位无疏漏，登记的内容真实有效、数据准确、指标无误。（赵岗镇）
陈桥镇开展“入户送春联 欢喜过大年”活动  近日我县陈桥镇政府为滩区群众及贫困户挨家挨户送去春联，为滩区群众营造新春喜庆气氛。据悉，此次送春联活动，该镇共为滩区第一批和第二批搬迁村十个村庄群众送去3000副对联。这次活动不仅弘扬了中华传统文化，同时也加深了与群众的感情，拉近了与群众之间的距离，让滩区群众感受到党和政府的温暖和新春的美好祝福，得到了人民群众的欢迎和好评。（陈桥镇）
居厢镇积极组织帮扶责任人开展慰问走访  一是组织人员集中为贫困户送上米、油等日常生活必需品；二是认真帮助贫困户打扫、整理室内外卫生；三是为贫困户解读政策、宣传惠民措施。（居厢镇）
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