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民进河南省委在封丘举行助力脱贫攻坚捐赠仪式  19日下午，河南省政协副主席、民进河南省委主委张震宇，民进河南省委秘书长李远，中国初级卫生保健基金会明日之星公益基金管委会秘书长刘加亮，民进河南省委社会服务委员会主任、郑州市封丘商会常务副会长兼秘书长郭建新在市政府副市长、民进新乡市委主委李瑞霞，市委统战部副部长陈科，市教育局副局长苏绍斌，市扶贫办副主任栗全义，民进新乡市委专职副主委文仲军，市委统战部知工科科长于智等领导的陪同下冒着严寒到我县捐赠图书、电脑、3D打印机和扶贫物资等，总价值600余万元。县委副书记刘志勇，县政府副县长苌道卿，县政协副主席、扶贫办主任景胜海，县政协副主席赵永林，县教体局局长何金龙等领导参加捐赠仪式。（县教体局）

封丘县关小凤祥符调天兴班豫剧团被河南广播电视台戏曲广播认定为“河南广播电视台戏曲广播戏曲活动基地”。（县文广旅局）
县交通运输局多措施做好安全生产工作  一是货运源头单位相关人员对货运车辆进出货物装载情况汇报；二是交流探讨如何落实治理超限超载主体责任，加强货物源头装载监管工作；三是加强对货运车辆及驾驶员的安全管理，使之自觉做到依法装载、安全运输。（县交通运输局）
县广电传媒服务中心多措施打造县域媒体产业化发展  一是提高节目质量，创建名牌节目、精品节目，将服务群众社会，贯穿于节目制作始终；二是贴近农村生活，扩大受众收视率，在考虑经济效益的同时，突出更多人文关怀；三是全景式地展现封丘社会的变化，传递积极、正面的主流价值观。（县广电传媒服务中心）

县环保局多措施做好春节期间禁燃禁放工作  一是高度重视，全面落实各项禁放工作措施，切实杜绝违规销售、燃放烟花爆竹现象；二是加大宣传，各村庄街道粘贴公告，县广播电视台以及宣传媒体在春节期间加强发布禁燃禁放宣传；三是加大督查力度，县委县政府督查室、县环境攻坚办对全县各单位禁放工作责任落实情况开展督查。有效减少烟花爆竹燃放造成的环境污染以及火灾和伤亡事故的发生，确保春节期间人民群众人身财产及公共安全。（县环保局）

县教育系统积极开展“小手拉大手清洁家园 助力脱贫攻坚”活动  一是开展学生争当环保小卫士、我是环保解说员、等系列活动，深入社区，走上街头，通过现场发放倡议书、劝导等形式对环卫等知识进行详细讲解，积极倡导文明行为；二是印发4000多份致学生家长的一封信暨“小手拉大手 清洁家园 助力脱贫攻坚”倡议书”，全力动员少先队员们积极参与“清洁家园”活动；三是成立“红领巾清洁劝导志愿服务队”，主动和学校周边村庄的村委会进行志愿服务结对，定期组织少先队员进村捡拾垃圾、清洁卫生。（县教体局）
王村乡全力做好节前安全生产工作  一是加强领导，高度重视安全生产。成立安全生产专题领导小组，落实监督责任，突出重点，全力整治安全隐患。二是加大宣传，提高安全认识。通过广播、村微信群等多种方式进行安全知识宣传。深入企业开展宣传活动，要求企业做到“三要”：一要每天对设备设施进行检查、维护；二要加强对工作人员的消防安全培训，让他们能熟练使用消防器材；三要定期组织开展各类应急演练，一旦发生险情，确保能在第一时间自己处置，开展自救，并及时报警。三是加大力度排查，消除安全隐患。充分发动干部巡逻的力量，对辖区内生产经营单位进行排查，切实做到全域检查、不留死角，隐患问题发现一起整治一起。（王村乡）
赵岗镇扎实推进就业扶贫，助力脱贫攻坚  一是强化政策牵动，打好就业扶贫“组合拳”。积极整合资源，集合多部门之力，多渠道、多方式开发就业岗位，充分发挥就业扶贫政策的整体驱动效应。二是强化平台推动，拓展就业扶贫“大通道”。积极开展就业政策宣传工作，上门入户发放宣传页、张贴告示、村委宣传栏、大喇叭，微信群等方式，让群众及时了解就业政策、上岗培训等，促进各类人群就业，进一步引导群众破除等靠要思想，通过自力更生实现脱贫致富奔小康。三是强化职能带动，增配就业扶贫“助推器。立足实际，加大公益性岗位开发安置就业困难人员，提供多样化公益性岗位引领就业脱贫。其中招聘保洁员324名、禁烧员157名、治安巡逻员97名、道路养护员80名、保险宣传员68名，做到有的放矢，有条不紊，全方位多层次保障困难人群再就业。（赵岗镇）
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