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县文广旅局多措施做好春节期间文化工作  一是节日期间组织开展以年节为主题的各类文化活动，为广大群众提供优质文化产品和服务；二是加大公共文化机构开发力度，努力推出群众喜闻乐见、富有特色的文化精品；三是进一步丰富文化旅游产品，增强该县文化旅游市场活力；四是加大文化旅游市场监管力度，确保文化和旅游市场及各类文化旅游活动健康有序开展。（县文广旅局）

封丘县隆重举行2018年度“封丘县十佳健康长寿之星”、“封丘县十大孝星暨感动封丘十大人物”颁奖晚会  1月29日晚，2018年度“封丘县十佳健康长寿之星”、“封丘县十大孝星暨感动封丘十大人物”颁奖晚会在县委礼堂盛大举行。大会评选出孟祥山、张万志、李庆堂等十佳健康长寿之星，高玉娜、李跃中、张素梅等十大孝星；此次活动由中共封丘县委宣传部主办，封丘县长寿办、封丘电视台承办，旨在推动我县“四个封丘”的建设步伐，打造美好文明的温馨家园。新乡市政协副主席、封丘县委书记李晖、封丘县委副书记、县长王献臣等县领导参加晚会。（县广电传媒中心）

县供电公司多措施做好企业服务工作  一是加强与企业用户之间的沟通联系，及时掌握企业经营状况和用电需求；二是上门走访为企业用户提供优质服务，了解企业生产经营状况及用电设备安全运行情况；三是针对企业所反馈的有关安全用电需求的问题制定相应改进措施，提高供电服务质量，保障企业安全用电。（县供电公司）

县教体局扎实开展慰问离退休老干部活动  一是了解老同志的身体和生活情况，并送上代表祝福的慰问品；二是向老干部汇报封丘县教育事业发展情况，并征求老干部工作意见；三是鼓励老干部充分发挥自身经验和优势，多为教育发展出主意、想点子、当参谋。（县教体局）
《养生福地 长寿封丘》成功面世  近日，经过半年时间的拍摄制作，封丘宣传片《养生福地 长寿封丘》成功面世。该片以一个大都市封丘游子的视角，将封丘自然风光、人文风貌、饮食文化、民间艺术、乡土特产、长寿老人等串联，以都市的喧嚣浮躁反衬封丘的清新悠然，突出养生福地、田园梦乡的长寿封丘。（县长寿办）

县城管局多措并举做好2019年城市管理工作  一是提高市容市貌管理水平，抓实环境卫生治“脏”、交通秩序治“堵”、生态环境治“污”、市容市貌治“差”等工作；二是加大环境卫生督导检查力度，继续开展“清城、清石、清路”行动和“全城大清洗”活动；三是做好大气污染防治工作，严格落实环卫作业标准，持续开展餐饮油烟污染、垃圾焚烧、渣土运输车辆治理，改善大气环境质量；四是对生活垃圾处理厂进行升级改造，实现规范运行；五是完成数字城管平台升级改造，发挥城市管理指挥中心和监督中心指挥棒和探照灯作用，迅速高效解决各类违章行为；六是深化城管执法体制改革，强化队伍建设，严格规范行政执法公示、执法全过程记录、重大执法决定法制审核三项重要行政执法程序，提高依法行政能力。（县城管局）
留光镇多措施传承孝文化  一是举办饺子宴，让70岁以上老人感受到党和政府的温暖；二是组织戏曲、盘鼓等精彩节目，歌唱党的好政策带来好生活；三是表彰“好婆婆、好媳妇”，树立群众身边典型，弘扬孝老敬亲、诚实守信、乐于助人等传统美德。（留光镇）

城关乡多措并举高筑“廉洁过节”防火墙  一是拓宽监督渠道。对全体干部工作作风、廉洁守纪等情况实行监察，同时公布举报电话，设立举报箱，促使纪律监督、群众监督形成合力，造成高压态势；二是发送廉政信息。利用微信、手机短信等形式，把发送廉政短信作为一种行之有效的教育形式，通过信息提醒教育，做到清风常吹，警钟长鸣，进一步提高干部职工的思想觉悟和廉政意识，自觉防止不廉行为发生。三是严肃执纪问责。从严监督执纪问责，认真履行监督责任，把违反中央八项规定作为纪律审查的重点，对不收敛、不收手的顶风违纪者，坚决查处，对涉及的单位和个人进行通报，并追究责任。（城关乡）
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