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打防管建提效能 凝神聚力促发展
——封丘县公安局以平安建设为龙头引领提升整体工作水平

2019年以来，封丘县公安局新一届党委全面增强“四个意识”，提高“五种思维”，牢固树立以人民为中心的发展理念，围绕提升公众安全感、执法满意度，响亮提出“为封丘之平安而奋斗”口号，以平安建设为切入点，狠抓“打防管建”基本功，全面推动各项工作晋位升级，取得显著成效。

 一、破小案，攻积案，坚定突出打防主业。县局新一届党委全面叫响“工作强不强、关键看打防”、“能干不能干，关键看破案”口号，出台《封丘县公安局关于进一步加强打防刑事犯罪工作的意见》，集中火力，密集打击，加大对现行盗抢骗等多发性案件打击力度。局班子成员每周至少一次到分管分包单位，当面听取打防工作进展情况，帮助解决问题。每周党委会、办公会听取分管分包单位打防情况汇报。建立月考核、月排名、月讲评和奖惩机制，表彰先进，鞭策落后。通过采取一系列激励措施，极大激发了广大民警打防刑事犯罪的工作积极性。一个月来，共破案94起，其中市局督办案件10起，抓获犯罪嫌疑人91人，逮捕16人。

二、抓源头，严管理，着力保障春运畅通。针对春节前后购物、返乡、探亲人车流量大、交通容易拥堵的情况，交警部门提前着手，制定预案，加强重点路段、部位执勤，对非标电动三四轮电动车违规上路行驶，机动车闯红灯、乱停乱放等交通违法行为加大处罚力度，发现一起，处罚一起。同时，加强路面管控，定点疏导与流动巡逻相结合，严厉查处酒后驾驶、无证驾驶等违法行为，消除安全隐患。一个月来，共查处酒驾、醉驾136起、面包车超员265起、违章电动三四轮车386辆、其他违法行为1559起。

三、出重拳，扫丑恶，严厉打击黄赌毒。加大对辖区棋牌室、美容美发店等易发生涉赌、涉黄等案件的行业场所日常管理，坚持定期排查、突击清理清查相结合，对存在违法行为的经营场所进行暗访，固定证据，及时打击。在专业打击的同时，公开举报电话，动员群众参与，利用群众来信、网络举报等多渠道搜集线索。加强辖区巡查，秘密走访摸排，铲除毒品原植物，对吸毒人员进行强制戒毒。一个月来，共侦破涉赌刑事案件4起，刑事拘留4人，查处涉赌治安案件28起，治安处罚113人；破获毒品刑事案件1起，刑拘1人，铲除罂粟940株，强制隔离戒毒3人。

四、排矛盾，解纠纷，主动服务滩区迁建。陈桥、荆宫、曹岗、李庄等派出所加强对黄河滩区迁建项目周边治安检查，督促项目部严格落实内保规定，加强自我防范，堵塞安全漏洞，并每天组织民警、“一村一警”辅警人员对施工工地开展动态巡逻，严密治安防控。加强信息收集，特别是对拖欠工资等问题第一时间搜集上报，耐心做好农民工法制宣传教育，引导其依法维权，对采取过激方式讨薪的民工快速出警，及时疏导，并协助相关部门做好处置工作。一个月来，共排查化解各类矛盾纠纷137起，处置讨薪警情102起。

五、走出去，请进来，主动拉近警民距离。印制《致全县广大人民群众的一封信》向社会各界进行发放，并通过“平安封丘”微信公众号广泛转发，向辖区群众汇报2018年公安工作，争取群众理解和支持。局党委书记张永胜在县电视台发表电视讲话，讲解电信诈骗防范小常识、用火用电安全常识。印制2000份《封丘县公安局征求意见表》，民警上门向县四大班子、县直各单位、各乡镇领导、村两委班子、人大代表、政协委员等征询意见建议，查找问题不足，实行开门建警。宣传科走进基层一线，发现公安民警工作中美丽身影，利用各类媒体进行广泛宣传，打造封丘公安名片。

六、建制度，聚警心，全面优化队伍管理。修订完善了《封丘县公安局贯彻落实中央八项规定精神实施细则》、《封丘县公安局关于规范党委会、局长办公会有关事项的通知》、《封丘县公安局民警请休假管理办法》等一系列规章制度，“用机制盘活警力，用制度规范工作”。严格考勤制度，局机关早8时点名，全体班子和局直机关民警参与点名，考勤情况与个人经济挂钩。纪检、督察加大督导检查力度，对派出所等一线单位上下班情况进行重点督察。严格请销假制度，规范外借外调人员管理。落实从优待警、惠警措施，全力减轻基层一线负担，落实民警家属有病探望，老干部、因公牺牲民警家属慰问，民警生日送祝福等制度。对基层单位的空调等及时维修、更换，确保办公场所冬暖夏凉，营造栓心留人环境。

当前全县公安机关广大民警士气高涨，斗志昂扬，以更加振奋的精神状态、更加扎实的工作举措，以逢一必夺、逢冠必争的决心和信心，加压奋进，克难攻坚，为“四个封丘”建设，为全县经济建设又好又快发展保好驾、护好航。
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