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县供电公司多举措应对风雪天气 一是加强电网运行监控、设备巡视。该公司密切关注天气对电网、设备的影响，合理安排电网运行方式，做好应急处置准备，确保电网安全稳定运行。二是加大优质服务工作力度。该公司充分利用微信群等新媒体，及时向广大客户通报恶劣天气用电提示，引导客户安全用电。全面做好应急抢修准备工作，抢修队伍全面上岗，备齐救援装备、物资和车辆，一旦发生线路和设备受损，在确保抢修人员人身安全的前提下，及时抢修，第一时间保障客户可靠供电。三是加强应急和信息上报管理。密切关注天气变化，根据情况及时启动相关应急机制，认真做好各项应急准备工作。并按照应急工作要求及时报送相关信息，确保信息畅通。（县供电公司）
封丘县武术代表队荣获省武术比赛一等奖  近日，由河南省体育局、河南省文明办、河南省农业厅主办，新乡市体育局承办的体彩杯“全民健身 幸福中原”2019年河南省第十五届中原大舞台武术展演大会在新乡市体育中心举行。经过为期两天的激烈角逐，我县代表队脱颖而出，两支代表队均获得一等奖。（县教体局）
县环保局扎实推进烟花爆竹禁燃禁放工作  一是组织公安、环保、市场监管、应急等部门组成巡查组，在禁燃区加大夜间巡查力度，形成高压态势；二是各乡镇、村庄、街道社区持续加强宣传力度、整治力度，群众禁放意识明显提高。截至目前，禁燃区内禁燃烟花爆竹效果明显。（县环保局）
县交通运输局启动大雾应急预案 一是抓好联勤联动，组织交通、农管、公路部门开展巡查，全面做好大雾天气公路保畅工作。宣传提示引导司乘人员安全出行，在易雾、团雾等危险路段，设置安全提示标志标牌和爆闪灯，增强警示提示效果。 二是加大对长途客运、农村客运、包车客运、出租车的安全管理力度，强化客车驾驶员的安全教育，确保安全第一。三是出动执法人员对客运车站进行临检，督促指导车站、车主加强对车辆的检修，特别是对雾灯和应急灯的检测。四是严格落实“三不进站、六不出站”管理制度，强化车辆的动态监控，确保道路行车安全。如因气象条件恶劣影响行驶安全，应及时停驶。五是严格值班值守。严格执行24小时值班制度，做好值班记录及信息报送工作，严格落实好各项规章制度，保证信息畅通，确保及时发现问题妥善解决。（县交通运输局）

封丘县2019年第一季度重点项目集中开工  2月21日上午，封丘县举行2019年第一季度重点项目集中开工仪式。县领导王献臣、王茜、陶洁、刘虎成参加仪式。此次开工的15个项目总投资50.9亿元，涵盖工业、农业、教育、民生、能源、生态环保等板块。这些项目的实施，将对推动我县产业结构转型升级、优化投资结构、壮大经济规模、保持经济平稳快速增长产生积极影响，也必将有力地激发全县上下加快项目建设的热情。（县大项目办）
王村乡扎实开展“大走访、大排查、大整改”活动  一是通过深入走访、排查，再一次详细询问他们的身体状况、家庭收入、产业发展情况和生产、生活中所面临的困境；二是结合各村各户的实际情况，共同研判发现的问题，能立即解决的立即解决，不能解决的及时做好汇总，确保问题整改落到实处。三是积极宣讲扶贫、就业等各项扶贫政策，鼓励他们树立脱贫信心，坚定脱贫信念。（王村乡）
尹岗镇开展党风廉政警示教育  一是要认清形势；作风建设永远在路上，党风廉政建设和反腐败工作无禁区、全覆盖、零容忍。二要把握底线；必须提高政治修养，加强党性锻炼，树立正确的权力观和利益观，绷紧廉洁自律这根弦。三要心生敬畏；要吸取教训，警钟长鸣，引以为诫，做到心中有党,心中有民,心中有纪、心中有惧，不以身试法。（尹岗镇）
赵岗镇多措施推进脱贫攻坚工作  一是统一思想，上下一心，提高群众参与全县脱贫摘帽事业的积极性，利用好微信群，广播等各类工具，发动党员、群众代表、网格员三支队伍，带动群众，形成合力，确保打赢脱贫攻坚战；二是对各类农户进行梳理，重点培训，彻底解决不会说的问题；三是高度重视党建在脱贫攻坚工作中的引领作用。积极开展各类党群活动，强化党支部的一线战斗堡垒作用，形成核心看党员，群众靠过来的党建氛围。（赵岗镇）
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