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封丘县多措并举做好经济社会发展工作

2018年，封丘县脱贫攻坚工作坚持以上率下，强力推动扶贫责任落实；实施战区作战，加强网格化管理；层层压实责任，构建合力攻坚格局；强化作风建设，确保责任落到实处。全县7947户22804人实现精准脱贫，完成年度减贫计划。截至2018年底，全县有建档立卡贫困户3793户9423人，贫困发生率1.37％，2019年将继续做好脱贫群众的保障稳固提升工作，确保脱贫脚步扎实稳健。

在乡村振兴方面封丘县主要是结合自身特色优势，抓好“五个结合”，促进“五个振兴。即：抓好乡村振兴与脱贫攻坚的有机结合、与黄河滩区迁建相结合、与深化农村改革相结合、与基层组织建设相结合、与环境综合整治相结合，从而推动了封丘产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴和组织振兴。

2019年，封丘县将努力做好以下五项工作：

一是坚决打好三大攻坚战。要打好防范化解重大风险攻坚战，全面加强政府债务风险、金融风险、企业经营风险、房地产风险防范，落实安全生产责任制，深入推进平安封丘建设。要打好脱贫攻坚战。打好产业扶贫、就业创业、金融扶贫、生态扶贫“四大硬仗”，实施交通设施建设、安全饮水工程、电网升级改造、农村环境整治“四大工程”，有效改善贫困地区生产条件。要打好环境污染防治攻坚战。保持环境污染治理高压态势，严厉打击各类环境违法违规行为。

二是狠抓产业培育，推动经济发展高质量。提升电子信息、健康食品、特色装备三大主导产业，做优做强新能源、新材料、循环经济、服装玩具等特色产业，培育壮大产业体系。加快总投资259亿元的60个在建项目建设进度，确保总投资89亿元的68个谋划项目开工建设。

三是充分发挥优势，深入实施乡村振兴战略。以农业供给侧改革为主线，大力发展优质小麦、优质花生、优质果蔬、优质林果，引导企业进一步加快金银花、树莓深加工产品研发进度，增加“中国道地金银花之乡”“中国树莓之乡”的含金量。常态化开展“大拆违、大整治、大提升”专项行动，促进人居环境持续提升，确保85%以上农户达到无害化卫生厕所改造目标。开展卫生环境美、生态家园美、文明乡风美、富裕生活美，平安诚信美、共治和谐美“六美乡村”创建活动，每年评选出至少100个“六美乡村”。加快“花海封丘”建设步伐，打造黄河生态观光带。

四是全面提速提质，加快推进城乡建设。加快推进天然渠滨河公园建设项目，加大城区黑臭水体治理力度，加快城区污水管网建设。持续推进“四城同创”，推动城市文明交通、清洁家园、道路提质、广告标牌治理等专项行动，提升城市管理水平。加快以“八路二桥”为重点的道路建设。

五是保障改善民生，共享经济社会发展成果。完善城乡统一的居民养老保险、基本医疗保险等制度，投资4800万元实施农村敬老院提升工程，启动教育公园市政道路和中心湖区PPP项目建设。深化公立医院改革，实现医疗卫生机构基本数据互联共享，确保“四馆一剧院”建设完成。

县卫健委积极开展整治“保健”市场乱象专项行动  近日，县卫健委开展“联合整治“保健”市场乱象百日专项行动”。专项行动以查处假借健康讲座、专家义诊、免费检查、免费体验，中医“预防”、“保健 ”、“治未病”，或以专家、医务人员名义进行虚假宣传行为，假借医学理论和术语进行欺骗，诱使、强迫消费者接受非法诊疗的行为为工作重点。截止目前，共出动执法人员70余人次，出动监督车辆14台次，检查社区、公园、广场等人员密集场所4个，公共场所经营单位6家，宾馆、酒店等重点场所22个，养生机构6个，查处利用保健品宣传治疗作用1起，卫生计生监督员现场拆除医疗标识、宣传广告牌6块，针对检查中发现的违法行为，已分别予以立案查处。（县卫健委）

应举镇举办第一届盘鼓大赛  19日下午，由应举镇党委政府主办、综合文化站、团委承办的第一届盘鼓大赛在长青学校开达分校隆重举行。来自辖区内9个村的代表队参加比赛。经过激烈角逐，毛寨村代表队获得本届盘鼓大赛特等奖，东大村代表队、东獐鹿市代表队获得一等奖。此次比赛弘扬了优秀的民族文化，丰富了群众的节日文化生活，激发了群众干事创业的动力，同时也使广大群众对脱贫攻坚、基层文化建设等有了更深的了解，得到了前来观看群众的一致好评。（应举镇）
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