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新乡市政协副主席周勇一行莅临封丘督导检查环境污染防治“控油”工作  11日下午，新乡市政协副主席、市商务局局长周勇一行莅临封丘，对封丘县环境污染防治“控油”工作进行督导检查。通过查看部分加油站证照、油气回收装置运行、油品进销存台账等情况后，周勇同志在肯定我县“控油”工作成绩基础上指出：各成品油经营企业务必遵照有关要求做好自查工作，同时县有关部门加大督导检查力度，重点加大黑加油站点及流动售油车打击力度，打好打赢环境污染防治攻坚战。（县商务局）
新乡市黄河滩区居民迁建领导小组副组长周世杰一行莅临封丘督导调研滩区迁建工作  一是实地查看李庄镇、曹岗乡、陈桥镇、荆隆宫乡四乡镇安置区建设情况；二是听取各乡镇项目金针情况，并对我县迁建工作给予充分肯定；三是要求各施工企业在保障工程质量的前提下，加快施工进度，确保按节点完成各项任务。县领导王献臣、赵宏恩陪同。（县迁建办）

县交通运输局扎实开展出租车行业“安全驾驶，文明服务”活动  一是提高政治站位，贯彻落实封丘县县委、县政府关于“四城同创”活动重要意义和要求，做好封丘县出租行业的服务“窗口”；二是做好学习教育，加强出租车驾驶员职业道德教育，提高服务质量；三是建立行业运营奖惩机制，出台切实可行规章的制度，建立行业长效机制，奖惩分明。四是出租车行业与交通运输部门签订《封丘县出租车安全驾驶文明服务承诺书》。（县交通运输局）

县卫建委开展“送健康情暖夕阳”活动  3月11日，我县按照辖区管理原则，由各乡镇卫生院组织医疗服务队深入敬老院，为五保老人进行验血、心电图、血压、内外科等全面的体检，并针对每名老人的具体情况，进行保健防病指导。为老人们的健康晚年保驾护航。此次活动，让敬老院的孤寡老人足不出户便能享受到专业的体检，在全县营造出敬老、养老、助老、爱老的良好社会氛围。（县卫建委）
县妇联积极开展“两筛”“两癌”及法律知识宣传活动  一是利用张贴海报、悬挂宣传标语、横幅等形式开展“两筛”“两癌”宣传；二是组织专家进行现场免费义诊、健康咨询活动，提高群众知晓率；三是发放宣传材料，为群众现场讲解相关法律知识，并设置法律咨询台为妇女群众提供免费法律咨询。本次宣传活动共发放法律宣传读本近3000册，宣传围裙1000多条，宣传手提袋3000多个。为广大妇女群众增进了对“两筛”“两癌”免费筛查政策的了解，提高了妇女儿童学法、用法的积极性，大大增强了广大妇女儿童知法懂法、依法维权的意识，受到群众的热烈欢迎。（县妇联）

王村乡多措并举做好厕所改造工作  一是加大宣传力度，落实优惠政策，提高群众积极性。利用广播、微信群向群众宣传厕所改造的好处及优惠政策，并鼓励群众到试点参观，为2019年全面铺开厕改工作打好坚实基础；二是试点先行，快速推广。在2018年试点成功的基础上，2019年继续打造多个乡村试点。三是制订计划，明确时间节点，专人落实推进。在全县范围内按时间和区域划分，安排专人进行跟进，在保证工程质量的前提下加快施工进度。（王村乡）
冯村乡多措并举做好绿化工作  一是高度重视、周密部署。把绿化工作作为当年前及今后的一项重要工作来抓，分层次对全乡冬、春季植树造林工作进行安排和部署。二是科学规划、大力宣传。植树造林，规划先行。结合实际，制定出设计到位、规划合理、便于操作的国土绿化提速行动建设森林实施方案。加大植树造林对生态环境重要性的宣传力度，营造植树造林的浓厚氛围，提高全民造林的意识，争取实现全民参与。三是创新机制、狠抓落实。因地制宜、结合村情，自行采购树苗。不再统一提供树苗，待树木栽植成活经过验收后，实行以奖代补；大力整合荒坑沟渠、空闲院院落，由村委会与债权所有人签订利益分配协议，由村委会统一栽植、管理。四是立足实际、发展生态林业。利用现有绿化基础，大力发展生态林业经济，打造5公里的冯谢路楸树种植，5公里的班夏路桃树观光路；东王村流转土地800亩用于发展楸树种植项目；流转土地500亩建设“忆乡园”生态林业项目。（冯村乡）

城关镇有序推进垃圾禁烧工作  一是成立专项巡查小组；在辖区内组建巡查小分队，做到“24小时”专人值守，对重点部位安排相关人员进行全天候监督巡视，一旦发现火点，全力做好应急处置工作。二是加大宣传力度；充分利用微信公众号、短信平台等新媒体渠道，将禁燃知识推送到辖区村民手机上，营造了浓厚宣传氛围，保证禁烧到位。强化监督管理网。三是制定问责方案；以严字当头，坚决对重视不够、措施不力、影响工作推进落实的乡（镇）、村进行严肃追究问责，确保“不燃一把火、不冒一处烟”。（城关镇）
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