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省农业农村厅副厅长刘保仓一行莅临封丘指导工作  3月28日，河南省农业农村厅副厅长刘保仓一行6人莅临封丘调研工作，参观了该县陈桥东湖湿地公园油菜花农业休闲观光节、王村乡小城田园综合体项目，并实地调研了生命果有机食品股份有限公司、新乡市倍儿鲜食品有限公司等农业产业化龙头企业生产经营状况。刘保仓副厅长对封丘县休闲农业和农业产业化工作给予充分肯定，针对该县休闲观光农业、延伸农业产业化链条提出指导性意见，为该县下一步乡村振兴工作顺利开展指明方向。（县农业农村局）

县交通运输局多措并举做好客运、货运企业安全工作   一是进一步提高认识，深刻汲取“3.22”重大事故教训，举一反三，落实企业主体责任，增强责任意识和紧迫意识；二是排查彻底，对所有营运车辆技术状况进行全面排查，对企业存在的安全隐患进行排查治理，对所有驾驶人员进行一次拉网式排查，确保每名驾驶员合格上岗；三是把好源头关，要求客运企业做好“三品”检查、实名制售票、车辆例检例保、安全技术性能、“三不进站，六不出站”、动态监控管理等制度的落实；四是对所有营运驾驶员进行一次安全培训和警示教育。（县交通运输局）
县商务局多措并举推进商务系统安全生产工作  一是召开会议，传导压力。组织召开全县商务系统安全生产会议， 传达河南省《关于进一步加强加油站散装汽油销售安全管理工作的通知》和省、市相关会议精神，使与会人员充分认识当前安全生产工作的严峻性和紧迫性。二是研判问题，突出重点。组织相关人员座谈，分析研判当前全县商务系统安全生产存在问题，重点做好大型商场、超市、成品油流通、餐饮住宿、物流仓储等行业安全生产管理。三是落实责任，完善机制。商务系统企业签订商贸流通企业安全生产责任书和消防安全承诺书，对照责任，各尽其职。（县商务局）

县河务局多措施做好春季河务工程管护工作  一是加强工程巡查力度，对河务工程进行全面拉网式大普查，对临背河的裂缝、水沟浪窝、天井陷坑、土方残缺、动物洞穴、堤坝缺陷、备防石塌方等进行详细的排查和记录，认真分析原因，合理编制养护计划，制定科学养护措施，为日常养护提供决策依据。二是加强日常养护，按照《黄河堤防工程管理标准》《黄河河道整治工程管理标准》要求，对工程进行精细养护，确保堤（坝）肩平整，堤（坝）坡平顺，工程面貌洁净靓丽。三是加强附属设施维护保养，对破损、歪斜的百米墩、警示桩和标志牌等附属设施及时擦拭、保养；对存在过度偏转、后仰、变形等现象的，按规范进行修复和更新，提高堤顶道路安全系数。四是加大工程面貌整治力度，对倾倒垃圾、违规放牧、露天烧烤、违规设立广告标牌等行为及时制止，对垃圾杂物、坝面散乱石及时清除，全面提升工程面貌，确保工程安全运行。（县河务局）

县教体局开展学校安全专项督导工作  一是严要求。督导工作按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”原则，采取听汇报、查资料、看现场等方式；二是全覆盖。此次督导对学校安全培训教育、三防建设工作、消防设备、食品管理、周边环境、交通安全、隐患排查、应急管理等各个方面的工作进行全面检查；三是有重点。着重挖掘学校在校园安全工作方面的工作亮点及特色，对工作存在的不足及薄弱环节提出指导性意见，对督查中发现的问题要求学校立即整改到位。（县教体局）

封丘县院县联手谋划打造全省金银花科技高地  近日，我县与河南师范大学生命科学学院进行对接，就封丘县道地金银花进行调研、座谈，院县联手将推动封丘县金银花实现跨越式发展。一是封丘县借助科技特派员这个平台，探寻新型校企合作模式，在封丘现代农业转型提质、科技成果转化、农业新技术、新品种示范推广、乡土科技人才及新型农民培训等方面与河南师范大学生命科学学院全方位、多维度加大合作交流，推动封丘金银花特色农产品产业高质量发展。二是建立金银花研发中心和金银花研究院，着力解决封丘道地金银花智能化低、品种不全、终端开发力度弱、规范种植进程慢等问题；三是开展基因组合研究，培育新品种，逐步完善封丘金银花产业链、生态链、价值链，把封丘金银花打造成为推动封丘乡村振兴、农村经济发展的主导产业。（县科工信局）
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