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县交通运输局三措施做好水上交通安全管理工作  一是强化浮桥监管工作。对浮桥设施可能出现的安全隐患逐一进行排查，要求浮桥管理人员进一步提高安全管理意识和责任意识，加强巡查巡视；二是加强应急处置能力。认真落实24小时值班制度，进一步加强安全管理，完善应急预案，加强预案培训和应急演练，增强应急处置实战能力；三是宣传水上交通安全。召开水上交通安全知识宣讲会，对近期省厅、省局水上交通安全工作要求进行宣传，以通报事故案例的方法提高企业负责人的安全意识和责任意识。（县交通运输局）
县河务局多措施开展涵闸安全防范工作  一是树立安全警示牌，拉设安全防护网，确保小学生远离涵闸河道；二是指派安全员，定期做好涵闸河道安全巡查工作，确保涵闸河道安全防护设施正常使用；三是组织人员定期深入校园开展安全知识讲座，提高小学生安全防范意识，防范各类安全事故发生。（县河务局）

县科工信局多途径开展科技健康文化扶贫活动  五一期间，封丘县整合社会资源开展农业科普宣传、科技讲座、田间技术指导、大型义诊等科技健康文化扶贫活动。我县以三种途径推动此次活动开展：一是爱心捐赠送去文化大餐。河南省驻封丘科技特派员服务团、河南中医药大学、河南教育报刊社向该县捐赠科技类图书100册、卫生健康类图书100册、教育类图书100册和报纸200份，河南科技学院还向我县捐赠了微耕机两台；二是大型义诊传播健康理念。河南中医药大学各科专家开展大型免费义诊活动，为广大群众提供中医体质辨别、针灸等中医适宜技术服务，帮助广大人民群众治疗及调理身体，并详细宣讲中医“治未病”内容，传播“防胜于治”健康理念；三是举办科技讲座，宣传中药材种植技术。我县通过举办科技讲座，现场为中药材种植大户讲解种植技术，并解答相关疑难问题；四是田间技术指导，提高种植户效益。河南省驻封丘科技特派员服务团深入封丘县中药材种植基地实地查看红花等中药材种植情况，现场详细讲解中药材栽培技术和田间管理，帮助中药材种植户提高种植效益和科学增收。此次活动参加人数达800余人，义诊服务600余人次。（县科工信局）

县自然资源局多措施做好2019年卫片执法工作调度  一是对近期省内自然资源领域发生的新闻舆情高度重视，认真排查，及时处理，引以为戒；二是强化措施，严格卫片执法。要求各乡（镇）尽快细化工作任务，明确责任分工，倒排时间节点，确保按时保质完成2019年卫片执法任务。同时将城市管理、交通公路部门排查出的违章建筑，列入“百日会战”整治内容，按照时间节点拆除到位；三是迅速行动，坚决打赢百日会战。以土地卫片执法为抓手，对辖区内自然资源违法违规问题做到应拆尽拆。定期召开工作例会，协调和解决工作中出现的问题，对“百日会战”进展情况进行排名，持续通报，直至拆除复耕到位。四是立足长远，构建长效机制。坚持源头防控、过程严管、后果严惩，完善“早发现、早制止、严查处”的长效机制，减少各类自然资源违法违规问题的发生，确保封丘耕地保有量和永久基本农田面积不减少、质量有提升、生态有改善。（自然资源局）

应举镇举行“庆五一，迎五四”足球友谊赛  近日，应举镇以“弘扬五四精神，凝聚青春力量”为主题，邀请郑州“老鹰足球队”与我县“醉美足球队”举行足球友谊赛。此次活动的意义在于：一是增进青年朋友之间的友谊和认识，使广大青年更好地理解团结合作精神和集体协作意识；二是搭建一个以足球为载体的学习、交流和宣传“五四精神”的平台；三是展现敢于拼搏、昂扬向上的进取精神，为青少年学生埋下一颗强体励志，不懈奋斗的种子，为祖国的未来种下希望。（应举镇）

曹岗乡夯实责任抓好秸秆禁烧工作  一是强化责任落实。成立乡级禁烧督导队和村级应急小分队，昼夜巡逻并充分发挥蓝天卫士站点的作用，确保全天候禁烧，全覆盖监管。二是突出巡查重点。加大对域内重点区域的巡查力度，保证巡查执法覆盖到田块、责任到人头，确保24小时不间断巡查。同时，加大明察暗访力度，扩大巡查面，全面督查禁烧工作。三是严格责任追究。按照“网格化”管理的要求，对开展秸秆禁烧不力的人员，坚决按相关规定追究其相关责任。对不听劝阻焚烧秸秆或恶意纵火的人员，由公安机关依法从严从重处罚，切实传导压力，增强震慑力。（曹岗乡） 
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