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新乡市沿黄生态经济带建设工作推进（现场）会在封丘召开  9日下午，新乡市沿黄生态经济带建设工作推进（现场）会在封丘召开，市委副书记王新军、市人大常委会副主任路文忠一行首先到曹岗青龙湖景区、黄河大堤绿化现场、尹岗39道坝、陈桥湿地等地进行实地调研。市委副书记王新军同志对滩区开发旅游工作给予充分肯定，同时指出发展旅游要结合实际情况、在符合当前政策的情况下进行合理规划，发展沿黄生态。（县林业局）
县河务局完成水尺校测，夯实河道监测工作基础  一是严格按照《国家三、四等水准测量标准规定》和《河南省水位资料整编办法》中有关高差闭合差的规定对各观测水尺附近的三个水准点进行互测校核。二是对损坏的控导水尺及时进行更换，方便水位观测，确保2019年水位观测的准确性和连续性；三是逐步开展专业抢险队伍技能演练、群防队伍巡堤查险、防洪预案编制、防洪避险宣传等一系列汛前准备工作。（县河务局）
县教体局多措施开展“学习时代楷模，成就出彩人生”师德教育主题活动  一是加强学习，提高认识。组织全县教师全面学习贯彻党的教育方针，认真履行教师神圣职责，真正成为“四有”好老师；二是广泛宣传，营造氛围。深入寻找、发掘有代表性的、高素质的“最美教师”，展示基层教育工作者无私奉献、甘为人梯的风采。通过深入宣传展示先进事迹，在全社会弘扬尊师重教的良好风尚，在全县教育系统形成重德养德的浓厚氛围；三是总结交流，不忘初心。组织开展形式多样的学习交流活动，总结、交流师德建设的新鲜经验，研讨、探索新时期师德建设的新内容、新思想、新方法和新机制，全面提升师德水平。（县教体局）

县红十字会多途径开展“5.8世界红十字日”博爱周活动  一是通过悬挂条幅和展示遗体器官捐献、紧急救护知识、红十字运动知识等宣传展板、向村民发放知识手册等方式普及红十字知识；二是开展“结伴同行脱贫路‘红会送医计划’”健康扶贫活动。为群众进行血压、血糖、心电图等常规检查；三是为群众详细讲解常见疾病知识、进行服药指导，并通过模拟人向群众演示应急救护、心肺复苏等知识。据统计，此次活动免费就诊人数达300余人次，发放发放《应急救护知识手册》、《健康扶贫知识手册》、《红十字运动知识》、《红十字会爱心倡议书》等1000余份。（县红十字会）

县公安局多措并举做好公安工作  一是坚定不移维护国家安全和政治稳定。以战时标准、最严要求做好各项工作，坚决打赢中华人民共和国成立70周年封丘安保攻坚战，确保北京不发生来自封丘的干扰；二是坚定不移推进打防主业。纵深推进扫黑除恶专项斗争，严打以命案为主的八类严重暴力犯罪、侵财、黄赌毒和食、药、环违法犯罪活动，增强群众安全感；三是坚定不移提升公安行政管理水平。加强交通、治安、消防、网络管理，深入推进“放管服”改革，社会管理全面提质提速；四是坚定不移强化公安基层业务。大力推进“一村一警”建设，加强刑侦基础业务、特情耳目、刑事装备、治安基础业务建设，服务实战；五是坚定不移推进执法规范化建设。开展执法培训，严格执法监督，狠抓执法考核，提高执法质量。六是坚定不移加强公安队伍建设。从思想政治、绩效考评、奖惩激励、严管厚爱、和谐警民关系建设等环节入手，努力打造一支业务精通、作风过硬的公安队伍。（县公安局）
赵岗镇三措施扎实推进2019年度征兵工作  一是压实主体责任。及时召开征兵工作动员会议，明确今年征兵工作的政策和任务，为完成征兵任务打好基础。二是实施精准宣传。改变粗放型、大写意的征兵宣传模式，利用电子显示屏、公众号、微信群、村内广播等渠道，发布征兵第一手资讯，详细介绍各类政策待遇。并通过发放宣传册、张贴或悬挂征兵标语、进农户等方式强化宣传效果。三是优化征集结构。广泛开展适龄青年摸底登记，通过座谈、走访调查等方式，全面了解适龄青年的相关情况。对有大学生的家庭进行重点关注，了解其入伍意愿，及时跟进，确保合格一个，入伍一个。（赵岗镇）
黄陵镇三措施加强小麦后期管理  一是建立责任机制。以农技站为依托，各村两委具体负责的工作责任制，层层落实责任，及时研究工作中存在的问题，确保麦田管理工作落到实处。二是强化宣传氛围。及时召开小麦中后期管理专题会议，对工作进行安排和部署。同时，通过村广播、微信工作交流群、张贴标语等形式进行大力宣传，提高干部群众对抓好小麦中后期田间管理重要性的认识，营造加强麦田管理的浓厚氛围。三是提供技术服务。抽调农技人员深入各乡镇田间地头开展巡回指导与服务，向群众传授纹枯病、白粉病、赤霉病、锈病以及蚜虫等小麦常见病虫害防治技术，做到小麦田间中后期管理工作不留死角。（黄陵镇）
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