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新乡市人大常委会农工委主任邵长征一行莅临封丘调研指导产业扶贫工作  市人大常委会农工委主任邵长征一行首先听取了封丘县脱贫攻坚工作汇报，查阅了产业发展规模、带贫作用发挥、利益分配机制、产业资金投入、贫困户受益情况等方面的文件、合同等相关资料；并实地参观了新乡市富元食品有限公司产业扶贫项目。邵长征同志对我县产业扶贫工作给予充分肯定，并勉励封丘县下一步要在抓好产业发展等各项工作的同时，重点在就业上做文章，强力推进“巧媳妇”工程，发挥扶贫就业点作用，打通精准扶贫“最后一公里”，让更多的弱势贫困人群迅速脱贫致富。（王村乡）
市推进郑新融合工作委员会副主任高历行一行莅临封丘调研指导工作  新乡市推进郑新融合工作委员会副主任高历行一行莅临封丘县调研郑新融合、沿黄生态经济带建设工作。高历行主任一行实地查看了项目进展情况，并召开座谈会听取我县工作进展情况汇报。就郑新融合、沿黄生态经济带建设工作提出建议和要求：要贯彻落实好市委、市政府工作部署，解放思想，抢抓机遇，把握定位，抓好规划、交通基础设施建设，以项目为支撑，加大工作力度，全力以赴推进郑新融合、沿黄生态经济带建设。（县发改委）

封丘县组织召开脱贫攻坚第二十三次推进会  一是通报近期夏季整改提升活动中存在的突出问题，并就相关问题提出整改方案；二是落后乡镇负责人做表态发言，提高思想认识，彻底排查解决问题；三是县教体局、县卫健委、县医保局等行业部门负责人就相关扶贫业务知识进行政策解读，讲解疑难问题解决方法，并对典型案例深入分析。（县扶贫办）
回族乡三举措防范汛期安全事故  一是对辖区内的坑塘沟渠、河道等危险水域开展拉网式安全隐患排查；二是在重点危险水域旁设立有“水深危险，禁止游泳”醒目字样的防溺水安全警示牌，提醒广大群众防范溺水，注意安全；三是利用广播、宣传车大力宣传安全知识，切实提高广大群众防范意识,确保防溺水工作取得实效，努力做到防范在前、教育在先，做到防患于未然。（回族乡）

留光镇以考促学助力脱贫攻坚  一是围绕精准扶贫相关政策知识和各自帮扶贫困户基本信息及享受的扶贫政策对帮扶责任人、责任组长、驻村第一书记进行现场测试；二是在帮扶责任人、责任组长、驻村第一书记中随机抽查提问对各自帮扶贫困户基本情况的了解,提高帮扶干部的责任意识和担当意识。三是帮助扶贫干部查缺补漏，发现不足，及时补课，实现以考促学，以学促做，引导帮扶干部将扶贫政策学懂弄懂，更好的履行帮扶责任，切实提升脱贫攻坚质量成效。（留光镇）

赵岗镇积极开展2019脱贫攻坚夏季整改提升活动  一是求真务实，推进脱贫攻坚制度化。召开2019脱贫攻坚夏季整改提升推进会，对“十项彻底清零”活动方案进行详实安排部署，对文件的工作内容与标准进行明确的讲解与科学指导；二是注重质量，推进脱贫攻坚规范化。按照十岗同责和四级网格责任体系，解决难点问题，杜绝负面清单；统筹各方力量，驻村帮扶单位及帮扶责任人到村到户开展全面帮扶工作；三是统筹兼顾，推进脱贫攻坚机制化。制定会商办理机制，责任组长、驻村工作队通过定期的会商、研判、梳理存在的棘手问题及解决办法，建立整改台账。（赵岗镇）

王村乡多举措开展“倡导全民阅读，建设书香封丘”全民阅读活动  一是从7月份开始，将每月的第一天定为“全民阅读日”，充分利用农家书屋，向群众提供大量丰富优质的书籍；二是邀请新乡市传统文化协会讲师举办孝道文化讲座；三是利用“村村响”广播，每天早、中、晚集中宣传读书的意义；四是利用各村村民微信群加强“全民读书日”宣传。（王村乡）

陈固镇三举措推进防汛工作  一是在成立防汛工作领导小组的基础上进一步优化。将组内任务进一步分解细化，责任到人，任务到人。二是要强化工作纪律。防汛期间各级各部门干部必须保持二十四小时手机畅通，以便及时开展工作。三是严查防汛物资落实情况。做好铁锹、编织袋等防汛物资准备充足。（陈固镇）
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