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封丘县“1234”模式破解扶志难题
通过扶志激发贫困群众内生动力，是稳定脱贫的关键，由于难以量化考核，真正把“虚功”做实很不容易。去年以来，我县狠抓扶贫与扶志相结合，探索实践“一联二会三榜四有”工作模式，即以“一名乡贤”为纽带联系贫困户，以教育培训会、德行评议会“两会”为载体培育贫困户，以贤能榜、先进榜、后进榜“三榜”亮德为手段激励贫困户，最终把贫困户培育成为有理想、有志气、有能力、有成效的“四有”脱贫户。我们在调研中发现，这个模式符合农村实际，工作推进比较扎实，具有一定借鉴意义。

一、“一联”巧谋划，选定乡贤联系贫困户。乡贤有能力、有威望，是贫困户的乡里乡亲，既熟悉贫困户情况，又容易被贫困户接受，做贫困户的思想工作具有独特优势。各村按照“公道正派、威望较高、敢于直言、热心公益”的标准，在退休老干部、老教师、村民代表中评出乡贤，让乡贤和村干部、驻村工作队员等一起分包联系贫困户，负责思想教育、鼓舞干劲。截至目前，全县已有7600多名乡贤，对接帮扶1.5万多户贫困户。在乡贤的鼓励引导下，有的贫困户摆脱了好吃懒做的陋习，有的开始从事公益岗位劳动脱贫，有的着手发展种植养殖。

二、“教育培训会”抓内在动力，促进思想、技能双突破。一方面，通过教育引导，转变思想观念。身贫好扶，心贫难治。该县坚持以强有力的思想教育解决贫困户的观念问题，认真组织开展感恩励志演讲、脱贫典型巡回宣讲、第一书记巡回宣讲、脱贫誓师大会和拓展体验式培训等活动，通过政策宣讲、身边脱贫户现身说法等方式，提升贫困户的自信心、自尊心、责任心，转变贫困户思想观念，激发他们的内生动力。截至目前，全县已召开誓师大会605次，宣讲团宣讲400余场次，第一书记巡回宣讲150场次。在实践中，积极发挥典型示范引领作用，挖掘出了郭祖彬、张好群、罗加兰等一批自强不息与贫困做斗争的先进典型，让他们到贫困户中宣讲，用身边人、身边事示范带动，营造了勤劳致富、自主脱贫的氛围。另一方面，通过劳动技能培训，提高致富能力。家有良田万顷，不如薄技在身。该县大力加强职业技能培训，整合人社、教育、农牧等部门培训资源，针对贫困户文化素质普遍偏低、年龄跨度大等实际情况，因材施教进行分阶段、分层次培训，努力让有劳动能力的贫困户都掌握一项就业本领。在培训实践中，把保育员等市场需求量较大的岗位技能、农业实用技术等列入培训内容，积极对接企业和扶贫车间、就业点，促进贫困户尽快就业，同时鼓励引导部分贫困户利用产业扶贫政策从事特色种植养殖。截至目前，全县共举办技能培训500余场次，促进4000多人就近就业。

三、“德行评议会”抓考核，推动扶志工作往实处走。思想教育有没有效果？贫困户内生动力和能力有没有提高？都要通过公开评议来检验和评判。该县充分发挥村规民约的积极作用，统一制定《贫困户脱贫公约》，为评议贫困群众提供标准。每个村都成立由村干部、驻村工作队员、党员和乡贤担任委员的“德行评议委员会”，委员根据入户走访和日常表现给贫困户打分，被评议的贫困户进行陈述发言，委员会进行集中评议，最后通过举手表决的方式决定先进典型、后进对象。截至目前，全县通过德行评议大会决议出2492个贫困户先进典型，350个后进贫困户。蒋西村村民杨春艳现在就是十星评定户，她说街坊邻居都看着呢，要是我做不到，觉得脸上有点挂不住。

四、“三榜”促“四有”，奖勤罚懒激动力。农村是熟人社会，约定俗成的规矩和道德舆论对村民具有十分重要的约束作用。该县充分发挥农村社会舆论的监督作用，隆重表彰“四有脱贫户”先进典型，正面引导和营造了勤劳致富、勤俭节约的氛围；悬挂张贴后进对象名单，对好吃懒做、等靠要思想严重的贫困户形成了强大的舆论压力；对德行评议工作中认真负责、有突出成效的乡贤通过贤能榜进行张榜表扬。在实践中，对先进典型授予“四有脱贫户”荣誉称号，将其光荣事迹配以文字说明和图片张贴到先进榜，在其家显要位置悬挂“四有光荣牌”，并给予一定奖励；对后进对象予以曝光，纳入重点帮扶后进榜，确定帮教责任人，制定帮教方案，通过思想疏导、叩问良知、解决实际困难等方式进行一对一帮扶。我们在调研时，发现每个村都张贴有德行评议榜，据小城村的村干部反映，一个贫困户知道自己上了后进榜后，多次主动找到村委会，要求先把自己从榜上去掉，表示以后一定好好干活、积极表现。

贫穷不是不可改变的宿命，只要有信心、黄土变成金。封丘县看似琐碎的“1234”模式，紧盯思想观念落后这个“病根”，开出思想教育和舆论劝诫的“药方”，持续用力、精准治疗，放大了物质扶贫的效果，提振了贫困户的信心，激发了改变贫困面貌的干劲和决心，又有效涵养了文明乡风，融洽了邻里关系，对脱贫攻坚和乡村振兴都具有较好的促进作用。（县扶贫办）
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