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河南洋荣服饰

“360”安全防控模式为复工复产保驾护航

新冠病毒疫情在封丘县全县人民的共同努力下得到有效控制，封丘县委县政府提出了“疫情防控、复工复产，两手都要抓两手都要硬！”的决策部署。河南洋荣服饰有限公司闻令而动，主动担当，与有关职能部门积极对接，全面落实疫情防控指挥部安排部署，启动扎实有效的“360”防控措施，率先成为封丘县复工复产企业之一，河南洋荣防控模式也得到了市、县领导和有关部门的高度认可。

河南洋荣服饰有限公司，是封丘县在2018年倾力打造的一家具有国际性代表的服装龙头企业和重点招商引资企业和扶贫就业示范基地，优衣库全球采购供应商。目前企业拥有智能化吊挂生产线 32 条，公司员工1300多人，产品出口19个国家和地区。2019年，公司西裤生产400万条，产值突破3亿元。2020年，公司西裤订单增加至500万条以上，产值将突破5亿元，可再提供500到1000个就业岗位，人均月工资近4000元。目前公司生产车间全部恢复生产，员工复工率达到90%。

一、早准备，严落实，确保安全有序复工 。

面对疫情河南洋荣第一时间做出响应，自大年初二开始就对职工本人及家属情况每日统计上报，同时储备口罩、消毒液等防护物资为复工复产做准备。开工前严格按照”466”防控标准，制定出台《疫情防控工作预案》、《防控工作实施细则》，同时健全组织领导，成立以董事长、总经理为第一责任人的防控指挥领导小组，由公司领导班子、各部门、车间主任领导小组成员，领导组下设办公室和综合协调、防控实施、后勤保障、应急处理、防控宣传、班车安全等6个工作组。八个工作小组，31名同志具体负责全公司的疫情防控督查工作。层层制定、级级落实相应的责任制，切实做到了有组织领导、有防控预案、有实施细则、有岗位职责、有分工落实、有监督检查的防控组织架构。为了保证生产正常运转和员工身体安全，按照《 关于加强新型冠状病毒污染肺炎防控方案》，我们还将防控物资准备、保障到位。花费8万元购置清毒手推车12辆，消毒用具12套，84消毒液、口罩，酒精等物资。

二、“三防控、六消毒”确保疫情零报告。

落实“三防制度”途中防，“千人乘车，万分小心。”为了解决员工上下班出行安全，洋荣公司与该县交通局沟通，启动公交专车线路，减少员工外出感染机率，实现“出门即上车，下车即进厂。”的防控目标，让员工上下班更加安全，筑牢安全复工第一道岗。当天工作结束后公司为员工出具证明，让员工回家更畅通！同时，公司抽调了16人，轮班值守，对进厂人员检测、登记，把疫情拒之门外，将安全留在厂中。班中防，“千人大厂，万分小心。”对参加小型疫情防控会议人员要求必须佩戴口罩、安保人员工作必须全程佩戴口罩、接待来访者双方均须佩戴口罩。每天对员工进行两次体温检测。就餐防：“千人就餐，万分小心。”公司在员工就餐中实行固定分批就餐、班组就餐、就餐座位、餐桌距离、就餐座向制度。落实“六消制度”。安排30人对车间和厂区内、外公共场所、人员聚集场所的设施，使用84消毒液消毒喷雾、擦地。车辆消，对接受员工专线车辆由厂区消毒人员统一对车辆内外消毒三次并做好消毒登记；场所消，生产车间、楼梯间、卫生间、货梯（特别是门把手、按钮）等设施、设备和人员聚集场所进行消毒清洁；临时消，小型疫情防控会议结束后及时对会议室的地面、物体表面进行消毒清洁；食堂消，食堂每日消毒2次，就餐结束后，对餐桌、椅进行消毒,使用75%的消毒酒精擦拭，并做好消毒登记。物品消，电脑键盘、开关按钮、门窗把手等公共部位使用酒精进行擦拭消毒。

三、确保疫情零报告，员工复工零障碍。

为了保证生产正常运转和员工身体安全，公司还将防控物资准备、保障到位，并严格落实《关于加强新型冠状病毒污染肺炎防控方案》，为的就是疫情防控“零报告”。  

市政协副主席、县委书记李晖，县委副书记、县长王献臣在调研洋荣复工复产和疫情防控工作中对企业提出的员工出村难问题统筹安排。符合规范出行程序的员工任何单位和个人不得阻碍工人回家。同时，立即召开召集人会议，会后立即召开乡镇书记会议安排复工复产员工出村问题，有序推进企业复工复产，做到疫情防控和发展“两手抓”、“两不误”。(县科工信局)
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