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封丘县成功创建省级文明城市提名城市  2018年以来，我县按照省市的“全域创建、百城提质”建设、全面深化群众性精神文明创建活动及“花海封丘”的要求，举全县之力，聚全民之智，紧紧围绕“创建为民、创建惠民、创建利民”的理念，强力推进省级文明城市创建工作。经过全员坚持不懈地努力，通过建立健全体制机制、强力提升基础设施建设、大力实施综合整治、强化提升创建内涵，不断提高城市文明指数。目前，我县已通过此次验收考核，省级文明城市提名县创建成功。(政府办信息科)

县农业农村局推进种养结合 实现畜禽粪污资源化利用  该局坚持“种养结合、生态还田”的原则，落实好源头减量、过程管理、末端处理三大措施，因地制宜、因场施策，构建排泄物自我消纳的农业小循环发展模式。利用流转土地，建立“粪污池→管道（车辆）→施肥”粪污循环利用系统，粪污经过无害化处理后直接用于蔬菜、金银花、树莓及大田作物施肥灌溉，实现“水肥一体化”。同时，专业有机肥料生产企业，建设粪污集中处理中心，对全县不能自我消纳粪污的养殖场，采取分散收集集中处理模式，生产商品有机肥。目前全县完成沉淀池、贮粪场粪污配套设施养殖场276个，共计建设贮粪场面积26133.07平方米、沉淀池容积222941.62立方米、集污池1649.3立方米。购置污水运输车辆54辆（四轮19辆、三轮35辆）、干粪运输车165辆（四轮36辆、三轮129辆）、干湿分离机39台、污水泵245台、污水管网51141米。（县农业农村局）

曹岗乡多举措开展文明祭祀树新风活动  一是开展专项治理。组织相关部门部门对镇区域集市、各村商铺进行清查治理。对违规销售烟花爆竹、纸钱、纸扎物品、冥币及仿制货币等封建迷信殡葬用品商户进行清查治理并进行批评教育。二是开展多形式宣传。通过宣传车、微信、短信、公众号等方式广泛宣传动员，劝阻群众疫情防控期间不聚集、不扎堆，大力提倡和推广鲜花祭祀、植树祭祀、网上祭祀等绿色环保的方式祭奠逝者，积极营造“文明祭祀”氛围。三是开展专项巡逻。成立党员志愿者、公益岗位人员巡逻队伍，划分责任区，对重点区域和街头路口禁售、禁放、禁燃情况进行巡逻，做好宣传、劝阻、引导工作；成立督导组，同时发挥蓝天卫士监控作用，发现燃烧纸钱、燃放烟花爆竹现象及时处置，确保“文明祭祀”获得成效。（曹岗乡）
黄德镇持续做好春季林木管护工作  一是加强领导，强化责任。成立春季林木管护工作领导小组，制定切实可行的管护方案，明确任务，落实责任，强化举措。二是广泛宣传，全民动员。充分利用广播、标语、微信群等形式进行广泛宣传，提高全民护林意识，在全社会营造浓厚的爱树护树氛围。三是分片管理，明确责任。明确林木管护员、责任分工，管护任务，确保所有树木得到有效保护。四是明晰产权，健全机制。大力推广林权制度改革，按照“谁栽植、谁所有、谁受益”的原则，完善林木管护合同，明确责任、权利和义务，使林木管护机制得到有效落实。五是加强巡逻，严厉监管。成立巡防队，抽调精干力量，配备巡逻车对重点路段、地块实行24小时不间断巡逻，对发生的毁林、盗林案件，快立案，快处理，坚决予以严厉打击。（黄德镇）

赵岗镇扎实抓好贫困劳动力返岗就业工作  一是加强摸底调查，精准掌握务工信息。为进一步摸清建档立卡贫困劳动力就业情况，赵岗镇开展“横到边、纵到底、全覆盖”的拉网式大排查，组织帮扶责任人入户全面深入细致的排查，建立内容齐全、数据精准的工作台账。二是加强政策宣传，精准开展就业服务。充分利用微信群、微信公众平台等形式，多渠道宣传奖补政策，发布就业招聘岗位信息。依据摸排台账，对未就业的贫困劳动力家庭，制定切实可行的“一户一策”就业计划，开展就业岗位推荐服务，介绍贫困人口到镇区企业和带贫车间就近就业，确保完成全镇贫困劳动力家庭实现“一户一人”以上就业。三是加强组织领导，精准落实有序输出。继续组织好劳务输出返岗就业和外出务工工作，建立和维护好跟踪服务台账，建立就业跟踪服务机制，促进稳定就业。截至目前，全镇贫困人口外出务工共1659人，其中县内1147人，县外市内229人，市外省内122人，省外161人。（赵岗镇）
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