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我县小麦长势总体良好 产量与常年持平  目前，全县小麦正处于孕穗期，虽经历了3月26日-28日大风降温天气，但从调查情况来看，未见明显的受冻情况，小麦总体长势良好。我县小麦种植面积107万亩，根据当前长势，预计今年小麦平均亩产530公斤左右，总产量与常年持平。（县农业农村局）

县生态环境局多举措打赢三大攻坚战  一是坚持新发展理念，确保经济平稳运行；二是坚持高标准谋划，强力推进郑新融合和沿黄生态带建设；三是坚持深化“放管服”改革，持续优化营商环境；四是坚持统筹协调发展，扎实推进城市建设；五是坚持保障改善民生，维护社会和谐稳定。奋发进取、勇攀高峰，争取取得更大成绩。（县生态环境局）

县卫健委扎实开展定点医疗机构自查自纠工作  一是扎牢医保基金监管的制度笼子，坚持问题导向，做好基金风险防范，真正把老百姓的“救命钱”管理好、使用好。二是加强医务人员业务知识学习和技能培训，严格规范诊疗行为，进一步控制转诊转院率、次均费用等相关指标。三是组织开展自查自纠工作，认真梳理发现的问题，分析存在问题的深层次原因，完善制度，补齐短板，整改到位。四是建立健全严重违规定点医药机构、医保医师和参保人员“黑名单”信用管理体系，以零容忍的态度严厉打击欺诈骗保行为，确保基金安全高效、合理、平稳使用。（县卫健委)

县财政局多举措加快恢复经济良好态势  今年以来，面对突发的新冠肺炎疫情，我县坚持“两手抓”“两手硬”，统筹推进疫情防控和经济社会发展。一季度，全县规上工业增加值预计增长0.01%；固定资产投资预计增长10.8%；社会消费品零售总额预计增长1%；预计居民可支配收入4463元，增长3.5%。一般公共预算收入完成2.22亿元，比去年同期增长0.07%，其中税收收入1.34亿元，税收比重60.2%。一般公共预算支出完成10.32亿元，比去年同期增长6.2%。（县财政局）

县教体局六把关确保高三学生顺利返校复学  一是把好秩序关。严格落实分批分期错峰返校，划分具体的到校时间段。在交警、城管、公安等相关部门人员的指挥与帮助下，维持校门外家长与学生秩序。二是把好入门关。成立返校复学领导小组，实行网格化管理，统一进行学生返校前的体温健康监测、活动轨迹上报等，切实做好充分的入学准备工作。三是把好消毒关。在学生及行李入校之前，由消毒人员按照标准配比对所有学生进行鞋底消毒，手部消毒，行李消毒。学校设有多处废弃口罩专用垃圾筒，负责处理师生废弃口罩。四是把好测温关。利用额温枪对入场学生进行体温测量。体温正常的学生行李由志愿者利用小推车推到大门内，由电动摆渡车转运到宿舍区；体温超出正常范围者，学校启动异常情况处理程序，进行临时隔离留观和后续处理。五是把好管理关。凡进入宿舍的人员均需检测体温，宿舍常开窗通风，尽最大努力地满足学生小班单人单桌分散教学、分散就餐的要求。六是把好思想关：举行“返校复学第一课”专题教育活动，增强防护意识，强化防护措施和新形势下的管理制度，坚定学生爱国信念，涵养学生家国情怀。（县教体局）

曹岗乡扎实开展清明期间禁放禁燃禁烧工作  一是强化管控措施手段。加大对禁放、禁烧相关商品的管控，禁止销售鞭炮、烧纸、冥币等违禁祭祀物品。同时出动巡逻车、无人机等对相关区域做到全方位、无死角监控。二是加大文明祭祀宣传。利用微信公众号、微信群和各村广播广泛推送并播放“封丘县文明祭祀倡议书”，宣传清明节禁放禁燃禁烧工作，倡导利用鲜花、植树等形式的新型祭祀活动，深入推动移风易俗，倡导文明祭祀新观念。三是严厉查处违法违规行为。成立专项整治执法小组，对辖区内商店、摊点开展全面排查，对违规销售烟花爆竹、烧纸、冥币等祭祀用品的商店、摊点，以及不听劝导违反燃放规定的行为，综合运用相关法律法规，依法给予处罚。（曹岗乡）

 留光镇扶贫车间复工忙 脱贫增收有保障  由于受新冠病毒影响，口罩成了全球紧俏品,该镇科学谋划，精准施策，有力有序推进扶贫车间复工复产。扶贫车间也是加班加点生产，为打好疫情防控阻击战、助力脱贫攻贡献企业一份力量。截至目前，留光镇14个扶贫就业点和5个扶贫车间全部复工复产，带动700多名多名贫困群众实现稳就业，就业率达到106%。（留光镇）
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