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封丘县开展黄河滩区迁安救护暨防汛抢险综合演练  汛期已至，为检验防汛抢险队伍的实战能力，近日，我县在曹岗乡厂门口村33号坝处举行黄河滩区迁安救护暨防汛抢险综合演练。当天，花园口站洪水流量已达每秒22000立方米，这次防汛抢险演练最大限度地模拟了实战状态，既是对防汛队伍抗洪抢险技术、协同作战和快速反应能力的一次检阅，也是对封丘县防汛抢险准备工作的一次全面提升。整个演练过程中，队伍精神抖擞，斗志昂扬，反应迅速，充分锻炼了队伍、积累了经验，用实际行动护佑封丘89万人民的生命财产安全。当天，花园口站洪水流量已达每秒22000立方米。（县应急管理局）
第二届郑州大学第一附属医院专家教授故乡行·封丘站活动圆满落幕  近日，第二届“郑州大学第一附属医院专家教授故乡行·封丘站”大型义诊活动在我县人民医院举行，郑州大学第一附属医院领导带领8名封丘籍医疗专家参加义诊活动。本次义诊涵盖重症医学科、新生儿科、骨科、口腔颌面科、肝胆胰科、普外科、急诊科、甲状腺外科等8个专业，当天共完成门诊会诊500余人次、教学查房40例。（县人民医院）
县农信联社荣获“省级文明单位”称号  我县联社以高度的责任感和使命感，推进创建工作落实落细，通过加强组织领导、制定创建计划、推进工作落实等措施，创建活动取得了扎实的成效。同时，在文明单位创建工作的助推下，各项业务也实现了新突破。存、贷款市场份额连续多年稳居县域金融机构首位、金融精准扶贫工作成效显著、支农支小支微作用日益凸显，充分发挥了地方金融主力军作用。日前，已顺利通过了考评，获“省级文明单位”称号。（县农信联社）

县农业农村局积极打造黄河滩区优质草业带  一是先后与伊利集团、花花牛集团、田园牧歌、台湾农业等专业化养殖、种植企业洽谈，推进封丘县黄河滩区草业带建设工作。二是优化畜禽养殖结构和生产布局，建设黄河滩区优质肉牛、奶牛养殖带，实行滩内种草、滩外养畜的方法。三是将饲草产业发展纳入当地黄河滩区生态发展规划，并与“两牛”发展意见、沿黄区域草食业发展专项规划等相衔接，实现生产与生态有机结合。至目前，封丘沿黄乡镇牛存栏837头，出栏1331头,出栏50头以上的养殖场（户）8个；羊存栏18761只，出栏23443只，存栏30只及以上的养殖场（户）150个。(县农业农村局)

县供电公司扎实开展夏季用电安全宣传工作  一是设立宣传台为过往的群众讲解安全用电知识；二是在人流密集地带发放安全用电知识漫画和电力设施保护手册等宣传资料，并向居民讲解夏季节约用电和防范电器火灾及触电事故等安全用电知识。三是在全县范围内开展安全、节约、绿色用电知识进校园、进社区、进农户的"三电三进"活动，详细讲解夏季节约用电知识，提升居民安全用电、科学用电、节约用电意识；四是帮助贫困户整改线路设备隐患缺陷，消除用电安全隐患；五是听取居民对供电服务的意见及建议，努力全方位营造绿色和谐用电环境。（县供电公司）

县公路事业发展中心积极开展汛期干线公路基础设施排查整治工作  一是疏通公路两侧边沟及泄水槽；二是清理公路桥梁伸缩缝及泄水孔；三是维修边沟泄水槽及水毁路肩；四是疏通排水暗孔及排除积水。至目前,全县共疏通硬化边沟及泄水槽9600米，排水设施（暗孔）45座，清理公路桥梁伸缩缝234米及泄水孔/6座，维修边沟泄水槽12处，填补水毁路肩90余立方。（县公路事业发展中心）

赵岗镇扎实开展“花海赵岗”建设工作 为大力发展乡村旅游，建设“花海赵岗”。我县赵岗镇结合各村实际情况，整合有效资源，形成工作合力，做到资源利用好、优劳发挥好，全面推动、打造亮点、突出特色，积极打造生态优良、环境优美的人居环境。至目前，该镇先后投入200余万元，打造了12个小游因，建设面积超过400亩；同时，投资150多万元进行廊道绿化和村庄绿化，分批次、分层次在全镇39个村的主次于道种植了大叶女贞、海棠、金叶复叶械、桂花等几十种观赏绿化树木和花草。今年，赵岗镇还被河南省授予“国土绿化模范乡镇”荣誉称号，是新乡市受表彰的5个乡镇之一，马道被河南省授予“省版森林乡村”。（赵岗镇）
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