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李跃勇到封丘县调研黄河防汛和黄河滩区居民迁建工作  7月15日，市委常委、常务副市长李跃勇带领市直相关部门负责人到封丘县调研黄河防汛和黄河滩区居民迁建工作。李跃勇一行先后实地查看了天然渠城区段、滨河公园、顺河街控导工程11坝、荆隆宫乡黄河滩区迁建项目建设，听取了河务局、应急管理局及相关单位工作情况汇报。并就下一步工作提出指导性意见和建议。李跃勇指出：今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，也是黄河流域生态保护和高质量发展的开局之年，做好黄河防汛和黄河滩区居民迁建工作意义重大。要认真贯彻落实上级总体部署和工作要求，进一步夯实各项备汛工作，强化队伍实战能力，确保黄河安全度汛。在黄河滩区迁建方面，要在确保安全生产和项目质量的基础上，上足人力物力，加快投入项目建设，抓进度、赶工期，高质量推进项目建设，确保这项民生所盼重大工程早日完工。（县河务局）

封丘县第二届扶贫产品展销会盛装开启 助力扶贫新热潮  7月19日，封丘县第二届消费扶贫产品展销会在县人民公园盛装开幕。我县通过完善消费扶贫运行机制、落实有关扶持政策、利用品牌优势等措施为带贫企业打开市场销路，以购买帯贫企业和贫困群众产品及服务为主要手段，鼓励全县党政机关、企事业单位、学校和医院带头示范，民营企业、社会组织积极跟进，广泛参与，形成各种渠道的长期合作模式，打造消费扶贫新格局，让贫困群众长期稳定受益。真正打通贫困群众农产品销售不畅“最后一公里”，让贫困群众增产增收，让消费者满意消费。此次展销会共有240家带贫企业和80多户贫困户参加，产品种类高达600多种。（县发改委、县科工信局）

县人民医院顺利通过中国胸痛中心认证现场核查  7月15日，中国胸痛中心认证工作专家组一行莅临我县人民医院，进行中国胸痛中心认证现场核查。在现场核查中，专家组成员分赴急诊科、心血管内科、介入手术室、120急救指挥中心，实地考察胸痛中心的运作情况，随机对医生、护士、保卫等工作人员进行了抽查提问，现场考核医院胸痛中心紧急救治急性心肌梗死患者的能力。最后，专家组成员充分肯定了我县人民医院“基层胸痛中心”建设取得的成绩，尤其对我县120急救中心院前急救能力、急诊科急救能力、心内科专科能力及基层胸痛救治单元等突出亮点给予了表扬。（县人民医院）
县民政局采取集中供养 打造特困人员养护新模式  为切实做好民生保障工作，民政局不断提高社会救助保障标准，做到应保尽保、应兜尽兜，及时发放最低生活保障金、特困救助供养金、物价补贴、孤儿养育金、残疾人两项补贴，同时积极推进“六养”模式，将农村五保户纳入集中供养范围，解决入住特困人员的养老等问题。截至目前，我县福利中心已入住集中托养人员97名。（县民政局）

我县打造首家5G智慧社区  7月18日，县移动公司与封丘建业签订5G战略合作协议，携手打造封丘首家5G智慧社区。依托5G网络“高速率、低时延、大链接”的特性，提供智慧物业、智慧监控、智慧车库、智慧门禁、智能垃圾处理等物业管理服务，第一时间结合现代5G科技运用，赋予建筑智慧是未来美好旅程的新开始。目前，封丘移动5G网络建设正在快速推进，建设速度和建设规模列行业第一，计划今年年底完成城区5G全覆盖。（县移动公司）

黄陵镇积极做好防汛工作 确保安全度汛  一是成立防汛工作指挥部，层层压实责任，制定了《黄陵镇防汛应急预案》，明确防汛工作目标任务，细化各类防汛措施。二是通过多种形式大力宣传防汛工作的重点、方式、意义等内容，提高群众防汛思想意识。截至目前，共悬挂宣传条幅40余处，印发明白纸2000余张。三是积极备齐、备足各类防汛物资，动员群众成立了50余人的防汛抢险队，以及2000余人的防汛后备队，定期开展防汛技术培训，提高防汛人员素质。四是对辖区河流展开了拉网式排查，积极开展“清河”、“巡河”行动，发现情况及时上报，及时处理。同时，实行24小时值班制度，确保防汛工作信息的畅通。（黄陵镇）

陈桥镇健康扶贫在行动 义诊活动暖人心  为加强慢性疾病防治工作，降低疾病给群众带来负担，近日，陈桥镇组织开展了为期20天的“基层中医慢病管理康复工程”为主题的扶贫义诊活动。该镇组织医疗骨干，为群众免费开展常见病、慢性病的筛查、诊断和治疗。此次义诊活动，从慢性疼痛病管理入手，针对风湿、类风湿及慢性颈肩腰腿痛等多发病运用中医理疗技术进行治疗。至目前，共服务群众1984人，切实增强了群众慢性病防治意识（陈桥镇）
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