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封丘县人民政府办公室              二○二○年十月三十日   

    我县获得“2020年河南农产品电商十强县”殊荣  10月29日上午，由河南日报集团、河南省商务厅、河南省农业农村厅主办的“2020河南郑州国际现代化农业博览会开幕式”暨第二届河南省农产品电商十强县（市、区）颁奖典礼在郑州国际会展中心举行。封丘县获得“2020年河南农产品电商十强县”殊荣，新乡市政协副主席、封丘县委书记李晖出席开幕仪式并参加颁奖典礼，代表封丘县上台领奖。（县电商办）
我县喜获“首届全国公共资源交易百强县”称号  封丘县以打造廉洁、优质、高效的交易平台为宗旨，着眼工作实际，充分发挥服务体能，深入推进放管服改革，通过完善制度、配套设备、简化流程、优化服务等举措，从进场受理、场地预约、网上报名、招标文件下载、投标文件上传、保证金缴纳及退还、开标、评标、结果公示等全部在平台上电子化方式进行，实现“交易无纸化、全程电子化”，交易活动网上全程留痕、可追溯，特别是疫情期间，以信息化建设为支撑，以全流程电子化为抓手，实施了“网上远程不见面开标”，充分运用现代化科技手段和5G技术，成功完成了封丘县赵岗镇戚城卫生院医疗设备项目评标工作，实现了跨区域远程异地评标和不见面分散式评标，在疫情期间“服务质量不减、服务效率不减”，有效助推企业复工复产。目前，封丘县公共资源交易中心规则统一、公开透明、服务高效、监督规范的平台体系已构建完成，公共资源交易全过程电子化和“互联网+”新格局正稳步推进，一个公开、公平、公正、有公信力的阳光交易平台正在形成。(县公共资源交易中心)

我县积极建设曹岗黄河法治文化苑助力黄河生态保护和高质量发展   近日，封丘县积极筹措资金，依托曹岗险工着力打造了集“教育性、互动性、实效性、休闲性”为一体的封丘曹岗黄河法治文化苑，包括临河观景区、滨河大道、文化传承区，共占地面积约15万平方米，总投资1200余万元。先后荣获了“全国法治宣传教育基地”、首批“全国法治宣传教育基地‘河南黄河法治文化带’示范基地”、“河南省水利科普教育基地”等荣誉称号。(县河务局)
独占5项全国第一！封丘获封“中国道地金银花之乡”  10月18-20日，中国·封丘第六届道地金银花产业发展大会暨中医药守正创新助推县域经济振兴发展高峰论坛在河南封丘举行。在此次大会上，中国中医药信息学会正式授予了封丘县“中国道地金银花之乡”的称号，同时为封丘县颁发了“中国道地金银花之乡”的证书和牌匾。这也意味着封丘金银花在药效品质上得到了行业权威认可。目前封丘县金银花种植面积稳定在10万亩，形成了两个专业种植乡镇，种植覆盖全县所有的村，年产干花在1000万公斤左右，包括加工产品在内的年销售产值达16亿元，在全国享有金银花种植规模、品质、栽培管理技术、认证新品种、出口量等方面的“五个第一”。我县将以封丘道地金银花传统种植产业为基础，通过搭建平台，出台政策，积极推动金银花产业发展，力争将封丘打造成为全国最大的集金银花种植、加工、销售为一体的产业化龙头基地，让封丘道地金银花产业在富民产业链条中发挥更重要的作用。（县农业农村局）
赵岗镇扎实开展“花海赵岗”建设工作 为大力发展乡村旅游，建设“花毒赵岗” 封丘县赵岗镇结合各村实际情况，整合有效资源，形成工作合力，做到资源利用好、优劳发挥好，全面推动、打造亮点、突出特色，积极打造生态优良、环境优美的人居环境。至目前，该镇先后投入200余万元，打造了12个小游因，建设面积超过400亩；同时，投资150多万元进行廊道绿化和村庄绿化，分批次、分层次在全镇39个村的主次于道种植了大叶女贞、海棠、金叶复叶械、桂花等几十种观赏绿化树木和花草。今年，赵岗镇还被河南省授予“国土绿化模范乡镇”荣誉称号，是新乡市受表彰的5个乡镇之一，马道被河南省授予“省版森林乡村”。（赵岗镇）
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