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封丘县人民政府办公室          二○二○年十二月二十五日   

 河南省委常委、宣传部长江凌调研封丘黄河文化保护传承弘扬情况  12月2日，河南省委常委、宣传部长江凌来到曹岗黄河文化苑及曹岗险工调研封丘黄河文化保护传承弘扬等相关情况。江凌等一行在曹岗黄河文化展示厅观看了封丘河务局治黄工作宣传片，现场听取了关于曹岗黄河文化苑及相关项目的详细介绍，就该局为保护传承弘扬黄河文化开展的各项工作进行了深入了解，并给予充分肯定。随后调研组在曹岗险工临河远眺，实地察看了防洪工程面貌与河势水情。新乡市政府市长王登喜，新乡市政协副主席、封丘县委书记李晖等陪同调研。（县河务局）
市政府领导莅临封丘督导紧密型县域医共体暨基本公共卫生工作  为全面推进紧密型县域医共体建设和公共卫生工作落实，12月24日，市政府副市长王瑞霞带领市财政局、市卫健委、市医保局、市政府办等单位负责同志或主管领导莅临封丘，督查指导两项工作落实情况。县政府张景华副县长和卫健委主任张国良、医保局局长杨景轩等领导陪同督导。（县卫健委）
    县人民医院成功举办第二届护理品管圈大赛  12月31日下午，封丘县人民医院第二届护理品管圈决赛在门诊四楼会议室拉开帷幕，此次该院院内大赛共有25个圈组报名参加，经过前期初赛，今天共有10个圈组入围决赛圈。决赛现场，各品管圈代表们通过生动详实的资料、图文并茂的PPT等方式展示了从主题选定到开展活动所取得的成果，分享了品管过程中的成长经验，充分体现了品管圈团队的合作精神，有效促进临床护理的科学化、规范化发展。（县人民医院）
直播经济风起时 封丘电商又获奖  11月30日下午，由省商务厅、农业农村厅、扶贫办、河南广播电视台联合主办，河南广播电视台都市频道承办的“河南省首届网络直播大赛”颁奖典礼在河南广播电视演播厅举行，封丘县电子商务服务中心荣获“河南省网络直播大赛优秀组织单位”。2020年以来，我县利用电商直播模式，提升电商发展活力。赶乘电商直播风口，紧跟直播趋势，整合园区电商直播资源，推进村级网红直播培育，利用“电商+直播”模式带动全县农产品销售，有效地助推了我县农特产品的上行，实现了电商人才聚集，电商发展（扶贫）的双赢。（县电商办）

我县又一特色产品进军国际市场  封丘县素有“中国金银花之乡”的美誉，已有1500多年的金银花栽培历史。目前，我县金银花种植面积稳定在10万亩，年产干花1000万公斤，包括加工产品在内年销售额达16亿元，金银花产业已成为全县助农增收、助推乡村振兴的重要支柱产业。近日，经新乡海关现场检验检疫合格，首批40公斤、价值2600美元的封丘县金银花起运发往美国纽约。这是封丘县金银花实现首次直接出口，标志着我县又一特色产品进军国际市场。（县农业农村局）

留光镇多举措推进殡葬改革工作  一是加强宣传，保持殡改工作常态化。通过定期召开联席会议、殡改工作专题会等形式，及时传达上级有关殡改工作文件及会议精神，通报各村工作进展情况，同时加大宣传力度，通过农村智慧广播、悬挂横幅、张贴标语、宣传栏、发放明白纸、干部走访群众宣传等形式，从传统理念、殡葬开销等各方面打消群众的顾虑，多种形式引导辖区群众树立文明、生态的殡葬思想，做到殡改政策家喻户晓、人尽皆知。二是措施得力，奖惩到位。各村设立信息员，发现情况及时上报，举报偷埋土葬核实后，给予举报人奖励。加大执法力度，做到殡改面前没有例外，严厉打击私自收钱以罚代葬行为，一经发现，镇纪委立即查处，决不留情，毫不手软。三是加强巡查监管，严格考核。组织综合执法队进行日常巡查。将殡葬改革的各项工作纳入镇年度目标考核责任制，细化工作目标，责任落实到人，做到奖罚分明，同时结合治理高价彩礼移风易俗工作，依托红白理事会等村民自治组织，加大村级宣传动员工作，确保各项工作落到实处。（留光镇）
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