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县河务局开展以案促改警示教育大会  近日，该局召开以案促改警示教育大会，传达学习了县纪委文件精神，并对下步工作提出明确要求：一是要牢固树立政治意识，提高政治站位，严格遵守政治纪律和政治规矩，做到令行禁止；二是要强化请示报告制度，对工作巡查中发现的重大问题和线索要及时请示、报告和处置，坚决不能漠然视之；三是切实履行好责任，强化对部门、班组人员队伍教育管理，压紧压实各级责任，防止压力和责任层层递减；四是要在全局兴起学习的风气，学习单位的规章制度，开展政治理论和法纪学习教育，增强职工的政治理论水平和纪律观念、法纪意识；五是要坚持正确对待名利，算好政治账、经济账、亲情账，树立正确的人生观、价值观。六是要遵纪守法，做好当前疫情防控工作，不聚集，少外出或者不外出，确保广大职工个人及家庭成员的健康和安全。（县河务局）

应举镇推进房屋安全排查全面消除隐患  一是提高认识，高位推进。召开专题会议，要求镇、村干部深刻认识房屋安全隐患大排查、大整治专项行动的重要性和紧迫性，以村为单位对辖区范围内商业场所、经营性场所、人员密集场所、老旧危房全面排查进行全面排查，检测房屋质量安全状况、维护情况。二是分门别类，分类整治。对存在非结构性安全隐患的房屋，督促房屋安全责任人及时采取有效措施，对存在危险点的构件进行加固，消除隐患，对擅自变动房屋主体和承重结构造成安全隐患的，及时督促房屋安全责任人消除安全隐患，对疑似危房的，督促房屋安全责任人尽快委托安全鉴定机构进行鉴定，并且根据鉴定结论立即采取相应措施处理，对经确定为C级、D级危险的房屋，并采取维修，加固或者拆除。三是坚持问题导向，加强引导。引导房屋安全责任人认识自身对房屋安全使用维护管理应尽责任和义务，自觉维护房屋安全使用，明确房屋所有权人是房屋安全的第一责任人，房屋产权人下落不明或者权属不清的，由房屋实际使用人或者管理人承担房屋安全责任。（应举镇）

赵岗镇扎实开展散煤燃烧专项排查工作  一是加大宣传，营造氛围。通过村内广播、宣传车、微信公众号等多种形式向广大群众讲解散煤管控政策和使用散煤的危害，提高村民对散煤管控工作的认识，有效遏制散煤使用，切断污染源。二是加强整改，合力行动。组织综合执法队、派出所、市场监管所等相关职能部门积极开展散煤燃烧专项治理行动，对发现使用散煤的商户，立即下发整改通知书，责令其立即整改。目前，排查出2户，现已全部整改到位。三是强化督查，狠抓落实。开展“散煤燃烧排查”常态化督导整治工作，不断加大督查力度和宣传力度，以高压态势遏制散煤燃烧回潮反弹，实现赵岗镇域内散煤炉具“双清零”，确保全镇散煤燃烧治理工作实现长效管理，坚决打赢散煤燃烧治理攻坚战。（赵岗镇）

鲁岗镇召开2021年度春季征兵动员大会  1月13日，该镇召开2021年春季征兵动员大会，部署2021年征兵工作任务。一是提高思想认识，充分认识征兵工作的重要性。明确肩负的职责使命，积极面对当前征兵工作面临的形势，切实增强征兵工作的责任感和紧迫感，按照职责分工，加强协同配合，狠抓责任落实，做好自己的本职工作，着力提高兵员征集质量；搞好宣传发动，通过广播、微信群、公众号等媒体，各村充分利用村口广播、张贴标语、悬挂横幅等方式，大力营造参军报国的浓厚氛围；压紧压实责任，强化责任担当，坚决把责任扛在肩上，落到实处，始终做到组织领导到位、履职尽责到位，保质保量完成今年的征兵任务。二是严格执行征兵标准，着力优化新兵结构，切实做好优抚安置工作。加大监督检查力度，努力提高征集新兵的质，加强协调配合，强化服务保障，以饱满的热情、扎实的工作，高标准、高质量地完成征兵任务。三是把握关键环节，着力提高兵员征集质量。以高度的政治责任感和使命感，履职尽责、齐心协力，全力保障春季征兵工作全面启动，高质量完成好今年征兵工作任务，为国防建设和军队建设做出积极贡献。（鲁岗镇）

冯村乡打好“组合拳”扎实开展征兵工作 一是高度重视，精心部署。自春季征兵工作开始以来，该乡党委、政府高度重视，组织召开会议部署征兵工作。同时成立以党委书记为组长的工作领导小组，全面做好辖区征兵工作，确保征兵工作有序开展。二是广泛宣传，营造氛围。充分利用各村广播、宣挂横幅、微信群、张贴宣传标语等不同的方式，线上线下广泛宣传相关政策规定，充分调动适龄青年自觉应征的主动性、自觉性。三是精准摸排，认真登记。采取村组摸排、走访入户、电话联系等方式，对辖区内适龄青年以及本地户籍在外上学的大学生进行摸底排查，重点了解年龄、文化程度、身体状况等，为做好征兵工作提供强有力的数据参考。目前，冯村乡目前共悬挂宣传横幅30多条，张贴标语200多张，营造了浓厚的征兵工作氛围，征兵宣传、报名工作正有序开展。（冯村乡）
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