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省示范性图书馆检查验收组莅临我县检查指导工作  近日，省示范性图书馆检查验收组莅临我县城关乡一中检查指导创建省级示范性图书馆相关工作。验收组通过查看创建省级示范性图书馆的档案、了解学生的阅读情况、参观班级图书角等方式，对该校图书馆创建工作开展情况给予了高度评价，并提出了在座谈、实地查看中发现的问题及整改建议，为下一步创建省级示范性图书馆打下了坚实基础。（县教体局）

县医保局开展巡察“回头看”确保取得工作实效  一是切实提高政治站位，聚焦责任使命，自觉接受监督，做深做实做好巡察“后半篇文章”，切实发挥巡察政治监督和政治导向作用。二是充分运用好巡察“回头看”，抓好巡察反馈问题整改落实，建章立制，真改实改，立行立改，从深层次改，确保常态长效。三是把巡察“回头看”同做好医保工作有机结合起来，深化医保基金监管制度改革，认真落实市级统筹、总额预算、药品集中招采等重点工作，以更严的要求、更实的作风，守好人民群众的“保命钱”、“救命钱”。（县医保局）

潘店镇“一二三”全面开展“金钟罩”注册工作  为进一步加强电信诈骗预防，潘店镇“一二三”全面开展“金钟罩”注册工作。“一个明白人”：全镇45个行政村至少培养一个“明白人”负责注册，重点培养年轻干部，全程负责注册业务指导。“两个任务”：全镇镇村干部齐发力，各领任务，每个镇干部从自身做起，动员家人、亲友等注册，每人至少动员注册5个，按照村人口数分配任务，要求每村注册人数不低于全村总人口数的30%。“三个到位”：组织部署到位。由班子成员牵头，组织站长、包村干部、村干部召开站区注册金钟罩会议，统一思想，提高认识，提高效率；推进落实到位。安排专人负责对注册进度进行统计汇总通报，督促推进；注册服务到位。在微信群发送注册步骤说明书快速讲解并入户“手把手、面对面”帮助注册，服务到位。至目前，全镇已注册“金钟罩”4860余个，受保护人数7000多人，构筑了反诈“防火墙”，守好了群众“钱袋子”。（潘店镇）

赵岗镇做好小麦条锈病及赤霉病防控工作  为做好小麦条锈病、赤霉病等重大病虫害防控工作，该镇及时召开小麦条锈病、赤霉病防控工作会议，分析研判小麦条锈病、赤霉病发展形势，安排部署全镇小麦条锈病、赤霉病防控工作。通过微信、宣传页等多种形式进行广泛宣传，营造浓厚的群防群治氛围；紧紧抓住当前关键有利时机，把握重点环节，严密监测小麦赤霉病、条锈病流行趋势，全面发动群众，坚持打早打小；各村目前要把小麦条锈病、赤霉病防控作为当前农业生产工作的重中之重，确保将小麦条锈病、赤霉病等重大病虫害消灭在萌芽状态，确保夏粮丰产丰收。（赵岗镇）

应举镇发挥监督作用助力镇村发展  为进一步加强和规范村务监督工作，切实提高新一届村务监督委员会成员综合履职能力，该镇在举办了2021年新一届村监委会主任、报账员培训会。一是统一思想认识，了解“为啥干”。熟悉业务、明白监督什么、怎么监督，当好“宣传员、信息员、调解员、监督员”，为村民与村“两委”有效沟通起到桥梁纽带作用。二是明确工作职责，知道“干什么”。以“切实履行职责，充分发挥监督作用”为主题，围绕“依法产生和建立监委会、明确村务监督委员会的主要职权、做好监委会工作的要求”三个方面，明确村务监督委员会工作制度、自身工作职责、更好开展村务监督工作。三是把握具体政策，明白“怎样干”。充分发挥村务监督委员会职能作用，对村级重点项目建设、重大事项及群众反映比较强烈的村级事务进行监督，真正做到事前介入、事中把关、事后监督。（应举镇）

留光镇多措并举做好夏季防溺水工作  一是高度重视。召开防溺水工作专题会议，安排部署防溺水安全工作，同时成立防溺水工作领导小组，明确责任，切实增强防溺水工作的责任感和紧迫感。二是深入宣传，营造氛围。采取广播、公开栏、横幅、喷绘、电子显示屏、宣传车等多种形式，加大宣传教育力度，通过印发《告家长书》、家访、家长会等形式，加强防溺水知识的宣传教育。三是地毯排查，消除隐患。组织人员对辖区内大小河流、水塘、水库、沟渠、工地等溺水事故易发地段进行全面巡查，同时在各危险水域、塘边和游泳、洗澡多发地设立安全警示标牌30余块，悬挂安全警示标语，成立巡逻队伍10支，明确包保巡查责任人。四是部门联动、发挥合力。相关部门根据各自工作职责，做好部门联动执法，排查隐患和督促检查，做到早安排、早动员、早部署，扎实做好防溺水工作。（留光镇）

王村乡积极开展自备井排查工作  为深入推进最严格的水资源管理制度的落实，保护珍贵的地下水资源，该乡认真贯彻落实相关会议精神，积极开展辖区内未纳入管理的和县城区公共供水管网覆盖范围内的自备井排查工作，严厉打击水事违法行为，及时召开乡村两级自备井排查推进会议，传达上级会议精神，安排部署相关工作；在村务公开栏中张贴宣传公告，并通过村民微信群及村务广播来向各村群众进行宣传普及相关政策，引导群众树立保护地下水资源的环保意识；组织乡村两级干部深入各站区行政村，对辖区内自备井进行了全面摸查，确定了自备井的位置、数量、所有人等基本情况，同时明确相关人员的分包责任。通过此次排查，共排查出自备井88眼，并建立了工作台账，为实施最严格的水资源管理奠定基础。（王村乡）

曹岗乡认真开展“我为群众办实事”活动  一是提高思想认识。切实将“我为群众办实事”放到突出位置来抓，真正把“初心使命，为民宗旨”的群众观落实到具体行动中，真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局。二是加强组织领导。各行政村严格落实政治责任、领导责任、工作责任，坚持从实际出发，科学安排为群众办实事的项目，坚决杜绝形式主义、官僚主义，着力解决好关系人民群众切身利益的各类问题，切实把学习教育的成效转化为推动高质量发展的实际成果。三是聚焦工作要求。认真围绕发展产业、推进乡村振兴、优化营商环境、加强基层治理、保障改善民生等方面，制定承诺办实事活动台账，定期公开进展情况，接受群众监督，解决群众期盼，让群众得实惠，全力完成“我为群众办实事”集中活动的各项任务。（曹岗乡）
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