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县教体局筑牢校园疫情防控屏障  为进一步提高全县师生自我防护意识，该局组织相关人员在全县各学校开展“小手拉大手，文明卫生暨疫情防控知识进校园”活动，通过知识讲座的方式，丰富广大师生的文明卫生和疫情防控知识，提高师生的个人防护能力，增强学生的防疫积极性、主动性和自觉性，倡导学生在校争当“文明卫生防疫小卫士”，在家争当“文明卫生防疫宣传员”，让学生带动家长一起养成文明卫生生活习惯，增强自我防护能力。进一步贯彻落实疫情防控工作要求，切实抓好校园疫情常态化防控，创新工作形式，丰富宣传内容，为全县疫情常态化防控工作贡献教体力量。（县教体局）

县税务局深化税银互动办好惠民实事  一是税银合作为企业发展注入活水。与建设银行、农业银行、工商银行、中国银行、邮政储蓄银行和信用社等六家金融机构开展深度合作，合力破解企业融资难题，通过“银税互动”进一步提升纳税信用的含金量。2020年6家金融机构共发放银税贷贷款157笔，金额8843万元。2021年加大对“云税贷”、“纳税e贷”等税银产品的宣传，向符合条件的小微企业进行宣传辅导，1-10月份，共发放银税贷贷款308笔，金额1.9亿元，帮助企业将纳税信用转化为融资信用，缓解了企业融资难题。二是税银携手搭建便民服务平台。建成税银一体化24小时自助服务厅，配备了2台多功能自助办税终端和3台自助银行终端，集成了税务、银行的高频业务，纳税人“只进一扇门”便可轻松办结现金存取款、税费缴纳、发票代开、完税证明打印等事项，推动“网格化”、“互嵌式”的税银协同服务新模式，打造县城范围“十分钟办税圈”，实现税费业务就近能办、随时快办，获得了纳税人、缴费人的一致好评。（县税务局）

县统计局积极作为全力冲刺年度工作任务  一是认真做好统计报表工作，认真采集、整理分析各类数据，以准确翔实的数据进行科学严谨的分析，对数据波动较大的企业及时开展核实查询、监测预警。二是实施企业调研指导服务，积极组织业务人员深入企业一线，加强对企业统计指导服务，及时掌握经营动态变化情况，更好地指导统计工作开展。三是加强经济运行分析调度，每月汇总整理主要经济指标完成情况，认真研究企业入库、经济运行等各项重点工作情况，进一步增强工作前瞻性、针对性和时效性。四是加大相关法律法规的宣传力度，提高企业的主动统计意识，通过培训、讲座等方式，提高统计系统干部的法律意识，加大对统计调查对象的普法工作，使统计调查对象充分认识到依法统计的重要性。五是主动做好培训和指导工作，不断加强部门联动，主动上门服务企业，便于符合纳统条件的企业和投资项目及时纳统，为全县稳增长提供数据支撑。（县统计局）

黄陵镇铺就“四好农村路”擎画乡村振兴图  一是提高认识，明确责任。研究制订了“四好农村路”创建工作实施方案,成立了“四好农村路”创建工作领导小组，指导督促农村公路建设工作，积极落实镇村两级农村公路责任，确保按时按质完成。二是狠抓进度，确保效率。组织各村加大施工人员和机械的统筹力度，施工人员采取轮班施工，在有限的工期中无限推进施工进度，确保全镇“四好农村路”建设项目全面开工建设。三是强化监督，抓好管护。健全完善道路养护制度，对辖区内公路开展不定期专项督查，镇纪委积极作为，靠前监督，为建好“四好农村路”保驾护航。同时，发挥道路养护员职责，做好道路路段路况巡查、日常清扫除杂、安全隐患排查等工作；加大道路养护宣传力度，鼓励群众参与道路日常养护和监督，使群众成为道路建设参与者、受益者；努力为广大人民群众提供“畅、安、舒、美”的通行环境，为促进全镇经济社会高质量发展做出应有的贡献，为全面推进乡村振兴提供有力支撑。（黄陵镇）

赵岗镇密织致贫返贫防护网  一是“三保障”常态排查。充分利用帮扶人、村委干部走访制度，强化住房安全、饮水安全排查，了解帮扶对象的上学、医疗等方面存在的困难和问题，对发现的问题及时上报，并进行综合研判，确保问题动态销号。二是就业产业稳步推进。充分发掘家庭特色，引导有条件的脱贫人口和边缘人口发展产业，加强跟踪指导，保障脱贫户和边缘户家庭年人均收入稳定增长。三是医疗健康筑牢根基。积极动员脱贫户及监测户缴纳城乡居民医疗保险，依据政策及时补贴，实现家庭签约医生应签尽签，定期上门进行健康指导、体检随访，在一定程度上缓解“看病难、看病贵”的问题。四是政府兜底有效保障。实施动态监测预警，有针对性地采取不同措施，对脱贫人口、边缘人口和一般农户中因患大病、重残等特殊情况符合申报低保、特困供养条件的，及时纳入低保和特困供养范围，做到应保尽保，增强救助实效。（赵岗镇）

应举镇全面推进“四好公路”建设  一是乡村振兴，交通先行。树立建好、管好、护好、运营好农村道路是促进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接的重要支撑和保障，以人居环境卫生整治为契机，结合“我为群众办实事”活动，提升标准，全面开展“四好公路”建设工作。二是积极动员，长效维护。结合农村人居环境整治工作，持续对道路沿线的垃圾、乱堆乱放等现象进行整治清理，引导广大群众自觉护路管路，营造良好的养护管理氛围，做到常态化推进“四好公路”建设。三是落实责任、建养并重。严格落实“路长”责任制，把道路养管责任落实到各级路长，健全镇道路管护责任体系，做到养护主体责任到位、养护措施到位、养护目标落实到位、组织领导落实到位，齐抓共管道路养护工作。四是定期巡查、落实整改。每周对所有通村公路进行一次全面实地检查，按照统一标准，建立周检查、月通报、季评比、年考核的工作考核机制，并将各村道路养管人员的考核与村干部的考核相挂钩，真正使养管责任落到实处。（应举镇）

潘店镇依法严厉打击秸秆禁烧  该镇对秸秆禁烧高度重视，执行网格化监管，落实蓝天卫士24小时值班，形成监管全覆盖、无缝隙的全方位巡查体系，持续保持对焚烧违法行为高压态势，零容忍、出重拳，有烟必查、有火必罚，严厉打击。近日，巡查人员在营里村将2名焚烧秸秆群众程某某、李某某进行控制，按照《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定，依法对2人进行训诫教育，并对其进行拘留5日的处罚。（潘店镇）
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