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封丘县人民政府办公室            二○二一年十二月七日

我县申报《新乡市黄河湿地保护修复工程》项目获得国家发改委批复  我县积极协调，不断加强与省、市沟通联系，及时了解上级资金投向，按照上级资金投向、项目申报要求，充分发扬5+2、白+黑的拼搏精神，超前梳理各类申报材料，认真查漏补缺，完善项目手续，牢牢把握工作主动权，对申报项目实施全程跟踪，抓好落实，我县申报《新乡市黄河湿地保护修复工程》项目得到国家发改委批复，项目总投资5.4亿元，中央预算内投资1.2亿元已下达我县，该项目是新乡市发改系统被国家发改委批复资金额度最大的项目。（县发改委）

县审计局积极开展“12.4”宪法系列宣传活动  一是集中学习《宪法》、《审计法》等法律法规，增强全局干部的宪法和依法审计意识，提升法治素养和法治思维能力；二是举行2021年度干部学法用法无纸化考试，提高掌握运用法律法规的水平和能力，营造依法审计、文明审计的良好法治氛围，为更好地履行审计监督职责打下了坚实基础；三是开展以“尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法”为主题的“12·4”国家宪法宣传活动，将《中华人民国和国宪法》、《安全法》和《审计法》重点内容制成展板进行宣传，向群众发放《宪法》《国家安全法》等宣传材料130余份，接受群众法律咨询100余人次。（县审计局）

县河务局常抓不懈建设“生态黄河”  该局2021年春季在黄河河道新植树木16.3万棵，对10公里临河防浪林进行全面整修，新植柳树5.5万余棵，成活率达95%以上。以“5+2”、“白加黑”的巡查方式对各类水事违法行为早发现、早制止，共开展巡查302次，出动人员1342人次，巡查32610公里，打击水事违法行为7起，处理违章垦植行为126起，违章放牧290起，堤顶打场晒粮32起，堤顶摆摊设点20起，有效维护了封丘黄河河道正常的管理秩序。在省局全年涵闸工管检查中，曹岗管理班先后被黄委评为“示范性先进班组”，被省局评为“知识型特色班组”，办理的《刘XX在黄河河道内违法采砂案》被河南省司法厅评为十大“教科书式”行政执法案例，受到河南河务局通报表扬。（县河务局）

县民政局对敬老院、养老机构安全生产和疫情防控工作进行检查  为贯彻落实省委省政府关于“一老一小”安全温暖过冬工作和疫情防控工作，不断净化社会消防安全环境，进一步推动落实敬老院和社会养老机构等社会福利机构消防安全主体责任。近日，该局组织人员对全县敬老院和社会养老机构消防安全和疫情防控工作进行检查，重点对消防设施、疏散通道、安全出口、室内外用电、用气等情况进行查看，并要求：要强化消防安全意识，切实加强在用火、用电、用气等方面的管理，定时进行排查，从源头上消除火灾隐患，遏制火灾发生，确保养老院的消防安全。通过此次检查，有效消除了全县敬老院和养老机构存在的一些火灾隐患，增强了养老机构工作人员和在住老人的消防安全意识，进一步提高了养老机构防御火灾的能力。（县民政局）

县应急局针对重点部位防范极端寒潮天气  一是落实防抗极端寒潮天气应急领导体系和组织保障体系，建立健全防抗寒潮责任制，完善工作程序，做到组织健全、设施齐备、责任明确、落实到位；二是组织开展防抗寒潮天气知识宣传，深入做好宣传发动工作，宣传寒潮天气预防和安全知识，切实提升社会公众的安全防范能力；三是突出抓好“防”“避”“救”三个重要环节，全面落实防抗寒潮天气预警预防、物资储备、调度指挥、抢险救灾等各个环节的责任，及时组织安全检查，排除安全隐患；四是督导各乡镇做好防范工作，确保灌区等重要场所防范设施设备、物料齐全。（县应急局）

县移动公司坚持“一二三”工作法提升客户资费满意度  一是规范“一套”服务营销动作。围绕“透明消费”为主题，通过“营销规范、使用中关怀”的过程，遏制野外呼、模糊营销，确保营销动作规范不变形，提高套餐办理规范性，提升客户使用感知。二是落实“两项”常态机制。深化部门服务协同，市县联动“两会”机制，通过“专班会+督办”会诊，梳理分析客户投诉和不满的原因，形成“两会”工作推进清单，落实前置防控、过程落实、溯源追责的“防、管、控”机制。三是抓好“三个”关键过程。制定统一修复规范、修复策略、修复话术和修复动作，强化修复效果评估；按照“溯源—问责—整改”长效机制，推动热点投诉降量；深化资费主动服务举措和“专有”个性化关怀宣传，提升宣传的广度和深度。围绕全方位、全过程、全员的“三全”服务体系建设，以数智技术赋能，为客户提供更加专业、便捷、贴心的服务体验。（县移动公司）

鲁岗镇治理“六乱”开展“六清”提升群众生活品质  为全面改善农村人居环境，增强人民群众的幸福感、获得感，该镇持续开展农村人居环境综合整治工作，党员干部带头做示范、当标杆，引领村民纷纷加入清理阵营，对道路及道路两旁绿化带、排水沟中的生产生活垃圾、违规搭建、村民房前屋后和村路巷道杂草杂物、积存垃圾、畜禽养殖粪污等进行全面清理，加快推进“干净、整洁、有序、安全、美丽”的宜居乡镇建设。目前，全镇共出动党员志愿者210余人次，挖掘机、铲车、运输车等机械设备100余台次，共清理建筑垃圾等90余车，实现了“全覆盖、强力度、要彻底、效果好”的预期工作目标，“扮靓”了乡村，增加了“颜值”，提升了人民群众的幸福感和获得感。（鲁岗镇）

赵岗镇强化防控举措严防死守疫情“防线”  一是深化思想认识。始终保持思想“紧绷”状态，时刻关注疫情变化，严格落实农村疫情防控各项措施，精细完善冬季疫情防控工作方案，不定期召开干部大会专题研究部署疫情防控工作，抓实抓细各项常态化防控措施。二是全面宣传引导。通过张贴宣传海报、各村微信群、大喇叭、悬挂横幅、张贴公告等多种方式宣传疫情防控知识，引导群众养成良好生活习惯，做好个人防范工作，进一步增强群众疫情防控意识。三是加强摸排力度。各村按照居住地进行网格划分，设置网格员，每天汇报当前外出和流入人口情况，对返乡人员建立明细台账，并对其进行核酸检测与信息登记,形成联防联控、群防群治局面。四是严肃追责问责。对在疫情防控工作中，不主动报备，不服从管理，不遵守规定造成严重后果的群众，将依照有关规定严肃追究责任。（赵岗镇）
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          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
PAGE  
—１—


