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封丘县人民政府办公室          二○二一年十二月二十一日
我县持续加强反假币高压态势净化人民币市场  人民银行封丘分行积极组织辖区金融机构开展反假货币知识宣传活动，以各种大型活动为契机，利用9月份反假宣传月，共组织金融机构190余人次，设置宣传台62个，启用电子屏62个，散发宣传折页45000余份，有效地提高了社会公众的识假能力，增强了反假及爱护人民币意识，通过“反假小超人”知识答题活动，使广大群众在兴趣中增强了假币防范意识和鉴别方法，解答了群众提出的有关假币方面的问题，向全社会广泛宣传反假货币知识，目前已收缴假钞19.85万元，有效净化了人民币市场。（人行）

县市场监管局狠抓落实守牢四大安全底线  一是食品安全。持续巩固食品安全达标县创建成果，结合“双创”工作，开展春季学校食品安全、民生领域“铁拳”行动等10余专项整治，多措并举织密进口冷链食品“物防”网络,共检查食品经营单位1523次，立案查处76件食品案件，罚款163.36万余元。二是药械安全。加强药械宣传和培训，查处“两品一械”案件25起，罚款116.98万元；上报药品不良反应302例，化妆品不良反应51例，医疗器械不良事件152例。三是特种设备安全。开展特种设备专项整治三年行动，对辖区内17家气瓶充装单位进行集体约谈和自查自纠，立案查处违规违法气瓶充装案件9起。四是工业产品质量安全。强化基本民生产品质量安全监管，配合省市局对非医用口罩生产企业产品质量进行抽检，对不合格企业及时移交辖区监管所进行依法处理，严防不合格产品流入市场。（县市场监管局）

鲁岗镇全力推进人居环境整治  一是开展“三清理三拆除三整治”工作。持续开展“三清理”（清理辖区生产工具、建筑材料乱堆乱放，清理房前屋后和巷道杂草杂物、积存垃圾，清理沟渠淤泥、漂浮物和障碍物）、“三拆除”（拆除危旧房及露天厕所茅房，拆除乱搭乱建、违章建筑，拆除非法违规商业广告、招牌等）、“三整治”（整治垃圾乱堆乱放、污水乱排乱倒、禽畜圈养）行动，全面提升村容村貌水平。二是开展卫生清洁整治行动。动员农户对垃圾进行清扫分类减量收集，保证“门前三包”范围内无乱堆乱建、乱停乱放、乱晾乱挂、乱涂乱画，做到室外物品堆放有序，无裸露垃圾，周边环境整洁卫生，生活垃圾桶装化。三是开展生活垃圾治理行动。结合银湾保洁公司农村生活垃圾治理模式，建立完善集中收集、集中转运、集中处理的农村垃圾处理体系，让群众养成垃圾处理的好习惯，建立健全村庄保洁制度，完善村规民约，引导村民垃圾入桶，明确公共区域清扫保洁范围、频率、效果等要求。四是精准安排广泛宣传。通过党员联户，运用微信群、村内广播、宣传标语等宣传方式，引导群众养成保护环境的良好习惯，提高公众生态环境意识，积极依靠群众、发动群众、组织群众，不断提升全民共建共享意识，自觉参与环境保洁保护，共同维护城市环境。五是加强督导 确保实效。成立督查组不定时对各村环保工作开展情况进行排查，力求全镇“一眼净”为打造鲁岗镇净起来、绿起来、亮起来、美起来目标打下了坚实的基础。（鲁岗镇）

应举镇坚持项目为王为乡村振兴强骨  一是坚持主动出击。积极外出、接待洽谈投资项目，不定期组织召开镇村干部会议，强调招商引资、项目建设主要性，信息充分共享。二是坚定目标方向。组织部门入企业走访、实地了解现有企业发展情况，摸清底数，制定应举镇招商引资方向。三是坚持制度保障。通过优惠政策吸引外来企业入驻，鼓励企业积极投身镇域发展，服务好现有企业，为企业顺利运营保驾护航。四是多渠道招商引资。利用现有资源，深挖潜在资源，创新招商思路，转变招商方式，拓宽招商渠道，营造全民招商氛围。（应举镇）

赵岗镇加强人居环境整治夯实乡村振兴基础  一是加强组织领导，紧扣时间节点，成立领导小组，制定整治方案，明确工作职责，确保工作有指导、有落实、有监督、有成效。二是创新宣传载体，定期召开人居环境整治动员会、推进会、现场会、广播会，统一思想、整体推进，围绕移风易俗、村容村貌、环境改善三个方面，联合中心校开展“小手拉大手·共建美好家园”行动，充分发挥少年儿童带动家庭、辐射社会的重要作用，引导群众参与美好家园建设。三是形成工作合力，坚持“常抓常管见长效”，建立网格化管理机制，形成村干部包组、环卫工包路段、公益岗位包街道、居民包庭院及房前屋后的管理模式，强力推进人居环境全领域、全覆盖、全方位整治。四是建立自治机制，完善村规民约，动员居民自我管理、自我教育、自我保洁，引导广大群众真正成为人居环境的建设者和维护者，有效推动农村环境综合整治工作再上新台阶。（赵岗镇）

黄德镇再擂战鼓聚力推进环境整治  一是部署工作“明”任务。召开人居环境整治部署会，强化三个“狠抓”意识，通力协作、紧密配合，构成镇村一体、齐抓共管的工作格局，凝聚工作合力；二是以点带面“抓”落实。坚持从大处着眼，从小处着手，以点带面，整体推进，把每一处细节落到实处，确保整治成果取得实效；三是强化督导“促”成效。成立人居环境整治督导小组，对26个行政村环境整治工作开展情况以及整治效果维持情况进行不定时的督导检查，深挖痛点弱点，针对督导中所发现的问题，提出整改要求和期限，并明确专人负责，切实推动环境整治工作责任落实再强化，工作措施再完善，整治成效再巩固。（黄德镇）

王村乡多举措严防秋冬新冠疫情  一是迅速行动，积极响应。组织召开会议，传达落实有关文件精神，认真研究部署关于疫情防控、防疫物资筹备等相关工作，做到上下一盘棋，压实工作责任，对疫情防控工作加强管理。二是开展重点排查。实行网格化、地毯式管理，采取电话微信联系、敲门入户等方式，针对在外人员进行全覆盖登记排查，落实“零报告、日报告”制度，着力做到返乡必知、返乡必报、返乡必登，全面做到严密监控、精准施策。三是加强宣传，及时发声。采取线上、线下相结合的宣方式，宣传疫情防护知识和相关政策，让“少走动、不聚集、戴口罩”等防疫知识深入人心，引导群众不信谣不传谣，增强群众自我防护意识，减少到人员密集场所活动。四是关注重点工作，提升疫情防控水平。以人居环境整治为切入点，动员居民群众在做好防疫的同时，开展清洁庭院、清除卫生死角，努力营造干净、整洁、有序、宜居的人居生活环境，有效切断病毒传播途径，进一步助力疫情防控。（王村乡）
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