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封丘县人民政府办公室          二○二一年十二月二十七日
我县组织召开“四好农村路”示范县创建观摩交流现场会  为使各乡镇“四好农村路”创建工作统一标准，县政府三级调研员刘安超带领县交通局班子成员、18个包乡镇指导小组、18个乡镇分管副职，对各乡镇国家级“四好农村路”示范县创建工作进行实地观摩指导交流。此次观摩指导交流以看亮点、找差距、补短板、抓落实、促提升为着力点，现场观摩所有县道9条188公里。观摩组走到哪个乡镇路段，由分管副职向所有参会人员就县道路肩培土、路宅分家进度情况、存在的问题、难点和解决办法等进行分享交流。走到较好的路段，观摩组现场讲解，为各乡镇提出咨询问题详细介绍经验方法。观摩交流结束后，在县交通局召开座谈会，对观摩情况进行汇总点评，通过此次观摩交流，清楚了创建工作亮点和薄弱环节，下一步创建指挥部继续按照各乡镇进度和达标标准进行综合评分排名。（县交通局）

县发改委协调爱心企业寒冬送温暖  12月27日上午，县发改委协调爱心企业新乡市永恒亿威生物质能源开发有限公司为尹岗镇东蒿寨村贫困户捐赠新型环保取暖炉，此次共捐赠新型环保取暖炉53台价值19万元，保证了贫困群众温暖过冬，使贫困户切实感受到党和政府的关心和关爱。（县发改委）
赵岗镇做好“双节”期间返乡人员疫情防控工作  一是强化宣传引导，暖心“返乡人”。利用各种渠道发布倡议书及温馨提示，传递对返乡人员的关心关爱，主动应对、科学防控，引导返乡人员主动报备登记；二是联动防控机制，筑牢“安全屏”。坚持“莫在机关等警报，常在一线听信号”的要求，每天汇总信息上报，全覆盖摸排监测，建立返乡人员三本台账，精准掌握返乡人员信息，做到“底数清、情况明，找得到、服务好”；三是动员志愿服务，广布“报信鸟”。组织巾帼志愿者、年轻群众对返乡人员进行疫情防控措施宣传，主动向村委报送人员流向，确保返乡人员疫情信息及时更新。（赵岗镇）

鲁岗镇多措并举全力推进“四好农村路”建设  一是明确目标，落实责任。成立“四好农村路”建设领导小组，明确责任分工，形成主要领导亲自抓，分管领导具体抓，村干部定点抓的工作格局，抽调素质好、业务精、责任心强的工作人员成立工作指导专班，全程进行技术指导、保障工作标准，全面加快“四好公路”建设进程。二是建立长效机制，提升管养水平。成立交通站，负责统筹协调全镇“四好农村路”创建工作，实行共同管理、统一养护，及时解决养护工作中出现的问题，使得每家每户“人人讲卫生，户户爱清洁”的良好局面。三是广泛宣传，营造氛围。制订《鲁岗镇创建“四好农村路”示范乡（镇）实施方案》，在全镇“四好农村路”建设过程中共发放宣传资料300余份，悬挂横幅标语50余条，形成党员干部冲锋在前、广大群众积极参与的积极氛围，确保“四好公路”建设全速推进。四是开展集中整治，巩固创建成效。成立专项督查小组，针对农村道路脏乱差、车辆乱停乱放、占道堆放物品等行为进行全面清理，确保“四好农村路”工作取得成效。目前，出动钩机铲车90余台、土方运输车140余辆、党员干部、志愿者850余人次，路肩培土工作已完成，用地协调工作已基本到位。（鲁岗镇）

李庄镇“镇村一体”推进人居环境整治工作  一是准决策、精部署，环境整治责任实。细化分解任务，压实乡镇、村、部门各级责任，树立打持久战的决心，用辛勤服务群众，用汗水诠释担当，用真抓实干带领群众共建美丽家乡；二是广动员、造声势，昼夜不懈抓落实。采取各种宣传手段深入动员，凝聚全民创建美丽乡村的共识，坚持疏堵结合抓落实，在全镇每一个角落，处处呈现忙碌的身影。三是主次分、人心齐，统筹兼顾条理清。将环境整治和“四好公路”、绿化造林、双创等工作协调推进，根据实际情况，集中精力补短板，发挥“集中力量办大事”，做到一方有难，全乡支援。党员干部带头，群众自觉参与，抽调120名保洁员，调用机械20台，对全镇各类垃圾进行彻底清理，推动全镇的人居环境质量和群众的精神面貌焕然一新。（李庄镇）

潘店镇“三到位”扎实做好岁末年初安全防范工作  一是统一安排到位。召开安全防范工作部署会，开展安全生产大排查大整治，深入细致排查各类安全隐患，形成问题台账，逐项整改到位，从严从细从实抓好岁末年初安全防范工作。二是落实排查到位。对生产企业、建筑工地、店铺等重点部位安全隐患和“死角”认真排查，做到闭环治理，织牢风险管控防护网，坚决防范遏制安全事故灾害的发生。三是值班应急到位。落实领导干部带班和24小时专人值班制度，做到上情下达和下情上报渠道畅通，确保信息渠道畅通、报送及时、问题隐患处置迅速。（潘店镇）
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