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封丘县人民政府办公室           二○二二年一月二十一日
我县对各类物品物价进行监督检查维护市场秩序  在疫情期间及春节来临之际，为保证全县人民生活必需品、疫情防护品的市场价格秩序和供求储备稳定，维护群众合法权益，切实依法履行价格监管职能，强化市场价格监管，杜绝价格欺诈、哄抬物价、囤积居奇、不执行明码标价等价格违法行为的发生。县市场监管局联合发改委对粮油、肉类、鸡蛋、蔬菜等民生必需品进行重点检查，提醒告诫经营者不得相互串通、操纵市场价格，损害其他经营者或者消费者的合法权益，禁止捏造散布涨价信息、哄抬价格、囤积居奇、推动商品价格过高过快上涨，严禁扰乱市场价格秩序稳定，同时设立举报投诉电话，接受消费者和社会各界监督，做好稳价保供。（县市场监管局）

县公路事业发展中心开展冬季养护保障道路畅通  一是加强病害排查统计。组织技术人员对道路病害、绿化补植及公路附属设施等进行全面排查、统计和上报；二是加强小修保养力度。对路肩、边坡、边沟、塌陷、缺口边缘不整、路灯故障等问题进行整治、清理、修复，确保路肩平整坚实、边坡稳定、排水畅通、亮化正常；三是加强道路保洁。结合各段道路及气温实际，采取人机配合，加强清扫和洒水降尘力度，做好道路保洁及扬尘防治工作；四是加强应急处置能力。完善公路安全保障应急预案，做到责任到位、巡查到位、人员到位、设备到位、物资到位，随时做好公路“雨雪雾”等突发事件的应急响应，确保疫情防控和春节期间路况稳定、道路安全畅通。（县公路事业发展中心）

县民政局把关爱送到困难群众心坎上  在2022年春节即将到来之际，“封丘县慈善协会对困难群众救助项目启动仪式”和“营养普惠 关爱贝至—贝拉米守护中国婴幼儿健康公益活动助力幸福家园工程（封丘站）爱心奶粉捐赠仪式”在王村乡举行。本次救助从慈善项目执行款中拨出10万元对333名困难群众每人救助300元；捐赠爱心奶粉由中华慈善总会联合贝拉米食品贸易（上海）有限公司提供，共捐赠价值50万元奶粉1134罐，每个困难家庭婴幼儿配发爱心奶粉3罐，共有378名婴幼儿得到爱心捐助。通过开展此次活动，履行慈善职能，为弱势群体排忧解难，将党和政府的温暖送到人民群众身边。（县民政局）

赵岗镇环境整治做“加法”谱写乡村振兴新篇章  一是“人居环境整治＋农田水利”。将人居环境整治和农田水利工作有机结合，以河道清淤为抓手，全面开展“清理河床，洁净河道”专项活动。先后投入资金125万元，动用钩机、铲车等大型机械15台，新挖渠道9条16公里，清理河道垃圾、整修渠道30公里，有效改善沟渠淤堵问题，助推农业增产、产业增效、农民增收。二是“人居环境整治＋四好农村路”。以创建国家级“四好农村路”为契机，围绕2条县道、8条乡道、12条村道高标准、高质量开展路肩培土、道路养护、环境整治等工作，共出动挖掘机160余台次，发动干部群众1500余人次，培土26万方，为“乡村振兴”战略的实施“添砖加瓦”。三是“人居环境整治＋植树造林”。通过整合公益性岗位、志愿者、党员队伍、环卫工人力量，依托网格化管理，以“治理六乱、开展六清”为整治重点，全面清除生活垃圾、建筑垃圾、秸秆杂草、白色垃圾等。先后累计投入人居环境整治资金150余万元，出动钩机、铲车1780余台次、清理垃圾、杂物230吨，清理坑塘沟渠、断壁残垣，危房荒院130处，清理违规建筑65处，全镇上下呈现出了干群同心、全民参与、共建美丽家园的良好局面，为植树造林，绿化美化工作奠定了基础。（赵岗镇）

潘店镇积极做好降温雨雪天气应对防范工作  一是高度重视，及时安排防范。组织召开安排部署会，通过广播、微信群及时发布灾害预警信息和防灾避险常识，做好御寒保暖，号召广大群众非必要不外出，引导群众做好生产生活安排，调整出行计划，做好自身防范，及早做好防灾避险准备。二是摸底排查，关注重点对象。对低保户、五保户、监测户、独居老人户、居家隔离监测户等重点关注走访，开展房屋安全隐患排查整治，发现险情及时动员群众转移，保障群众基本生活。三是协调配合，做好排查防范。组织相关部门对商场、超市、宾馆、饭店等人员密集场所进行全隐患排查，提醒各生产经营单位提前做好灾害天气应对准备，严禁进行雨雪天气户外危险性作业，确保各项安全措施的落实。四是加强领导，应急值班值守。严格执行24小时应急值班和领导带班制度，密切关注天气形势，加强对预警性、苗头性、倾向性信息的收集和分析研判，保证信息畅通，确保突发事件得到及时有效处置、随时上报。（潘店镇）

留光镇疫情防控期间加大对弱势群体关注程度  疫情防控期间，该镇扎实做好疫情防控工作，坚持“不漏一户、不遗一人”地做好防控宣传、防控、服务，特别是对特困、重残、鳏寡孤独、五保家庭、留守儿童等加大服务力度，并建立台账，及时解决他们生活中的困难，确保全镇疫情防控路上不落下一个弱势群体，不让每一个弱势群体“掉队”。该镇组织东王庄党员群众及社会爱心人士为特困家庭张庆生捐赠25529.66元，让他们在这个寒冷的冬季增添了一份温暖。（留光镇）

李庄镇积极做好疫情防控守护一方平安  一是防控一线层层把关，外防输入。全镇设立40个卡点，合理安排党员、干部、志愿者轮班值守，严格按照疫情防控要求落实预约、登记、携带核酸检测报告、居家健康监测等防控措施。二是重点场所不间断巡查，内防扩散。组织相关部门成立三个检查组，每组10人开展巡查检查，对商超、餐馆、理发店、洗浴中心等公共场所进行检查，督促其严格执行防控措施，全面加强管控工作，严禁人员聚集。三是成立督导小组，标准再提升。成立督导小组对各卡点不断强化督查指导，实地查看卡点人员在岗、物资准备、登记等防控措施是否到位。四是开展党员及网格员密切联系群众活动。对困难群众的问题，及时上报并积极帮扶，对隔离人员每天进行沟通，心理疏导，解决生活中的困难。（李庄镇）

冯村乡扎实推进烟花炮竹禁售禁燃工作  一是强化安排部署，保障工作落实。提高认识，从快行动，全力确保烟花炮竹禁售禁燃禁放工作不出纰漏；二是强化宣传引导，营造舆论氛围。利用村内大喇叭、微信群等，频繁播放通告，提升群众知晓度，广泛营造乡域内禁燃禁放氛围；三是强化督导检查，确保不留死角。组织相关部门对超市、门店开展禁售检查行动，面对面进行告知，从源头上落实烟花炮竹禁售禁燃禁放工作。（冯村乡）
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          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
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