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封丘县人民政府办公室              二○二二年二月八日
延津县交通局赴我县参观交流国家级“四好农村路”示范县创建工作  2月8日，延津县交通运输局一行8人在局长翟耀强的带领下赴我县参观交流“四好农村路”创建工作。实地参观了我县县、乡、村道创建情况，并就路肩培土、路宅分家、绿化美化等问题进行现场交流。现场参观后召开座谈会，通过座谈交流，延津县局表示：一定将封丘县“四好农村路”创建工作宝贵经验带回去，认真学习和研究，共创共勉，共同为新乡市创建“四好农村路”示范市做出贡献。（县交通局）

县市场监管局干部勇救落水少年  2月7日上午11点40分许，县市场监管局黄陵镇监管所所长陈念军带队在食品安全检查回所途中，行至黄陵镇大杜寨村南，猛然发现有人在路边河水里挣扎，落水者是一个十四、五岁的少年，正在河里用力挣扎，天寒地冻，情况十分紧急，所长陈念军一行一起下到河道，反复几次把落水少年从水里救出，随即联系了落水少年的家人。他们用善行谱写了一曲新时代的正气歌，用义举诠释了“最美市场监管人”的初心本色。（县市场监管局）

县民政局开展养老机构安全生产和疫情防控督导工作  该局成立6个由班子成员带队的检查组，下发《封丘县养老机构安全生产和疫情防控工作提示函》18份，按照提示函要求对全县养老机构的安全生产和疫情防控工作进行督促检查。此次检查发现问题22条，现场整改16条，下发《问题整改通知书》6份，并明确专人跟踪负责，确保整改到位，保证全县养老机构安全生产和疫情防控工作稳定。（县民政局）

县公路事业发展中心全力做好春节期间公路“安畅洁”养护工作  一是强化巡查及时处置。各道班实行轮流值班开展公路巡查不间断，重点巡查路面、路肩、路基、标志标牌、桥梁护栏等设施，对发现问题及时进行修复，消除隐患，保障行人行车安全。二是强化日常保洁不间断。各道班养护干部职工坚持每天上路清扫、降尘保洁作业，及时清除路面、路肩、绿化带遗落飘洒、堆积物等垃圾，从而保障公路干净、整洁。三是强化应急保畅通。节日期间确保值班、巡查信息畅通，完善人员、机械、融雪剂等物资储备，遇突发“雨、雪、雾”等恶劣天气及突发公路安全事故时，迅速组织人员、机械和物资投入到公路抢修保通工作，确保节日期间公路安全运行。（县公路事业发展中心）

县移动公司全力做好春节期间网络保障工作  一是以“零重大网络故障、零重大网络安全事件、零重要用户投诉”为保障目标，提高响应标准，加强核心机楼、汇聚机房和基站用电保障。二是加强中心机房、干线、重保线路的现场巡检，做到重点隐患提前解决，指定专人建立应急联络渠道，提升安全防护能力，确保网络稳定运行。三是做好无线网络及家宽网络保障，细化保障方案，重点做好中高端客户服务保障，特别针对节日期间停机风险客户，主动提醒缴费，并及时做好维护工作。四是格落实安全事件“零报告”制度，做好应急响应准备，快速有效处置突发事件，主动开展防范电信诈骗等违法行为的宣传，进一步提升服务理念，增强用户防范意识。（县移动公司）

赵岗镇从“摆脱脏乱差”到“追求乡村美”农村人居环境整治提升迈入新征程  一是生态宜居，强化“细”的追求。细致打造生态宜居美丽乡村，以打造马道、惠寨、孙湾等代表性的省级“森林乡村示范村”为发展目标，推进全域绿化，种植丰富的苗木，整合荒地荒坑逐步建造村级游园。二是环境整治，保持“改”的节奏。聚力“五清一改”，有效推动垃圾分类、改厕工程，维护和提高群众的卫生水平，突出抓好清理生活垃圾、清洁水源水体、清理畜禽养殖粪污等农业生产废弃物。目前，共清理生活垃圾20余吨，消除乱堆乱放600余处、乱贴乱画1200余处，清理沟渠30公里，累计完成改厕7179座。三是乡风文明，彰显“深”的态度。加强乡风文明建设，激励村民参与乡村治理，构建文明家风,引导村民学习文化知识，深入开展“志智双扶”，不断涵育文明乡风淳朴民风，推进乡村文明建设纵深发展。（赵岗镇）

应举镇“四强化”全力吹响大气污染防治“集结号”  一是强化工作部署，压实工作责任。多次召开专题会议，对烟花爆竹禁燃禁放、散煤禁燃、扬尘治理、秸秆禁烧等重点工作进行动员部署，明确工作责任，将压力层层传导，将措施层层细化，全力以赴做好大气污染防治工作。二是强化措施落实，持续开展防治。增加对各村主、次干道及背街小巷的洒水频次，有效减少道路扬尘；对镇区内的在建工地、企业进行巡查，确保所有料堆已覆盖防尘网，扎紧大气污染防治“口袋”。三是强化宣传引导，营造浓厚氛围。利用宣传车、村广播、悬挂宣传条幅、微信群、云上封丘、抖音等多种途径大力宣传大气污染防治工作的重要性、紧迫性，提高群众的环境保护意识，营造家喻户晓、全民参与的浓厚氛围。四是强化督导检查，筑牢安全防线。组成大气污染防治联合检查组，在全镇范围内开展不间断巡查值守，加强管控力度，督促各项措施落实到位。（应举镇）

曹岗乡人居环境整治成果再巩固再提升  一是坚持党建引领，干群合力。突出发挥党员干部的模范带头作用，加强宣传引导，带动群众积极参，充分调动群众积极性，营造“干部群众齐参与，干干净净翻新篇”的浓厚氛围。二是坚持突出重点，深入推进。以治理“六乱”开展“六清”为重点，组织大型机械、人力对村庄内外彻底治理，以点带面、整体推进，全面提升整治效果，持续提升整治成果，促进农村人居环境整治取得实效。三是坚持常抓不懈，巩固成果。持续把人居环境整治工作作为新一年工作的重中之重，持续加大巩固农村人居环境整治成果力度，切实提升群众人居环境，实现“净起来、亮起来、美起来、绿起来”工作目标，谱写曹岗奋斗新篇章。（曹岗乡）

王村乡积极做好环境整治工作  一是建立主要领导亲自抓，分管领导、包站领导共同抓的责任机制，上下联动，合力推进。二是以治理“六乱”开展“六清”为抓手，由“清脏”向“治乱”拓展，通过强化网格化管理，夯实工作基础、压实工作责任，确保农村人居环境整治工作标准真正落实到位。三是根据各村的基础条件不同，按照先易后难、先点后面的原则，分步实施。积极发挥妇女在人居环境整治中的主力军作用，成立巾帼志愿者服务队，助力“五美庭院”创建工作。（王村乡）
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