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封丘县人民政府办公室             二○二二年二月十一日
县市场监管局加强春节食品安全监管  为切实提高春节期间食品安全保障水平，该局持续开展“护岁行动”专项行动，进一步强化节日期间食品安全监管和舆情监测，确保不发生系统性、区域性安全问题，让人民群众在节日期间吃得安心、买得放心、用得舒心。至2月9日，共出动执法人员80余人次，检查食品经营户650户次，冷链食品经营单位11家，受理消费者投诉举报32起，为消费者挽回损失1230元。（县市场监管局）

县教体局提前谋划努力做好2022年校园安全工作  一是加强校（园）安全工作组织领导。全县各中小学、幼儿园成立了学校、幼儿园安全工作领导小组，定期召开安全工作专题会议，研究部署校（园）安全管理工作；二是进一步完善学校（园）各项安全管理制度。完善制定《门卫管理制度》、《学校安全检查制度》、《学校安全隐患排查整改制度》等各项校园安全管理制度，让学校安全管理有章可循，逐渐规范化、制度化。三是建立校园隐患排查治理机制。积极推进校园“双重预防体系”建设工作，及时发现和消除校园安全隐患，对发现的问题隐患建立台账，指定整改责任人，限期整改，消除安全隐患；四是完善校园安全工作责任制。落实校园安全工作“党政同责”“一岗双责”的要求，形成齐抓共管的工作局面，层层签订《学校安全工作目标责任书》，做到安全工作全员参与，人人有责，尽职免责、失职追责；五是加强宣传教育。充分利用安全教育月、教育周、“开学第一课”等教育课资源开展安全知识普及教育；六是加强校园及周边环境治理工作。积极开展校园及周边环境综合治理工作，建立警校联动机制，协调县公、检、法、司等部门参与平安校园建设工作，加强和完善校园人防、物防、技防工作。（县教体局）

潘店镇“1234”工作法实现农村人居环境整治大提升  一是围绕“一个目标”。紧紧围绕治理 “六乱”开展“六清”目标，真抓实干把农村人居环境整治向纵深推进，扭转农村环境脏乱差局面。二是建立“两项机制”。建立职责清晰的分工负责机制，制定《潘店镇改善农村人居环境考评办法》，挂图作战；建立倒逼落实的督查跟进机制，由镇纪委牵头，强化督导监督，形成倒排机制。三是同步“三面结合”。将人居环境整治同农田水利整治、“四好农村路”创建、植树造林绿化相结合，统筹兼顾，同步伐、共前进。拆除河堤违章建筑2处，封堵排污口（雨水口）26处；县道培土10.4公里，乡道培土34.4公里，村道培土55.2公里，打造村与村之间的美丽连接线；投资165万余元，栽植各种品种树木89000余棵。四是坚持“四方联动”。坚持党建引领，镇负总责、支部带头、党员示范、群众参与四方联动，营造人人齐动手、户户爱整洁的浓厚氛围，不断改善村容村貌户容户貌，扮靓乡村“颜值”，提升“气质”。目前，全镇出动1万余人次，动用机械车辆3000余次，累计清运垃圾3000吨，清理污水1500方，清理坑塘300余处，清理违建50余处，清理杂物2000余处，清理残垣断壁80处，更换垃圾桶1800余个，切实改善了“脏、乱、差”现象，群众生活质量得到改善，获得感、幸福感逐步增强。（潘店镇）

黄德镇禁售禁燃禁放烟花爆竹“静”候佳节  一是部署有深度，细化责任明分工。召开专题会议，压实责任，采取“定点值守+流动巡查”相结合的措施，安排人员每天对商铺、道路进行巡逻值守，坚决制止销售燃放烟花爆竹违法行为。二是宣传有广度，共同维护黄德蓝。利用微信群、微信公众号、宣传车、条幅等方式，始终保持声音在线、人员在线、行动在线，全覆盖、无死角宣传烟花爆竹禁售禁燃禁放政策，树立绿色、文明过节的社会新风尚。三是排查有力度，强化管控严打击。按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的要求，盯紧重点区域和重点时段，不间断对辖区内“九小”门店、商铺逐一排查，发现一起查处一起，确保堵源、纠错和惩处等工作取得实效。目前已对2起违法燃放烟花爆竹的群众进行了罚款和行政拘留，查封隐藏销售点1处。四是监督有方法，群众监督奖举报。设立举报电话，鼓励广大群众对违反规定的行为进行举报，大力推进全域全时段烟花爆竹禁售禁燃禁放工作，如举报发现销售、燃放烟花爆竹的，一经查实，奖励现金500元。（黄德镇）

尹岗镇节后环境整治不放松  一是加强宣传，营造氛围。继续加大宣传力度，增强群众的文明意识、环境意识和参与意识，引导广大干部群众积极参与到活动中；充分利用微信公众号、微信群、云上封丘等多种媒介，努力营造“人人讲卫生”的良好氛围。二是全面动员，精心组织。明确工作目标，坚持班子成员包区、镇机关干部包村、村干部包组、保洁员包点的工作原则，层层分解任务，落实工作责任，确保镇村环境卫生整治提升扎实推进。三是加强整治，注重效果。采取机械作业、包片到人的方式，对生活垃圾及时清理清运、对道路两侧彻底清扫、对坑塘漂浮垃圾彻底打捞、对背街死角垃圾彻底清运，确保不留卫生盲点死角，进一步增强群众的幸福感和获得感。（尹岗镇）

赵岗镇四举措织密大气污染“防尘罩”  一是加强领导，压实责任。制定实施方案，细化分工，明确责任，确保污染防治工作科学有序开展；二是强化宣讲，营造氛围。利用村广播、悬挂条幅等形式，进一步强化群众对大气污染防治保护的政策性理解，让群众真正“知其然，知其所以然”，切实提高社会公众的防范意识和防范能力；三是加大排查，狠抓重点。通过网络化管理，以加大重点污染企业排查、整治为重点，细化分类，分别施策，建立动态管理制度；四是严格督查，督促落实。加强对大气污染防治工作落实情况的监督检查和考核，严格落实“党政同责”、“一岗双责”的组织领导责任，一级抓一级层层抓落实，切实把“管行业就要管环保”的工作要求落地落实，确保各项压力传导和目标责任落到实处。（赵岗镇）

王村乡积极做好元宵节期间烟花爆竹禁燃禁放工作  一是宣传突出“广”。充分利用大喇叭、微信群、公众号等进行宣传，出动辆宣传全天候不间断宣传，制作宣传禁燃禁放宣传条幅200余条，营造村民不放烟花爆竹的氛围。二是措施突出“深”。召开动员会、推进会，对烟花爆竹禁燃禁放工作再安排，责任再加压，结合网格化管理，真正做到横到边、纵到底，全乡群众无缝覆盖。三是监管突出“严”。对全乡大小商超开展全方位、无死角安全检查，从源头上严查严控，确保禁止燃放烟花爆竹工作落到实处、见到实效。四是行动突出“实”，成立执法队，开展专项排查整治行动，对辖区各营业门店进行“地毯式”排查整治。（王村乡）
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