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封丘县人民政府办公室            二○二二年二月二十一日
我县2020级普通高中学业水平考试圆满结束  2月18日，我县2020级普通高中学业水平考试工作圆满结束。在为期三天的考试中，全体考务及监考人员认真落实责任，严格遵守考试的各项规章制度，认真履职尽责，端正考风、严肃考纪，考点疫情防控措施到位，考试组织规范有序，考风考纪良好，无体温异常发热考生，无备用隔离考场启用，无突发事件，无考务偶发事故，再次实现了“平安考试”的目标。（县教体局）

我县召开国家级“四好农村路”示范县创建工作动员  2月17日晚，我县召开国家级“四好农村路”示范县创建动员会暨第一次周例会。会议要求：一要不讲条件，躬身入局。全县上下要以等不了、拖不起、慢不得的紧迫感，牢固树立“今天再晚也是早、明天再早也是晚”的时间观念，拿出时不我待、事不过夜的劲头，制定作战图、细化任务表、按表干在前，确保时时事事早着手、快行动；二要压实责任，全力提升。抓好规划提升、整治提升、融合提升，充分发挥“美丽公路+”辐射效应，以美丽公路串起美丽镇村、连接美丽景区、带动美丽产业，促进公路品质、路域环境、服务质量、经济带动、安全保障水平全面提高；三要凝心聚力，克难攻坚。增强“想干事”的觉悟，创新“能干事”的思维，锤炼“敢干事”的能力，以“咬定青山不放松”的韧劲迎难而上，以“不破楼兰终不还”的拼劲真抓实干，确保如期完成创建目标；四要对标先进，从速从优。要做到每日三醒，即敢不敢“争”、能不能“快”、肯不肯“拼”，不达目的不罢休、不见成效不收兵，全力以赴拼出彩；五是求实求效，圆满收官。要勇于担当、上下同心，形成以上率下冲刺、真抓实干决战的浓厚氛围，确保国家级“四好农村路”创建成功。（县交通局）

我县召开2021年度河南省营商环境评价工作推进会  2月18日下午2021年度河南省营商环境评价工作推进会顺利召开，19家相关单位负责人参加会议。会议要求：一是高度重视、全力支持。各指标牵头单位负责人要切实履职尽责，支持关注工作进展，严格把关、亲自确认，避免推责；二是用心应对、认真尽责。各指标单位填报员要勤思善问、学懂弄透、认真填报；三是实时跟踪、实事求是。各单位纪检组提前介入，实时跟踪工作进展，拿出真实情况，对进展落后人员进行问责。（县发改委）

我县召开宅基地改革现场推进会  2月18日，全县宅基地改革现场推进会在潘店镇召开，县领导殷国伟、徐晓贝、黄书林、魏耀武，相关部门负责人、各乡镇党委书记、主管副职、部分村支部书记参加现场会。与会人员统一乘车到潘店镇断堤村和潘店村进行实地观摩，现场查阅宅基地收费的相关资料，观摩旧宅基地拆除现场，听取了宅基地改革取得的经验和好的做法。现场会要求：把握时间节点，全县宅基地改革工作3月15日前必须全部结束，25天时间内各乡镇一定要倒排工期，完成改革任务；要强化政策宣传引导，把牢政策原则尺度，不能简单粗暴执行；要完善宅基地工作台账，查漏补缺，为以后工作提供思路；要加强对自建房的管理，严格按照我县宅基地和自建房管理办法，遵守申请期限；要加强空闲宅基地的整治，整治好空闲宅基地。（县农业农村局）

县市场监管局“精准+保姆式服务”让为民服务提质增效  为有效推进2021年度市场主体年报公示工作，该局立足“早谋划、抓部署、强宣传、促成效”，积极创新工作方式，实行“精准+保姆式服务”。通过服务窗口，李庄镇已完成个体年报300余户、企业70余家，年报公示推动工作取得了良好成效，践行“一切为了发展，工作就是服务”新理念，实现企业一站式办理，有效激发了市场主体活力，拓宽了更大的经济发展空间，为优化营商环境、实现乡村振兴打下坚实的基础。（县市场监管局）

赵岗镇打好“违法占地”组合拳严守耕地红线  一是强化组织领导，打好责任拳。严格执行一把手责任制，成立专项整治工作领导小组，将任务细分到个人，明确专人跟进落实，形成镇村两级管理责任网，狠抓违法占地“八不准”。二是强化政策引导，打好宣传拳。利用线上、线下双向宣传模式，将政策送上门，增强广大干部群众保护耕地、依法依规用地意识。目前，微信平台网络宣传10余次，线下集中宣传共下发违法占地“八不准”宣传手册300余份，出动宣传车2辆，宣传次数40余次，宣传横幅80余条，张贴打击“两违”公告40张。三是强化违规处置，打好治理拳。坚持动态巡查，依法依规对违法占地行为分类治理，对符合土地利用总体规划的尽快补办手续，对不符合土地利用总体规划的，实施强制拆除，确保第一时间将违法占地行为“扼杀”在摇篮里。目前，赵岗镇共治理违法占地30起，强制拆除17起，农户自行拆除13起。（赵岗镇）

应举镇多措并举扎实推进宅基地改革收费工作  一是提高认识，认真部署。召开专题会议，明确目标和任务，深入调研，摸清宅基地底数及管理现状，扎实有效开展工作；二是加强宣传，正确引导。通过村广播、微信群、抖音等多种形式，积极营造浓厚的农村宅基地改革工作氛围，做好沟通工作，取得群众理解；三是摸清底数，夯实基础。逐户摸排，摸清农户基本信息，以调查数据为基础，建立台账资料，做到底数清、情况明、数据准；四是高位推动，攻坚克难。以“使用权流转、有偿使用、有偿退出”三项重点突破工作，完善宅基地管理使用制度，盘活闲置宅基地，实现土地节约集约利用，增加农户财产性收入；五是狠抓落实，严格督导。不断强化工作落实，层层传导压力，加大宅基地改革收费工作推进力度，把宅基地改革与美丽乡村建设有机结合，对于存在的空心房、破旧房、违章建筑等进行拆除，确保宅基地改革改出实效。（应举镇）

黄德镇全力推动人居环境整治和“四好农村路”建设有序进行  为加速推进农村人居环境整治、“四好农村路”建设等重点工作进程，黄德镇干部舍弃周末，步履不停，奋力争先，狠抓落实，积极推动各项工作稳步有序开展。积极发动群众参与人居环境整治行动，从根源上杜绝“重点区域天天扫，犄角旮旯无人问”的现象，持续推动人居环境提档升级；全力冲刺“四好农村路”建设，全力以赴打好攻坚战，打造通畅安全舒适美观的通行环境；加强督导检查，压实镇村干部责任、强化工作落实、确保各项工作向快向好推进，确保人居环境整治和“四好农村路”建设工作扎实推进。（黄德镇）
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PAGE  
—１—


