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封丘县人民政府办公室               二○二二年三月三日
河南省红十字会赈济部莅临我县调研指导“博爱家园”项目建设工作  3月1日，河南省红十字会赈济部部长毕学义、新乡市红十字会党组书记马云一行在县红十字会会长张修强的陪同下，对我县“博爱家园”灾后重建项目点进行实地调研考察。调研组一行分别到黄陵镇旧黄陵村、荆宫乡胡蔡寨村红十字“博爱家园”灾后重建项目申报点进行了实地考察调研，调研组对我县项目前期筹备工作提出了高度评价，并指出：乡、村两级政府要加强组织能力建设，成立基层红十字组织，组建红十字志愿服务队，在确保硬件建设高质量推进的同时，大力开展各项红十字培训。借助“博爱家园”项目平台，宣传“人道、博爱、奉献”的红十字精神，让红十字事业在基层真正红火起来。（县红十字会）

市交通局一行莅临我县调研“四好农村路”创建工作  近日，市交通局局长李博一行莅临我县调研国家级“四好农村路”示范县创建工作，实地调研了我县“四好农村路”路肩培土、绿化等工作开展情况，对作出的工作、取得的成绩表示肯定，对我县敢为人先、敢争一流，“开局就是决战、起跑就是冲刺”的气魄表示肯定，同时指出要坚持标准不放松，按照时间节点推进创建工作。随后召开座谈会。座谈会上，李博局长向王跃峰县长递交了“四好农村路”创建工作建议书，从创建标准、组织领导，创建规定、管养资金，时间节点、工作进度等方面提出意见和建议，就创建国家示范县工作中存在的瓶颈问题开展探讨交流，并表示市交通运输局将从政策、项目、资金等全方位予以支持，为封丘“四好农村路”创建工作保驾护航。（县交通局）

我县切实加强小麦春耕春管确保夏粮丰收  全县小麦播种面积107万亩，因去年罕见秋汛影响，小麦播期拉长、晚播面积大，苗情类型多，三类弱苗比例比往年偏高20%以上。根据小麦苗情，积极响应农业部“科技壮苗”专项行动号召，县农业农村局组织50余名农业技术人员和20多个种粮大户参加上级培训会，按照上级要求，制定了“科技壮苗”行动方案，组织农技人员分配到9个区域站，指导全县麦田春季管理，搞好苗情、墒情和病虫草情监测，针对麦田各类情况及时印发“2022年小麦促弱转壮春季管理技术意见”“2022年小麦促弱转壮春季管理技术明白纸”等相关技术指导材料2万份，技术挂图1200张，并通过邀请县电视台记者现场录制了“春季麦田管理技术”电视讲话，将“春季麦田管理技术明白纸”制成录音，转发到每个行政村利用高音喇叭播放，目前，出动宣传车80多辆次，农技人员下乡400多人次，指导农民6000余人。在农技人员的宣传指导下，三类麦田都进行了第1次追肥浇水，已开始返青生长，正向壮苗转化升级；二类麦田正在浇水施肥，一类麦田应推迟到3月中下旬小麦拔节期浇水施肥；2月23日后气温回升较快，目前正在掀起以麦田化学除草和浇水施肥为主的春季管理高潮。（县农业农村局）

县统计局立足统计工作职能聚焦全县经济发展大局  一是召开年度升规入统和业务培训工作会议，会上对“小升规”企业入库入统工作统筹部署，强化工作落实，为推进升规入统工作奠定坚实的组织基础。二是建立“小升规”企业培育库。通过全面排查有望升规企业的运行状况，以2021年度营业收入1000-2000万元的工业企业为重点，建立“小升规”企业培育库并对企业动态监测,实行“一企一策”、跟踪培育，待达到“四上”企业标准后按照申报流程及时申报纳入“四上”企业库。三是加强沟通协作和业务指导。每周定期召集专业人员集中讨论，就工作中的问题和难点进行沟通交流，强化各专业的配合协作，同时加强对企业的业务指导，主动上门服务，加大企业升规入统奖励政策宣传，及时对基层统计人员进行指导帮助，提高企业升规入统的积极性，确保升规入统工作顺利开展。（县统计局）

县发改委持续优化政务便利度提升市场主体获得感  一是提升企业的获得感和满意度，扎实开展“企业大回访”“首席服务员”和“万人助万企”活动，自活动开展以来，已对2021年在本年度办理过涉政事务的所有服务对象进行回访，涉及4000余家企业，重点指标单位负责人亲自带队走访调研，高度重视，根据回访结果显示，企业满意度均为100%，梳理企业反馈问题6条，涉及融资贷款、土地规划、政策咨询等方面，已下发分派单到各单位并要求限时解决。二是提升政务服务便利度，提升市场主体获得感。针对去年省级评价反馈的公章刻制费用仍需企业负担；企业开办服务渠道丰富性欠缺，未实现通过自助打印渠道自行获取等主要问题，多次召开专题会研究部署，在去年已将刻制印章费用列入财政预算，企业无需负担；实现企业完成注册登记后通过自助打印渠道自行获取执照；实现办理完业务后自助扫码缴费、打印并领取不动产登记证书或证明，推行“7+24小时”不打烊自助服务办理模式，切实提高群众办事便利度，增强了群众和市场主体的获得感、幸福感。（县发改委）

县公路局建设生态公路打造绿美长廊  为高质量、高效率完成公路绿化植树工作，该局组织10个道班160余名养护人员，出动挖掘机、铲车、洒水车等机械设备，养护人员吃在路上、干在路上，集中全力对干线公路沿线的建筑垃圾、生活垃圾等进行清理，种植过程中严格按规范挖穴、回土、栽苗、浇水，实行同步作业、整体推进，确保栽植工作有序开展，保证种植质量和成活率。目前，县域国省干线公路13000余棵栽植、补植工作已完成80％，剩余工作正在有序进行中。（县公路局）

赵岗镇稳步推进宅基地改革工作  一是制定“一个目标”强力推进。成立领导小组，层层压实责任，细化工作任务，凝聚攻坚合力，研究制定《赵岗镇宅基地改革工作实施方案》，科学指导稳步推进农村宅基地规范整治工作。二是“坚持一盘棋”稳步推进。坚持“民主自治、公开公正”原则，以各行政村为主体，广泛征求群众意见，形成合理合法、行之有效的整治方案，坚持“一把尺子量到底”，同时，突出重点，分类施策，确保政策行之有效。三是“竖起一面旗帜”合力攻坚。通过“党员+代表+村两委”模式，积极发挥党员干部、群众代表带头作用，进一步提升村民的大局意识，努力在全镇形成了人人有责、人人支持、人人参与的良好氛围。据统计，共发放宣传页1500余份、悬挂条幅200余条，目前，共腾退空宅46处，宅改任务完成95%。（赵岗镇）

潘店镇“三精准”开展“三零”创建保平安  一是精准摸排。及时召开“六防六促”安排部署会，明确专人进行矛盾纠纷排查，对排查出的各类矛盾纠纷，建立问题清单、任务清单、责任清单，严格落实见面、化解、稳控等措施，做到问题早发现，早介入，早化解，确保不发生“民转刑”案件。二是精准施策。充分发挥网格员、“一村一警”、法律顾问作用，坚持“法、理、情”相结合，健全多元调解机制，对有苗头的纠纷，做到早疏导、早化解，建立回访制度，及时总结提升，切实做到矛盾纠纷预防在先、发现在早、处置在小。目前，全镇矛盾纠纷处置率达100%。三是精准帮扶。落实重点人员的管控情况，时刻关注低保、五保、留守儿童、孤儿、残疾等困难特殊人群，了解他们的思想状况和生活状态，提供必要的帮助，落实具体措施。（潘店镇）

鲁岗镇用好“绩效积分”指挥棒稳步推进宅改工作  一是强化领导，明确责任。成立领导小组，明确任务，责任到人，确保宅改工作稳步推进；二是强化宣传，营造氛围。采取召开会议、入户调查、张贴标语、发放宣传资料等多种形式，让干部群众明白宅改带来的实惠和好处，引导他们积极参与、支持宅改工作，目前，已悬挂宣传条幅230余条、张贴宣传标语1100余条、宣传手册1000余份；三是强化任务，稳步推进。采取“下村指导+当天通报+当天研判”的工作方法，研究安排具体宅改事项，确保按时、按量、高标准推进；四是强化督办，严格奖惩。建立定期检查、不定期督导制度，抓好经常性督查，对行动迟缓、效果较差、存在问题且整改不力的，严厉问责。（鲁岗镇）
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          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
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