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封丘县人民政府办公室               二○二二年三月八日
县公安局成功抓获一名潜逃23年的故意伤害（致死）命案逃犯  自“雷霆2号”专项行动开展以来，该局加压驱动，对在册命案积案开展全力攻坚，在市局犯侦支队、网技支队的大力支持下，缜密侦查，抽丝剥茧，成功将潜逃23年的涉嫌故意伤害（致死）逃犯陈某强（男，41岁，李庄镇朱寨村人）抓获归案。经审讯，犯罪嫌疑人陈某强对其在1999年9月19日伙同他人将王某某扎伤致死的犯罪事实供认不讳。（县公安局）

县供销社全力做好春耕农资供应保障工作  一是认真调研，按需储备。组织人员进村入户开展农资市场供需情况调研，广泛听取农户、农民种植专业合作社的需求和建议，准确把握农资商品市场供求状况，采调适销对路、质优价平的农资商品备供。 二是积极采购，储备充足。与供应商采取代销、联营等形式组织货源，储备复合肥、尿素、氮肥、磷肥等肥料，确保全系统农资分销点品种齐全，货源充足，市场供求平衡，价格稳定。 三是优质服务，以农为本。根据农忙实际，调整各分销点营业时间，竭力为全县农户提供便民、实惠、优质服务，不断提升供销社服务“三农”的能力和实力。目前储备各类化肥4.5万吨，切实保障全县春耕生产农资储备供应。（县供销社）

县医保局组织开展义诊活动暖人心  3月5日，该局在幸福游园开展爱心义诊活动，并设立医保欺诈骗保、慢性病政策宣讲咨询台。活动现场，前来问诊和咨询的群众络绎不绝，医护人员为群众解答常见病、多发病、慢性病、日常疫情防控等方面的问题，为他们量血压、听心率，耐心分析病情，详细询问日常身体状况及用药，此次义诊活动为180余名群众免费提供了疾病诊断检查服务，并进行了健康的用药指导和医保政策宣传，得到了群众的一致好评。（县医保局）

赵岗镇人居环境长效治理涵育文明乡风民风  一是生态宜居，强化“细”的追求。以打造“森林乡村示范村”为发展目标，细致打造生态宜居美丽乡村，种植苗木，整合荒地荒坑逐步建造村内游园,整合志愿者、公益性岗位、党员队伍力量做好日常管护工作。二是环境整治，保持“改”的节奏。聚力“五清一改”，有效推动垃圾分类、改厕工程，维护和提高群众的卫生水平，结合爱国卫生运动，突出抓好清理生活垃圾、清洁水源水体、清理畜禽养殖粪污等农业生产废弃物。目前，共清理生活垃圾20余吨，消除乱堆乱放600余处、乱贴乱画1200余处，清理沟渠30公里，并累计完成改厕7179座。三是乡风文明，彰显“深”的态度。人居环境整治同时加强乡风文明建设，激励村民参与乡村治理，构建文明家风，不断涵育文明乡风淳朴民风，推进乡村文明建设纵深发展。（赵岗镇）
鲁岗镇开展新时代文明实践志愿植树活动  3月5日，该镇开展新时代文明实践志愿植树活动，植树现场，志愿者们各司其职，合力栽下一株株树苗，经过劳动一排排新栽下的树苗昂然挺立，目前，共栽种各类树木25000余棵。（鲁岗镇）

黄德镇盘活“沉睡”资源释放宅基活力  一是建中枢，加强领导，明确责任。成立黄德镇宅基地改革工作领导小组，明确目标和任务，摸清底数及管理现状，形成一级抓一级，层层抓落实的工作格局；二是强宣传，正确引导，营造氛围。通过悬挂宣传标语、微信、村广播、公示栏进行宣传讲解，积极营造浓厚的农村宅基使用权有偿收费工作氛围。镇村干部以身作则，率先缴费，并组织人员下村交流，听取群众的意见和建议，做好相关沟通工作。三是找症结，先易后难，稳扎稳打。按照先易后难，先清晰后模糊的原则开展工作，针对工作中遇到的问题，想办法、定标准、谋策略；四是抓落实，严格督导，盘活“沉睡”资源。不断强化工作落实，加强巡查督导，进一步加大工作推进力度，充分激活闲置宅基地和空置农房资产，把宅基地改革与秀美乡村建设有机结合，壮大村集体经济实力，增加农民财产性收入，激发农村发展潜力，助力乡村振兴。（黄德镇）

应举镇环境整治持续发力乡村颜值稳步提升  一是定好精细化基调，确保高标准落实。将农村人居环境综合整治工作周密部署、精准施策，主要领导一线挂帅，对标死角深挖细节，锚定重点深抓落实，大面稳步提升，角落再提标准，用行动参与整治过程，用脚步丈量整治效果，确保乡村环境整治水平持续提升，乡村环境面貌积极改善。二是做好网格化管理，确保多举措抓实。镇村干部紧密协作，全面形成一级抓一级工作制度，重点对村内背街小巷、河道沟渠、空宅空院等区域进行全面清理，并成立督导组不定时进行督导巡查，发现问题立行立改，确保人居环境整治效果。三是推进全员化参与，确保常态化夯实。采取机械拆除、人工清扫相结合的方式，对主干道、残垣断壁进行重点清除，大力提升人居环境质量，通过村“两委”干部带头扫，发动党员接力扫，鼓励全体村民自觉跟着扫的方式，充分调动群众的积极性、主动性，鼓励、引导群众养成良好的卫生习惯，共建共享干净整洁、美丽宜居的幸福家园。（应举镇）

城关乡提升人居环境绘就大美画卷  一是重点治理，打通入村最后“一公里”。村口面貌直接影响的是整个村子的“面子”，开展环境整治以来，以拆除影响村容村貌的旧房屋、乱搭盖为重点，重新规划设计入村口面貌，对道路两边进行亮化美化。二是破除陈旧陋习，拆除沿街旧厕所。组织人员利用挖掘机对全乡街道两侧旱厕进行拆除，并用泥土掩埋，对于挖掘机无法施工的旱厕，耐心细致地做好群众工作，组织村干部和群众一起动手拆卸，目前，已完成拆除填埋旱厕72座。三是环境综合整治，小围栏展现大靓丽。在环境综合整治的过程中，各家各户门前的空地杂草丛生、杂物乱放，严重影响村容村貌，该乡经过研究，对其进行改造，开展了修建路边围栏工作，形成统一、美观的庭院围栏风景线，进一步改善村内环境。四是集中整治，切实改善人居环境。结合“四好农村路”创建和宅基地改革等工作，因地制宜，分类施策，组织执法力量对占道经营、店外经营、乱堆乱放、私搭乱建等违规现象进行集中清理整治，进一步提升乡村环境面貌，打造干净、靓丽、有序的人居环境。（城关乡）
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