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封丘县人民政府办公室             二○二二年三月十六日
我县多措并举推进国土绿化  一是规划引领彰显特色。坚持以规划统领国土绿化，高标准、高起点规划设计，确保造林效果；坚持做到高起点、高标准、高品位的规划设计；做到乔灌结合，落叶与常绿结合，生态防护与绿化结合，建立高标准、高质量的林业生态工程。二是深挖空间全域植绿。以点带面，寻找绿化空白点，结合美丽乡村建设打造绿色村镇，通过村庄绿化、道路绿化，打造一批“村在林中，林在村中”的绿化示范村。三是抢抓机遇争促多赢。在抢抓黄河流域生态保护机遇，充分把握国家级“四好农村路”示范县创建机遇，紧搭农村人居环境整治顺风车，巧借宅基地改革东风，因地制宜，分类施策，改善树种结构，优选良种壮苗，从源头提高造林绿化质量，打造县、乡、村道路一眼净、一眼绿，“一宅四园”（果园、花园、游园、菜园）、一村一景新气象。四是技术支持紧抓督导。协同配合，分工负责，认真抓好各自承担的工作，组建5个国土绿化技术指导督导组，全面开展督导和技术服务，同时对各乡镇国土绿化工作实行日汇报、周排名、周通报制度，确保3月底前圆满完成各项造林目标任务。五是全民参与共同植绿。由政府主导，发动乡、村两级开展义务植树，推动全民参与,使百姓“栽上摇钱树、种上幸福花”，逐步实现以绿荫城、以绿荫镇、以绿荫村、以绿荫院，增强广大群众“植绿、爱绿、护绿”意识，为持续做好国土绿化巩固提升打下了坚实的基础。目前，共完成营造林6185亩、新建或完善农田林网千亩示范方15个、打造花园式庭院38个、建设森林乡村5个、沿黄森林特色小镇1个、科学绿化示范乡镇2个。（县自然资源局）

县民政局积极做好2022年全县养老工作  一是加大对《新乡市高龄老人补贴发放管理暂行办法》的宣传，使更多老人了解政策，享受到政策，推动社会福利事业由补缺型向适度普惠型转变。目前，共发放高龄补贴3020520元，共计50816人次。二是统筹规划建设社区养老服务设施。加强社区服务设施建设，发挥社区公共服务设施的养老服务功能，争取政策资金1583万元，用于建设王村、留光和黄陵三个养老服务中心，设置养老床位200张；争取建设资金850万元，用于建设应举镇、陈固镇乡镇敬老院，设置养老床位100张。三是开展养老服务人员培训。组织72名养老机构护理人员参加学习培训，并取得了职业技能证书，进一步提升了养老服务队伍综合素质。（县民政局）

县住建局进一步做好疫情防控工作  一是加强宣传，营造氛围。按照疫情防控工作要求，全面安排部署落实建筑行业疫情防控宣传工作，针对小区，企业通过LED显示屏滚动播放宣传标语，提高群众对疫情防控的警惕性。二是夯实责任，严防输入。全面开展公租房、物业小区、在建工地的排查，严格落实测温、扫码、外来人员登记等防控措施，做好公共区域的消杀工作，严格防止疫情的输入。三是强化指导，狠抓落实。对燃气企业、房开企业和物业小区等进行全面排查，制定疫情防控方案和预案，加强值班值守，预置充足应急处置力量，确保迅速有效处置突发情况，有效遏制疫情发生。四是加强工作力度，做好防范工作。持续完善疫情常态化防控工作机制，全面加强房地产领域疫情常态化防控，坚决堵住防控漏洞，防止疫情反弹，时刻保持头脑清醒，坚决克服麻松懈思想。（县住建局）

赵岗镇创新推动“四网”融合打造全域绿化新格局  一是以全域绿化塑造河渠生态美。将镇域内文岩渠、十支渠、村内坑塘作为重点区域，以实现“河畅、水清、岸绿、景美”为目标，压实“河长”责任，依托公益性岗位，实现水流清畅的同时深入推进河岸、坑塘绿化建设，提升沿岸人居环境，塑造河渠生态美。二是以全域绿化做靓路域风景线。结合“四好农村路”创建工作，推动“四好农村路”绿化高质量发展，紧紧围绕2条县道、8条乡道、12条村道分层间隔累计栽植大叶女贞苗木9000余株，提升道路沿线绿化美观度，全方位打造洁、畅、安、舒、美的道路通行环境。三是以全域绿化筑起生态防护网。坚持将全域绿化与农田防护相结合，按照“见缝插绿、拆墙透绿、应绿尽绿”的原则，加强农田防护林建设，构筑生态安全屏障，同时按照属地管理原则，将防护林管护工作分包到村、到组、到户，确保绿化成效，为农作物稳产增收筑起生态防护网。四是以全域绿化扮靓美丽宜居村。在积极推进宅基地改革，盘活村集体土地资源的基础上，将全域绿化与美丽乡村、花海封丘建设相结合，不间断地在游园、村主次干道上栽种月季、海棠、国槐楸树等苗木26000余株，创建更加生态宜居的人居环境。（赵岗镇）

潘店镇多措并举做好信访维稳工作  一是强化领导，压实责任。制定、完善应急方案，明确责任分工，定期召开会议研判信访工作形势，按照“属地管理，谁主管、谁负责”的原则，做到任务明确、责任到人、工作到位。二是拉网排查，分类化解。组织镇、村干部开展矛盾纠纷大排查，对排查出来的矛盾和问题，提前介入，分类疏导化解，做到早察觉、早疏导、早处理，将矛盾化解在萌芽状态，确保不引发新的矛盾和问题。三是联席会议，全面化解。定期组织召开信访工作联席会议，逐案分析化解难点和堵点，理清思路，找准突破口，做到底子清、情况明、化解实，形成信访工作齐抓共管、统筹协调、上下联动的良好格局，着力维护社会安定和谐，不断提高人民群众的满意度。四是坚守岗位，沟通协调。严格实行领导带班和24小时值班制度，确保信息通讯畅通，落实“日报告”、“零报告”制度，对重点人群、重点隐患做到“底数清、情况明、反应快”，依法做好法规政策解释等工作，并做好应急预案的准备，一旦发现情况及时应对，妥善解决问题。（潘店镇）

冯村乡“小庭院”扮靓乡村振兴“大格局”  一是凝聚巾帼力量，打造“最强引擎”。通过微信群、广播等方式进行宣传动员，同时充分发动广大妇女在家庭建设中的主导地位，让妇女群众成为“五美庭院”创建的主力军，营造浓厚的创建氛围，汇聚强大合力。二是提升创建质量，打造“最亮颜值”。通过举办“五美庭院”评选活动，发动、教育、培训妇女从自身做起，从家庭做起，清理整治房前屋后环境，清除私搭乱建、乱堆乱放，在庭院内外种花种树种草，全面净化绿化美化庭院，提升“五美庭院”创建治理。三是保持创建成效，展示“最美风采”。为使“五美庭院”创建工作取得实效，由乡妇联牵头组建了观摩评选工作队，积极组织乡村两级干部、村妇联主席对“五美庭院”创建情况开展评分活动，形成一户带一片、一片带一村、一村带一乡，以庭院微“细胞”扮靓乡村振兴“大格局”。（冯村乡）
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