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封丘县人民政府办公室              二○二二年四月一日
县公路事业发展中心积极做好路域大气环境防治  一是积极推行道路机械化、湿化清扫等低尘作业方式，加大养护作业人员出勤出工率，实现人机有效配合，不间断地对辖区干线公路进行清扫保洁，对道路浮土、积尘处进行及时冲洗，避免二次扬尘污染。二是加强对道路沿线边沟、过村路段垃圾清运、土泥清扫力度，及时清扫货运车辆运输散落物；对临路村民加强相关知识宣传，对道路两侧及绿化带遗漏垃圾、扬尘污染、行车抛撒物进行捡拾，做到随漏随清；及时清理桥涵、路缘石、绿化带内垃圾及白色污染，禁止沿线居民焚烧垃圾、落叶等行为，防止路面二次污染。三是大力开展路域环境治理工作，及时查处行驶在干线公路上运输车辆的遗漏抛洒污染行为，确保辖区干线公路及城区出口路路域环境良好。（县公路事业发展中心）

县退役军人事务局联合爱心企业开展“情暖老兵，关爱帮扶”活动  为进一步发扬爱党拥军的优良传统，营造全社会关心关爱退役军人的浓厚社会氛围，该局联合洋河酒厂天之蓝基金对全县困难退役军人开展“情暖老兵，关爱帮扶”活动。此次活动通过与慰问对象亲切交谈，倾听他们的从军经历，详细了解他们的健康状况和生产生活情况，为他们送上慰问品，将一份份温暖送到困难退役军人家中，积极帮扶困难退役军人及家属，用实际行动展现企业担当精神，使困难退役军人家庭充分感受到“退役军人之家”的温暖。下一步县退役军人事务局将继续发动更多社会力量参与到拥军优属、困难帮扶、就业帮助等事业中来，让更多爱心企业投身公益事业，共同关心关爱退役军人，用心用情做好退役军人服务。（县退役军人事务局）

赵岗镇重拳出击开展店外经营集中整治行动  为深入推进人居环境综合整治，进一步打造整洁有序、文明优美、生态宜居村镇，3月29日，该镇重拳出击，针对镇政府驻地主干道、钢材市场、商业街等重点区域占道经营、店外经营、乱停乱放等现象开展集中整治行动。此次集中整治行动，共出动机关干部80余人，清理各类广告牌40余块，疏导流动摊点58个，劝离乱停乱放车辆60余辆，有效规范了沿街商铺的经营行为。（赵岗镇）

潘店镇持续开展环境整治工作  一是以“点”突破。坚持重点部位无死角，针对房前屋后、背街小巷的垃圾死角、柴草杂物进行重点突击，及时运用铲车等大型设备进行清理，推动人居环境整治再“深”再“细”；二是沿“线”整治。紧紧围绕镇域内主要道路干线、沿路村庄开展路域环境整治工作，对乱堆乱放、私搭乱建进行拆除，对杂草杂物进行集中清理，确实做到整治一批、长效一批；三是全“面”提升。创新工作思路，加大工作力度，持续发力，进一步对发现的占道经营、乱堆乱放、乱搭乱建进行集中整治，确保道路通畅、环境整洁，努力打造更高质量、更高品质的宜居环境。（潘店镇）

尹岗镇清除残垣断壁拆出乡村振兴“好风景”  自农村人居环境整治工作开展以来，该镇坚持问题导向，敢于动真碰硬，狠劲抓整改，实干促提升，对全镇残垣断壁、空闲宅基进行“地毯式”排查，以村为主体，逐个制定拆除方案，做到发现一户、登记一户，拆除一户、销号一户，形成组织有力、分工有序、措施过硬、齐抓共管的工作氛围，采取“人工+机械”的方式，全面高质量推进残垣断壁、空闲宅基拆除工作。目前，共清理整治危房56处、残垣断壁89处，出动机械150辆次，人工600余人次，切实盘活了村内闲置资源，将人居环境整治工作走深走实，为实施乡村振兴战略奠定坚实的环境基底。（尹岗镇）

王村乡扎实开展人居环境整治助力乡村振兴  一是党建引领，高位推动。召开专题会议，加压推进全乡农村人居环境整治工作，结合实际，制定整治方案，确保各项工作有专人落实、问题有专人解决；二是集中整治，全民参与。在做好日常治理的基础上，强力抓重点、攻难点、清盲点，开展集中攻坚行动，成立网格管理队伍和保洁员队伍，协调联动、合力攻坚，积极动员群众全民参与，扎实推动农村人居环境改善；三是建章立制，长效管护。建立有制度、有标准、有队伍、有督查的人居环境整治长效机制，完善日常巡查及监督机制，调动群众的积极性、主动性，使群众从“要我干”到“我要干”，掀起全民参与、全民共享的整治热潮。目前组织360人次共同参与人居环境整治，出动机械500辆次，栽植绿化树5万余棵，绿化面积2000亩。（王村乡）

曹岗乡筑牢防汛应急安全屏障  一是加强组织领导。成立防汛指挥部，明确成员单位责任分工，及时召开防汛应急工作会议，未雨绸缪，查短板补弱项，全力做好当前防汛重点工作；二是广泛宣传发动。采取“线上+线下”等方式加大宣传力度，增强群众风险意识，提高群众防范意识和自救能力；三是加大排查整改。全面开展危房、河道沟渠、交通干线、学校校舍等安全隐患排查，加强巡河力度，发现及时整改，确保群众安全；四是严密应急措施。制定防汛应急预案，成立防汛抢险应急救援队，加强防汛抢险物资储备，备足铁锨、编织袋、照明灯等防汛常用物品，准备推土机、挖掘机、运输车辆等救援设备，并设立24小时救援电话，保证出现情况第一时间处理。目前，成立村级救援队伍25支，乡级救援队伍1支，悬挂宣传条幅100余条，开展乡、村防汛应急演练26次，转发、推送防汛信息知识3000余条，各类防汛物资设备已准备到位。（曹岗乡）

冯村乡强力推进327国道沿线环境整治工作  一是统筹推进，确保实效。制定整治实施方案，明确整治目标，整治标准，任务要求，坚持“急需先行、量力而行”的原则，统筹推进各项整治工作，加快提升乡村环境面貌，确保整治一项成功一项、整治一块成功一块、整治一段成功一段。二是倒排工期，挂图作战。对327国道沿线7个村存在的环境问题进行统一梳理，排查出整治任务清单120余件，层层分解目标任务，责任到人，按照时间节点，倒排工期，挂图作战，有力有序推进整治工作。三是强化督查，跟踪问效。采取“日日巡查时时规范”的方式加强督查，对于新发现的环境问题，立行立改，对各村进行严格的督查考核，对不能按期完成任务的实施问责，确保全乡路域治理工作落到实处，实现公路路域环境面貌焕然一新。（冯村乡）
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