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封丘县人民政府办公室             二○二二年四月十三日
县红十字会积极作为助力全县疫情防控工作  为不断提高广大群众疫情防控的自我防范意识，及时消除疫情传播的风险和隐患，县红十字会联合县红十字蓝天救援队、县红十字应急救援队及红十字志愿者150余人，在全县主要街区路口、大型商超、公交站口及部分社区开展疫情防控知识普及宣传、免费发放口罩等系列活动，号召大家从自身做起，提高广大居民自我保护意识。此次活动共向群众发放医用外科口罩16000多只，制作提示牌10余个，发放宣传手册1000多份。（县红十字会）

县教体局多措并举做好春季复学疫情防控工作  一是完善细化开学方案。按照“一校一案”错层次、错时、错峰返校原则详细制定开学方案，细化日常防控、应急处置、培训演练、物资储备等各项工作措施；二是复学复课强化核查。动态掌握师生员工及共同生活的家庭成员14天健康状况和行踪情况，开学前学校须核查师生员工及共同居住人员健康码和行程码，确保每名师生员工及共同居住人员返校前14 天的旅居史、接触史、健康史底数清、情况明，做到谁排查谁负责、谁管理谁负责；三是做好物资储备。对学校现有防疫物资进行一次彻底清理盘点，清理过期、临 期和损毁物品，按照学校规模、师生数量、应急要求等及时补充不少于两周数量、符合要求的防疫物资，明确专人管理，确保存放安全，规范设立医务室（卫生室）、临时隔离观察区；四是进行全面清洁消毒。在开学前彻底清除校内环境卫生死角，对教室、食堂、宿舍等场所进行彻底清洁和预防性消毒；重点对学校食堂、餐厅等开展食品安全检查，彻底清理过期食材、食品；对学校自备水源、食堂蓄水池、饮水机等供水设施进行全面检查、清洗消毒；提供核酸检测场所的学校在专业人员的指导下进行彻底的消杀消毒，经过卫健部门人员评估后方可开学。（县教体局）

县退役军人事务局情系老兵健康开展免费体检活动  自3月28日至4月13日，该局联合县骨科医院对全县退役军人和重点优抚对象开展“关爱老兵、守护健康”免费体检活动。此次免费健康体检活动共设9个项目，依据活动方案对各乡镇退役军人和重点优抚对象分批次进行体检，日前共为120名退役军人重点优抚对象、最美退役军人、退役军人中的先进代表和困难退役军人进行了免费体检。（县退役军人事务局）

潘店镇抓好政策落实筑牢防贫底线  一是稳固脱贫基础，牢牢守住返贫底线。组织镇村干部开展入户，对低收入人群进行走访排查，以摸排实情、发现问题为出发点，同时，积极向脱贫户、监测户详细讲解巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接的各项政策举措，真正做到访民情、听民声、解民忧。二是扶贫车间“腾龙换鸟”，千方百计稳就业。把扶贫车间作为带动困难群众就业、促进持续稳定增收的有效载体，把产业就业帮扶作为着力点转型升级，千方百计稳就业，有效解决低收入人群就近就业问题，使扶贫车间成为巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴衔接的“助力器”。三是基础设施稳步推进，扶贫产业提档升级。依托资源优势和发展基础，着力拓展产业链，提升价值链，发展壮大特色优势产业，完善联农带农机制，帮助脱贫人口参与现代化生产经营，更多分享产业增值收益，促进产业提档升级，坚决守住脱贫攻坚成果，奠定乡村振兴坚实基础。（潘店镇）

赵岗镇扎实开展“清四乱”工作  一是完善一套工作机制。加强组织领导、提高政治站位、层层压实责任，坚持“领导牵头挂帅、分管领导靠前指挥、镇村干部一线实干、党员干部带头示范、广大群众全员参与”的五级联动机制，明确治理方式、治理举措、治理计划及治理目标，形成全镇上下高度重视、运行高效的“清四乱”工作机制。二是开展一轮全面排查。依托“河长制”巡河，对辖区内文岩渠、大功渠、八斗渠等河道环境卫生进行“拉网式”排查，准确掌握河道管理范围内积存垃圾的位置、数量等，确保排查全覆盖、整治无死角。目前，共排查出“四乱”问题168处，已全部整改到位。三是绘制一幅流域地图。严格按照属地管理原则，坚持问题导向、目标导向、结果导向，制定“一河一策”清理计划，全面开展河湖“清四乱”，努力实现全民共治共享。四是组建一个工作专班。抽调镇村骨干力量，严格按照“发现一处、清理一处、销号一处”的工作要求，对生产生活垃圾、废物等“乱堆”、非法侵占水域“乱占”问题、河道内修建障碍河流等“乱建”问题开展集中清理行动。目前，共组织500余人次，投入集中整治资金15万元，清理大小沟渠67个，清理河岸垃圾堆、垃圾带150余处。（赵岗镇）

城关乡积极开展路域环境整治工作  一是压实责任，下好人居环境先手棋。召开推进会、约谈会进一步明确整治目标、整治重点和进度节点，全方位推进摸底登记、汇总上报和处置行动；组织开展自查自纠，对存在乱堆乱放、乱扔乱弃等行为坚决制止、教育批评；坚持因户施策，拆治结合，在“拆”上下功夫，在“治”上想办法，多管齐下。二是先拆“心墙”再拆“违墙”，吹响全民动员集结号。组织工作人员深入群众家中，与群众面对面交流，对“拆违治乱”工作相关政策进行深入细致地讲解，通过谈心做好思想动员工作，消除了群众疑惑和情绪，解除群众观望思想，减少工作阻力。三是党建引领，上下联动齐发力。乡班子靠前指挥，党员突击队一线作战，村公益性岗位人员认真履职，坚持落实网格员责任，带领群众积极投身路域环境整治行动，使全乡上下形成共识，变“干部干、群众看”为“干群齐上”，让群众真正成为农村人居环境整治的主力军。目前，出动工作人员500余人次，大型机械20辆，拆除乱建21处。（城关乡）

冯村乡扎实做好居家隔离人员管控工作  一是压实责任到位。严格落实居家隔离医学观察责任，采取“三个一”方式，对所有居家人员发放一份温馨提示、根据人员类别张贴一份《居家健康检测关爱联系卡》、签订一份《居家管控承诺书》，帮助居家隔离人员科学防控，把责任落实到每一户，把风险控制在每一家；二是居家服务到位。推行“五包一”责任制度，各级网格员责任到人到户，每日对居家隔离人员详细询问其身体健康状况，及时做好记录，同时，提供“保姆式跑腿服务”，确保居家隔离人员的基本生活得到保障；三是监督管理到位。包村干部及相关站区领导实地监管，做到每日至少有一人现场巡检；成立专项督导组，不定时巡查，严格落实管控措施；积极发挥群众力量，鼓励互相监督举报，进一步夯实管控责任。（冯村乡）
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