政务信息

第二十七期

封丘县人民政府办公室             二○二二年四月十八日
县交通局高速分流保畅通闭环管理护安全  近日，因大广高速与兰原高速枢纽立交进行旧桥拆除和新桥吊装钢箱梁施工，对大广高速公路封丘至长垣段进行封闭管理，双向禁止车辆通行，沿途北上南下车辆在封丘县进行分流。为确保施工期间分流绕行车辆安全行驶，以及疫情期间高速公路完整的闭环管理，县交通局调工作人员60余人，自早上5点开始在分流沿途各路口进行交通疏导，在施工期间，共分流车辆4000余辆，顺利完成了分流车辆闭环管理，确保了交通运输疫情防控安全保障。（县交通局）

县市场监管局“三结合”开展医疗器械专项检查  一是坚持风险排查与专项检查相结合。以防疫物资“五大类”产品为重点对象，以牙科诊所、网络经营企业为重点区域，以排查风险隐患为重点目标，先后对电子商务产业园和全县牙科诊所进行专了项检查，共出动执法人员26人次，检查医疗器械网络经营备案企业共14家，牙科诊所23家，发现风险隐患6个，消除风险隐患6个。二是坚持批评教育与依法惩戒相结合。对存在风险隐患的单位和个人进行法律法规宣传和教育，告知其违法行为潜在的危害程度和结果，同时对1家涉嫌使用超过有效期的医疗器械的医疗机构进行立案查处。三是坚持业务指导与热情服务相结合。在专项检查中把解决医疗机构急盼难愁问题放在首位，为服务对象提供手把手的业务指导，为个别拟注销经营备案却不知如何办理的企业解决了实际难题，深得企业的好评。（县市场监管局）

县医保局积极开展医保基金监管宣传月活动  该局利用每年宣传月活动通过线上线下多种途径深入解读和系统宣传医保基金监管相关政策及其他诈保骗保行为，此次宣传活动免费发放医用防护口罩1000只、发放医保宣传手册500份，为群众解答民生问题200余条，进一步提高了群众安全意识。（县医保局）

县审计局开展国家安全教育日宣传活动  一是加强教育，组织全体机关干部学习《国家安全法》、《保守国家秘密法》等相关法律法规知识，推动国家安全宣传教育工作深入开展，进一步提升国家安全意识；二是积极动员，深入一线，组织人员在全县小区设立集训台，宣传讲解《国家安全法》，并发放安全知识普及手册，切实提高国家安全宣传教育的覆盖范围；三是坚持用好载体，营造浓厚氛围，充分利用LED、微信公众号、宣传车进行“国家安全”知识宣传，全天候在视频、音频上循环播放，营造浓厚的学教氛围，进一步增强干部群众的国家安全责任意识，为开展好全年国家安全宣传教育奠定坚实基础。（县审计局）

赵岗镇积极作为进一步抓好民生工程  一是路面硬化便出行。因地制宜做好统筹规划，严把质量关，扎实推进乡村道路硬化项目落地，让整洁平坦之路通到家家户户；二是路灯亮化暖人心。对各行政村沿线路灯进行检查，更换变色破损的灯罩和老化严重、故障频发的灯具，目前，安装太阳能路灯1500余盏；三是村庄绿化新景象。为进一步提高植被覆盖率，改善农村人居环境，加强生态环境建设，在各村街巷两侧、通村道路、闲散地块种植大叶女贞苗木、月季、海棠、国槐等树木13000余株，播撒草籽90余亩；四是镇区净化换新颜。以清除乱堆乱放、积存垃圾为重点，大力开展镇区净化工作，每天出动洒水车、清扫车利用高压水枪对背街小巷、绿化带不间断进行清扫降尘，严格落实人工精细化清扫，对卫生死角进行彻底清理。（赵岗镇）

黄陵镇狠抓人居环境整治切断病毒传播途径  一是营造整治良好氛围。利用线上和线下相结合方式，广泛宣传新冠病毒防控形势下农村人居环境整治的重要性、急迫性，引导群众充分发挥主体作用，做到疫情防控人人参与、人人有责，全面打赢疫情防控阻击战；二是抓实整治各方责任。按照镇政府主抓、村实施、全民参与的工作思路，以解决农村环境问题为重点，集中整治农村垃圾及杂物乱堆乱放、生活污水乱排、田间地膜乱飞等问题；三是发挥整治先锋作用。发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用，村组干部和党员带头净化自家环境，调动群众的主动性和积极性，持续改善农村人居环境；四是强化整治监督检查。将整治情况列入年度考核内容，并成立联合监管工作组，随机对各村人居环境整治情况进行督查，对整治推进慢、整改不力的村，启动问责机制，严肃追究相关人员责任，确保农村人居环境整治取得实效。（黄陵镇）

王村乡“三到位”做好春季小麦田间管理工作  一是农业技术指导宣传到位。针对当前小麦苗情较弱，乡农技人员深入田间地头对农户进行讲解，并发放相关农业知识宣传页2350份，同时，利用微信群和村公示栏积极做好春季小麦田间管理宣传和引导。二是水利基础设施清淤整修到位。由于今年小麦播种晚苗弱，为及时采取补救措施，及早追施速效氮肥并浇水，促进小麦中小分蘖成穗，对乡域内所有机井进行排查维修，清挖干渠、支渠、斗渠14万立方。三是老弱病残户帮扶服务到位。针对家中没有劳动力的农户，组织乡村两级干部、动员邻居亲戚、发动农资经营户等帮助其打药、施肥、浇水。春种以来，共帮扶老弱病残户85户、邻居亲戚帮扶130户、农资经营户上门服务180户。（王村乡）

曹岗乡开展物流快递场所消杀阻断疫情传播风险  一是宣传到位。利用广播、微信群、宣传车及时宣传消杀物流快递物品有关知识，充分认识消杀境外及高风险地区物流快递的重要性，动员辖区所有物流快递网点和近期领取物流快递农户主动配合，迅速开展消杀行动。二是排查到位。组织人员下沉一线，利用网格员对辖区物流快递网点和近期领取物流快递物品农户全面排查，不漏一户一人，同时提醒各经营网点和辖区群众近期禁发境外及高风险地区物流快递，切实消除物流快递疫情传播链条。三是消杀到位。组建15人的消杀组，携带消杀物资，对辖区所有物流快递网点和近期领取物流快递农户采取自主消杀与统一消杀，确保消杀全覆盖。四是督导到位。成立防控督导组，把辖区物流快递网点定期消杀和近期禁发境外及高风险地区物流快递纳入督导范围，对落实不到位的，追究网点负责人和分包网点乡、村干部责任，以责任落实促消杀工作全面落实。（曹岗乡）
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