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封丘县人民政府办公室            二○二二年四月二十九日
我县举行2022年“护苗·绿书签”行动启动仪式  近日，县教体局联合县委宣传部、县文广旅局、县市场监管局等相关单位在新华书店隆重举行封丘县“护苗·绿书签”行动启动仪式。“护苗·绿书签”工作是净化未成年人成长环境的重要途径，是推进未成年人思想道德建设的重要举措，与“书香新乡·全民阅读”、“喜迎二十大·欢乐进万家”未成年人思想道德建设工作有机结合，深入推进了“护苗·绿书签”行动，引导青少年自觉抵制有害出版物和信息，动员各界力量参与“护苗”行动，营造有利于青少年健康成长向上向善的社会文化环境。（县教体局）

我县灾后重建“博爱家园”“博爱卫生站”项目全面开工  近日，我县灾后重建“博爱家园”项目开工仪式在陈桥镇举行。灾后重建“博爱家园”、“博爱卫生站”项目是中国红十字总会、省、市红十字会基于去年郑州“7.20”特大洪涝灾害自主设计的人道公益项目，项目是在城乡社区开展的以“推动社区治理、提升社区能力、促进社区发展”为目标、以“防灾减灾、健康促进、人道传播”为主要内容的人道公益项目，内容包括硬件建设、软件建设和组织发展三项内容。县红十字会通过实地走访、认真调研，确定了8个“博爱家园”项目点，1个“博爱卫生站”项目点，并上报中国红总会、省、市红十字会审批，成功申请红总会“博爱家园”项目2个，省红十字会项目3个，市红十字会项目3个，博爱卫生站1个，总资金450余万元。灾后重建“博爱家园”、“博爱卫生站”项目是红十字品牌项目，此次开工仪式的举行，是助力全县灾后重建、提升组织建设能力、改善基层医疗设施、提升农村医疗水平的民心工程，为红十字事业发展增光添彩，为我县乡村振兴贡献力量。（县红十字会）

县市场监管局开展2022年药品抽检工作  一是统筹安排，合理计划。按照全市48批次药品抽检任务，结合工作实际，制定抽检计划，此次抽检以医院、乡镇卫生所为重点抽检单位，以新冠肺炎防控用相关药品、孕产妇、儿童用药及近两年国抽、省抽不合格药品为重点抽检对象，做到合理覆盖，保证样品的代表性。二是加强学习，规范程序。按照抽检工作安排，及时组织学习专业知识，提高抽样工作能力，抽样人员严格按照抽样程序，认真核对记录、样品生产厂家、批号、生产日期、有效期等基本情况，并准确规范封装样品，按时限寄送样品，确保药品抽检全过程合法合规。三是结合监管，提升管理。以此次抽检为契机，将抽检工作与日常监管有机结合，在开展药品抽检的同时，依法加强对被抽样单位的日常监督检查，严格落实主体责任，提升员工法律意识，确保守法合规经营，以监督抽检推动监管效能的提升。目前，已完成药品监督抽样13批次。（县市场监管局）

县司法局开展送法进企业活动  为贯彻落实省、市、县关于开展“万人助万企”工作部署，持续优化营商环境，助力企业高质量发展，该局牢固树立“项目为王”的服务理念，围绕“三个一批”重点项目，采取“点对点，人盯人”服务模式提供法律服务，近期组织相关业务人员先后深入河南毅龙建设有限公司、新乡市永恒亿威生物质能源开发有限公司、河南奥普玛工业测控有限公司、河南省长丰起重机有限公司等企业开展“万人助万企”送法进企业活动。活动中，细致了解企业法律需求，聚焦企业发展法治营商环境难题，帮助企业提振发展信心、化解发展难题，为企业发展营造便利高效、公正透明、安全稳定的法治化营商环境，推动企业经济高质量发展。（县司法局）

县水利局强化措施筑牢防溺水安全网  一是加强组织领导。召开防溺水安全工作专题会议，完善防汛预案，严格落实防汛责任体系，切实增强工作的责任感与紧迫感，提前谋划，周密安排;二是加强管理，以防为主。开展两次防溺亡隐患排查工作，查河道安全管理制度可行性，查在建水利工程易发生危险区的防护设施，查各乡镇管辖河道的警示标志，做到安全工作有人抓，问题整改有人管，扫除安全盲点和隐患，杜绝责任“真空”；三是加强巡查，重点管控。结合河长制网格化管理制度，把防溺水巡查和宣传工作纳入各级河长巡河履职的重要内容，将防溺水工作触角向农村沟渠延伸，重点加强村内与学校之间隐蔽、危险水域的巡查力度；四是加大宣传，加强管控。借助微信公众号、云上封丘等宣传渠道做好未成年人防溺水宣传工作，同时，在人流多的渠道和桥头等重点部位安装防护栏，在危险地段拉设安全隔离带、防护网，设立安全警示标志，加强重点部位的管控和隐患整改，及时劝离游泳及钓鱼行为，降低溺水事故的发生。（县水利局）

陈桥镇加快推动乡村振兴前进步伐  一是提高站位，长远谋划。完善新区基础设施，达到搬得出、稳得住，让群众发展致富，早谋划、早实施，通过和规模化农业公司合作实施“土地入股+保底分红”模式，解放群众双手，增加群众收入，让滩区群众搬迁后快速实现增收致富。二是统一思想，形成合力。党员干部带头，进一步统一思想，认真落实各项惠农政策，让群众看得见实实在在的盈利和收入，分批分期开展规模化种植，实现农业现代化种植。三是“基础+特色”，同发力双促进。在开展基础农业种植的同时，按照一村一品要求，开展各村特色农产品种植和深加工，全力打造陈桥特色农业品牌，推出“农户+村股份经济合作社+农业企业+社会化服务组织+金融部门+保险公司”六位一体运行机制，实施“土地入股+保底分红”生产经营全托管模式，确保农民增收，壮大集体经济，助推乡村振兴，实现多方共赢。（陈桥镇）

赵岗镇开展春季灭鼠行动  该镇及时召开春季灭鼠工作推进会，要求各村通过健康教育宣传栏、微信群、LED屏、村村通广播等形式积极宣传灭鼠的重要性及具体方法，对辖区内所有垃圾池、沟渠等卫生死角及时清理，有效杜绝老鼠生存环境，进一步提高灭鼠的效果。组织行政村干部、志愿者350余人，进村入户发放宣传单、粘鼠板，并对垃圾收集点、公厕外围等重点区域投放鼠药、鼠夹；同时将集中灭鼠工作与人居环境提升紧密地联系起来，切实发挥党员干部的带头示范作用，发动群众参与到灭鼠行动中来，共同携手营造健康卫生的居住环境。目前累计发放资料1700份，清理堆积垃圾35余吨，清理村内沟渠25公里，投放灭鼠药40公斤，老鼠夹及粘鼠板700余个。（赵岗镇）
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