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封丘县人民政府办公室             二○二二年五月十二日
发挥工作职能  加强矛盾化解

构建基层社会治理新格局

自省、市“三零”创建工作安排部署以来，县司法局以能力作风建设年为契机、以“三零”创建为统领、以矛盾纠纷“六防六促”为目标、以平安社区创建为抓手，广泛开展法治宣传教育、深入排查化解矛盾纠纷、加强特殊人群管控、优化公共法律服务、着力解决好人民群众的“急难愁盼”问题，谱写全面建设社会主义现代化封丘新篇章，营造安全稳定的社会环境。

一、普法宣传润民心，法治创建保平安。

结合“法律六进”活动，深入开展“三零”创建普法宣传活动，着力培养群众办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的自觉意识。启动乡村“法律明白人”工程，促进“法律明白人”在基层法治宣传、化解矛盾纠纷、参与社会事务管理中发挥重要作用。积极引导各乡（镇）开展民主法治创建活动，对省、市级法治乡（镇）、民主法治示范村（社区）进行动态管理，有效提升创建质量。

二、人民调解筑防线，化解矛盾促和谐。

以“三零”创建为抓手，深入开展矛盾纠纷“六防六促”专项行动，围绕六类矛盾纠纷集中排查化解，将矛盾纠纷防范在源头，化解在基层，做到发现在早、预防在先、处置在小，实现“小事不出村、大事不出乡、矛盾不上交”。村人民调解委员会每周、乡镇人民调解委员会每月开展一次矛盾纠纷排查，及时发现各类矛盾纠纷风险隐患。重点排查了解掌握涉婚恋、家庭暴力、婆媳严重不和等矛盾纠纷，聚焦春节返乡、家庭重大变故等重点时段和时间节点，对排查发现的矛盾纠纷和风险隐患第一时间介入，分类梳理、登记建档、全力化解。对调解不成的，及时导入法治轨道。对可能引发治安案件、刑事案件的，及时报告公安机关和当地党委政府，积极配合党委政府和有关部门疏导化解，做好“一村一警”和村法律顾问的有效衔接和联动，加强警调对接、诉调对接，健全完善矛盾纠纷多元化化解机制，使人民调解员成为群众和村法律顾问的服务员、联络员。2022年以来，共排查矛盾纠纷705件，调处成功500件，调成率70.9%。

三、特殊人群严管控，六防六促降风险。

加大市、县、乡三级联动，对社区矫正对象进行跟踪管理，对定位在线率、离线、越界、外出等情况进行实时动态检测，建立刑满释放人员必接必送机制，做到无缝衔接；深入开展“六防六促”安全隐患排查，全面掌握社区矫正对象家庭情况、现实表现、思想和行为动向，严防脱管漏管，最大限度降低再犯罪风险。2022年以来，新接收社区矫正对象38人，列管361人；接受社会调查评估80人；警告3人，训诫14人。对社区矫正对象和重点刑满释放人员，进行差异化思想教育，确保思想稳定；严格落实刑满释放人员衔接安置措施，做好重点帮教对象的衔接安置，帮助刑满释放人员解决生产生活中的实际困难；全面开展安置帮教对象涉及矛盾纠纷情况拉网式排查，重点排查感情方面有矛盾、经济上有纠纷、就业无门路、家庭重大变故、性格怪异、身患绝症等安置帮教象，掌握其家庭情况、现实表现、思想和行为动向，及时予以化解；做到早预防、早发现、早处置，切实将风险隐患消除在萌芽状态。2022年以来，接收刑满释放人员139人，管控、安置、帮教、帮扶工作全到位。

四、法律援助伸援手，精准服务惠民生。

积极整合法律援助、公证、人民调解等优质法律服务资源，进一步完善公共法律服务产品目录，建成覆盖全业务、全时空的县、乡、村三级公共法律服务实体平台，确保平台建到哪里、公共法律服务延伸到哪里。持续深化“一村（居）一法律顾问”，2022年根据上年度村（居）法律顾问工作开展情况，对法律顾问合同进行修订完善，今年以来，法律顾问律师建立417个村居微信群，为村民提供微信、QQ、电话等方式免费线上法律咨询678次，参与纠纷调解22次，代写法律文书43件，参与诉讼12次，为村“两委”重大事项提供法律意见9条。全面启动疫情防控应急预案，开启法律援助线上申请通道，确保网络通畅、线路正常，为人民群众提供了“不打烊”的公共法律服务；开展“法援惠民生·助力农民工”冬季专项活动，加大援助力度，努力让每一个农民工家庭度过一个温暖祥和的春节，切实减轻人民群众办事的负担；县法律援助中心全面推行经济困难说明和个人诚信承诺制度，作为开展“减证便民”行动的又一举措，让群众少跑腿，让数据多跑路，进一步增强了群众满意度、获得感。自全县“三零”创建以来，县法律援助中心共接办司法部“农民工欠薪求助绿色通道”网上平台求助案件3件，采用“承诺制”受理法律援助案件18件，共受理法律援助164件，其中：民事案件102件，进一步提升了人民群众对司法行政工作的满意度。（县司法局）
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