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封丘县人民政府办公室            二○二二年五月三十一日
县农机中心全力备战“三夏”农机化生产工作  一是加强组织领导。成立了“三夏”机收机播领导小组，全面负责指导、协调、服务三夏农机化工作，制定了 “三夏”机收工作方案、“三夏”机收工作应急预案和“三夏”农机安全生产工作方案，为“三夏”机收、机播提供强有力的组织保障。二是强化服务保障。抽调农机专业技术人员，采取“宣传教育”“技术检验”“执法监控”等措施，深入到乡、镇、村对机手进行安全生产教育和技术培训，指导帮助联合收割机等农业机械的检修、调试。目前共检修大型联合收割机1500余台、动力机械15000余台、配套农具7100余台套；培训收割机驾驶员190人，对收割机、拖拉机手培训1500余人次；编写印发《农机安全手册》2000余份。三是做好外来机手服务保障。设立接待服务站，为外来机收指引路线、答疑解难，实行24小时值班值守，随时为机手、群众服务。目前已有118台跨区作业车辆计划来我县作业，发放跨区作业证332张。四是狠抓安全生产。制定了农机安全生产工作方案，组织人员对参加三夏生产的拖拉机、收割机等开展技术检查和隐患排查，督促整改安全隐患，成立2个安全生产督导组，深入到田间地头、农场大院、农机作业一线进行安全督导，发现安全隐患及时解决。目前共年检拖拉机、联合收割机187台。（县农机中心）

城关镇全力以赴抓好秸秆禁烧暨防汛工作  一是加大禁烧宣传力度，充分利用给中渠道广泛开展宣传，营造秸秆禁烧和综合利用的浓厚氛围，最大程度发动群众、教育群众，引导群众树立“不能烧、不敢烧、不愿烧、舍不得烧”的环保意识和守法意识。二是做好麦收帮扶工作，麦收工作队分组对接需帮扶人员，详细了解麦田位置、夏种所需种子等，确保困难群众“颗粒归仓”、秋粮适时播种。三是设立多处“三夏”服务站点，每个站点配备3名服务人员，配有水桶、水车、消防器材及饮用水、毛巾等服务“三夏”必备物品。四是切实做好防汛工作，以去年“7.20”为警示，及早疏通各级排水沟河、排水管网，切实提高城区防洪排涝能力，做好物资储备、隐患排查、应急队伍建立等，扎实做好防汛工作，确保“三夏”生产稳步推进。（城关镇）

赵岗镇重拳出击开展违法图斑整治工作  一是全面部署优化方案。结合镇情实际，对违法图斑整改工作制定切实可行的解决方案，针对每个县级反馈图斑制定整改清单，压实主体责任，切实做到整治一处、震慑一片、教育一方；二是现场督导保质量。建立主要领导亲自抓、班子领导分片负责、包村干部挂钩蹲点推进的工作机制，依法依规对乱占耕地违法图斑进行拆除与整治；三是强化宣传造氛围。充分发动村党员干部、村民代表、志愿服务队全方面宣传相关违建法律法规，用心用情、做实做细群众思想工作，引导群众提高保护耕地意识，自觉减少乱占耕地行为，营造“耕地保护，人人参与”的良好社会氛围。目前共发放耕地保护宣传单2300余份，悬挂宣传条幅300余条，并通过微信等网络平台做好线上宣传，形成了良好的耕地保护氛围。（赵岗镇）

陈桥镇“秸”尽全力备战“三夏”  一是加强组织领导，压实工作责任。召开秸秆禁烧工作会，成立领导小组，明确工作重点，压实工作责任，全方位、全时段进行监控巡查，坚决杜绝秸秆焚烧现象，确保全域内“三夏”期间“零火点”。二是加强宣传动员，营造浓厚氛围。充分利用各种渠道大力宣传秸秆禁烧和综合利用的相关政策法规，不断提高群众的认识水平和参与意识，营造“禁烧秸秆、利国利民、美化家园”的良好舆论氛围。目前悬挂横幅标语200余条，出动禁烧宣传车7台，营造了禁烧工作“人人知晓，人人参与”的浓厚氛围。三是加强督导巡查，守牢禁烧底线。建立禁烧巡逻队伍，加大隐患排查和巡查力度，在全镇范围内开展不间断流动巡查，利用“蓝天卫士”，坚持24小时值班值守制度，确保秸秆禁烧监巡查不留死角、不留盲区、不留隐患，筑牢净土蓝天的“防火墙”。（陈桥镇）

潘店镇积极部署全力备战“三夏”生产  一是加强领导，压实责任。按照网格化管理机制，层层落实责任，成立应急队伍、救援队伍、禁烧队伍，备好各类农业机械，在做好“三夏”麦收的同时抓好禁烧工作，确保全镇“不烧一把火、不冒一处烟、不毁一棵树”。二是加强宣传，营造氛围。采用悬挂条幅、微信群、大喇叭、标语等多种形式宣传禁烧工作，目前共悬挂条幅800余条，张贴标语3000余张，同时6辆“三夏”禁烧巡逻车在辖区内全天不间断巡逻，建立了良好的宣传氛围。三是加强排查，落实帮扶。对因家中无劳动力或因疫情不能返乡造成麦收困难家庭建立“一对一”结对帮扶，组织人员对困难家庭实施生产帮扶，解决他们的麦收秋种困难。目前已组织收割机142辆，根据生产需要统一调配，全力备战麦收秋种。（潘店镇）

王村乡高效做好“三夏”生产准备工作  一是加强领导。成立了“三夏”工作领导小组，负责协调指挥全乡的“三夏”工作，建立了乡党政班子成员包站、乡机关干部包村，村干部包组包户包地块的禁烧防火工作责任制，并与各村签订三夏禁烧工作目标责任书，确保“三夏”工作层层落实。二是营造氛围。各村在醒目位置悬挂横幅、张贴标语，利用宣传车、微信群、广播等形式大力宣传三夏禁烧、秸秆综合利用等相关内容，提高群众的安全意识，营造浓厚的安全生产氛围。三是做好机械调度。清点小麦收割机、秸秆粉碎机、旋耕机台数等机械，精准掌握农机作业数量、机具装备保有量和分布情况，确保三夏期间农机能调得出、用得上。四是强化帮扶救助。充分发挥网格作用，成立“三夏”生产帮扶队伍，组织好人员和机械，帮助因疫情无法返乡的外出务工人员和老弱病残困难户做好夏收、夏种工作，做到应收尽收、应种尽种，确保“三夏”工作顺利进行。（王村乡）

曹岗乡厉兵秣马备战“三夏”  一是召开全乡“三夏”生产、秸秆禁烧工作动员会议，真正做到思想重视，行动务实，推进扎实；二是充分利用网格化管理体系，统筹做好“三夏”生产和秸秆禁烧工作，及早抓好农机作业管理服务，扎实开展帮扶工作；三是通过悬挂禁烧宣传条幅200条，出动6辆巡逻车深入田间地头宣传巡逻，多渠道、全方位加强引导，利用线上线下相结合的形式，做到宣传全覆盖、无死角，引导群众养成“不敢烧、不想烧”的习惯；四是充分发好“蓝天卫士”电子监控系统，实行24小时值班制和领导带班制，确保及时发现焚烧隐患，第一时间传递信息，做到下情上报、上情下达，及时果断处置，力争做到不着一处火、不冒一处烟。（曹岗乡）
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