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封丘县人民政府办公室               二○二二年六月十日
县农机中心切实做好“三夏”生产服务工作  一是建立县乡村三级农机接待服务站。在全县国道、省道及高速路口设置9个县级跨区机收接待服务站，在609个行政村设置村级农机作业服务站点600个，加强作业信息登记、作业对接、防疫等服务工作。二是配强县、乡、村三级农机联络员。选配28名县级农机联络员、283名乡级农机联络员、1000名村级农机联络员，全力服务跨区作业车辆的作业引领、信息对接等工作。三是落实独立居住措施。对所有市外来封车辆由乡级或村级联络员安排在作业地所在村独院居住，共设置1519个居住点。四是安排专人值守。采取“人盯人、人盯车”方式，选定盯车人员1633人，落实闭环管理要求，确保所有来封车辆及司乘人员落实48小时一次免费核酸检测，目前已累计为636人开展免费核酸检测。（县农机中心）
县税务局开展“说理式执法”提升风险应对质效  为做好重点企业风险管理工作，近日，该局开展“说理式执法”调研走访活动，组织业务骨干深入重点企业进行实地调研，以“说理式执法”提升风险应对质效。通过查阅资料、播放视频短片、座谈会等形式详细了解企业生产经营状况及税费政策享受情况，认真听取企业经营过程中的困难和经营中的诉求，按照“一企一策”思路，帮助企业协调解；结合调研走访获取资料，帮助企业查找涉税风险点，最大限度化解涉税风险，为做好重点企业风险管理工作提供有力支撑；与纳税人进行沟通，了解具体情况，将企业存在的问题及进行税务处理的理由讲清楚，获得企业理解和支持，通过说理式执法，拉近与纳税人的距离，使税收风险管理工作真正做到有理、有据、有节，得到纳税人的认可。（县税务局）

县移动公司做好高考期间网络保障工作  一是高度重视，提前部署。组织召开高考专项会议，制定方案，周密部署，形成有效的沟通机制，保障高考期间网络平稳安全运行；二是提前摸排，优化资源。网络维护人员提前准备，对于考场及其周边区域的基站提前进行摸排，及时处理故障，消除隐患；三是建立预警，提前宣传。加强沟通，建立高考考点台账，对于高考期间使用屏蔽仪、干扰仪对周边用户造成的通话、上网影响，提前通过短信、微信等方式对客户进行宣传告知，做好投诉预警工作；四是实时监控，加强巡检。对4个考点区域的15个5G基站，做好通信管控工作，积极做好高考期间的网络指标监控和优化工作，并对考场周边站点加强巡检，为参加高考师生保驾护航。（县移动公司）

县公路事业发展中心大力整治打场晒粮违法行为  一是充分利用广播、宣传车等形式，深入乡镇、村委会以及农户广泛宣传禁止公路打场晒粮的有关规定；二是设立咨询点，现场讲解公路打场晒粮的危害性，增强农户的安全意识；三是强化路面管控，加大巡查力度，对公路上打场晒粮违法行为及时予以制止。目前，共出动宣传车6辆次，宣传人员30人次，清理违规打场晒粮点10处，有效保障了辖区公路安全畅通。（县公路事业发展中心）

鲁岗镇“三强化三提高”助力秸秆禁烧  一是强化宣传，提高思想认识。综合运用巡逻宣传车、悬挂条幅标语、微信平台、村级广播等多种方式宣传《大气污染防治法》，提高广大干部群众思想认识，认清秸秆焚烧对空气质量、防火、人体健康的严重危害。二是强化巡查，提高监管力度。成立镇级巡逻宣传队伍7支，村级巡逻宣传队伍37支，对辖区秸秆禁烧工作进行巡查，实现“镇干部包村、村干部包组、组干部包户、户包地”的工作机制确保工作落实到底。三是强化技术，提高秸秆利用。通过技术培训会、现场示范等方式，大力推广秸秆还田、农作物秸秆打捆回收利用等技术，让秸秆变“废”为“宝”。目前，共召开专项会议3次，悬挂宣传条幅280幅，出动巡逻车80余辆次。（鲁岗镇）

留光镇“四到位”扎实开展秸秆清理工作  一是强化宣传到位，提升参与意识。通过微信群、村内大喇叭、宣传条幅等方式大力宣传秸秆清理的重要性，动员广大群众自发对房前屋后、田间地块的秸秆进行清理，消除安全隐患；二是统筹协调到位，提升工作效率。把秸秆禁烧综合利用与人居环境综合整治紧密结合，形成工作合力，把散落的秸秆进行集中清理；三是表率引导到位，提升带动能力。充分发挥党员先锋模范作用，对低保五保、残疾人及家中缺少劳动力等确实存在清运秸秆困难的群众进行集中清理，确保秸秆清运工作全面开展，从源头上杜绝火灾隐患；四是督导检查到位，提升工作成效。抽调精干力量，对各村工作开展情况进行督导检查，对在督导检查中发现的问题，当场交办，限期整改，确保秸秆及垃圾清理工作取得成效。（留光镇）

居厢镇奋力攻坚环境整治再提升  一是迅速行动。对全镇人居环境整治工作再安排、再部署、再强调，发动182名党员干部、216名网格员开展地毯式排查，加强“网格化”管理，严格落实整治责任，瞄向“六清六乱”“八净”综合治理，确保全镇人居环境大幅提升。二是多元共治。主要领导靠前指挥，班子成员亲自督战，全镇机关干部下沉一线，坚持标准，积极协调，处理解决整治难题，无死角全域开展环境整治工作，全面提升村庄颜值。三是科学引导。充分利用微信群、村广播、横幅标语、宣传画等多种宣传方式，全方位、多角度宣传农村人居环境整治工作的重要性，进一步增强群众参与的积极性和主动性，营造人人参与的浓厚氛围，全面推进生态宜居美丽乡村建设。（居厢镇）
王村乡坚持“12345”工作法提升乡村颜值  一是坚持“一个目标”不动摇。始终坚持把人居环境整治工作作为加强基层治理工作的重中之重来抓，作为考核干部能力作风的重要标准来抓，紧紧围绕这一目标严抓稳抓、深抓实抓。二是成立“二个专班”抓落实。按照乡主要领导包站、乡级干部包村、村干部包组，党员及志愿者全力配合的攻坚模式，构建完善的网格责任体系，实现工作布局无死角、工作责任有人担、工作任务有落实的良好局面。三是狠抓“三个重点”强整治。结合实际，全面摸排辖区重点区域，准确把握整治关键，拉出“重点线”，绘制“重整网”，严格对照“六清”“六乱”工作要求，重拳出击，全面推动环境整治工作。四是动员“四方力量”聚合力。动员党员干部力量、动员志愿者力量、动员环卫保洁力量、动员辖区群众力量，不断推进环境整治常态化，助推群众环保意识和争创意识不断提高。五是突出“五个整改”保成效。按照“六清”“六乱”相关要求，建好五类台账，抓好五项整改，助力乡村面貌在提升。（王村乡）

曹岗乡三措并举保障夏收夏种  一是做好秸秆禁烧工作。组织7辆宣传车，不间断开展巡逻宣传，利用网格化管理，组织乡村干部、网格员深入田间地头，严防死守，将秸秆禁烧工作做实做细。二是做好农机服务。为更好的协调好疫情防控与夏收工作开展，抽调机关干部8名，在大广高速封丘出站口、黄河桥设置2个农机服务站，帮助收割机司机注册物联码、告知本地疫情防控相关政策、指导入村开展夏收工作，为夏收工作提高有力的保障。三是做好灌溉保障。组织乡、村两级干部对灌溉河渠、机井进行排查，对河渠不畅、机井不能正常使用的及时进行维修，并引导群众及时灌溉，保障夏种用水需求。目前，共出动收割机484台，完成夏收55781亩，完成夏种34750亩。（曹岗乡）

荆乡回族乡三结合同步发力全方位开展秸秆禁烧  一是构筑“防火墙”。制定下发《秸秆禁烧工作实施方案》，成立领导小组和禁烧巡查队伍，严格监管“三夏”生产中的焚烧秸秆等问题，坚决杜绝辖区内焚烧秸秆现象发生。二是勤打“预防针”。组织禁烧小组加大宣传力度，增强群众禁烧意识，使禁烧工作家喻户晓，形成“秸秆禁烧人人有责”的浓厚氛围。目前悬挂横幅30余条、手写标语190余个、“村村响”大喇叭18天次、禁烧宣传车21台次。三是常念“紧箍咒”。成立秸秆禁烧督导组，督促指导各村落实禁烧措施，不定时、不间断巡查，加大力度遏制秸秆露天焚烧现象，坚决督促各村消除焚烧隐患。（荆乡回族乡）
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