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县水利局积极做好引黄灌溉工作全力保证农业灌溉  为多引水、调好水、更好服务农业灌溉、补充地下水源创造条件，更好解决“用水难”瓶颈，该局对辛庄灌区厂门口、贯台及大功灌区三姓庄引水渠进行排查，找出制约提高引黄能力的原因，及时解决问题，尽最大努力提升灌区供水能力，提高黄河水的利用效率，为全县经济发展提供引黄供水保障。目前，全县已引黄河水7396万立方米。（县水利局）

县市场监管局全力服务“三夏”生产  为及时消除夏粮收购中存在的隐患和风险点，为广大农民群众利益提供强有力的保障，该局及早着手组织业务开展专项行动，针对粮食收储收购企业和摊点实施拉网式排查，对负责储备粮和政策性粮食收购管理的国有粮食企业、基层粮库及个体粮食收购点进行检查，从主体资格入手，查看各粮食收储企业的营业执照、收储台账和经营环境，了解其信用状况，检测校验其所用电子地衡、磅秤、探测仪等计量器具性能，对检查中发现的问题责令立行立改，拒不改正者强制关停。在检查过程中，执法人员还随时随地向在场的农民群众开展普法宣传，警示大家牢记市场监管举报电话，主动监督粮食收储单位的经营行为，保障自身合法利益不受侵害。目前，共检查粮食收储企业8家，粮食收购摊点36家，检测地衡38台套，磅秤32台。其中，地衡未按时检测的粮食收储企业2家，磅秤有问题的粮食收购摊点3家，未做到明码标价的收储单位4家，发布了《维护粮食市场收购秩序提醒告诫书》200余份。（县市场监管局）

县交通局多措并举做好物流保通保畅工作  一是畅通交通运输通道。落实省市县三级调度、路警联动、区域协调的保通保畅工作机制，强化路网监测调度，严禁防控措施简单化，及时解决路网阻断、堵塞等问题，确保交通主干线畅通。二是建立物流保畅通工作机制。设立快递、物流、货运行业疫情防控工作小组，实行日研判、网格化管理，分级负责物流保通保畅工作，严格按照“五个统一”和“五个到位”规范物流货运司乘人员闭环管理流程，提高疫情防控能力，切实做到疫情防控工作与保通保畅工作两不误。三是建立货车司机健康码申诉绿色通道。在物流园区、防疫检查点、中转站等站点建立货车司机健康码申诉绿色通道，对符合申诉要求的司乘人员立即解除健康码异常状态，目前占地25亩的封丘县货运车辆综合服务区已建成并投入使用。四是积极帮助企业申报“白名单”。认真落实《河南省高效统筹疫情防控和经济社会发展工作方案》要求，积极帮助辖区运输企业在做好防控措施基础上，准备资料，对相应保障人员进行赋码保护。五是开展疫情防控督促检查工作。成立督导组对入封服务点及交通运输领域企业进行督导检查，杜绝疫情防控措施“一刀切”，确保将物流保通保畅工作落实落地，打通堵点，畅通循环。目前，全县物流行业日收发量5914件，从业人员726人做到了核酸应检尽检；8家快递企业、1家村通快递企业、1家邮政企业、1家电商企业、31家物流企业均正常运行。（县交通局）

县联社创新信贷产品助推乡村振兴  近期，县联社认真贯彻中央稳住经济大盘会议精神，立足封丘，服务封丘，相继推出“金燕收粮贷”“金银花贷”“金燕税易贷”等贷款产品。至5月末，共发放“金燕收粮贷”“金银花贷”和金燕税易贷”166笔，金额4352万元。其中“金燕收粮贷”121笔，金额3364万元；“金银花贷”43笔，金额788万元；“金燕税易贷”2笔，金额200万元。促进了经济发展，得到了老百姓的认可和社会的好评，为乡村振兴打造“富美乡村”贡献了自己的力量。（县联社）

留光镇对树木进行浇灌养护全力做好“抗旱保绿”工作  入夏以来，由于持续高温，无有效降雨，旱情持续发展，严重威胁到新栽绿化苗木的生长，该镇积极行动，组织党员群众、机械按照细浇漫灌、浇足浇透的原则，采取机械喷灌与人工浇灌相结合的方式，对道路两侧绿化树木进行全覆盖浇灌。目前，出动洒水车8辆，党员群众、公益性岗位400余人次，浇道路两侧绿化树木23000余棵、公共绿化带8900余平方米。（留光镇）

赵岗镇狠抓秸秆禁烧助力环境整治  一是周密部署，奏响秸秆禁烧“前奏曲”。按照“属地管理、分级负责、全面覆盖、责任到人”的原则，建立横向到边、纵向到底的镇村组三级网格化秸秆禁烧监管体系，明确工作任务，层层压实责任，确保实现“零火点”。二是双线开展，奏响秸秆禁烧“宣传曲”。通过“线上线下”““人防+技防””双向结合方式开展宣传，在镇村主要干道及田间地头悬挂条幅600余条，发放禁烧宣传册2800余份，同时配备10辆巡逻车，深入各村早中晚宣传，确保全镇“不着一把火，不冒一处烟，不见一块斑”。三是标本兼治，奏响秸秆禁烧“进行曲”。根据实际情况制定秸秆综合利用方案，积极联系秸秆收储企业，打捆清运，彻底清除安全隐患，对辖区主干道、田间道路及重点区域实行不间断巡查，通过强制度、压担子、严追责，确保秸秆禁烧工作“零报告”。（赵岗镇）

王村乡开展消防安全隐患大排查  一是周密部署。及时召开会议安排部署，明确整治目标，压实工作责任，联合相关单位全面行动起来，深刻吸取火灾事故教训，采取有力措施，对消防安全专项整治工作进行部署。二是迅速行动。出动检查人员25余人迅速开展针对性消防安全大检查大整治，对九小场所和沿街门店、高层建筑、易燃易爆危险品场所等进行检查，做到隐患排查“无死角”，违法处理“零容忍”。三是强化宣传。在检查的同时也“面对面”向场所负责人宣传讲解消防安全的相关知识，并提醒场所负责人认真开展自查自纠工作，自觉消除火灾隐患，加强消防设施维护保养，保证消防设施正常运行，不断提升自身防御火灾能力，把隐患消除在萌芽状态。（王村乡）
曹岗乡开展镇区人居环境整治专项行动  为切实加强镇区人居环境整治效果，进一步提升乡容乡貌，提高群众生活环境质量，助力全乡人居环境整治质量再提升，该乡重拳出击组织开展镇区人居环境整治专项行动。此次行动分工明确、职责清晰，共出动乡机关干部60余人、执法车辆2部；规范流动摊点、占道经营行为53起，清理广告牌32处，乱堆乱放杂物15处。（曹岗乡）
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