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封丘县人民政府办公室             二○二二年六月二十日
县水利局积极做好引黄灌溉工作确保群众灌溉用水  在黄河水不能自流的情况下，该局提前排查河堤、清除淤积、维修养护闸门设施，确保引水渠道顺畅。2022年争取项目资金200余万元，对厂门口提灌站进行升级改造、新建贯台提灌站一座，达到了日提黄河水31万立方米，并送至了潘店李寨、黄陵二干二支、尹岗碾庄等区域，解决了群众灌溉用水需求。（县水利局）
县市场监管局开展城区夜市摊点安全生产专项检查  为加强夏季食品安全监管，预防食源性疾病及食物中毒事件发生，该局结合“守底线、查隐患、保安全”专项监督检查行动，组织执法人员对县城内夜市摊点安全生产开展专项突击夜查，着力整治夜市食品安全和燃气领域特种设备安全隐患，保障人民群众生命安全。此次专项行动，共出动执法人员42名，排查城区夜市门店及小吃摊点60余家，下达责令整改通知书8份，同时对检查中发现部分夜市、大排档经营场所存在“三防”设施不齐、未建立食品进货台账、餐饮从业人员工作衣帽穿着不规范等问题，现场要求整改，明确人员持续开展执法检查，全面消除安全隐患，切实保障市场秩序稳定。（县市场监管局）

潘店镇关注民生认真开展“两癌”筛查工作  一是统一部署，提高认识。召开“两癌”筛查动员会，统一思想，分解任务，要求各村妇联充分认识“两癌”免费检查工作的重要性，全力推动各项任务落实见效；二是组织保障，专人推进。成立了专项工作领导小组，具体负责“两癌”筛查工作各项事宜，确保筛查工作落实到户到人；三是广泛宣传，营造氛围。利用广播、村民微信群、微信公众号等方式宣传“两癌”筛查相关内容，同时通过入户动员实现“一传一，一带一”的良好局面，切实提高妇女“两癌”筛查工作知晓率，增强妇女关注自身健康，积极参与筛查的自觉性。目前，已为150余名妇女进行了筛查。（潘店镇）
居厢镇未雨绸缪防汛情严阵以待保安全  一是及时调整防汛抗旱工作部署，根据分工和站区划分，明确工作职责，从机关、退役军人、民兵营长等群体中组建1支80人的机关抢险队和每支不低于30人的村防汛应急抢险突击队；二是坚持早谋划、早行动、早部署，制定了《居厢镇防汛抗旱工作方案》，扎实做好全镇防汛避险人员转移各项工作，确保村不漏户、户不漏人，全镇设立了两个集中安置点；三是积极组织防汛演练，全面提升防汛抢险应急处置能力，有效解决重大灾害应对过程中的问题短板。目前，已储备编织袋3.1万条、布料5.7万平方米、桩木160立方米、7.5千瓦水泵20台、防汛帐篷40顶等，挖掘机、推土机、平板车等抢险车辆30余台套，为安全度汛提供了物资保障。（居厢镇）
黄德镇强力推进水毁农田恢复建设工作  自“7·20”暴雨水毁农田灾后恢复重建工作启动以来，该镇坚持因地制宜、未雨绸缪、分类施策，以为民办实事为落脚点，大力实施水毁农田修复项目，切实改善区域生态，解决农田排洪灌溉、防汛排涝，提高农田承载力，助农增产增收。该镇建设项目3个总投资752.52万元，其中渠道工程26386米、桥梁68座、水闸3个、混凝土路面22500平方米，目前建设项目完成70%，项目建设完成后达到“渠相通、路相连、涝能排、旱能浇”，彻底解决了群众农忙时节出行难、灌溉难的问题，极大地改善了农业基础设施条件。（黄德镇）

赵岗镇掀起人居环境整治新热潮  一是切实整改县级督导反馈问题。连日来，该镇深入贯彻落实《封丘县农村人居环境集中整治行动工作方案》，多层面、多角度开展环境整治工作，依据县级反馈问题，强力整治乱堆乱放、乱涂乱画、乱倒乱扔、乱搭乱建等“六乱”问题。目前已累计整改问题1905条，实现了村村靓丽、家家整洁、处处和谐的美丽乡村新画卷。二是全面提升人居环境“美丽指数”。随着“三夏”工作持续推进，坚持一手抓人居环境整治，一手抓“三夏”生产，做到人居环境整治、抢收抢种及秸秆禁烧“三管”齐下，充分动员镇村两级干部、公益性岗位等力量，调用三轮车、拖拉机、奔马车、推土机等农用车辆及机械，对路旁、地头、沟渠的秸秆进行集中清理，统一堆放，实现地块净、路面净、沟渠净，无散乱堆放现象，确保农业生产与人居环境整治提升“两不误”。目前已累计出动秸秆清理车260余台次、出动人员400余人次。（赵岗镇）

曹岗乡认真做好新植绿化树抗旱保苗工作  一是分片划区明责任。将全乡新植绿化树分片划区，实施网格化管理，严格落实乡、村、组干部“包保”责任制，把浇水任务细化到片、到人，做到应浇尽浇；二是多措并举抓落实。结合实际情况，组织党员群众、志愿者全力投入到抗旱浇水工作中，充分利用周边水资源、洒水车、喷灌水龙等灌溉设备，对树木进行逐棵浇水，将绿化树浇足浇透，确保浇水抗旱工作落实到位。三是督促指导促实效。成立督导组深入一线，督促指导绿化抗旱浇水，压实工作责任，确保各村绿化树浇水质量与进度。目前，已出动大型洒水车6辆、三轮车100余辆、党员群众500余人次，对全乡道路两侧2.5万余棵绿化树木进行了浇灌。（曹岗乡）

城关乡积极开展人居环境整治工作  一是强化宣传，舆论氛围“浓起来”。通过召开群众会议、利用大喇叭、微信群、悬挂条幅等方式大力宣传“三夏”人居环境整治工作的重要意义，调动群众的积极性，引导群众从自身做起，提高群众美化环境意识，提升人居环境质量。二是强化责任，全员整治“动起来”。组织乡村两级干部、党员、群众代表积极投身改善人居环境工作中，在做好家庭环境卫生的同时，积极开展义务劳动，做好本村环境卫生工作，同时组织人员对各村麦收期间道路两侧形成的秸秆、杂草密集地带、生活垃圾堆等进行集中清理。三是严肃问责，督导检查“严起来”。成立专项督导组，督导组成员不定时深入各村就人居环境整治工作进行督导检查，对发现的问题建立问题台账，实行销号制度，倒逼各村干部群众积极投身到人居环境整治工作中来，保障乡村环境整治持久有序推进。（城关乡）
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