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封丘县人民政府办公室           二○二二年六月二十九日
 省市领导到我县督导第二季度灾后重建审计工作  6月29日省、市领导一行3人莅临我县督导第二季度灾后重建审计工作。督导组一行深入实地查看了我县水毁高标准农田修复重建项目实施情况，听取了第二季度灾后重建审计工作开展情况，通过调研，省、市领导对我县够按照省厅工作方案和审计工作要点及时组织人员开展跟踪审计，对审计揭示的问题和整改情况给予了充分肯定。同时要求把踪审计工作做实做细，对资金管理、使用情况跟踪到底，确保资金直达群众、直达基层。（县审计局）
县市场监管局开展夏季电器市场专项检查  为规范夏季家用电器市场管理，营造一个安全放心的消费环境，自6月23日对辖区内各电器市场进行专项检查。检查中，执法人员重点对电风扇、空调等夏季电器进行抽查，检查其是否符合国家安全强制标准、是否标明国家强制认证的电器产品“3C”标识、是否具有检验合格证，重点加强对其经营主体资格的检查，严厉打击无证经营及和虚假宣传、商标侵权等违法行为，确保消费者生命财产安全。严把产品进货来源关，杜绝“三无”产品流通市场。目前，共出动执法人员50余人次，检查辖区内商场超市、批发市场、家电经营户30户次，未发现不合格电器产品。（县市场监管局）

县残联开展残疾人免费安装假肢活动  为深入推进新时代文明实践活动，县残联结合工作实际，通过筛查核实，6月25日为29名肢体残疾人开展免费假肢安装，其中16例大腿、12例小腿、2例上肢假肢，此次活动医师为残疾人进行了专业的安装，经过技术微调让所有残疾人都能较好地自如行走，还为每一位残疾人宣传普及假肢的日常护理及其他注意事项，进一步减轻或抵消身体障碍，促进其积极参与社会生活。（县残联）

县水利局开展引黄补源缓解旱情  为确保输水畅通高效，该局科学调度，精心组织，做到敞开闸门，坚持“能引则引、能提则提”的工作原则，对262.36公里的输水渠道及12条排涝渠道进行清淤疏浚，完成了沿渠供水闸门维修养护，对厂门口提灌站进行升级改造、新建贯台提灌站一座，实现了黄河水引得进、输得畅、用得好。目前，引调黄河水约1.12亿立方米，旱情得到有效缓解，基本满足作物生长需要。（县水利局）
潘店镇积极应对暴雨全力守护群众平安  一是靠前指挥，坚守阵地。严格落实24小时值班制度，全体班子成员全天候值班值守，全体镇村干部保持24小时通讯畅通，做好恶劣天气预警通知，做到上情下达、下情上报及时准确，形成“一级抓一级、层层抓落实”的工作格局，筑牢守护人民群众生命安全的堤坝。二是全面排查，消除隐患。对易涝点、地质灾害隐患点，老旧危房居等重点区域全面排查险情并登记造册，发现隐患及时整改整治，确保发现一处、整治一处、上报一处，真正做到防患于未然，目前已排查出54户房屋安全隐患，已全部落锁关门、设置警示牌。三是储备到位，严阵以待。镇成立40人的应急排、45个村成立3500人的基干队伍，备好4400根木桩、26万公斤柳枝、5.8条编织袋等防汛物资，每村设置至少1个的避险场所，确保应急救援物资数量足、性能好，拉得出、用得上，保证出现险情第一时间有人处置，确保万无一失。（潘店镇）

赵岗镇全力以赴做好防溺水工作  一是以人为本，织密组织“责任网”。加强组织保障，成立预防溺水工作领导小组，明确各村和镇直有关部门防溺水责任主体，与辖区学校密切配合，加强沟通协调，严格实行“谁主管、谁负责”制度，实施镇干部包村、村干部包户、网格员包点防溺水“三包”制度，坚决杜绝监管盲区和空白地带。二是以防为主，织紧宣传“氛围网”。通过LED显示屏滚动播放标语、广播喇叭和流动宣传车播放音频、微信群转发等多种形式开展防溺水宣传，做到早提醒、早预防，提高未成年人防溺水意识，增强自救自护能力，营造群众高度关注、广泛参与防溺水的浓厚氛围，切实提高防溺水的警惕性和自觉性，同时，发放各类宣传资料5000多份，张贴标语600余份，设置横幅39条，形成人人参与、家喻户晓的防溺水社会氛围。三是以查为令，织密风险“防范网”。依托网格化管理及河长制对辖区内重点水域、危险水域开展全面排查，建立防溺水隐患排查台账，共排查出重点水域、危险水域16个，落实39个责任人实行网格化管理，对危险隐患点落实设置防护栏等硬措施，在易发溺水事故的水塘、沟渠等危险水域设立醒目标志、安全警示牌，更新和安装防溺水安全警示标牌130多块，安装隔离带、防护栏43处，安排村两委干部、党员、四组一队成员等273名人员常态化开展定时、定点、定人巡查，构筑全覆盖的防溺水风险防范网络，切实保障人民群众生命安全。（赵岗镇）

黄德镇开展夜间经济场所安全检查  为加强重点场所风险管控与隐患排查治理，营造良好的安全氛围，近日该镇组织相关部门对镇域内夜间经济场所开展安全督查。此次检查针对示范点位餐饮企业燃气安全、消防器材是否完好有效、疏散通道是否畅通、电气线路敷设是否规范、员工是否掌握基本消防知识等情况进行全面检查，同时，检查人员坚持“检查+宣传”原则，着重对被检查场所进行现场安全教育，提高各从业人员安全防范意识和技能，加强安全防范措施，大力开展自检自查活动，确保及时消除安全隐患。共排查各类餐饮场所20余家，下达整改通知书10份，针对检查中发现的安全隐患，明确专人负责，落实回访制度，做到销号管理，确保隐患及时整改到位。（黄德镇）

王村乡切实做好汛期安全防范工作  一是全面部署，加强领导。成立防汛抗旱工作指挥部，制定防汛抗旱应急预案，组建乡级防汛应急抢险队伍1支、村级队伍47支，明确防汛抗旱工作目标和责任，以各村书记为村防汛工作第一责任人，全面部署各村防汛抗旱工作，确保防汛抗旱工作层层落实。二是全面排查，消除隐患。组织乡、村两级河长对辖区内河道沟渠等水利设施进行常态化、全方位排查，发现问题全部列入整改清单，明确责任部门、整改措施、完成时限，确保隐患早发现、早排除，切实发挥水利工程作用。三是强化管理，积极备汛。根据防汛工作需要，加强对应急物资的储备管理，目前已储备木杆600余根、抽水机380台、编织袋33000余条，并严格落实24小时汛期值班和领导带班制度，确保汛期期间各类突发事件处置及时、到位。（王村乡）
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