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封丘县人民政府办公室              二○二二年七月四日
河南省红十字会莅临我县调研指导工作  6月30日，河南省红十字会、新乡市红十字会一行对我县“博爱家园”灾后重建项目进行实地督导调研。督导组一行分别到黄德镇大张庄村、留光镇短堤村红十字“博爱家园”灾后重建项目点进行了实地考察调研，查看了博爱广场、逃生路等硬件建设实施情况，通过召开座谈会，详细了解了大张庄村、短堤村“博爱家园”项目情况，并对我县“博爱家园”项目建设成果给予了充分肯定，就下一步捐赠资金和后期如何开展好软件培训、组织建设方面提出了具体要求，希望把“博爱家园”项目打造成为我们红十字会的有效宣传平台，让更多的老百姓了解、参与到红十字事业中来，让红十字事业真正在基层红起来。（县红十字会）

新乡市司法局到我县开展人民监督员选任考察  为做好人民监督员选任工作，不断提升人民监督员的监督质效，7月1日，新乡市司法局人民监督员第五考察组莅临我县对5名封丘籍人民监督员候选人进行考察。考察组通过查看资料、个别谈话、听取单位意见等方式深入了解人民监督员候选人的基本条件、遵纪守法、工作成绩等情况，对选任对象进行资格审查，以公平、公正、公开的方式，高质量选任出新一届人民监督员，为法治封丘建设贡献力量。（县司法局）

县水利局积极做好防汛工作  一是思想认识到位。充分认识到当前防汛工作的复杂性、重要性、紧迫性，始终绷紧防汛减灾这根弦，立足防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾，坚持底线思维，狠抓工作落实；二是责任落实到位。及时调整内河防汛工作领导小组，下设综合协调、技术指导、后勤保障、抢险救援、水文测报5个专项工作组，坚决扛稳内河防汛备汛主责主业，确保防汛工作协同高效运行；三是人员落实到位。严肃值班纪律，认真落实24小时值班值守和领导带班制度，确保防汛指挥及时、准确、有效；四是信息报送到位。结合监测监控体系和设备，及时做好信息上传下达和重大信息、突发事件信息的报送工作，保证突发事件和灾情险情第一时间处置、上报。（县水利局）

县市场监管局积极做好商户年报服务工作  自6月27日该局积极组织工作人员分工协作，以现场办公的形式为商户开展服务，通过微信群、宣传车等多种方式提示商户年报时间及重大意义，提醒逾期未年报的不良后果，并为行动不便的商户开展上门服务，至6月30日累计帮助200多名商户完成了年度报告公示，受到了商户群众一致好评。（县市场监管局）

潘店镇多方合力织密未成年人防溺亡“安全网”  一是防范责任“清”。成立工作领导小组，对防溺亡工作全面安排部署协调，建立健全未成年人防溺亡联防联控工作机制，明确各级工作分工，进一步压实责任，时刻绷紧未成年人防溺亡“安全弦”。二是宣传教育“广”。通过张贴发放宣传单、设立警示标、公众号、微信群、主题班会等形式开展“敲门行动”送安全，开展防溺亡常识培训，加强警示教育宣传，设立防溺水警示牌70个，发放防溺水安全传单4000余份，通过线上方式转发防溺水信息600余条次，提高了未成年人和监护人的安全意识、责任意识，为辖区未成年人的安全提供强有力的保障。三是隐患排查“细”。结合实际情况，对辖区内河渠、坑塘、水池等危险水域进行全面排查，建立排查台账，做好加固、防护，力争消除源头隐患，并认真排查辖区内孤儿、单亲、留守儿童等弱势群体，建立“一对一”结对帮扶台账，纳入有效监管范围，定期开展帮扶关爱，防止脱管漏管，确保未成年人健康成长。（潘店镇）

赵岗镇全方位开展小广告专项整治行动  为巩固提升人居环境整治成果，清扫“视觉垃圾”，根治镇域顽疾，改善村容镇貌。连日来，该镇组织镇村党员干部、公益性岗位开展“小广告”专项整治行动，着力打造“净、畅、亮、安、美”城乡人居环境。通过公众号、微信群、村广播、入户宣传等多种形式，广泛宣传“小广告”的危害性及清理“小广告”对人居环境综合提质工作的意义，发动群众参与，依靠群众自治，营造“人人参与，合力共治”的氛围，已组织500余人次开展入户宣传，微信转发宣传1000余次；统筹镇财政资金，购置230袋涂料，按照属地管理和“无张贴、同色覆盖”的清理标准，组织镇村党员干部开展“小广告”专项整治行动，目前共组织开展“小广告”专项整治行动6次，出动人员400余人次，清理“小广告”1500余处及“乱涂写”2300余处，清理破旧、损坏、过期不合格的标语196幅；组建巡查队伍，通过日常巡查、突击检查等方式，加大巡查力度，做到随时发现，随时清理，目前已组建巡查队伍9支，开展巡查24次。（赵岗镇）

王村乡加强河道治理全力备战汛期  一是提高认识，切实增强做好河长制工作的责任感、紧迫感和使命感，认真按照中央和省、市、县推行河长制工作的决策部署，全力以赴把河道治理工作抓紧抓实抓好。二是履职尽责，加大隐患排查力度，全面摸清河道存在问题，在检查中发现问题要及时整改到位，确保有效改善河流水域生态环境。三是充分发挥大喇叭、宣传车、微信群等载体加大宣传力度，引导群众共同参与河道治理，确保河道畅通。四是完善应急预案，强化应急指挥调度，统筹做好防汛队伍建设、物资储备调配等各项工作，确保汛情发生时快速反应、处置得当，保证人民群众生命安全。目前，已巡查河道52次，消除隐患1处，清理河道垃圾22处，疏通河道1500米。（王村乡）

曹岗乡多措并举共筑防溺水安全屏障  一是聚焦组织领导，贯彻责任落实。召开预防未成年人溺亡专项推进会，对未成年人溺亡工作再安排再部署，明确责任分工，细化任务要求，抓好贯彻落实；二是聚焦宣传教育，强化安全意识。利用乡微信公众号、村广播、宣传栏、发放宣传页等多渠道强化宣传教育，加大“预防未成年人溺水”宣传力度，在沟渠、坑塘等重点水域周边设立高危标识，切实提高防范意识；三是聚焦巡查排查，消除安全隐患。成立防溺水巡查队，着力做好沟渠、坑塘、河流等重点水域摸排巡查力度和密度，做到及时发现、及时制止，做到重点时段、重点水域有人看守，做到重点水域警示牌、防护网设置全覆盖；四是聚焦督导检查，务求工作实效。成立督导组，不定时入村督导检查，实地查看未成年人溺亡工作落实情况，坚持问题导向，对检查发现的问题和隐患要及时回馈，限期整改，把防溺水工作做实做细，严防溺水事故发生。（曹岗乡）
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