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封丘县人民政府办公室               二○二二年七月七日
市司法局一行深入我县督查法治建设  近日，市司法局局长范卫彬一行四人莅临我县督查调研法治建设工作，此次开展市、县法治建设督查目的是推进党中央全面依法治国、省委全面依法治省、市委全面依法治市的重要决策部署在市、县落地生效。督查组通过召开座谈会、查阅工作台帐、与生态环境局进行访谈的形式，到市场监管局、城市管理中心等执法单位进行实地督查、深入新乡富元食品有限公司围绕法治化营商环境进行走访调研，详细了解了我县法治建工作开展情况。督查组指出：开展法治督查是深入贯彻落实习近平法治思想和中央全面依法治国决策部署的重要政治任务，也是对法治建设工作的一次检视和评估，封丘要突出问题导向，坚持举一反三，着力解决法治建设中存在的问题，全面提升法治建设质效。封丘县将以法治建设督导为契机，不断加强党对法治建设的领导，进一步提高政治站位，深刻认识抓好党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责，加快推进法治封丘建设的脚步，奋力开创法治封丘、平安封丘建设新局面，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。（县司法局）

县公安局连续打掉四个电信网络诈骗犯罪团伙  自“打防突出犯罪筑牢防疫屏障”专项行动开展以来，该局在市局网技、电侦部门的精准指导和大力支持下，对非接触、跨地区、跨国境电信诈骗案件实施“以专制专、精准打击”。近日，经过参战民警连续奋战、强力攻坚，先后打掉4个电信网络诈骗犯罪团伙（俗称：杀洋盘），抓获犯罪嫌疑人51人，打响了河南公安机关成功打击“杀洋盘”犯罪的第一枪。（县公安局）

县医保局开展“爱心义诊”服务活动  在“封丘县深化拓展新时代文明实践中心”指导下，该局积极响应号召，加大居民对医保政策的知晓率，提高群众满意度，7月6日在黄陵镇开展“爱心义诊”新时代文明实践志愿者服务活动。此次活动共组织医护人员9名，志愿者10名，接受义诊群众100余人次，活动中，不仅向广大群众普及了健康生活常识，增强了居民的健康意识，同时强化了群众疾病预防意识，还有针对性的为群众提供了安全用药及健康生活方式指导。（县医保局）

县审计局积极做好脱贫后评估工作  为进一步做好脱贫攻坚成果后评估工作，该局通过召开专题会议，提高思想认识，增强做好后评估工作的责任感和紧迫感，对标对表国家和省反馈的相关问题，举一反三，整改到位；全面梳理帮扶对象相关政策落实情况，查漏补缺，围绕“两不愁，三保障”及安全饮水等各项政策落实情况进行再核实，确保巩固拓展脱贫攻坚成果后评估工作落实落细；切实完善2022年脱贫巩固计划和帮扶计划，提高帮扶精准度，提升帮扶成效和水平，及时了解和解决帮扶对象生产生活中遇到的困难和问题，提高群众满意度，进一步巩固和提升脱贫攻坚成果。（县审计局）

潘店镇开展夜间经济场所安全检查  为进一步加强夜间经济场所安全管理，消除“夜市”存在的安全隐患，有效防范生产安全事故，该镇多部门联合行动，持续开展全面安全检查，主要对经营主体资格、食品安全信息追溯、从业人员健康证明、经营场所环境卫生、食品原料贮存以及占道经营等行为进行全面检查，消除各类安全隐患，坚决守牢安全底线。目前已检查各类经营场所12家，发现安全隐患问题5个，现场已整改到位。（潘店镇）

赵岗镇积极开展燃气安全隐患大排查大整治工作  一是瞄准部署端，“严”字当头绷紧“安全弦”。召开专题会议，集中动员部署，牢固树立人民至上、生命至上理念，压实责任，明确燃气安全专项行动责任体系，完善人员配置，全面深入开展燃气安全整治工作。二是紧盯用气端，“细”字当头拧紧“安全阀”。组织多部门开展联合执法检查，紧盯餐饮单位，进行全覆盖式摸排，对燃气安全存放位置、通风等情况进行逐一排查，针对检查中发现的消防设施不完善、管道标识标牌模糊、燃气连接胶管不规范等问题现场下达整改通知。三是抓好教育端，“警”字当头树立“安全心”。加大宣传力度，营造“人人讲安全，家家保平安”的舆论氛围，通过各种渠道向群众普及燃气安全、安全生产和应急管理知识，提高群众的安全意识和应急处置能力。目前，共排查39个行政村400余户居民用气和36个餐饮店铺，发现安全隐患问题43个，已全部整改到位。（赵岗镇）

居厢镇积极应对强降雨天气全力做好防汛排涝工作  一是强化领导，夯实统筹调度“一盘棋”。牢固树立“防大汛”思想，坚持书记亲自抓、班子成员分工抓、分管领导具体抓的责任体系，明确责任主体，层层压实防汛工作责任，确保防汛工作有人抓、问题有人管、责任有人负。二是全面部署，建立“三查”制度体系。召开专项工作会议，提前布控，各村、各部门加强协作，全面排查辖区内沟渠排水排涝及存在的安全隐患情况，备好应急物资和队伍，切实执行汛前排查、汛中巡查、汛后核查“三查”制度。三是网格聚力，全面筑牢防汛“铜墙铁壁”。以网格为单位，按照“巡、访、检、查、疏”的工作要求，盯紧重点部位，全面排查辖区安全隐患和薄弱环节，按照“村不漏户、户不漏房”的原则，宣传防汛备汛知识，及时做好沙袋加固、排水抢修、清理堵塞下水道、清扫路面淤泥、清理倒伏树木等工作，坚决筑牢防汛“安全堤”，全力保障人民群众生命财产的安全。（居厢镇）

王村乡开创优化营商环境新局面  一是上门问需解难题。组织班子成员深入企业，扎实开展助企活动，积极发挥作用，开展常态化走访活动，梳理问题清单，建立长效机制，持续提升营商环境格局，为招商引资工作提供良好基础。二是以商招商促落地。以“万人助万企”活动为抓手，充分发挥企业纽带作用，激发在外商人、务工人员、高层次人才的乡土情结，围绕辖区主导产业找准重点区域和目标企业，开展精准招商、以商招商，逐步形成“引进一个、建好一个、带动一批”的“乘法效应”，开创优化营商环境新局面。三是深化服务助发展。企业引进来，服务跟上去，主动联系、提前对接相关部门，解决项目在投资、审批、建设、运营、投产过程中存在的问题和办理的事项，帮助辖区企业疏通堵点，解决困难，着力提升企业满意度。（王村乡）
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