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封丘县人民政府办公室              二○二二年八月三日
 我县开展“八一”建军节慰问活动  在“八一”来临之际，县委书记冯利霞、县长王跃峰、政协主席白小光、人武部政委代先红、部长郭鹏飞一行赴新乡军分区，开展“八一”建军节慰问活动，共叙军民鱼水情。县委书记冯利霞代表全县人民向新乡军分区全体官兵送去诚挚的祝福和节日问候，对军分区官兵一直以来对我县经济发展、社会稳定以及人民群众生命财产安全等各方面做出的贡献表示衷心感谢，并向军分区领导介绍了今年的经济社会发展情况以及当前我县经济发展的重点工作。新乡军分区司令员王锋钊表示：感谢封丘一直以来支持军分区工作，希望以后加强沟通交流，不断强化军政军民团结，我们将以实际行动继续为封丘经济发展、社会和谐稳定贡献力量。（县退役军人事务局）

7月28日，省文化和旅游厅、省乡村振兴局联合印发通知：确定了河南省首批乡村康养旅游示范村创建单位，我县陈桥镇陈桥村入选。（陈桥镇）

县交通局持续开展道路运输行业安全生产大整治活动  为切实做好道路运输行业安全防范和疫情防控工作，进一步增强运输企业安全防范的紧迫感、责任感和红线意识，该局连续对辖区内客运、货运、出租、公交、驾培、维修等企业进行专项检查。通过检查发现安全隐患及疫情防控不到位问题3处，已下发整改通知书1份；发现货运企业安全隐患2处，已完成整改；发现2家维修企业废弃机油没有按环保要求存放，1家维修企业废旧轮胎没有及时处理，均存在安全生产和污染隐患，已下发整改通知书3份，责令限期整改到位，对发现的问题建立台账，并安排人员督促检查，确保问题整改到位。（县交通局）

县农联社立足三农不断提升金融服务  一是做好普惠金融，坚定“支农支小支微”的战略定位。深入开展整村授信工作，进一步加大对小微企业、个体工商户、农户的金融支持，做好政银企对接，持续加大对乡村振兴重点领域的资金投入。至6月末各项贷款余额526529万元，较年初新增28664万元。二是提升产业扶贫，发挥扶贫小贷功效。根据农村经济发展变化，结合阶段性支农重点，农村消费新需求，引导做好做细“小额农贷”等信贷产品，使乡镇贷款投放总量和农户贷款覆盖面明显增加。至6月末，累计发放扶贫贷款55609万元。三是勇担责任使命，加大小微企业支持力度。发挥地方法人银行机制灵活的特点，重点支持乡村振兴战略落地实施，深入参与农村产业多元化发展，积极介入当地新农村建设重要项目和金融精准扶贫，不断探索政银合作以及风险补偿新模式，推动乡村振兴前进步伐，持续提升农联社信贷资产质量，打造良好银企环境。（县农联社）
鲁岗镇认真做好夏季食品安全监管  一是广泛宣传，提高群众食品安全意识。通过广播、微信群、宣传横幅、发放宣传资料等方式，大力宣传《食品安全法》及日常饮食安全常识，提高经营者依法经营意识和消费者自我保护能力，鼓励群众举报违规经营行为，在全镇营造良好的食品安全氛围。二是加强监督，消除食品安全隐患。联合相关部门，深入开展夏季食品安全专项整治行动，对辖区农贸市场、商超和餐饮店进行全面排查整治，严查未经检疫的肉类及变质或超过保质期的食品，目前未发现违法经营和销售问题食品行为。三是完善制度，健全食品安全巡查机制。完善《鲁岗镇食品安全事故应急预案》，不定期开展食品安全检查，发现食品安全问题及时上报，确保一旦发生食品安全事故反应迅速、科学应对、有效处置。（鲁岗镇）

潘店镇“1234”工作法扎实推进“扫黄打非”工作  一是扣紧一条主线。紧紧围绕迎接、宣传、贯彻党的二十大工作主线，聚焦重点难点，着力营造优良的社会文化环境，把扫黄打非与其他工作同部署、同落实、同检查，建立健全扫黄打非工作例会、日常巡查、信息报送、宣传教育等工作制度，确保工作落到实处、取得实效。二是组建两支队伍。成立领导小组，定期研判，决策部署，确保组织有力、高位推进；依托3+N网格，动员党员、乡贤、干部建立志愿者队伍，目前已有超过1000余人担任“扫黄打非”工作监督员、网格员、信息员确保“扫黄打非”有人抓、有人管、有人干、有人督。三是推动三个融合。推动扫黄打非与“农家书屋”、新时代文明实践站、文明创建相融合；将“扫黄打非”同新时代文明实践工作在组织、阵地、人员、活动等方面深度融合；以文明城市创建为契机，将“扫黄打非”工作作为重要组成部分融入到文明城市创建中。目前发放宣传页5000余份、转发信息1200余条次。四是整合四种力量。整合政府、学校、家庭、社会四方力量，构建全方位管护体系，将“扫黄打非”触角伸入到最基层，聚集起一个个“微力量”，形成“扫黄打非”工作全社会共同参与的局面，为“幼苗”健康成长保驾护航。（潘店镇）

应举镇夯实责任开展消防安全检查专项行动  为全面筑牢辖区安全防线，该镇组织相关部门对辖区内企业、商超、门店、饭店等重点场所开展消防安全检查专项行动。此次行动重点对消防设施是否配备完整、消防器材是否安全有效、用电用火用气安全措施等进行详细检查，目前共排查各类场所20余家，发现安全隐患22项，现场整改21项，下发整改通知书1份，并安排专人负责，要求3日内整改完毕。通过此次安全检查，落实了消防安全主体责任，加大了内部火灾隐患自查自纠工作力度，切实将火灾隐患消除在萌芽阶段，为辖区群众营造一个良好的安全环境。（应举镇）

赵岗镇严把“三关”织密防溺安全网  一是严把责任关。成立防溺水工作专班，召开专题会议，逐个摸排坑塘沟渠，做到坑塘沟渠有警示牌、重要节点有巡逻队；组织各个中小学、幼儿园发放致家长一封信8000余份，签订防溺水责任书5200余份；通过微信、电话、短信等形式加强与学生家长联系，提醒学生家长增强责任意识，落实监护责任，切实加强学生、幼儿离校时段的安全教育和监管。二是严把宣传关。利用电子显示屏、微信群、悬挂横幅、警示牌等方式开展“防溺水”知识宣传，营造浓厚的防溺水宣传氛围，切实增强家长、学生及群众的防溺水安全知识储备，提高自我保护意识。目前，共集中观看防溺水宣传教育片7场，开展防溺水知识讲座5次，参加宣传教育活动1100余人次。三是严把巡查关。组织90余名综治网格员、200余名志愿者组成5人巡逻小组，对辖区内所有水域进行全面巡查，紧盯重点危险水域，力求排除危险水域安全隐患。目前，已排查沟塘352处，更新更换警示牌120个，增购救生圈、救生杆、救生绳等80套，及时消除防溺水安全隐患，保障全镇人民群众的生命安全。（赵岗镇）
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