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封丘县人民政府办公室           二○二二年七月二十七日
省荣军医院巡诊医疗队到我县开展巡诊活动  为进一步加强优抚工作，确保优抚对象身心健康，及时掌握优抚对象身体健康动态，河南省荣军医院巡诊医疗队专家组到我县为优抚对象送医送药送服务活动。在活动现场，医疗队医生细致地为优抚老人测量血压、测血糖、做心电图等，根据就诊群众的病情及症状，进行专业指导，给他们讲解常见病、多发病防治及骨科康复等知识，并免费赠送药品。本次巡诊活动，共为200多位退役军人和优抚对象提供了诊疗服务，免费赠送1.4万元药物，让退役军人在家门口享受到便利、优质的医疗服务，使他们充分感受到党和政府的关怀和温暖。（县退役军人事务局）

县公安局夏季治安打击整治“百日行动”成效明显  为进一步做好夏季治安打击整治攻坚“百日行动”，该局研究制定详细的工作方案，明确5大类具体工作任务，建立“日清、周评、月总结”工作机制，强化“挺身而出担使命、竭尽全力为人民”的责任担当，紧盯夏季治安隐患多发重点部位和区域，加强管控巡逻，清除风险隐患，在城区主干道及重点区域设立了5个夏季治安服务点，每处服务点安排民警4人，配备单警装备及必要救生设施，每日组织不低于20人的巡逻警力，分乘4辆警车重点巡逻城区人员密集区域及城南新区拆迁村庄，制作音频资料随车进行宣传，提高人民群众守法意识，同时结合开展“打防突出犯罪·筑牢防疫屏障”专项行动、打击整治整治养老诈骗专项行动、打击整治社会保险诈骗专项行动、“雷霆6号”专项行动等一列专项行动，严厉打击夏季各类突出违法犯罪，全面净化社会治安风气，筑牢安全防线。自“百日行动”开展以来，共调解现行矛盾纠纷120余次，接受群众求助200余次，帮助找回走失人员3人，抓获各类违法犯罪人员139人，起诉63人，刑事案件同比下降40%，治安案件同比下降20%。（县公安局）

县人社局主动作为积极推进我县经济高质量发展  为深入贯彻落实国家、省、市、县关于稳就业的决策部署，充分发挥创业担保贷款在促进创新创业和创业带动就业中的积极作用，全力推动“大众创业，万众创新”建设，通过广泛宣传创业贷款政策，激发大众创新创业，与有贷款意向的企业沟通交流，先后为14家小微企业提供创业担保贷款2300万元，为创业注入源头活水，促进企业稳定增加就业岗位，实现以创业带动就业的“倍增效应”，带动了更多劳动力就近就业。（县人社局）

县市场监管局开展“全国医疗器械安全宣传周”活动  为进一步普及医疗器械基本知识，宣贯医疗器械政策法规，提高公众的医疗器械安全知识水平和自我保护能力，7月18日至7月22日，该局组织开展以“安全用械·共治共享”为主题的医疗器械安全宣传周活动。此次宣传周通过线上观看、线下走访的形式为43家经营企业传达了上级文件精神，组织96名监管人员学习了《医疗器械生产质量管理规范》，并召集辖区内8家医疗器械生产企业进行了座谈；通过悬挂横幅、摆放展板、发放宣传资料的形式，在宣传现场为群众讲解家用医疗器械的正确使用方法和注意事项，营造安全用械、合理用械的良好氛围，达到政府、企业、群众共治共享的目标。（县市场监管局）

县交通局深入开展行业大气污染防治专项行动  一是组织执法人员对县城辖区内涉及VOCs的汽修企业，开展专项督导检查并规范经营行为。要求汽修企业在重点时段停止一切喷涂作业（调和漆、打腻子、干磨等）；按照环保标准建立危废间，所有易挥发性物品（机油、机滤、机油壶等）按照环保要求存放到密闭空间；工作场所油污要进行及时清理，禁止存在油污遍地现象；更换的废旧轮胎及时处理，不得露天堆放，阳光暴晒。二是组织人员配合环保、公安、交警部门加大对辖区重型柴油货车监管力度，设立定点监测站，同时开展不间断路域巡查，严厉打击沙石料、建材等运输车辆超限、抛撒违法行为，从根本上减少超限、抛撒车辆上路行驶，遏制道路抛撒多发现象。三是联合相关部门配合高速公路项目指挥部，对3个线性工程在建项目开展督导，要求施工现场增强降尘措施，对裸露黄土覆盖防尘网；强化雾炮、喷淋系统，增加洒水车频次，巩固施工现场除尘作业；加大洗车池冲洗车辆轮胎作业效能，确保车辆不带泥上路。（县交通局）

县公路事业发展中心扎实做好防汛工作  一是加大汛前排查力度，夯实公路安全度汛基础。组织各道班人员进行隐患排查，对路基易发生塌方、滑坡的路段，进行深入细致的技术检查，做到早预防、早发现、早上报、早处理，延长道路及设施的使用寿命，降低运营管理成本。二是做好防汛物资准备工作。按照防汛工作部署，购置各种防汛物资200余件套及防汛车辆4台，做到防汛工作方案、组织机构、抢险队伍、抢险车辆、抢险物资设备器材“五落实”。三是加强汛期调度，确保信息畅通。坚持领导带班和24小时值班制度，保证防汛领导小组及防汛抢险队成员24小时通信畅通，确保调度及时。（县公路事业发展中心）

潘店镇“防溺水”安全教育不松懈  为进一步扩大防溺水知识宣传覆盖面，增强防溺水安全意识，掌握防溺水知识技能，提高自救自护能力和安全防范能力，严防溺水事故发生，该镇组织青年志愿者开展“珍爱生命·预防溺水”安全宣传活动。志愿者们沿街进商超、上集市摊贩、向路过的家长和未成年人发放宣传页、讲解宣传预防溺水安全知识，进一步提高安全防范意识，严防溺亡事故发生，把“预防溺亡无小事”意识灌输到每一位群众心中，牢固树立“安全第一、预防为主”的防范意识，自觉远离危险水域，筑牢未成年人防溺水安全防线。此次宣传活动共有400余名志愿者参与，发放预防溺水安全教育宣传页6000余份，使广大群众和未成年人充分意识到防溺水的重要性。（潘店镇）

应举镇开展餐饮油烟专项执法检查  为进一步规范餐饮业经营行为，切实减少大气污染，提升空气质量，该镇对辖区内餐饮企业开展油烟整治行动。此次检查重点围绕各餐饮店是否定期清洗油烟净化器、是否存在油烟直排、油烟排放数值是否符合规定等问题，结合群众的反映和投诉，对重点区域餐饮门店加大检查频次，对不按规定安装油烟净化设施、不规范使用和定期维护油烟净化设施等行为进行限期整改，并做好清洗和维护记录，保留台账备查。此次行动对辖区25家餐饮门店进行检查，发现问题6处，现场完成整改6处。通过此次检查，进一步提升了餐饮油烟管控水平，做实做细了餐饮行业专项治理工作，保证了镇域内餐饮油烟治理全覆盖、无盲区、零死角。（应举镇）
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