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封丘县人民政府办公室             二○二二年八月十七日
县市场监管局举办“文明诚信商户”授牌仪式  为强化市场主体文明经营、诚信经营、守法经营理念，推动社会信用体系建设，提升全县经营商户参与文明城市创建的荣誉感和获得感。按照市场主体自评申报、地市择优推荐等评选要求，省市场监管局和省文明办随机抽查、征求行业主管部门意见、媒体公示等程序，确定大昌医疗器械、老船长冰淇淋蛋糕房、金色港湾餐饮、厨艺坊饭店、王建汤司令胡辣汤店、宽广购物广场6家商户获得2021年度河南省“文明诚信商户”殊荣，授牌仪式在县市场监管局举办。通过此次仪式希望获得殊荣的商户珍惜荣誉，认真落实市场经营管理责任，加强市场信用建设和管理，在守法经营、落实疫情防控主体责任、文明城市创建等多方面为全县市场主体当模范、做表率。（县市场监管局）

县退役军人事务局举行退役士兵电工技能发证仪式  为提高退役士兵就业创业能力，帮助搭建创业就业舞台，实现从合格军人到合格人才的转变，该局组织31名退役军人参加为期9天的技能培训，此次培训紧扣退役军人自身特点与市场需求，量身定制培训课程，按照“技能实用、适应社会、促进发展、确保稳定”的原则，采取“理论＋实操”一体化教学。通过培训，30名参训人员通过职业技能认定并取得四级/中级工，并为退役士兵发放电工职业技能培训结业证，让退役军人成为推动地方经济社会发展的重要生力军。（县退役军人事务局）

县农信社积极开展“稳经济、惠民生，大走访、大营销”活动  一是统一思想。在全市安排部署后，县农信社结合工作实际，制定了活动方案，明确了主要目标、工作重点及奖惩措施，做到早研究、早谋划、早部署；二是全员皆兵。组织营销员、信贷客户部门、基层信用社等全体干部员工，按照网格化营销模式，全员参与，形成了“不甘落后”“比学赶帮超”的工作氛围，全面推进活动取得实效；三是全力推进。由信用管理部牵头围绕信贷品种和信贷系统操作等方面召开信贷业务培训大讲堂，利用晨会、周例会、月例会，一天一排名，一周一总结，一月一盘点，将压力和动力传导至前台部门、基层社和每位员工，确保任务进度不停歇。目前，封丘县农信社个人类100万元（含）以下贷款余额192799万元；个人类5万元（含）-100万元（含）贷款用信客户9783户；公司类1000万元（含）以下贷款户数199户、余额70612万元，本次活动在全市排名第二位。（县农信社）

赵岗镇全力打好路域环境集中整治攻坚战  一是统筹部署，全力开展路域环境集中整治工作。制定路域环境集中整治行动实施方案，根据实际情况，对摆摊设点、占道经营等违法行为明确专人负责，全面推进路域环境整治行动。二是真抓实干，瞄准重点环节重点部位攻坚克难。在整治行动中，组织执法队伍对公路用地和建筑控制区域内摆摊设点、堆放物品、打场晒粮及其他损坏、污染公路和影响公路安全畅通的违法行为进行制止和集中清理。三是刚柔并济，靶向发力确保路域整治有效。通过宣传、讲解、规劝和帮助相结合的方法，督促违法人员停止违法行为，对影响道路畅通路段加大集中整治力度，采取留守值班、重点巡查、增加巡查频率等方法，及时消除安全隐患。路域环境集中整治以来，共出动执法车辆10辆、执法人员320人次，每天巡查道路120余公里，发放宣传资料1200余份，依法制止、清理路面堆积物36处、违法占道经营62处，拆除非公路标牌6块。（赵岗镇）

应举镇积极开展消防安全工作筑牢安全防线  一是广泛宣传增强意识，筑牢消防安全“防火墙”。充分调动群众参与消防安全工作的积极性，鼓励、引导群众防范身边火灾隐患，形成群策群力、联防联控的消防工作合力，全方位、多渠道向群众普及消防安全知识，营造“消防无小事，安全大于天”的良好氛围。目前，利用微信群转发消防安全知识500余次，利用22处LED显示屏滚动播放宣传标语，悬挂条幅150条，发放《商铺安全消防检查告知书》550余份。二是强化安全教育培训，敲响消防安全“警示钟”。

组织商铺、超市、企业、饭店等场所负责人开展消防安全知识培训，针对实际工作中遇到的问题进行讲解，提高大家对消防安全工作的认识和了解，不断增强消防安全意识，加强消防安全管理，积极主动做好消防安全工作。目前举办消防安全培训2次，培训200余人次。三是全面排查严格整治，织密消防风险“防护网”。组织47名包村干部与599名网格员对全镇所有农户开展地毯式排查，并成立联合检查组对辖区内商铺、饭店、企事业单位等场所开展消防安全隐患大整治行动，并结合燃气安全百日行动开展燃气安全大排查。目前累计排查农户10875户，场所125处，发现隐患39处，现场整改30处，下达整改通知书限期整改9处。（应举镇）

黄德镇多措并举全力抓好防溺水工作  一是科学安排部署，绷紧“防溺意识弦”。牢固树立“人民至上、生命至上、安全第一”的理念，进一步压紧压实责任，加强队伍建设，强化宣传教育，筑牢防溺水安全屏障；二是加强队伍建设，织密“防溺安全网”。建立镇村两级巡查队伍，对重点水域设定负责人、巡逻人与巡逻时段，为镇村防溺水应急救护队伍配备必需救援设备300余套，确保危急时刻及时应对、有效处置；三是安全隐患排查，筑牢“防溺安全线”。扎实做好防溺水安全隐患排查整治工作，开展对辖区内所有水库、坑塘和河渠拉网式排查，对危险水域设置安全警示标牌、隔离带，做到有人巡、有人管、有人防；四是严密细致巡查，上好“防溺安全锁”。各村组织党员干部、网格员成立巡逻队伍，加大对辖区水域高频次巡查，提高群众自我防范意识，做到防溺于岸前，防患于未然。（黄德镇）

王村乡持续发力筑牢防溺水安全防线  一是紧抓关键“人”，强化教育引导。通过广播、微信公众号等渠道推送防溺水宣传知识，呼吁家庭和社会重视对孩子的安全教育与监护，为保障孩子的生命安全构筑坚实的防线，开展“敲门行动”，切实将防溺水工作覆盖到每一个家庭。二是紧抓关键“点”，强化责任落实。通过召开防溺水工作专题部署会，整合各方力量，构建“政府+学校+家长+村委会”四级联防联控管理机制，明确四方责任，形成齐抓共管的防溺水工作格局。对辖区河道、池塘、沟渠等溺水易发水域进行拉网式检查，制作防溺水警示牌50个，增购救生圈50个、救生杆60个、救生绳60条，确保重点水域“一牌一圈一绳一杆”救援物资保障。三是紧抓关键“时”，强化巡查监管。组建防溺水志愿者队伍，对有溺水风险的水域进行巡查，清除安全隐患，同时充分利用巡逻车在重点时段循环播报预防溺水安全知识，让家长、未成年人提高防溺水意识和自我保护能力。（王村乡）
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