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封丘县人民政府办公室              二○二二年九月九日
我县国道230黄河大桥连接线暨兰原高速董堤互通工程于2022年9月6日举行开工仪式，国道230黄河大桥连接线暨兰原高速董堤互通工程进入具体实施阶段。（县公路事业发展中心）

我县开展“最美文艺工作者”评选活动  为充分调动文艺工作者参与文化建设的积极性、主动性和创造性，展示我县文艺工作者的精神风貌，在全县范围内组织开展了2022年“出彩河南人”“最美文艺工作者”评选活动。此次评选活动以组织推荐、社会推荐、本人自荐等方式，通过层层筛选，评审委员会严格审核，最终决定：朱巧云、李世萍、李静静、杜昭阳、陈浩云、张秀党、邵晓娜、范松青、高洋、姬艳辉10名同志为2022年封丘县“最美文艺工作者”。（县文广旅局）

县公安局打防工作成效显著  夏季治安打击整治“百日行动”开展以来，该局按照上级安排部署，狠抓破案打击、全力攻坚克难、创新工作机制，对各类突出刑事犯罪采取雷霆手段、发起凌厉攻势，全力提升打击整治成效。目前，共破获各类刑事案件210起，抓获犯罪嫌疑人309人，移送起诉263人，抓获网上逃犯8人，有效净化了社会治安环境，维护了社会大局稳定。（县公安局）

县应急局强化宣传教育提高全民安全防范意识  一是加强对领导干部安全警示教育。将习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神纳入理论学习内容，组织全县干部职工学习《安全生产法》、《封丘县贯彻落实国务院全面加强安全生产“十五条措施”实施意见》等法律政策文件，不断强化安全生产责任意识。今年以来，共组织领导干部观看《生命重于泰山》宣传片31次，集中学习法律法规和政策文件31次；二是加强对企业安全宣传教育。深入重点企业和单位，对企业主要负责人进行访谈，不断压实企业第一责任人的责任，举办了6期“安全生产大家谈”，组织企业开展警示教育和应急演练54次；三是加强对群众安全生产知识宣传教育。以全国“安全生产月”为契机，深入开展安全生产“咨询日”进农村、进家庭安全宣传活动，提醒广大人民群众时刻关注安全、讲安全、懂安全，通过设立46个咨询台，摆放宣传展板176个，悬挂横幅628条，发放宣传册、手提袋等各类宣传资料9500多个/份，不断提高全民安全意识。（县应急局）
县市场监管局开展集中治理遏制安全事故发生  为有效遏制安全生产事故发生，该局紧盯重点时期，开展安全隐患排查集中整治行动，及时消除各类安全隐患，防范安全生产事故的发生。自4月份开展安全生产大检查和打非治违专项行动以来，共检查企业/单位6996家，出动执法人员8638人/次，使用执法文书600份，排查一般隐患2047项，已整改1880项，限期整改167项，停产整顿3家，查封25家，排查重大隐患25项，整改22项，限期整改3项。通过专项行动治理，保证了重点时期安全稳定。（县市场监管局）
居厢镇多措并举打好疫情攻坚战  一是思想高度重视，杜绝松懈麻痹。每周召开疫情防控部署会，严格落实好疫情防控日研判、零报告制度，每天坚持做好返乡人员劝留管控，切实做到“外防输入”；二是加大宣传力度，营造浓厚氛围。发放《致居厢镇在外人员的一封信》，并组织人员全面宣传各项疫情防控政策，通过悬挂100条横幅标语、出动500辆次宣传车，营造了人人知晓、人人遵守的宣传氛围；三是精准细化排查，做实人员劝阻。针对重点地区人员，细化“3+N”网格精准摸排登记工作，劝阻重点地区人员，非必要不返乡，对确需返乡的人员，采取“一对一”对接跟踪联系，严格落实疫情防控措施确保闭环管理；四是采取得力措施，落实居家管控。加强返乡人员核查管控力度，严格落实“五包一”管控制度，确保核查率达到100%；五是做实重点管控，提升扫码频率。组织相关部门采取不定时巡查方式，对行业门店、宾馆、快递等场所扫码情况进行督导，对不按规定要求扫码的门店第一次警告，第二次责令停业整顿，切实做到“逢进必扫”、“逢扫必查”；六是筑牢安全防线，持续核酸检测。对医疗、教育、商超、药店、宾馆、邮政快递、敬老院等重点行业，特殊工作人员，严格进行常态化核酸检测。（居厢镇）

潘店镇扎实开展扫黑除恶专项斗争  一是高度重视，常态化推进。扛牢政治责任，发挥主力军作用，全力防范和化解各类矛盾隐患问题，持续保持高压严打态势，加大对黑恶势力和违法犯罪行为的打击力度，构建长效常治机制，实现常态化运行。二是宣防结合，深化扫黑除恶斗争。通过条幅、电子屏、宣传页等形式加大宣传力度，设立举报箱接受群众举报，形成群防群治模式，做到扫黑除恶家喻户晓、人人皆知。三是坚持综合治理，遏制黑恶犯罪。充分发挥网格化管理机制，组织开展涉黑涉恶线索排查，做到“不留死角、全面见底”，确保扫黑除恶专项斗争工作取得效果，为社会和谐稳定提供保障。2022年以来，共出警542起，受理各类行政治安案件60起，受理刑事案件15起，对20名犯罪嫌疑人采取刑事强制措施，打掉3个赌博窝点，治安处罚赌博人员25人，有利地净化了辖区的社会风气。（潘店镇）
赵岗镇燃气排查不松懈守好群众生命财产安全  一是夯实责任，守牢安全底线。组织辖区内所有燃气经销商召开燃气安全生产会议，分析研判燃气安全工作形势，并对燃气安全排查整治工作进行再安排、再部署、再强调；二是广泛宣传，营造安全氛围。利用村广播、微信群等形式宣传燃气安全使用常识，同时组织相关部门开展敲门行动，不断提高群众防范燃气安全事故的意识和能力；三是全面排查，确保安全用气。深入各行政村、企业开展排查，重点对液化气罐、燃气管道、消防设备、燃气报警器开展检查，切实筑牢燃气安全防线。目前，共排查各类企业、门店、单位25家，发现隐患6处，已全部整改到位。（赵岗镇）

鲁岗镇高质量推进“人人持证、技能河南”建设工作  自全县高质量推进“人人持证、技能河南”建设工作开展以来，该镇多次召开工作推进会议，通过多方动员，有力地保障了“人人持证、技能河南”建设工作落地见效。目前，已培训专项职业技能210人次，新增技能人才210人。（鲁岗镇）
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