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封丘县人民政府办公室           二○二二年九月二十二日
县供销社全力做好三秋物资储备工作  一是靠“互联网+”让农民得实惠。依托电商服务平台，创新发展线上销售、线下体验、相互融合的电商模式，开展直销模式，减少流通环节，让农民得到优惠；二是靠农业技术让农民增收入。组织专家服务队，积极开展技术指导服务，深入田间地头进行现场讲解，免费为农户提供测土配方施肥，引导农民科学施肥；三是靠惠民服务让农民享便利。开展电话预约，延长营业时间，送货到田间地头，对家庭特别困难的农户实行先用肥后付款，及时满足农业生产需要；四是靠严格把关让农民有保障。依托农资龙头企业，从进货源头入手，严格控制农资商品价格上涨、假冒伪劣农资出现等情况，坚持“三证”不全不购进、渠道不正不购进、质量低下不购进，真正让农民买到放心农资。目前，全系统调运和储备化肥35000吨、种子400吨、农药160万元，保证了农业生产需求。（县供销社）

黄德镇扎实推进优待证申领工作  一是广泛宣传，快速行动。为了让退役军人“少跑腿”，服务站高度重视优待证申领，采取“线上＋线下”的宣传方式，组织各村积极发动宣传，保证点对点、面对面宣传到位，确保全部申领；二是贴近服务，精准实施。细化时间阶段，采取逐村办理，引导服务对象在资料准备齐全的基础上根据通知的时间前来办理，有效实现办理对象分流，避免人员扎堆、等待时间长等现象发生，针对年老体弱、行动不便的采取上门服务，做到优待证办理信息采集全覆盖；三是严格把关，精准办理。办理过程中，为前来咨询的退役军人及家属详细讲解申领优待证的条件、流程和作用，告知优待证办理所需的相关资料，并及时收集相关证件录入系统，切实做到“应办尽办、不漏一人”。（黄德镇）
留光镇持续推进人居环境整治工作  一是全面化督导。针对28个村庄的私搭乱建、残垣断壁、污水沟渠等问题建立问题整改台账，对于没有完成的实时进行通报批评，责令限期整改到位，目前清理卫生死角180余处，清运垃圾140余吨。二是网格化管理。确立“网格员＋保洁员”网格化管理模式，28名网格长带领551名网格员和保洁员，以分组分包的形式，开展沿路沿线、房前屋后清扫活动，形成主动发现、及时处理的整治氛围，织密人居环境整治“防护网”。三是常态化宣传。广泛开展“五美庭院”、星级文明户评选等系列活动，充分利用微信群、悬挂条幅宣传人居环境整治的重要意义，引导群众自觉打扫房前屋后、屋内屋外，做好环境卫生“门前三包”，形成群众广泛参与的良好局面，日前评选出五美庭院150户、星级文明户146户。（留光镇）
潘店镇人居环境整治助力“生态宜居星”创建  一是广泛宣传营氛围。通过微信、悬挂横幅、张贴标语等形式多角度、深层次宣传人居环境整治重要意义及“生态宜居星”创建标准，充分调动群众的积极性。目前，设置“五星”创建版面45个，悬挂横幅200余条，转发信息5000余条次。二是党群参与聚合力。建立“村干部+党员+公益岗+群众”的工作机制，积极推进党建引领与人居环境整治深度融合，以“净起来、绿起来、亮起来、美起来”为主要目标，动员1000余名党员参与，持续提升农村人居环境治理水平，提高群众幸福感和获得感。三是强化督导压实责任。将45个村划分为6个站区，围绕“改厕、净化、硬化、绿化、亮化、美化”目标，明确具体考核指标，通过实地“走、看、听、评”，总结好的经验和做法，找准死角和盲区，营造“比、学、赶、超”良好氛围，确保“生态宜居星”成功创建。（潘店镇）

居厢镇扎实开展违法占道打场晒粮专项整治行动  一是召开部署会议，制定巡查方案，划分区域，明确责任，对辖区内重点路段进行不间断、无缝隙巡查，做到第一时间发现，第一时间治理，确保路面干净整洁，消除每一处安全隐患。二是通过村内广播、微信群、执法宣传车、面对面宣传教育等多种形式广泛宣传公路晒粮的危害，教育广大群众自觉遵守公路法规，提高群众安全意识，引导群众自觉规范行为，从源头上杜绝占道打场晒粮现象。三是成立督导专班，开展整治行动，对打场晒粮现象及时发现、及时清理，切实做到执法全覆盖、巡查无盲点。目前，出动执法人员90余人次，执法车辆46台次，发放宣传资料1200余份，8处打场晒粮已全部清理。（居厢镇）
赵岗镇扎实开展路域环境治理专项行动  为防止因在公路上打场晒粮引发交通事故，切实保障群众生命、财产安全，近日，该镇组织部门，出动10辆行政执法车深入道路沿线开展“打场晒粮”专项整治行动，坚持还路于民，杜绝安全隐患。目前，共出动执法人员30余人次，劝阻占道打场晒粮行为19起，清理各类农作物、秸秆6处，有效遏制了占道打场晒粮现象。（赵岗镇）

王村乡多措并举打好脱贫攻坚升级战  一是持续落实“四个不摘”要求。把巩固拓展脱贫攻坚成果与推进乡村振兴有效衔接，以“两不愁三保障”动态排查整改为抓手，坚持问题导向、目标导向和结果导向相结合，确保劲头不松、力度不减、标准不降，扎实推进各项工作。二是健全防返贫监测机制。持续开展防返贫动态监测，严格按照省、市、县要求定期开展排查，并对符合条件的农户按照程序纳入动态监测，安排帮扶措施，实施精准帮扶。三是扎实开展问题整改工作。针对问题清单，认真梳理后评估反馈问题，聚焦责任落实、政策落实、工作落实 ，紧盯“三保障”巩固提升和返贫致贫风险消除，瞄准问题举一反三，确保排查不留死角、整改不留隐患。四是落实驻村帮扶工作。健全制度夯实责任，强化第一书记及驻村工作队日常管理，不定期开展日常考勤督导及帮扶责任落实督查，通过实际工作上的支持和后勤保障充分调动驻村干部的积极性，不断激励和引导驻村干部在乡村振兴事业中再立新功。（王村乡）

曹岗乡秸秆禁烧不放松  该乡通过落实监管责任、宣传引导、全面巡控等方式开展秸秆禁烧工作，按照“空间覆盖无空白、职责落实无盲点、监督管理无缝隙”的要求，将工作任务和责任分解到人、落实到地块，同时强化“蓝天卫士”24小时值班制度，保证“蓝天卫士”平台实时监控，并成立禁烧工作巡查队，到田间地头多方位、多时段联合巡查，织牢秸秆禁烧防控网。目前，共出动巡逻车6辆，悬挂条幅200余条，张贴标语3500余张，切实增强了群众环保意识，营造了秸秆禁烧的良好氛围。（曹岗乡）
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          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
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