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第六十五期

封丘县人民政府办公室           二○二二年九月二十七日
县交通局多举措保障群众秋收出行安全  一是加大宣传力度。深入公路沿线乡镇，利用宣传标语、宣传单、微信、车载广播等宣传渠道，广泛宣传公路打场晒粮的危害；二是加强路域检查。组织执法人员按照辖区国省干线、农村公路分区域、分路线不间断开展路域监督检查，加大检查密度和频率；三是强化联合执法。积极组织相关部门配合乡镇政府重点治理利用公路打场晒粮、设置障碍、非公路标志、乱堆乱放、占道经营等违法行为。目前，共出动执法车辆108辆次，执法人员432人次，悬挂宣传条幅20条，清理打场晒粮、放置障碍物等236处。（县交通局）

留光镇耿村入选河南省乡村旅游特色村  近日，河南省文化和旅游厅公布了关于2022年河南省乡村旅游特色村、特色生态旅游示范镇、乡村旅游创客示范基地认定名单，其中我县留光镇耿村上榜2022年河南省乡村旅游特色村认定名单。（县文广旅局）

李庄镇关爱退役军人圆梦最美婚纱  为扎实做好新时代退役军人工作，提升广大退役军人的自豪感、荣誉感、尊崇感，该镇免费为年龄在45岁-75岁之间的退役军人家庭、现役军人父母拍摄婚纱照，帮助退役军人圆梦婚纱照。此次拍摄活动为全镇106名退役军人送上了一份特别的礼物，让广大退役军人感受到党和国家的关怀，进一步营造了“爱国拥军”的浓厚氛围。（李庄镇）

应举镇筑牢疫情防控屏障  一是周密部署，压紧压实疫情防控工作职责。多次召开疫情防控工作部署会，及时学习传达省、市、县疫情防控相关文件精神，周密部署疫情防控工作，科学精准落细各项防控措施。二是细致摸排，抓严抓准重点人员动态管理。按照分类指导、全面排查、动态检测要求，逐村逐户进行全覆盖、拉网式排查，对重点地区返乡人员情况，做到底数清、情况明、数据准，建好用好在外人员登记台账，做到台账数据及时更新，行程动态实时追踪，发现风险及时预警，切实筑牢疫情防控安全防线。三是巡查督查，加大加强重点场所管控力度。组织相关部门联合办公，加大巡查力度，严把重点场所防疫关口，督促各场所坚决落实“逢进必扫”、“扫码必验”等各项疫情防控措施，严格执行一天一检、两天一检、“落地即检”常态化核酸检测措施，从严从实筑牢疫情防控屏障。四是全面动员，做深做好群防群控宣传引导。通过各种方式，及时向群众传达当前疫情形势和防疫政策，增强群众自我防护意识，提升群众自我防护能力，目前，已悬挂横幅200余条，推送疫情防控知识80余次，广播播放2000余次。（应举镇）

居厢镇积极推进小额贴息信贷助力乡村振兴  一是精准部署，精准施策。组织召开专题会议研究，传达学习上级关于脱贫人口小额贴息信贷工作文件精神，对符合贷款条件、有贷款意愿、有发展产业或经营性项目的脱贫户和监测对象，做到应贷尽贷、不落一户一人，确保脱贫人口小额贴息信贷持续稳定健康发展。二是营造氛围，宣传政策。深入脱贫户和监测对象开展小额贴息信贷政策宣讲会，让小额贴息信贷工作家喻户晓，充分调动脱贫户和监测对象参与小额贴息信贷的积极性和主动性，让符合小额贴息信贷扶持政策的脱贫群众能及时获得小额贴息信贷扶持。三是摸清底数，严格审批。组织帮扶干部、驻村工作队逐一摸排符合贷款条件且有发展需求的脱贫户和监测对象底数，了解脱贫户贷款意向，动员脱贫户申请小额信贷，主动掌握有效贷款需求和资金需求计划，同时与银行进行对接，对报送的资料逐一审核把关，简化办理程序，提高放贷效率和质量，全力推动小额贴息信贷工作。目前，小额贴息信贷共签订贷款61户，放款金额129.8万元，月贴息金额4.122万元。（居厢镇）
赵岗镇筑牢禁烧安全“防火墙”  一是压实责任，织密网格。成立了工作领导小组，按照“网格化”管理模式，明确各级网格职责分工，协同推进秸秆禁烧和环境整治工作，实现环境整治和秸秆禁烧分片到户，责任落实到具体地块。二是宣传引导，全民知晓。通过悬挂横幅、宣传车下村、微信群等形式宣传禁烧秸秆的危害及相关的处罚措施，并将相关宣传材料制作成音频下发至各村，通过村广播循环播放。目前，共悬挂条幅500余条，出动宣传车15余辆，村广播每天不间断播放音频，做到宣传全覆盖，确保家喻户晓。三是流动巡查，管控有力。严格落实“蓝天卫士”24小时值班制度，村干部值班巡查，严防死守，确保第一时间发现火情、第一时间上报信息、第一时间处理到位，同时督促群众清运秸秆，做到收一块清运一块，彻底杜绝隐患。四是从重打击，严查禁烧。组织人员不间断开展巡查，对发现的焚烧行为进行及时处理，做到发现一起、查处一起、曝光一起，持续营造“不能烧、不敢烧、不想烧”的局面。（赵岗镇）

王村乡“三聚焦”推动招商见实效  一是聚焦营商环境助招商。持续加强“硬环境”建设，完善基础设施建设，创造好招商引资平台，在“软环境”建设上再突破，明确专人主动联系企业，收集企业困难诉求，全力助企纾困。二是聚焦主导产业优招商。牢固树立“项目为王”的理念，坚持“一把手”带头招商，全员招商，全面推行专班制，建立高效招商、协调机制，围绕主导产业做好项目线索摸排，集中优势资源和力量引进主导产业项目。三是聚焦短板不足促招商。切实做好“筑巢引凤”工作，完善水、电、路、网等基础设施配套难题，确保外引企业留得住、内培主体能生根。目前新签约占地面积20000平方米的年产4万吨小麦淀粉及1万吨谷朊粉项目1个，项目计划投资1亿元。（王村乡）
回族乡多措并举筑牢疫情防控防线  一是“快”动员部署，加强思想认识。及时召开疫情防控部署会议，传达上级疫情防控工作精神，提高思想认识，加强思想观念，明确疫情防控工作任务，坚持一线工作法，确保疫情防控工作落实落地。二是“浓”宣传氛围，加强教育引导。利用流动宣传车、张贴公示，“3+N”网格员入村入户，通过微信群、云上封丘APP等方式全方位宣传疫情防控知识，积极引导群众参与、同心防疫。三是“准”预防措施，加强输入管理。严格执行“外防输入、内防反弹”防疫策略，积极完善组织架构，加大防控力度，持续开展“敲门行动”，精准排查返乡人员，切实做到“不漏一户、不漏一人”。四是“强”党员模范，加强志愿服务。充分发挥党员带头示范作用，积极参参与卡口值班、人员排查、核酸采样秩序维护、信息录入等工作，共同走在疫情防控最前线，为群众筑起生命城墙。（回族乡）
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