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我县不断提升国土绿化成效打造生态宜居生活环境  一是及早联系相关育苗公司，提供绿化用苗，同时利用城区四环内空闲空地进行育苗，解决绿化用苗。目前已完成封曹路、兰原高速连接线道路绿化工作，文化路升级改造正在推进。二是迅速开展返青水浇灌工作，做到定人、定时、保量、保质及全覆盖，确保浇足浇透，并适当施肥，保障绿化苗木良好生长态势。三是城乡一体推进，各乡镇积极行动，全域推进绿化，组织干部职工、村民在路旁、空地开展义务植树活动。目前，城区已完成新增绿地面积8万平方米，种植白腊、海棠、红花槐、红叶石楠球、高杆月季等苗木10余种；种植乔灌木苗木约4万株、种植麦冬等地被约28万株；已完成花灌木修剪1.6万余株，浇灌返青水约210万平方米，病虫害防治约120万平方米。（县城管局）

我县多措并举保障粮食生产安全  一是守住耕地红线。全面落实耕地保护制度，为粮食安全打好基础，坚决遏制耕地“非农化”，防止耕地“非粮化”，实现耕地面积、粮播面积、粮食产量“三个不减”，促进粮食生产稳定发展。二是坚持藏粮于地、藏粮于技。大力推进高标准农田建设，提升农作物良种覆盖率、机械化率，发展现代设施农业，持续推进农业技术进步和改善粮食基本生产条件，确保粮食作物面积稳定在176万亩以上。三是发展绿色农业。实施粮食作物绿色高质高效行动，带动全县优质小麦发展，因地制宜推广绿色高质高效模式，重点推广应用新品种、病虫害综合防治、深耕深松及“一喷三防”等技术措施。四是加强技术指导。组建以“专家+业务骨干+技术指导员”为主体的“百人农技服务保障队”，深入田间地头查苗情、查墒情，开展巡回指导，累计出动巡回宣传车480余次、发放技术明白纸13万余张。五是狠抓防灾减灾。密切关注天气变化，及时发布预警信息，提早做好抗旱、防“倒春寒”各项准备工作，切实扛稳粮食安全重任，保障粮食生产工作落实落细。（县农业农村局）
县退役军人事务局积极开展普法宣传活动  为加强退役军人政策法规宣传，维护退役军人合法权益，强化现役军人军属、退役军人、优抚对象的法律意识，提高群众对《退役军人保障法》的知晓率，营造尊崇军人职业、尊重退役军人的浓厚氛围，该局组织志愿者在我县新时代文明实践中心广场开展《退役军人保障法》普法宣传活动。通过摆放宣传展板、发放宣传小册子、设置宣传咨询台，向群众广泛宣传《退役军人保障法》。此次活动的开展营造了人人关心、关爱退役军人的浓厚社会氛围，进一步提升了群众知晓率，让退役军人真正成为全社会尊重的人，让军人真正成为全社会尊崇的职业。（县退役军人事务局）

城关镇开展设施农用地核查工作  近日，该镇对辖区内设施农用地逐一进行了实地核查。本次核查依照以往设施农用地申请、审批材料，对照红线图，结合实际情况，对设施农用地使用范围、内部生产和附属设施等进行了精准测绘，查看土地用途是否改变，是否有破坏耕地的行为等。通过核查，3宗设施农用地存在问题，目前，2宗违法违规占地已拆除完毕，并达到复耕条件；1宗用地正在申请补办手续。通过此次核查工作规范了设施农用地使用，促进了设施农用地健康有序发展。（城关镇）

留光镇扎实开展农药包装废弃物回收处置工作  为减轻农业污染，防止环境污染，保护生态安全，该镇在全镇范围内开展了农药包装废弃物回收处置工作，从源头解决农业环境污染问题。各村利用条幅、明白纸、广播等形式大力普及绿色环保生产理念，提高农民群众回收处理农药包装废弃物的主动自觉意识。目前，各村悬挂农药废弃物回收处置条100余条，营造了广大群众积极参与农药包装废弃物回收处理工作的浓厚氛围。同时，各村设立农药包装废弃物回收专用桶，引导广大村民及时将农药包装进行专门处理，并发动村干部、保洁员，对农田边沟的农药包装废弃物进行专项清理。目前，已回收各类农药包装废弃物300余公斤，助力了生态文明乡村建设。（留光镇）
应举镇开展爱心义诊活动  为进一步弘扬志愿服务精神，保障辖区群众身体健康，构建“文明幸福星”，该镇联合新乡医学院第二附属医院开展“为民办实事·义诊进万家”志愿服务活动。义诊现场，医护人员为群众量血压、测血糖，并免费提供心电图、彩超检查等服务，并针对他们的身体情况给出健康指导，进一步增强群众的健康意识，做到早发现、早预防、早治疗。此次义诊累计为140位群众提供了服务，进一步提升了辖区群众幸福感、安全感、归属感、获得感。（应举镇）

潘店镇开展房屋安全隐患排查整治行动  一是坚守底线，强化担当。召开专题会议，提高政治站位，压实工作责任，强化安全意识、底线思维，切实维护人民群众生命财产安全，确保社会大局稳定。二是下沉一线，入户摸排。落实属地管理责任，开展拉网式、地毯式排查，确保不漏一街一巷、一户一房，做到底数清、情况明，同时对群众开展房屋安全安全知识宣传，提高群众安全防范意识，引导群众通过自查，及时发现和消除安全隐患。三是筑牢防线，抓实整改。对排查过程中发现的问题，建立隐患排查整改台账，按照责任到人、对账销号、及时清零原则，做到发现一起、处置一起、整改一起，把各类安全隐患消灭在萌芽状态，筑牢保障群众生命财产安全坚实防线。（潘店镇）

赵岗镇化解矛盾纠纷维护社会和谐稳定  一是强化组织领导，在“思想”上蓄力。该镇高度重视，成立了工作领导小组，保障工作落细落实，定期召开工作推进会，并选配39名各村联络员，全面压实工作责任，确保工作有方向，落实有保障。二是加大普法宣传，在“防范”上聚力。把增强群众法治意识作为矛盾纠纷防范的关键环节，统筹各方资源，积极宣传法律法规，全力营造学法守法的社会氛围，引导群众树立“解决问题用法，化解矛盾靠法”的法治意识，从源头上减少矛盾纠纷的发生。三是聚焦排查收集，在“联动”上助力。坚持矛盾纠纷“周排查、零报告”制度，多举措、全方位开展摸排工作，做到早发现、早稳控、快调解。四是推动调处化解，在“实效”上用力。不断完善调解组织、提高调解能力、增强调解力量，按照“预警在先、及时处理、就地化解”的原则，注重“情”“法”并用，构建多元化调解格局，切实推动矛盾纠纷排查一起、化解一起。至目前，共排查矛盾纠纷16起，化解16起。（赵岗镇）
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