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县人社局加强职业技能培训拓宽劳动者就业渠道  为进一步完善就业支持体系，该局深入贯彻落实关于高质量推进“人人持证，技能河南”建设要求，把扶持农民工创业带动就业作为改善民生的重要抓手，动态掌握农民工就业创业意愿和培训需求，整合培训资源，采取县、乡（镇）、村联合办班的形式，有针对性的制定培训计划，坚持把培训和就业紧密结合，以市场需求为导向，把农村劳动力技能培训与产业需求相结合，广泛开展实用技术培训。2023年以来，组织开展各类培训17班次，累计培训3968人次；开展农民工技能培训6班次，累计培训268人次，切实帮助农民工提高技能水平和就业能力、拓宽就业渠道。（县人社局）

县科工信局开展安全生产重大隐患专项整治行动  为全面落实落细安全生产工作，该局及时召开会议，制定专项整治行动方案，压实安全生产责任，实行“一线工作法”，组建11个工作专班，主动深入企业，发现问题、研究问题、解决问题。至目前，已帮助全县规上工业企业整改各类问题隐患40余处，确保了全县规上工业企业安全稳定运行。（县科工信局）

县人民医院成功救治一名危重坠楼伤者  近日，县人民医院收治一名坠楼伤者，伤者入院时处于昏迷休克状态，病情极其危重，该院立即组织多学科专家会诊，确定了抗感染、保肝降酶、维持水电解质平衡等治疗措施。经过医护人员28天的精心治疗和护理，目前伤者神志已回复，借助支具可保持坐位、站立，现已进入康复训练阶段。（县人民医院）
城关镇持续改善人居环境助推乡村建设  一是动硬招“净”起来。开展了残垣断壁、坑塘沟渠、杂物堆放和路域环境等专项整治行动，严格执行分区、分街责任制，实现了辖区净起来的目标。二是谋实招“绿”起来。按照“一村一策”的原则，不断加快森林乡村建设、桂花小镇打造、“一宅变四园”推行力度，有效解决村内主次干道、公共场所、房前屋后的绿化问题。三是出真招“亮”起来。通过“支部联支部”“村企联建”等活动统筹力量，整合资金，利用春节提升亮化工程，打造了13条特色街，有效解决群众夜间照明不足、出行不便等问题。四是展新招“美”起来。开展“五美庭院”评选，积极引导群众对庭院进行绿化、美化，开展示范户互评、互选活动。今年以来，共评选出4050户五美庭院、360名好婆婆好媳妇，吸引了更多群众主动参与到人居环境整治工作中来，共同维护美好家园。（城关镇）

潘店镇认真做好矛盾纠纷排查化解工作  一是矛盾纠纷早防范。加强矛盾纠纷预防和化解能力队伍建设，整合村干部、乡贤、综治员、志愿者等力量，促进纠纷就地受理、就地化解，并发挥一村一警、一村一法律顾问机制，及时排查预防各类矛盾纠纷，引导群众依法表达诉求。二是矛盾纠纷多排摸。定期开展矛盾纠纷排查工作，提前开展化解工作，针对纠纷特征，提前作出预警防范措施，充分发挥网格员优势，真正做到矛盾格中管、风险格中控。三是矛盾纠纷巧化解。严格落实首问负责制，针对矛盾纠纷不同情况，找准症结、因案施策、对症下药，最大限度地解决问题，将矛盾纠纷化解在萌芽状态，从根本上解决不安定因素，确保全社会稳定。同时，落实回访制度，定期回访案件当事人，了解问题处理过程，掌握当事人思想动态，切实做到小事不出村，大事不出乡，矛盾不上交。（潘店镇）

李庄镇不断加强文化建设增强群众文化自信  近日，河南卫视《梨园春》栏目“盛世梨园我来唱”系列活动走进李庄镇，为黄河滩区搬迁群众提供了一场文化盛宴，进一步丰富了群众精神文化生活，激发群众努力奋进热情。近年来，该镇加快构建公共文化服务体系，在22个村建设完善了文化广场、村图书室；配备了健身器材、乒乓球台等设施；帮助各村组建秧歌、盘鼓、广场舞等文体队伍；坚持每季度举办一场大型文体活动，各村每月开展一次文艺演出，让群众在文化活动中获得精神升华，凝聚精神力量，共同建设美丽新家园。（李庄镇）

赵岗镇开展渠道疏浚清淤确保全镇农田灌溉用水  一是专题会议，精心部署。不定时召开专题会议，研究部署渠道疏浚清淤工作，压实各方责任，按照属地管理原则，利用“河长制”网格化管理机制，排查辖区水渠灌溉通畅情况，并建立台账，统一上报。二是扎实推进，力求实效。采取挂图作战、倒排工期等方式，加快进度，强力推进，至目前，镇村两级共出动挖掘机、清运车等30余台次，清理河边垃圾、淤泥约50余吨，完成河道疏浚清淤约2000多立方米。三是建章立制，常抓不懈。将河道疏浚与农村人居环境整治工作相结合，建立长效保持机制，充分发挥网格员作用，每天对河渠进行巡查，对发现各类破坏河渠畅通的行为监督处置，切实保障农业生产用水。（赵岗镇）

留光镇积极做好矛盾纠纷化解工作  为进一步推进平安留光创建工作，该镇始终坚持“预防走在排查前、排查走在调解前、调解走在激化前”的原则，充分调动各方力量共同参与，形成矛盾纠纷精准排查、精准化解联防联控机制，不断组织人员开展入户走访排查，对独居老人、困难群体、重点人员、流动人口等群体进行重点摸排，全面收集矛盾纠纷和风险隐患信息，确保第一时间掌握群众实际诉求，通过全过程引导、全方位疏导，切实将矛盾纠纷化解在源头。至目前，共化解矛盾纠纷12起，进一步提升了群众的幸福感、安全感和满意度。（留光镇）
陈固镇狠抓卫片执法整治守牢耕地保护红线  一是提高政治站位，压实工作责任。召开专题会，明确工作任务，细化主体责任，组织人员现场开展工作，与当事人面对面沟通，将政策讲解清楚，把利害关系分析透彻，动员群众自觉配合整治工作。二是优化工作方式，提高整改效率。摸清违建底数，对存在的问题进行现场交办，对在规定时间内没有自行拆除复耕的图斑组织相关部门开展联合执法，强力拆除复耕，确保整改不走过场、不留死角。三是加强政策宣传，营造良好氛围。利用多种形式和平台开展耕地保护政策宣传，充分发挥舆论导向作用，让群众真正认识到违法违规占用土地的严重性、危害性，树立依法用地的观念，把违建遏制在萌芽状态，形成群治群管的良好局面。（陈固镇）
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