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封丘县人民政府办公室             二○二三年六月十四日
省政府办公厅领导莅临我县城关镇调研指导人居环境整治工作，通过对该镇村容村貌提升、基础设建设等情况的了解，对该镇下一步工作提出了具体提升建议。（城关镇）

我县农业技术人员全员通过三普技术考核  近日，我县16名农业技术人员参加了农业农村部第三次全国土壤普查外业调查采样技术考核，本次考核分为理论知识考核和实操技能考核，我县全员通过考核，通过率100%，全市排名第一。（县农业农村局）

县人社局开展公共就业服务进校园活动  为全面实施就业优先战略，促进高校毕业生高质量就业，该局组织辖区企业赴河南科技学院参加2023年“职”在河南—农业领域人才专场招聘会，为学院毕业生送政策、送岗位、送服务，满足毕业生多层次、全方位、精准化的服务需求。本次招聘会，我县用人企业提供食品质量检测、药物分析等35个工作岗位，招聘人数136人，招聘现场共接收简历325份，达成初步就业意向的高校毕业生120余人。通过此次招聘，为有需求的高校毕业生提供就业创业机会，帮助企业做好人才引进，实现多赢共赢。（县人社局）
县城管局扛牢燃气安全责任提升全县燃气安全保障水平 一是高度重视，深入一线摸底数。组织执法人员对瓶装液化气经营企业及用气场所进行燃气安全检查，通过“手把手”教方法，“面对面”消隐患，以查促改，以改增效，台账式管理，闭环式检查，进一步夯实企业安全主体责任，增强企业安全管理能力。二是迅速行动，全面安排部署。及时完善工作方案，明确职责分工、压实工作责任，全力推进燃气安全排查整治工作，目前已组织召开专题会议6次，保障燃气安全排查整治工作扎实有效开展。三是营造氛围，增强安全意识。组织执法队员对辖区餐饮商户、夜市摊点等人员密集场所，逐店逐户进行排查，并积极向餐饮商户进行燃气安全使用常识和应急处置措施宣传，不断提高商户燃气安全防范意识，同时要求各餐饮场所负责人要强化安全生产主体责任，加强燃气安全自查自纠，切实做到防患于未“燃”。四是多方联动，严格执法。联合乡镇政府、公安、市场监管等部门，集中开展燃气安全督导检查，发现问题，逐一登记交办，并明确专人负责，将隐患消除在初始或萌芽状态，确保燃气安全防范工作走深走实。截止目前共出动执法人员200余人次, 开展燃气执法20余次，查处燃气违法案件15起，罚金86万余元，有效震慑了违法经营者，净化了燃气经营市场。（县城管局）

应举镇齐心协力保障“三夏”生产稳步推进  一是下沉一线，强化服务。组织党员干部深入田间地头，开展“三夏”生产调度和田间巡逻，将实际问题情况进行统计，根据农民抢收作业需求，进一步细化优化服务保障措施。二是把握时机，抢收抢种。及时推送天气信息，指导群众根据小麦成熟度及天气变化把握收割时机，同时精准对接农机供需，加强“三夏”农机安全生产宣传力度，确保应收尽收、颗粒归仓。三是强化宣传，营造氛围。加大秸秆禁烧宣传力度，通过村广播、悬挂条幅、张贴标语、微信群等方式宣传“三夏”秸秆禁烧、抢收抢种、安全生产等相关内容，营造“抢时间、赶进度、抓三夏、保安全”的浓厚宣传氛围。四是全力备战，消除隐患。成立秸秆禁烧应急突击队，不间断巡回检查，处理应急突发情况，充分发挥蓝天卫士24小时值班值守作用，坚持人防与技防相结合，确保秸秆禁烧“空间覆盖无空白、职责落实无盲点、监督管理无缝隙”。目前镇域内180余台收割机、200余台播种机正在高效运转，已完成小麦收割6万亩，机械播种秋粮4万亩。（应举镇）

黄陵镇全力护航“三夏”抢收抢种  一是组织领导到位，责任压实有强度。印发《黄陵镇2023年三夏工作实施方案》，成立工作领导小组，按照镇领导包片、镇干部包村、村干部、党员包户的责任分包要求，建立了“纵向到底、横向到边”的“三夏”工作网格，形成了“人人有责任、人人有任务、人人抓落实”的“三夏”抢收工作局面。二是农机保障到位，提供服务有温度。及时对辖区“三夏”收割机分布、夏收夏播进度、小麦受灾及晾晒场地的数量、面积、位置进行统计，同时在各村设立农机服务点，配备专人值班，确保所有农机手及农机具以良好的性能安全投入作业。三是宣传舆论到位，广泛宣传有力度。利用宣传车、广播、微信群、悬挂横幅、签订责任书等方法全方位宣传“三夏”工作相关知识，积极引导群众自觉参与到“三夏”生产工作中，目前悬挂宣传横幅60余条，签订责任书30份，发放宣传彩页600余份，出动宣传车150余次。四是应急准备到位，保通保畅有速度。充分发挥应急小分队、网格员作用，确保“三夏”期间不着一把火、不冒一缕烟，并落实24小时值班值守工作，确保紧急情况及时有效处置。五是监督指导到位，值班值守有制度。组建联合督导组，对“三夏”工作进行实地监督指导，对存在问题及时指导改进提升，助力全镇“三夏”工作安全有序进行。至目前，已收割小麦48000余亩。（黄陵镇）

赵岗镇积极做好麦收时节防溺水工作  一是协同排查，摸清危险水域底数。组织人员对全镇水域进行安全隐患排查，实现39个村全覆盖，目前共确定重点危险水域27处；二是协同巡查，紧盯防溺水防线。针对重点水域，设置危险水域警示牌，配备救生圈，动员“三夏”麦收巡逻员每日在重点时段、重点水域开展防溺水巡查守护工作，至目前更新设置警示牌230余个，配备救生圈155个；三是协同宣传，筑牢思想防线。在全镇中小学开展校园防溺水宣传讲座，提高学生及家长的防溺水安全意识，同时利用宣传单、入户、张贴标语等形式开展防溺水宣传。（赵岗镇）
王村乡全力做好夏收保障工作  一是科学组织到位。精准摸排全乡种植面积和小麦抢收情况，组织调动59台收割机，同时从外地借调20台，全部投入运行，24小时昼夜不停抢收，确保不漏一块田、不落一粒粮。二是服务保障落实到位。建立9个农机手服务站，47个夏收禁烧值班服务点，备足备好田间作业常用工具和灭火器材、饮用水及油料等，为抢收提供充足的后勤物资保障，并组建3支流动维修队，深入夏收一线开展巡回服务，确保机器在作业期间突发故障能够及时排除。三是宣传发动到位。出动禁烧宣传车10辆，悬挂宣传横幅500余幅、小彩旗1000余个，动员376名禁烧网格员全面开展动态巡查，全力保障“三夏”生产期间安全。截至目前夏收38420亩、夏播37375亩，夏收已完成84.7%、夏播已完成82.3%。（王村乡）
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          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
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