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封丘县人民政府办公室           二○二三年十二月十八日
县交通局积极应对低温雨雪冰冻恶劣天气  一是完善预案，做好准备。完善应急预案，组织专业技术人员有针对性地对道路领域、运输领域开展专项指导，成立了应急抢险队伍，准备了30台应急客车、30台应急货车，已做好应急处置准备工作。二是加强巡查排查。做好普通公路、桥梁养护以及连续下坡、急弯陡坡、桥梁、路口等交通设施安全隐患排查整治工作，加大路面结冰、团雾等多发路段巡查频次，加强对道路标志标线、护栏等公路安防设施的检查维护，做到及时发现、及时处置，遇有情况及时提示预警。三是强化行业管理。对辖区运输企业通过微信、短信等方式发布天气提示警示信息，遇有险情及时停运、闭站。并督促企业强化对驾驶员安全提醒和车辆检查维护，及时调整运营计划，合理安排运输车辆和客运班次，坚决杜绝冒险运行。四是加强值班值守。严格落实24小时值班带班制度，保持通信和信息渠道畅通，确保道路出现险情、拥堵等突发情况迅速处置，最大限度保障群众出行安全。（县交通局）

县市场监管局加大监管力度筑牢食品安全防线  一是推进责任落地落实。落实食品安全属地管理责任，明确县、乡、村各级责任，做好指导、监督、协调，夯实食品安全管理基础。目前，共录入上传食品生产经营主体4491家，其中在产在营食品生产经营主体1557家，“三小”和其他经营者主体2934个。二是落实风险防控机制。按照上级食品销售领域“四化”建设要求，积极推动风险防控落实，通过建立风险防控清单，将食品生产、经营单位进行分类、评估和管理，降低风险发生的概率和损失，保障全县食品领域安全。三是加大食品隐患排查。实施了餐饮质量安全提升行动，持续推进校园食品安全整治工作；开展了夏季食品安全整治百日行动、农村食品安全风险隐患排查，做好食品抽检和快检工作；开展了小麦粉生产企业督导专项检查、肉制品质量安全提升行动和“放心主食”专项整治行动，夯实食品安全源头管理。通过开展一系列的专项行动，做到了风险隐患早发现、早处理，有效防范了食品风险事故、事件的发生。（县市场监管局）

县公路事业发展中心做好恶劣天气防范工作  一是加强公路巡查，加大清理道路积雪，重点对桥梁、弯道的积雪及时清除干保障辖区干线公路安全畅通；二是做好除雪设备的维修保养，保证机械运转良好，目前已准备3辆铲车、1辆铲雪车、1辆刮平机、2辆皮卡、1辆轻卡；三是加大物资储备，将物资运送到各道班，根据路况情况进行分配，目前已储备融雪剂50余吨；四是密切关注气象信息，加强值班值守，做好备战备勤，全员24小时开机待命，随时为除雪保通做好应急准备。（县公路事业发展中心）

县移动公司切实做好应急通信保障工作  一是高度重视，责任落实到人。制定通信应急保障预案，指导网络维护人员应对恶劣天气，全力以赴防事故、保安全、保畅通；二是快速响应，应对突发情况。网络维护抢修人员快速进入应急状态，提前开展油机、光缆的布放，预防性进行巡检、隐患排查，发现问题及时应对；三是加强安全管理，确保人身安全。做好防范措施，通信车辆配备防滑链，维护人员佩戴防滑手套，切实做到安全抢修。截止目前，累计出动油机25台，车辆80辆次，150余人参与应急保障及线路抢修，全县区域网络总体运行平稳。（县移动公司）

城关镇开展困难群众走访确保困难群众温暖过冬  为帮助困难群众温暖过冬，该镇紧急采购棉衣、棉被等御寒物资，并及时组织镇村干部、帮扶责任人开展入户帮扶工作，为困难群众送上棉衣棉被，提醒他们注意防寒保暖。日前，已走访困难群众186户，送去棉衣86件、棉被170条。（城关镇）

留光镇全力推进2024年度医保征缴工作  为切实做好2024年度城乡居民医疗保险征缴工作，该镇高度重视，强化措施、量化任务、落实责任，全力推进征缴工作顺利开展，切实把惠民利民政策落到实处，目前已征缴34864人。（留光镇）

李庄镇举办2023—2024年度冬春救助物资发放仪式，目前，累计发放棉衣、棉被等救助物资243件。（李庄镇）
居厢镇积极做好极端天气防范应对工作  一是提高政治意识，树立底线思维。及时召开部署会，制定应对寒潮强降温天气应急预案，明确任务、责任到人，确保灾害事故防范应对组织到位、部署到位、责任到位、措施到位，切实维护好人民群众生命财产安全和生产生活秩序。二是加强监测预警，做好预警提示。密切关注天气预警预报，利用云上封丘制作《雨雪天气安全防御指南》《“断崖式”降温农事提醒》，广泛宣传防灾减灾知识和避险自救互救技能，及时向辖区群众发布低温雨雪预警信息，提醒广大群众做好防寒防冻准备。三是加强应急值守，做好清雪路畅。严格执行24小时值班制度和领导带班制度，强化应急值守和应急准备，做好信息报送工作，一旦发生紧急突发事件，及时处置上报，并组织大型机械铲车对辖区内道路进行清理，确保群众安全出行。目前，共出动人员600余人次，铲车、推车45辆。四是开展隐患排查，加强风险管控。针对学校、敬老院、卫生院、大型商超、在建工程、农村公路等重点部位、重点领域，有针对性开展安全检查和巡查，对独居老人户、五保特困户、留守儿童户等特殊群体房屋安全以及取暖问题进行排查，发现问题隐患及时整改，实现灾害风险隐患早发现、早报告、早处置。目前，已排查独居老人户、特困供养260户。（居厢镇）

尹岗镇提升基层治理能力和水平实现高效基层治理  一是以自治为基。充分发挥网格员作用，主动摸排村情民意，聚焦群众“急难愁盼”诉求，发挥村级自治作用，切实践行民主决策、民主管理、民主监督的自治政策，让村民主动参与，公开进行，增强村民参与管理的意识。二是以法治为本。加强普法宣传教育，通过微信群、朋友圈等推送法治相关内容，提高群众尊法守法用法意识，引导村民自觉守法、遇事找法、解决靠法，并充分发挥“一村一警”“法律顾问”“法律明白人”的作用，为村民提供便捷的法律援助服务，及时解决村民的法律需求，保障村民的合法权益。三是以德治为先。开展“卫生文明户”“好公婆”“好媳妇”“好妯娌”评选活动，重点培育良好村风民风，提升群众基层治理参与度，形成人人参与乡村治理的良好环境。2023年评选出“卫生文明户”585户，“好公婆”28人，“好媳妇”28人，“好妯娌”34人。（尹岗镇）
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