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封丘县人民政府办公室          二○二三年十二月二十八日
县税务局全面抓好组织收入工作  一是持续强化纪律意识。坚持“依法征税、应收尽收、坚决不收过头税费、坚决防止和制止越权减免税”的组织收入原则，严格规范组织收入和税收征管行为，确保实现税费收入质优量增；二是持续摸清税源底数。组织开展税源调查，加强重点行业、重点企业、重点项目等主体税源跟踪管理，及时全面掌握辖区内税源状况，摸清税源底数；三是持续深化综合治税。建立与公安、法院、检察院等部门的信息共享机制，优化整合各类信息资源，加强协税护税力度；四是持续加强政策宣传。深入开展税收优惠政策宣传，确保纳税人掌握最新优惠政策，降低企业负担，促进企业发展，推动税收收入增加。2023年以来，共组织税费收入26.97亿元，同比增长23.56%，其中，地方级收入6.14亿元，同比增长12.29%。（县税务局）

县交通局加大管控力度确保假日期间道路运输安全畅通  为进一步提高应对恶劣天气处置能力，全力护航“元旦”期间道路运输安全畅通，该局加大行业安全意识教育、做好监测预警信息收集、强化大雾天气防范应对、全面开展隐患排查、加强重点区域监测、严格落实值班值守，全力确保交通运输领域安全，保障人民群众出行安全。截止目前，检查“两客一危一货”及重要路段、点位等营运车辆12辆、货运车辆11辆；检查道路运输企业6家，营运车辆75辆；检查县域内2座黄河浮桥安全护栏及救生、消防等设备和2处重点项目施工现场；发现安全隐患3处，完成整改3处，保障了全县道路安全畅通。（县交通局）

县开发区全力以赴抓招商加快打造产业链条  一是坚持打造优质环境。实行投资企业“全程代理服务”“一站式、保姆式”办公制度，推行“不叫不到、随叫随到、服务周到、说到做到”的服务理念，全力做好企业服务。二是坚持开展精准招商。招引食品加工、装备制造等产业，利用地理位置优越、交通便利、功能完善的标准化厂房，按需求精准提供相应地块，做到拿地即开工，实现完成招商即可整体入驻。三是坚持招引优质项目。在项目招引上坚持做到“三选三不选”，今年以来，重大项目结构明显优化，新开工在建项目中高端智能装备制造占比达到82%，为产业升级奠定了基础，实现新签约总投资17.578亿元项目7个，招商引资工作成效明显。（县开发区）

城关镇积极开展“六查一打”专项行动  一是紧盯劳动密集企业排查整治。通过查阅档案、实地测试、现场询问等方式对16家劳动密集型企业进行了排查，重点对生产车间、仓库、办公区、员工宿舍等场所进行检查，确保消防安全责任落实、消防设施器材完好、安全出口畅通、应急照明灯标志完好。二是严抓仓储行业场所风险管控。针对仓储物流场所商品货物储存量大、人员车辆流动快等特点，开展全面排查，建立工作台账，进一步做好场所内飞线充电管理，保证各类基础消防设施器材完好。三是加强消防安全知识宣传教育。组织工作人员向企业进行安全生产宣传教育，宣传冬季防火知识，提醒职工注意用火用电用油用气安全，同时对企业经营者和职工就有限空间作业、气象防灾减灾相关常识和注意事项进行了科普宣传，提升大家的安全常识，规避安全事故。截止目前，已排查辖区劳动密集型企业9家，发现问题6条，已整改到位6条；检查大小仓储76家，发现问题14条，已整改8条，未整改到位的已安排专人跟进，确保按时整改到位。（城关镇）

留光镇加强冬季道路交通安全管理确保群众安全  一是加强宣传，提高认识。充分利用多种形式，全方位开展道路交通安全宣传教育，提高群众交通安全意识和自我防范能力，形成“人人关注交通安全、人人参与交通安全”的良好态势。目前，共开展专项宣传活动5次，发放宣传资料2000余份。二是加强排查，消除隐患。立足辖区交通特点和工作实际，出动执法人员对220省道、镇东大街等重点路段进行排查，及时做好道路交通安全隐患防范和部署，提高预警能力，确保广大驾驶人员安全出行。三是加强监督，积极劝导。对镇域范围内道路两侧工程机械车、货车、私家车等乱停乱放行为开展专项治理，杜绝交通安全事故发生，切实保障道路安全畅通。目前，出动执法人员45人次，巡查车辆15车次，警示教育驱离20余辆、劝阻自行驶离70余辆。（留光镇）

居厢镇全力推进路域环境整治专项行动  一是工作落实到位。多次召开专题会议安排部署，针对重点区域、重点问题制定整治工作方案，紧盯整治目标，实行分片、分段负责制，确保路域环境整治工作落实。二是宣传引导到位。加强舆论宣传，对重点区域开展管护巡查、劝诫引导行动，通过线上线下相结合的方式，引导群众自觉保护路域环境，推动路域环境整治提质增效。三是跟踪督查到位。充分动员镇村两级干部，对主干道路、重点路段开展“大扫除”，修整路肩、边沟，清理道路两侧杂草、垃圾，目前累计出动机械30余次，人工300余人次，整治市场、占道、乱停乱放等行为20余起。（居厢镇）

赵岗镇深入开展“六查一打”筑牢安全生产底线  一是强化组织领导。组织召开安全生产“六查一打”专项行动部署会，制定实施方案，明确责任人，把责任分工、步骤方法层层分解，形成齐抓共管的责任体系，营造全员参与、整体推进、横向到边、纵向到底的工作格局，确保辖区安全生产形势持续稳定。二是强化宣传氛围。针对当前安全生产形势和特点，采取悬挂条幅、LED屏、巡逻车、微信群等方式开展宣传，增强群众安全意识和能力，促进安全生产观念从被动到主动转变。截止目前，共出动宣传车辆11辆，悬挂横幅60余条，转发微信2000余人次。三是强化检查督导。紧盯重点领域和关键环节，采取错时检查、突击检查、联合排查等形式，从严从细从实抓好安全隐患排查整治，切实消除安全风险隐患，坚决防范遏制各类事故发生。截至目前，已检查企业40余家，消除安全隐患8条，组织消防演练4次。（赵岗镇）

城关乡组织开展村庄清洁行动  为营造文明祥和、整洁有序的节日气氛，该乡持续有效巩固人居环境整治成果，减少冬季积雪对群众生产生活带来的影响，积极组织开展了“清积雪、美环境、迎新年”村庄清洁行动。此次行动累计出动铲车机械40余台，三轮车、工具斗100余台，参与干部群众1000余人次，清理积雪、柴草杂物乱堆乱放600余处。（城关乡）
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