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封丘县人民政府办公室               二○二四年三月八日
县卫健委组织开展义诊活动  为贯彻落实《2024年新乡市卫生健康系统“三个一”主题月系列宣传活动方案》，县卫健委积极开展健康进万家文明实践主题活动，通过抽调专业医护人员，组建医疗服务队，在全县范围内开展义诊活动。目前已接受健康问诊、免费治疗200余人次，发放各类健康教育资料、宣传物品等300余份。（县卫健委）

县交通局开展超限超载违法行为专项治理行动  为杜绝交通运输领域安全事故的发生，维护社会大局稳定，营造文明、规范、安全的交通通行环境，该局结合近期重点工程复工、超限车辆反弹等情况，开展治超突击行动，打击超限超载违法行为。本次行动共出动执法人员20名，执法车辆4辆，目前已查扣运输土方超限超载车辆10台。（县交通局）

城关镇组织开展义诊活动  为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，展现新时代志愿服务风采，3月7日上午，该镇在我县新时代文明实践中心广场联合相关部门开展“学雷锋·文明实践我行动·健康进万家”义诊及健康知识宣传活动。义诊活动现场，医务团队为前来问诊的群众检查身体，测量血压、血糖，并耐心地为群众解难答疑，同时，现场还开展了中医正骨特色治疗。本次义诊活动共计服务群众800余人次，发放宣传资料及宣传品1000余份。(城关镇）

黄德镇妇联为乡村振兴贡献巾帼力量  近年来，该镇妇联立足主责主业，切实发挥妇联组织引领、服务联系妇女群众的积极作用，狠抓各村妇联“四组一队”建设工作，通过“四组一队”的建立建强，激发了全镇基层妇女工作的活力。“巾帼志愿者服务队”引导妇女从自身做起，热心公益、服务群众，积极参与村内治理；“宣教组”定期组织学习培训和文艺演出活动，宣传带领广大群众念党恩、跟党走；“家风组”定期开展“最美家庭”“好婆婆好媳妇”评选活动，带动身边群众学习先进、弘扬美德；“发展组”每年帮助约500余名妇女掌握技能，带动100余名妇女实现就业；“权益组”年平均为500余户家庭开展矛盾纠纷调处，为1000余名老人、妇女、儿童提供心理疏导和情感支持。目前，该镇妇联“四组一队”成员已有600余人。（黄德镇）

居厢镇扎实推进路域环境整治工作  一是细化分工措施。成立路域环境整治小组，多次召开路域环境整治专题会，制定整治方案，建立镇领导班子包村，村支部书记包责任干道，镇行政执法大队全面联动的工作机制，全面开展路域环境整治工作。二是落实整治工作。发挥党员先锋模范作用，组织党员干部积极参与整治工作，累计出动机械30余台次，人工125人次，清理公路边沟垃圾24处，整治马路市场14家，拆除无合法手续建筑12个，出具限期拆除书面通知书12份，路域环境得到有效改善。三是做好宣传引导。利用村内广播、悬挂横幅、微信群等方式宣传相关法律法规、整治工作动态，让群众清楚路域环境整治的范围及要求，引导群众主动参与整治工作。截至目前，已悬挂横幅34条，通过云上封丘发布信息22条，浏览量5500余次。（居厢镇）

荆隆宫乡开展住宅小区消防安全专项行动  为保障群众生命财产安全，该乡上下联动，聚焦辖区高层建筑，深入开展消防领域安全隐患大排查大整治行动，严格依法依规查处电动车进楼入户、违规充电、违规用气以及堵塞疏散通道和安全出口等违法违规行为，同时加强宣传引导，切实消除管理盲区，堵塞安全漏洞，引导群众自觉维护消防安全环境。目前已排查高层建筑40栋，排查住户500余户，发现隐患10处，已全部整改到位。（荆隆宫乡）

曹岗乡积极开展普法宣传活动  一是提高思想认识。组织全乡机关干部及党员开展集体学习，由党员带动进行宣传，把法律条文转化为全体干部的内在意识，不断提高全体干部法治思想水平。二是深入一线开展普法。组织乡村干部通过走村入户、集中宣讲、敲门送法等方式，向群众宣传法律知识，引导广大群众树立法治意识、强化法治思想，拒绝各种形式上的犯罪活动，从根源上防范违法行为的发生。三是提升宣传深度。充分运用云上封丘、微信群等公众平台，发布各类政策法规内容，在醒目位置、人流集中区域悬挂宣传条幅、发放宣传资料，不断扩大宣传广度和深度。截止目前，共组织乡级集中宣讲1场，走村入户开展宣传20场次，发放宣传资料500余份，营造了全民学法、懂法、知法、守法的良好氛围。（曹岗乡）

冯村乡开展春季义务植树活动  为持续推进生态建设步伐，该乡组织80余名机关干部在温庄村开展春季义务植树活动，此次活动共栽植各类苗木400余株。（冯村乡）

赵岗镇开展农业设施用地排查专项行动  一是提前谋划早部署。发挥部门协同、群众参与、上下联动的工作机制，通过走访入户对全镇农业设施用地进行摸底排查，同时建立排查台账，做到底数清、情况明，以“零容忍”的态度坚决遏制耕地违建现象。二是入户进田讲政策。组织人员在田间地头向群众宣讲设施农用地用地选址原则和禁止区域，列出正、负面清单，让群众掌握信息、了解政策，并通过各种媒介载体，将设施农用地的新政策和规定及时送到群众身边，提高群众依法依规用地意识。三是逐处全核实全覆盖。按照“逢园必进、逢棚必查”的原则进行清理排查，逐一登记，确保村不漏户、户不漏地，对不符合用地政策的项目，现场指导修改选址，对符合条件的项目及时放线定界，切实满足设施农用地建设需求。四是源头管控建机制。按照“先批后建”的原则，严格落实审批监管制度，同时建立设施农用地使用情况动态监管网格，做到对违法占地行为早发现、早制止、早处理，从源头上杜绝违法违规非农建设行为。目前该镇批准设施农用地备案共102宗，用地面积455亩，其中规模化畜禽养殖用地73处，通过排查，未发现违法违规非农建设行为。（赵岗镇）
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