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第六十五期

封丘县人民政府办公室            二○二四年十一月十八日
    县财政局创新财政补助资金运行机制  4月份以来，县财政局将机关事业单位欠缴基本养老保险费问题与虚报冒领贪污侵占养老保险基金问题集中整治有机结合，积极稳妥解决机关事业单位历史欠费问题，切实维护社保基金安全、保障退休职工权益。一是健全制度，完善机制。高度重视机关事业单位养老保险欠费治理工作，成立以常务副县长为组长，财政、税务、人社、社保等部门为成员的欠费集中整治工作专班，明确各成员单位工作职责，建立实行联席会议制度，为欠费治理工作提供组织保障。二是建立台账，动态管理。依据参保单位的经费来源、欠费数额、缴费能力等情况，对欠费单位逐一核实，建立清缴台账，实行销号管理。三是创新机制，盘活资金。创新资金运行机制，将财政用于确保养老金发放的收支缺口补助资金从“补出口”到“补入口”，即财政部门将用于确保养老金发放的资金转换为用于补缴机关事业单位欠费，既清理了参保单位的历史欠费，又弥补了养老保险费的收支缺口，同时也撬动了个人应交部分的缴纳，充分发挥财政补助资金支持作用，提高资金利用率。截至2024年10月底，累计追回欠费5323.88万元（其中机关事业单位养老保险3995.47万元，职业年金1328.41万元）；全部完成追缴欠费的机关事业单位数139家；机关事业欠费单位中到龄退休人员均已办理退休手续，无因欠费问题无法领取养老待遇人员；财政全供单位养老保险欠费全部清零，机关事业单位养老保险欠费单位减少至2家，欠费金额由4388.37万元减少至392.9万元。整体欠费金额（含职业年金）由7044.24万元减少至1720.36万元。（县财政局）
县市场监管局推动开办餐饮“一件事”落实落地  该局以办事方式多元化、办事流程最优化、办事材料最简化、办事成本最小化为原则，创新联办模式，强化数据赋能，针对开办餐饮店“一件事”涉及的“企业营业执照信息核验”“食品经营许可”“户外招牌设施设置规范管理”和“公众聚集场所投入使用营业前消防安全检查”4项政务服务事项，以线上线下相融合的方式，进行流程重塑，为经营主体节省75%材料，实现了“开办餐饮”一表申请、一套材料、一窗受理、一网办理。目前，共为9户经营主体办理开办餐饮“一件事”。（县市场监管局）
县公共资源交易中心强力保障资源要素提升交易效率  一是完善硬件设施，提高评标效率。更新国产台式电脑、耳机、摄像头和移动硬盘等硬件设施，以提高评标安全度，确保项目评标期间各项设备运行流畅。并通过“放新签”小程序，推行专家云签章，实现评标专家电子签名“一次采集，长期使用”，专家入场采用“刷身份证+人脸比对”模式，实现评标专家安全认证，简化评标流程，进一步确保评标活动的公平公正、阳光透明。二是增强区域联动，打破交易壁垒。深入推进公共资源交易全流程电子化改革，实现公共资源交易领域CA数字证书在全省互认，积极推动跨省远程异地评标，投标企业CA可跨平台、跨部门、跨区域在我县参与投标，进一步减少项目风险。目前已与湖北省宜都市公共资源交易中心签署合作协议。三是优化营商环境，减轻企业负担。按照“特事特办”“急事快办”的原则，实行“提前准备、专人负责、全程服务”的工作机制，简化项目进场流程，对所有进场项目即时受理，法定时间内即时开评标。（县公共资源交易中心）
    王村乡积极推广百元“综治保险”撑起安民乐民“暖心伞”  为持续深化平安建设工作，建立事前预防与事后补偿一体化的社会治安保障机制，该乡周密部署、深入宣传，全力推广包括“家庭财产险、管道破裂及水渍险、家庭用电安全险、及盗抢险”等险种在内的百元“综治保险”，切实减轻公共安全意外事件给家庭带来的经济负担，充分保障群众生命财产安全。一是高位推动，强化组织领导。召开全乡综治保险工作动员部署会，邀请中国人民保险公司客户经理讲解保险条款，制定工作措施、建立推进台账，确保百元“综治保险”工作落实落细。二是全员发动，营造浓厚氛围。充分利用广播、微信平台、入户走访等形式开展宣传，普及综治保险的理赔指南、保障范围及重要性、实用性，详细解答群众疑惑，充分调动群众参加综治保险的积极性。三是优化奖惩，压实工作责任。建立工作进度日通报制度，优化奖惩机制，确保群众应保尽保、全员参保。截至目前，累计发放宣传页2000余份，解答群众问题600余条，参保群众1027户。（王村乡）
    鲁岗镇全面推进医保征缴工作  及时召开医保征缴工作动员会，制定实施计划和工作措施，明确工作任务及时间节点，坚持“多渠道、广角度、全覆盖”的宣传原则，切实提高群众关于城乡居民基本医疗保险缴费的知晓程度。同时在便民服务中心设立医疗保险收缴窗口，提供政策咨询、信息查询、参保缴费等服务，对于部分行动不便或者患有重大疾病的村民，工作人员主动上门服务，打通服务群众的“最后一公里”。截至目前，该镇共发放宣传资料800余份，入户走访、电话通知280余人次，城乡居民医保参保人数31640人，参保率达93.97%。（鲁岗镇）
    曹岗乡奋力打好农田基础设施“大会战”  将农田基础设施建设与“四好”农村路、人居环境及违规耕地侵占腾退等工作相结合，坚持“一次性规划建设、多方位提升改造”，积极动员领导干部及群众，人工与机器压茬推进沟渠清淤疏浚工作，力争实现“沟相连、渠相通、旱能灌、涝能排”的水系体系，切实增强自然灾害抵御能力，夯实粮食安全根基。目前，该乡共出动各类机械设备26台，动员干部群众500余人，开挖各类渠道28710米。（曹岗乡）
    黄陵镇“三项机制”扎实做好信访工作  一是建立镇村矛盾纠纷排查制度。做到重点事项排查不漏项、重要时间节点排查不漏人，实现矛盾纠纷和隐患问题早发现、早控制、早解决，扎实抓好信访源头预防工作。二是健全包案化解机制。对排查出来的矛盾纠纷、信访问题以及重点人员和重点群体，及时建立台账，落实镇村干部包案化解，统筹开展行政调解、司法调解、帮扶救助，推动案件及时化解。三是健全信访稳控机制。组建以党政主要领导及分管领导为组长，村党组织书记及镇干部为成员的24小时稳控专班，灵活开展重点人员稳控工作，确保重要时期稳控到位、不脱离视线。截至目前，接访60起123人次（含重访），网上办理案件8起，线下办理30起，案结率100%；排查调处各类矛盾纠纷259起，调解成功259件，调解率100%；提供免费法律咨询25人次。（黄陵镇）
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