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封丘县人民政府办公室            二○二五年五月十九日
公平竞争审查政策进党校 助力营造良好市场环境  近日，县市场监管局组织开展公平竞争审查政策进党校活动，围绕《公平竞争审查条例》及新颁布的《公平竞争审查条例实施办法》（以下简称《条例》《实施办法》），为中青班、乡科级干部班等50余名学员进行专题授课。培训会深入解读了《条例》及《实施办法》出台的背景、目的、基本原则、审查标准、审查机制、监督保障等内容，让学员们清晰认识到在政策制定过程中，如何准确运用公平竞争审查标准，避免出现排除、限制竞争的情形，为更好地贯彻落实《公平竞争审查条例》，为维护公平有序的市场竞争，优化营商环境奠定了坚实基础。（县市场监管局）
县农机中心做好农机服务全力备战“三夏”  该中心成立“三夏”服务工作专班，详细制定三夏工作方案、作业应急预案，全面摸排全县小麦联合收割机数量、分布及技术状况，并组建3支技术服务队，深入开展“送检下乡”“机收减损大比武”“安全操作培训”等系列活动，累计完成13000台农机具调试维护，排除故障隐患56处，培训农机手500余人次。同时免费发放跨区作业证400余张，并联合交通、公安开通农机绿色通道，设立跨区作业服务站，做好作业指引及困难救助服务工作。联合经销商、经销企业、维修网点备足零部件，调配应急机具100台套，并组建10支应急服务队，确保故障机械“即坏即修”。截至目前，预计全县共1530台小麦收割机、20000余台（套）拖拉机、5000余台播种机可投入三夏农业生产。（县农机中心）
县司法局持续强化“伴随式”行政执法监督力度  为进一步强化行政执法监督，规范涉企行政执法检查，提升行政执法效能，营造公平有序的市场环境，该局采用“伴随式”行政执法监督模式，坚持“伴随不干扰、建议不干预、解决不逾矩”原则，对市场监管局、卫健委及住管局等多家行政执法单位，就是否按计划开展执法检查、是否规范使用执法用语、是否存在粗暴执法等13个问题进行实时监督，及时反馈潜在的执法风险点和薄弱环节，并提出针对性意见和建议，为我县营造良好的营商环境提供坚实的法治保障。（县司法局）
    县残联组织开展“阳光伴我行 我们在行动”全国助残日系列活动  为弘扬扶残助残社会风尚，切实为残疾人办实事、解难题，县残联在第三十五个全国助残日开展“阳光伴我行 我们在行动”系列暖心活动，联合县人民医院、县妇幼保健院及新乡市启音言语健康咨询中心开展残疾人义诊活动，为32名残疾儿童免费发放轮椅，同时向过往群众深入普及《残疾人保障法》、残疾人康复知识，将关怀与温暖传递给每一位需要帮助的人。（县残联）

    王村乡扎实做好“12345”政务服务热线办理工作  一是规范流程，压实责任提效能。严格执行“接诉即办”准则，组建专职办理小组，规范“签收—办理—督办”闭环流程。今年以来，累计受理工单231件，办结率达98%，群众满意率超95%。二是聚焦难点，精准督办解民忧。针对群众不满意的工单，该乡建立动态台账，开展“二次核查”行动。目前，该乡已对5件不满意工单进行电话回访和现场调研，整改完成率100%；通过现场督办，成功将3件重复投诉事项化解。对2件复杂事项，纳入周例会重点通报，实行村级考核“扣分制”，确保跟踪督办到位。三是优化服务，长效机制促提升。完善热线办理制度，建立涵盖工单接收、办理、反馈的全流程台账，定期对办结工单开展“回头看”回访。通过部门联动，成功解决4件跨领域“疑难杂症”。（王村乡）
    鲁岗镇创新养老服务模式绘就最美夕阳红  该镇持断探索养老服务模式，积极整合多方资源，在县红十字会、中国民生银行的支持下，高标准建设3个总占地2000余平米的老年人活动中心，设有老年餐厅、厨房、娱乐室、休息室、阅读室等各类设施，全方位满足老年人多层次、多样化、多形式的养老服务需求，有效缓解了家庭养老的压力。（鲁岗镇）

    尹岗镇管护农田“小机井”惠及农业“大民生”  该镇成立机井维修专项工作小组，深入田间地头，拉网式排查全镇所有农田灌溉机井，建立健全机井设备档案，细化制定检修方案，及时组织专业人员进行维修，有效解决机井设备存在的故障和安全隐患。截至目前，该镇已累计排查机井111眼，存在问题26眼，已清理维护机井26眼。（尹岗镇）
    黄陵镇织牢扎密防溺水安全网  一是强化宣传教育，织密思想防线。构建“线上+线下”立体式宣传网络，建立留守儿童、独居青少年等重点人群档案，广泛宣传防溺水知识，切实增强群众安全防范意识。目前，累计推送防溺水警示案例20余条、入户宣传5000余人次、悬挂防溺水横幅100条。二是强化隐患排查，消除安全隐患。组织镇村干部、网格员对辖区内河道、沟渠等重点水域开展“拉网式”排查，建立详细隐患台账，梳理风险点位10处，及时补充更换警示牌12块。三是强化巡查值守，压实安全责任。建立“镇、村、组”三级巡查机制，划分责任片区，明确包保责任人，对重点水域实行“定人、定岗、定责”管理。在溺水事故高发时段，组织巡查队开展高频次巡逻，累计出动巡查人员150余人次。（黄陵镇）
曹岗乡全力筹备防汛物资  该乡密切关注天气变化和汛情动态，多次召开专题会议，研究部署防汛物资筹备工作，根据防汛工作实际需求，积极采购补充各类防汛物资，确保防汛物资储备充足、质量可靠、调配高效。目前，该乡已储备木桩1000根，编织袋5000条，救生衣储备50件，抢险车5辆。（曹岗乡）

    潘店镇积极探索党建引领基层“微治理”  该镇聚焦“一老一小一青壮”民生服务需求，探索创新“党建+志愿服务+基层社会治理”模式，以党员干部为志愿服务队伍主力军的基础上，广泛动员群众“身边人”，吸纳乡贤、退休干部、返乡创业人员、返乡大学生、热心群众等群体，选优配强组建文明实践志愿服务队伍，推动基层治理与服务能力提质增效，构建共建共治共享的基层治理新格局。截至目前，该镇已组建150余支文明实践志愿服务队，开展“戏曲进乡村”“电影下乡”等文化活动60余场，健康“义诊”20余次，发放“扫黄打非”、防溺水等宣传页5000余份，提供就业信息350多条次，化解矛盾纠纷30多起，清理杂物垃圾80多处，消除安全隐患100余起。（潘店镇）
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