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封丘县人民政府办公室           二○二五年五月二十九日
封丘县扎实开展2025年综合防汛抢险应急演练  近日，新乡市防办组织新乡市军分区、市水利局、市应急局及封丘县相关单位在陈桥镇开展了2025年度“应急使命”综合防汛抢险应急演练。其间，按照责任分工，300名演练人员现场进行了集结、巡堤查险及水上救援、管涌处置、堤防加固等科目。此次演练，充分检验了应急抢险队伍在抢险中的反应能力、指挥能力、协作能力和处置能力，进一步增强了防汛工作的紧迫性和责任感。（县水利局）

     县人社局持续开展职业技能培训工作  该局聚焦市场需求，持续开展保健按摩、中式烹调等针对性强、实用性高的技能培训工作。课程采用“理论+实操+考核”三位一体教学模式，邀请相关专业老师带领大家学习相关技能，帮助学员掌握市场急需的实用技能，打破“无技能难就业”的困境。2025年以来，该局共组织开展各类培训6个班次，累计培训210人次。（县人社局）
县科技局田间“把脉问诊”护航小麦抵御干热风  该局建立常态化技术服务机制，密切监测持续高温天气带来的不利影响，及时组织科技特派员服务队奔赴李庄镇、留光镇、黄陵镇等5个乡镇，深入麦田仔细查看小麦生长情况，针对不同地块的土壤条件、小麦品种特性，通过“一对一”指导、田间课堂等多种形式，将防灾技术精准输送到农户手中，有效提升了农户应对灾害的能力。截至目前，该局共组织科技特派员26人，服务群众300余人次，解答问题200余条。（县科技局）
新乡市交通运输局调研组莅临封丘县开展客货邮专题调研  近日，‌新乡市交通运输局调研组一行，莅临封丘县开展客货邮融合发展专题调研。封丘县政府三级调研员刘安超、交通运输局局长平恒章陪同。调研组先后实地考察了封丘县邮政分拣中心、鲁岗镇邮政分拣中心以及陈桥镇客运站客货邮融合网点，详细了解各站点的运营模式、设施建设及业务开展情况。调研组对封丘县客货邮融合发展取得的阶段性成果给予肯定，并就下一步工作提出三点要求：一是强化资源整合，统筹优化客运、货运、邮政快递等资源配置，优化站点布局和运输线路，提升资源利用效率；二是完善服务网络，加快推进大村、黄德2个综合服务站服务功能，补齐农村物流短板；三是聚焦群众需求，优化配送时效，提高农村物流服务的覆盖率和便捷性，保障农产品上行和工业品下行双向流通顺畅。此次调研为封丘县客货邮融合发展理清了思路、明确了方向。（县交通局）

城关镇持续开展“还路于民”专项整治行动  该镇紧盯校园、市场、大型商超周边占道经营、占道堆放、占用停车泊位等多发点位，采取“日常巡查、重点检查、引导劝导、集中整治”的管理方式，引导并协助商户对违规违法行为进行整改。截至目前，该镇共规范整治占道经营38处，占道堆放20处，清理占用停车泊位26处。（城关镇）

    应举镇开展破堤种植排查整治工作  该镇围绕全面整治、立查立改、集中力量打好打赢破堤种植专项整治目标要求，组织农业农村服务中心、水利站、综合执法大队等部门力量，组建专项工作专班，对围垦河道、破堤种植、侵占水域、河道内种植阻碍行洪的林木及高秆作物、垃圾乱堆乱放等问题进行全面排查，并建立问题整改台账，实行“销号清零”闭环管理，进一步夯实农田水利设施建设大会战成果，保障河道行洪安全和生态功能。截至目前，该镇5条县管河道已全部排查整改完毕。（应举镇）
    黄德镇三举措全力备战夏收工作  一是农机检修筑牢“硬支撑”。该镇组建农机专家服务队，及时启动“农机健康行动”，对联合收割机、拖拉机等农机开展“拉网式”检修，同步开展“理论+实操”培训，确保农机具“零隐患”上阵，持证机手培训全覆盖。二是网格调度激活“一盘棋”。该镇设立“外地农机服务驿站”，配备应急配件20余套，实现“10分钟救援圈”。针对留守老人、残障群体、独居妇女等特殊困难人群，组建26支“三夏助农服务队”，开展结对帮扶，确保麦收服务不漏一户、不落一人。三是立体防控织密“安全网”。该镇创新“123”禁烧防控机制，即镇党政主要领导任组长，实行“班子成员包区、镇干部包村、村干部包地块”三级责任制的“一套体系”，采取线上+线下“双线宣传”方式，建立蓝天卫士、禁烧卡点、流动巡逻队“三防联动”体系，全力织密禁烧“安全网”。目前，该镇150余台“钢铁麦客”整装待发，26支应急队伍严阵以待。（黄德镇）
    留光镇全力打好秸秆禁烧“提前战”  该镇实行主要领导包片、机关干部包村、村干部包户的责任制，广泛宣传秸秆禁烧和综合利用，切实增强群众的法治观念和禁烧意识。充分发挥“蓝天卫士”电子监控系统作用，并在全镇设置秸秆禁烧卡点91个，组建禁烧巡逻队伍28支，配备洒水车25辆、打地车39辆，铁锹310余把，灭火器156瓶，全天候、不间断深入田间地头进行巡逻，以“人防+技防”的模式打造严密的全覆盖防火网。（留光镇）
    市农科院专家团深入居厢镇西瓜基地观摩指导工作  为深入实施河南省优势特色农业科技支撑行动计划，加快现代农业科技成果转化，提升优势特色农产品竞争力，近日，该镇联合新乡市农业科学院在封丘县大沙西瓜种植基地共同举办“设施中果型西瓜减损增效关键技术集成与示范现场测评与观摩会”。专家团队先行参观了核心示范区、早春大棚西瓜、病虫害绿色防控等核心技术示范田，随后召开专题座谈会，对该镇西瓜产业发展成效给予高度评价。本次活动通过实地考察、技术交流与经验分享等方式，共同探索西瓜产业高质量发展的新路径。据悉，该基地依托河南省农科院“优势特色农业科技支撑行动”项目支持，引进“天骄2号”“绿佳3号”“美都”“斯威特”等优质西瓜新品种，集成推广智慧农业监测等多项技术，实现亩产增收20%以上，节水节肥30%，成为当地特色农业的标杆。（居厢镇）
赵岗镇派发护麦“及时雨”打响抗旱“保卫战”  当下正值小麦灌浆的关键时期，而近期高温、干旱和强风天气较多，易引发小麦干热病，严重影响产量与质量。该镇积极调配资源，为农户发放预防小麦干热病农药400箱，同时维修改造老旧机井30余眼，并组织专业技术人员深入各村，面对面开展小麦灌浆期管理技术培训，累计培训农户1200余人次。（赵岗镇）
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