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封丘县人民政府办公室                二○二五年六月九日
县人社局积极开展夏日招聘夜市活动  联合李庄镇政府组织开展“夏日招聘夜市”活动，搭建就业供需平台，吸引了县域内12家优质企业，为农民工、大学生、就业困难人员等重点群体提供了400多个岗位，现场求职人员络绎不绝，达成就业意向100余人，达到了“不出家门、就业有门”的效果。（县人社局）
县医保局聚焦基层医疗 共促医保优化  为进一步优化医保政策与服务，提升群众就医体验，近日，该局到獐鹿市卫生院就基金监管、病历审核、基金拨付、医药服务、医疗救助、信息等方面和獐鹿市卫生院进行交流，并现场作出一对一指导解答，提出切实有效的解决方案。进一步提高了医护人员对医保政策的理解和执行能力，规范了病历书写审核，提高了DIP结算率，切实让医保政策惠及到每一位群众。（县医保局）

县市场监管局助企纾困精准开展年报指导服务  近期，该局针对市场主体在年报填报过程中遇到的“不会报”“怕错报”“难修改”等问题，组织工作人员深入工业园区、商场、集贸市场等经营场所，分类指导年报工作，现场演示年报系统操作流程，切实为企业排忧解难。截至目前，此次专项行动已走访市场主体700余家，现场解决填报问题120余个。（县市场监管局）

县农机中心全力做好“三夏”农机服务保障工作  该中心组建3支技术服务队，深入乡村社区农机合作社、农机大户指导检修保养，已完成28082台农机具调试维护，排查安全隐患68处，累计发放宣传资料15000余份，培训各类农机技术人员900余人次。同时联合全县6个较大农机销售维修企业、52个维修网点、23家加油站，储备易损类农机配件20000余件/套，柴油800余吨，为农机作业提供有效后勤保障。并组建10支应急服务队，开通农机绿色通道，设立跨区作业服务站，开展作业指引、困难救助等服务。经全面摸排，我县预计2130台小麦收割机、23000余台（套）拖拉机、5500余台播种机投入三夏农业生产。（县农机中心）
县公路事业发展中心全力护航“三夏”生产  一是加强路面巡查清扫力度，强化公路安全宣传工作。人机结合加大对公路的清扫力度，保持整洁的路容路貌。同时广泛宣传有关法律法规及在公路上打场晒粮、乱堆杂物的危害，提高群众自觉维护公路安全畅通的意识，对公路沿线占用公路打场晒粮的行为及时劝导，并加大对乱堆乱放、车辆抛洒等行为的管理，及时消除公路通行安全隐患。二是提前谋划安排，集中处治路面病害。抢在“三夏”大忙前集中开展重点路段路面病害处治作业，以有效改善道路状况，为“三夏”抢收创造良好的行车环境，保障道路交通的顺畅与安全。三是设置便民服务点，优化保障工作。设置“三夏”便民服务点，为过往机收人员提供免费饮用水、方便面、防暑物品及药品、充气充电、常用机修工具、机修及加油点咨询等暖心助农服务。（县公路事业发展中心）
城关乡锁住田间“烟火”绘就生态画卷  依托“蓝天卫士”监控平台，建立“人防+技防”的立体化巡查体系，设立39个秸秆禁烧值班点，实行24小时不间断巡查。同时，积极探索秸秆综合利用新途径，大力推广秸秆粉碎还田、秸秆饲料化、秸秆能源化等技术，鼓励养殖大户打包回收秸秆用作饲料，起到了生态效益与经济效益双赢的效果。截至目前，该乡累计秸秆粉碎还田1.2万吨，饲料化300多吨。（城关乡）
王村乡下足“三资”培训硬功夫 夯实乡村发展好底子  一是课程实用好上手。培训课程立足实际，围绕政策解读、实务操作、风险防范三大板块展开。组织业务骨干深入剖析15项“三资”管理最新政策法规，系统讲解村级收支规范化流程，通过专题教学，确保56名乡村干部和财务人员真正掌握“三资”管理的核心要点和关键技能。二是培训方式接地气。创新构建“线上+线下”立体培训体系。线上依托47个村级工作微信群，累计推送政策解读、操作指南等学习资料80余篇，在线解答疑问200余次，实现学习培训“随时在线”；线下开展集中业务培训3场次，结合20个真实案例进行剖析，覆盖全乡12个行政村，切实提升培训效果。三是全程跟进不松懈。建立长效跟踪指导机制，选派7名业务骨干与47个村“一对一”“一对多”联系，累计实地指导52次，解答疑难问题150余个，协助处理合同纠纷18起、账目核对30余项，确保培训成果转化为工作实效。通过系列培训举措，全乡“三资”管理问题发生率显著下降，村级财务公开群众满意度达95%以上。（王村乡）

    陈固镇从严从细织好秸秆禁烧防控网  一是线上线下大力宣传，营造良好氛围。在道路两边、田间地头等醒目位置张贴禁烧宣传标语，村内大喇叭不间断播放禁烧音频、微信群发布禁烧信息等，全方位、不间断地开展秸秆禁烧宣传，引导广大村民自觉参与秸秆禁烧工作，营造秸秆禁烧人人有责、人人负责的良好氛围。二是全覆盖执勤巡逻，做好重点防范。组织镇村干部、党员、志愿者等人员，组建巡逻队伍，实施全覆盖、无死角巡逻检查。防范重点区域，在容易发生焚烧的田地旁边设置禁烧执勤点，安排人员轮流值班，争取“不冒一处烟，不着一把火”。三是全天候值班值守，落实应急保障。充分发挥“蓝天卫士”监管作用，落实好24小时监控值班制度，配备好洒水车、耙地机、灭火器、铁锹等禁烧应急物资，紧盯重点时段、重点区域，确保第一时间发现禁烧隐患、第一时间传递信息、迅速到位、有效处置，最大限度降低影响和损失，确保夏粮颗粒归仓。（陈固镇）
    荆隆宫镇全力保障夏粮颗粒归仓  一是全链条部署，织密麦收“保障网”。将全镇1万余亩流转土地划分为5个责任区，党员干部下沉一线，深入田间地头，实时掌握麦收进度，协调解决收割、运输、晾晒等环节的实际问题。二是智能化调配，奏响机械“协奏曲”。协调数十台联合收割机及配套农机具投入“三夏”会战，最大限度提升收割效率、降低损耗，为颗粒归仓奠定坚实科技基础。三是立体化防控，筑牢禁烧“安全墙”。依托蓝天卫士，构建“人防+技防+物防”三位一体的禁烧体系，设置禁烧卡点50余个，配好防护物资，建立巡逻队伍300余人，对责任区域进行不间断巡查，确保第一时间发现和处置火情。（荆隆宫镇）
荆乡回族乡多措并举开展防范非法集资工作  组织防范和打击非法集资专题会议，广泛宣传非法集资作案手法、危害和典型案例。同时聚焦辖区企业、个体工商户等重点领域，站所联动协同打击非法集资，切实守护好群众的“粮袋子”和“钱袋子”。截至目前，该乡共张贴宣传海报30余张，宣传单400余张；出动检查30余人次，解决1件非法集资问题。（荆乡回族乡）
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