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封丘县人民政府办公室              二○二五年六月三十日
县河务局积极做好防汛备汛工作  该局修订完善防汛应急系列配套预案，进一步细化优化分流量级预案，运用无人机等先进技术手段对封丘黄河河道进行了全面勘察，校测完成各险工、控导工程水位观测点，完成河势查勘、根石探测、工程普查等工作，为汛期水位监测提供准确数据支撑。同时，对沿黄附近的大型抢险机械设备和料物进行全面摸底登记、造册管理，建成3个防汛物资仓库，与企业签订常备防汛物资社会化代储框架协议，储备石料10.82万立方米、铅丝289.77吨，确保关键时刻物资调得出、运得快、用得上。（县河务局）
县科技局“三措并举”助力产业提质增效  一是靶向攻坚，打通企业技术“堵点”。该局以科技特派员服务团为依托，通过“线上+线下”联动服务模式，定向破解企业技术瓶颈。成功助力新乡市富元食品有限公司、河南生命果绿色食品有限公司、新乡博凯生物技术有限公司等企业，攻克高膳食纤维冷冻面制品、低度树莓果酒、金银花抑菌成分提取等10项关键技术，同时，助企开发新产品20余个，引进优质品种3个、先进技术3项，有效打通制约企业发展的“技术难点”。二是赋能增效，激发创新活力。针对不同企业发展阶段和技术需求，通过“理论+实操”“课堂+车间”相结合的培训模式，全方位提升企业技术创新能力和职工专业技能水平。今年以来，累计开展各类科技服务活动230余人次，培训企业技术骨干50余名，培训职工约500人次，帮助企业解决生产经营中的技术难题30余项。三是深化校企合作，构建协同创新生态。积极搭建校企合作桥梁，成功促成新乡市富元食品有限公司与河南科技学院达成战略合作，建立长效产学研合作机制，为企业技术创新与人才培养提供专业智力支撑，有效促进产业链与创新链深度融合。（县科技局）
    “2025猎狐·封丘”红蓝对抗反恐实战演练成功举行  为健全完善反恐怖工作机制，坚决守牢“不发生”暴恐案事件的底线，近日，县公安局组织开展“2025猎狐·封丘反恐演练”行动，市局国保支队长杨建平带领支队相关人员，全市各县（市）、区公安局政委（分管领导）、国保大队长在县局情指中心会议室观摩。演练中，按照“实情、实景、实兵、实装、实战”要求，市反恐办抽调人员组成蓝方，随机设置敌情逼真对抗。县局国保、情指、治安、刑侦等多警种警力参加，演练了设卡排查、清理清查、现场排爆、人质解救等多个科目，达到了检验应急机制、提高处置水平、锻炼专业队伍、增强反恐能力的目的。参演单位和人员精神饱满，动作规范，令行禁止，充分展示了过硬的纪律作风和精湛的业务技能，受到观摩领导和同志们一致好评。（县公安局）

    王村乡三举措优化营商环境  一是深入企业一线，了解企业难题。建立企业走访调研常态化机制，精准对接企业需求，有效打通营商环境的“痛点”和“堵点”。今年该乡已累计开展企业大走访4轮，覆盖全乡286家企业和商户，梳理收集企业生产经营、要素保障等方面问题87项，已解决82项。二是把握引导方向，营造良好氛围。通过云上封丘、宣传栏及讲座等方式，广泛宣传优化营商环境政策和工作动态，切实营造出“处处都是营商环境、人人维护营商环境”的浓厚氛围。今年以来，该乡已开展主题活动12场，覆盖企业员工3500余人次；发布政策解读、工作动态信息158条。三是紧抓项目建设，优化硬件环境。创新推出“项目管家”服务机制，为新引进的8个重点项目配备专人全程跟进服务，助力项目快速落地投产。同时，持续完善营商环境“硬件”，累计投入320万元用于公共基础设施建设，完成道路硬化升级5.8公里，新建标准化厂房2000平方米。（王村乡）
鲁岗镇开展消防安全大检查  聚焦人员密集场所、易燃易爆单位、九小场所及老旧居民区等重点区域，建立安全隐患整改台账，实行“销号管理”，通过“回头看”复查、随机抽查等方式，进一步压实企业、商户的消防安全主体责任，落实消防安全管理制度，定期开展自查自纠和应急演练，建立隐患排查治理长效机制，形成“检查-整改-复查”的闭环管理模式。此次行动，共检查各类场所80家，发现隐患2处，均已整改到位。（鲁岗镇）
冯村乡全力破解马路市场整治难题  该乡将交通安全和马路市场整治等相关要求列入主题党日重要议题中，开展“党员带头、干群齐心，共建文明家园”“大手拉小手，安全伴我行”等活动，耐心向占道摆摊的商贩进行解释，并帮助其移至划分的规定经营区域内。同时，组织成立村交通整治小分队，常态化监督管理流动摊贩、店铺出店（占道）经营、乱堆乱放等行为，防止回流反弹。自本周开展马路市场集中整治行动以来，该乡共清拆广告11条，现场取缔占道经营户9户，清理乱摆卖23宗，拆除乱搭建遮阳棚3处。（冯村乡）
黄德镇小黄豆做出富民大文章  该镇立足本地特色农产品资源优势，科学规划产业布局，将豆制品精深加工作为重点发展的富民产业之一，通过政策扶持、资金倾斜、技术指导等方式，助力三妞农产品生产基地成功开发出酱豆、豆皮、豆油等系列优质产品，并通过三妞助农电商，将优质农副产品送到天南海北的消费者手中。其中，三妞牌“西瓜酱豆”凭借鲜润色泽和咸香微辣的风味赢得市场青睐，年产量达70万公斤，有效辐射带动周边农户广泛参与特色黄豆种植、西瓜种植、产品初加工及电商配套服务，带动周边100余户村民实现家门口就业。（黄德镇）

    赵岗镇打好“三资”组合拳守好乡村振兴“家底子”  一是完善制度，夯实基础。出台《赵岗镇农村集体“三资”管理实施细则》，细化资金支出联签联审、资产资源交易平台竞价等流程，实现全链条闭环管理；建立“一村一册”档案，对集体土地、厂房等资源精准测绘、编码入库，确保数据实时可查、动态可溯。二是科技赋能，阳光监管。推行“线上+线下”双公开模式，重大资产处置通过三资管理系统全程留痕，同步在镇村两级公示栏公示；镇农业农村服务中心联合镇纪委等部门开展“季度巡查+专项审计”，重点核查集体资产是否漏报、漏登，三资合同是否规范等情况，对5起不规范问题限期整改并全镇通报。三是盘活资源，激发活力。整合闲置校舍、厂房、扶贫车间等资源，探索“三资入股+企业运营”模式，推动资源变资产、资金变股金。如孙村村将扶贫车间通过公开竞标租赁，年租金由5万元提升至15.5万元，增幅达210%，实现资产保值增值的良性循环。（赵岗镇）
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          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
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