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县电业局加大力度确保农村电网安全稳定运行  近日，该局组织人员对大广高速与电力线路交叉跨越进行安全隐患排查，明确分工，完善方案，同时，该局还主动与当地有关部门进行沟通、协调，加大对弱电线路与电力线路交叉跨越的检查，积极采取分段、分线的巡线护线责任制，并及时加以整治，确保排查整治见实效。（县电业局）

县畜牧局做好动物卫生监督和畜牧兽医行政执法工作  一是加强动物检疫，按照法律、法规和有关规定、规程，规范操作，严格把关。二是加强动物卫生证章标志管理，专人管理、专库存放、严格保管、发放使用都须有登记，严禁倒卖证章标志行为发生。三是继续落实动物检疫与瘦肉精监测同步制度，在产地检疫、屠宰检疫中按瘦肉精抽检比例，做到户户批批不漏检测。四是着力做好病死畜禽无害化处理工作，广泛宣传，达到家喻户晓，严格监督彻底无害化处理。五是加大办案力度，依法查处逃避检疫、经营病死畜禽、添加瘦肉精等违禁物质、经营使用假劣兽药饲料等违法行为，触犯刑法的必须及时移交司法机关，不能以罚代刑。六是强化日常执法检查，及早发现问题，排除隐患，防微杜渐，保障畜牧业健康发展和公共卫生安全。（县畜牧局）

李庄镇多举措解决滩区搬迁群众后顾之忧  近日来，该镇以“依法自愿、有偿流转、政府引导、规模经营”等流转原则，积极引导滩区迁建5个试点村的农户依法采取转包、出租、互换、托管、股份合作等形式流转承包土地。鼓励农户以土地承包自营权作价出资的形式组建农民农业合作社，推进土地流转步伐，切实解决滩区搬迁5个试点村群众搬迁后，耕种半径大、管理难等问题。同时，该镇土地流转服务中心将做好流转服务工作，开展宣传引导、协商解决、协议签订等重点环节的服务，至目前，该镇南曹村已签订协议的土地约有600多亩签，占耕地总数的85%，其他村也正在进行中。（李庄镇）

鲁岗镇扎实开展春季人口和计划生育工作  一是统一思想，提高认识，形成乡村联动、上下齐抓共管的工作局面。二是通过制作宣传栏、发放宣传单、悬挂横幅等形式，向群众广泛宣传计生政策，营造浓厚的计划生育氛围。三是组织人员进村入户开展工作，集中核查整治单月康检、孕前优生、育龄妇女节育、社会抚养费征收、流动人口管理等问题，确保工作落实到位。四是强化责任，明确任务完成进度与乡村各级干部职工报酬相挂钩，严格兑现奖惩。（鲁岗镇）

潘店镇再掀林业建设新高潮  开春以来，该镇抓住气温回升较早、土壤墒情较好的有利时机，早谋划、早部署，积极动员全镇投入植树工作，同时，组织人员严格按照技术标准规划地块、树种，坚持“属地管理原则，明确管护责任。至目前，共植树2.3万余棵，高质量、高标准完成造林任务。（潘店镇）

黄陵镇积极开展计生服务工作  一是通过悬挂横幅、书写标语、发放宣传页等形式大力宣传最新计生政策法规及优生优育等知识，做到计生资料进村入户，人人知晓。二是组织人员走访慰问计生家庭，了解他们的生产生活状况和在外务工情况，并为困难家庭送上慰问品。三是免费为育龄妇女进行生殖健康检查和常见妇科疾病筛查，对查出疾病的群众，免费给予药具治疗和指导建议，维护群众的生殖健康。（黄陵镇）

曹岗乡多举措加强春季动物防疫工作  一是成立动物防疫工作领导小组和督查组，狠抓工作落实，强化监督检查，确保防疫工作顺利进行。二是明确责任目标，积极签订工作目标责任书，保障动物防疫各项工作落到实处。三是利用多种形式大力宣传动物防疫工作的重要性和必要性，营造良好舆论氛围，做到家喻户晓。四是加强技术培训，严格按程序进行消毒和免疫注射，将动物防疫工作的质量安全落到实处。五是制定突发疫情应急机制，严格执行疫情动态报告制度，确保动物疫情做到早发现、快报告、严处理。（曹岗乡）

尹岗乡环境综合整治显成效  一是成立环卫队，统一服装标识，落实好“一户一桶、日产日清、集体清运、现场处理”的农村生活垃圾无害化处理模式。二是在乡域内建设两个生活污水处理厂，实现全乡30%以上行政村生活污水无害化处理。三是全面完成投资180余万元的农村环境集中连片整治，配备垃圾集装车2辆、扫地机、吸污车、洒水车、垃圾箱130余个，安装路灯80盏，墙体涂白5500余方。（尹岗乡）
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