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县环保局“春雷行动”打响环保攻坚战  为严厉打击违法排污行为，进一步改善全县河流水质，该局在全县范围内组织开展了为期三个月的水污染防治“春雷行动”，对天然渠、文岩渠、大功渠和文岩十支渠进行全面执法检查。通过此次“春雷行动”，集中打击、处理严重违反各项环保法律法规的企业、作坊，形成环保高压执法态势，进一步增强排污单位及其经营者的环境守法意识和自觉性，切实维护人民群众环境权益。（县环保局）

县人口计生委五举措治理出生人口性别比  一是重服务。强化日常基础工作，对待孕、在孕夫妇由乡（镇）、村两级工作人员实行孕情全程跟踪随访服务，做到孕情服务及时落实。二是重管理。对乡（镇）辖区内所有B超设备进行登记管理，对使用情况进行严格把关和监控跟踪，确保B超设备合理合法使用。同时进一步规范了终止妊娠报告审批制度，避免不明原因的孕情消失。三是重宣传。利用上门宣传、发放明白纸等方式，大力宣传人口形势和婚育新风，倡导男女平等、生男生女都一样的生育观念。四是重奖扶。全面落实各项计划生育利益导向政策，并对独生子女户、计生双女户等家庭在升学、低保、贷款、新农合等方面给予优先优惠。五是重打击。对“两非”行为实行有奖举报，广泛发动群众进行监督，一经发现非法鉴定胎儿性别或非法终止妊娠线索，一查到底，及时依法依规处理到位。（县人口计生委）

县公路局积极推进执法改革稳定执法队伍  一是吃透上级改革文件精神，正视存在的问题，不回避，不畏难。二是了解外地路政执法改革动态，从中吸取好的经验，为改革出谋划策。三是做好执法人员思想工作，确保人心不散，秩序不乱，工作不断。四是联合公安、交通，做好当前的路面执法工作。五是取得政府的支持，做好未聘用人员多方位的转岗工作。（县公路局）

城关镇稳步推进失地农民生活补助工作  为切实解决失地农民生活保障问题，该镇以“分年龄、多层次、全覆盖”为原则，积极建立失地农民生活保障体系，出台了《城关镇人民政府关于失地农民基本生活保障的实施细则》，经过摸底调查，对全镇失地农民身份进行了认证。目前已有11个村发放了失地农民证，本月底部分村村民将可以把生活补助资金领到手。（城关镇）

陈固镇三项措施做好农村道路交通安全管理  一是成立农村道路交通安全管理领导小组，提高认识，加强领导，为农村道路管理专项工作提供组织保障。二是签订责任书，严格按照责任书要求，对本辖区内货车、校车等机动车辆及各乡镇道路状况排查工作进行具体部署和落实。三是组织人员对该区域内机动车辆每月进行一次认真排查，建立每月排查台账，对排查出问题车辆，下发限期整改通知书。（陈固镇）

黄陵镇“五措施”加强春季防火  一是利用宣传标语、印发宣传资料等形式，发动群众举报火灾隐患，并及时核查处理。二是以年度安全生产工作考核为抓手，推动镇、村落实领导责任、各企业的主体责任。三是推行消防安全网格化管理，根据已建立的网格逐网、逐格开展排查，确保所有村组、社区、企业无一遗漏。四坚持对消防违法行为“零容忍”，对火灾隐患“零迁就”，对发现的火灾隐患和消防违法行为，坚决依法整治。五是严格执行24小时值班和领导带班制度，防火期间，全体干部职工及村干部手机保持24小时畅通，时刻保持备战状态。（黄陵镇）

鲁岗镇扎实做好农业生产工作  一是通过悬挂横幅、书写标语、树立版面等形式，号召全镇农民群众抢抓农时，为大忙春耕营造良好氛围。二是因地制宜，合理规划，科学发展粮食、蔬菜、养殖等产业。三是积极开展打击假冒伪劣农用物资工作，确保农民用上质优价廉的放心种、放心肥、放心药。四是组织农技人员深入田间地头，面对面传授农业技术，解决农民群众在生产上遇到的技术难题。（鲁岗镇）

冯村乡三项措施扎实开展扶贫解困工作  一是建台帐送温暖。建立特困党员及特困群众台账，结合开展“结穷亲”和“进万户”活动，全乡1200名党员干部分别对其结对帮扶，并为他们送去了解困资金2万余元。二是搞援助献爱心。动员社会热心人士和成功人士开展爱心资助，切实推动项目建设，积极援助特困群众。三是抓项目强基础。邀请项目建设单位到贫困村指导，主动协调项目建设资金。（冯村乡）

尹岗乡农田水利工程圆满结束  今年，该乡投资88万元，共挖通支、干、斗各类渠道68条、建成碾庄提灌站及连续提水排灌40余天，通过以上措施，全乡4.8万亩土地全部得以灌溉，得到群众一致好评。（尹岗乡）
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