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省、市领导莅临我县检查指导农村公路建设工作  近日，河南省公路局副局长洪立发与新乡市农管处领导一行，在县交通局相关负责人的陪同下，检查指导了我县农村公路在建项目。在检查组一行认真听取了今年农村公路建设基本情况及其相关工作的汇报后，对我县农村公路的铺设给予了充分的肯定，最后，洪局长提出：一是要加强项目管理，提高施工水平，严把原材料关；二是要完善内业资料；三是要提高质量监督、施工监理的整体素质；四是坚持“安全第一，预防为主”，将安全责任落实到每一个环节。（县交通局）

县农业局扎实为滩区搬迁群众办实事  为推动李庄滩区群众搬迁，该局拿出资金20万，购买4000亩地的玉米种，用于奖励群众搬迁和土地流转。同时，积极解决群众在土地流转方面遇到的政策方面的问题，为滩区群众提供了土地流转合同标准文本，指导他们签订土地流转合同，避免因合同不规范而产生纠纷，切实保护土地流转双方的合法权益不收侵害。（县农业局）
我县多举措保障公路安全畅通  近日，我县地区阵风达到6至7级，面对大风大雨天气，县公路局立即启动《恶劣天气应急预案》，采取有力举措，紧急组织由路政、养护人员组成的100名应急抢险队伍，全局统一指挥，快速反应，及时有效处置干线公路突发情况，最大程度保障群众在风雨天气安全出行。目前，抢险应急队伍共处置路树倒伏占压路面6处，清理残断树枝20多处，有效的保障了干线公路安全畅通。（县公路局）

县河务局积极开展2015年汛前水尺及水准基点校测  近日，该局组织技术人员对所辖汛期靠河的六处险工、控导工程水尺零点高程和水准基点进行校测，并当场对测量数据进行计算校核，对不符合精度要求的进行重新测定，发现水尺零点高程有变化的，及时查找原因进行修正。同时，与去年测量成果进行对比分析，确保汛期水位记录的准确性，为2015年水位资料整编、研究河床演变及今后的水情分析提供真实有效的基础依据。（县河务局）
李庄镇多渠道营造迁建宣传大格局  一是充分利用电子屏开展宣传工作，让迁建试点村群众及时了解党和国家对滩区迁建的相关惠民政策及黄河滩区迁建的工作动态，争取宣传工作主动。二是深入试点迁建村逐家逐户上门发放宣传资料，与迁建户促膝谈心，赢得了大部分迁建群众的理解与支持。三是在区域内重点地段、背街小巷悬挂横幅800多条，设立宣传长廊，宏扬正能量，鼓舞士气，有力地支持和促进了迁建工作的开展。（李庄镇)
鲁岗镇积极召开树莓生产技术培训会  为全面提升树莓种植户知识水平和业务素质，提高树莓产量，3月31日，该镇召开了树莓生产技术培训会，全镇50余名树莓种植户参加了培训，会议就树莓种植现状、种植品种、销售渠道等方面进行了详细讲解，同时，组织专家和树莓种植户深入田间地头，进行实地讲解，科学分析，确保今年树莓种植高产高收。（鲁岗镇)
尹岗乡完成第二批滩区居民迁建试点申报工作  为从根本上保障黄河防洪安全、实现滩区群众脱贫致富，河南省正式启动黄河滩区居民迁建试点工作。其中，我县尹岗乡碾庄村被选为第二批试点之一。同时，经该乡详细排查，此次搬迁共有266户，1280口人，群众搬迁愿望强烈。（尹岗乡）

回族乡强化措施做好食品安全工作  一是成立食品安全工作领导小组，加强领导，强化落实，筑起纵向到底、横向到边的乡村两级食品安全监管网络。二是开展食品安全宣传周、产品质量月、拒绝假冒伪劣食品等宣传活动，组织学习相关法律法规，广泛宣传，营造良好氛围。三是联合相关部门定期或不定期对食品生产企业、餐饮服务业、学校等重点区域进行日常检查，排除隐患，特别是对食品加工点、经营点进行彻底清查。同时，加大对农村自办宴席的日常监管，提高群众食品安全意识。（回族乡)

曹岗乡扎实推进村级活动阵地建设  一是成立村级活动阵地建设领导小组，完善实施方案，与各村级党组织积极签订目标责任书，确保责任落实到位。二是严格审核把关，充分利用一事一议资金、扶贫资金，保证工程按质按量完成，努力打造廉洁工程、精品工程、群众满意工程。三是强化督查，定期不定期派专人深入各建设点，采取查看进度、与干部群众座谈等方式，扎实推进工作顺利进行。（曹岗乡）
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