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封丘县人民政府办公室               二○一五年四月八日

我县实施“粮安工程”着力提升粮食仓储设施功能  为提升基层粮食企业粮食仓储设施功能，县粮食局为封丘国家粮食储备库、封丘第一粮库有限公司、封丘直属粮库有限公司等8个单位申请维修改造资金1624.52万元，目前第一、二批资金358万元已经拨付到位,要求今年秋粮上市前全面完成建设任务。目前相关部门正在着手资金分配、招投标工作，努力确保按时按质完成建设任务。（县粮食局）

县计生委三举措认真做好药具发放服务工作  一是加强辖区内重点人员的药具咨询、发放服务工作，及时掌握和了解药具使用效果，做好反馈。二是在集市、广场等闹市区设置临时发放点免费发放避孕药具，切实为流动人员提供了便利，深受群众欢迎。三是组织计生人员开展送药具上门服务工作，通过面对面地向群众讲解生殖健康和避孕节育知识，让育龄群众充分知情选择最适宜自己的避孕方法，真正让群众得到实惠。（县人口计生委）

县交通局切实加强春季农村公路养护管理工作  一是加强路基养护，做好路肩、边坡的整理，及时疏通边沟、涵洞等排水设施，保持排水畅通；二是及时处理路面病害，对路面坑槽、翻浆、沉陷等病害及时处理，做到发现一处修复一处；三是加大桥隧养护，做好桥隧基础检查，桥梁排水系统、栏杆等保持良好的技术状态；四是抓好安保工程建设，一旦有损坏，立即修复，做到标志清晰、设施完好，确保车辆安全通行；五是坚持日常巡查制度，及时消除安全通行隐患。（县交通局）

陈固镇认真做好幼树排查管护工作  一是加强排查，防止倒伏，组织人员对各村所植树木进行逐行逐棵排查，对倒伏的树木及时培土扶正。二是降雨后遇大风出现树苗倒伏后，要对倒伏的苗木进行扶直和培土，土台厚度以20厘米为宜。三是发现新种的树苗出现枝部干枯、折断的，要进行剪除、补苗；同时，对新种树苗进行涂白，高度为1米，以减轻日灼，防治病虫害，利于幼树成长，确保幼树成活率达100%。（陈固镇）

黄陵镇加强村级组织活动阵地建设工作  一是强化组织领导，成立村级组织活动阵地建设领导组，明确责任人，加强对村级活动阵地的领导和指导。二是严格工程管理，加强建设资金和工程监管，要求监督委员会成员全天候加强质量监管，确保建设资金专款专用。三是加强督促检查，采取多种方式保证建设进度和质量，定期通报工作进展情况，发现问题及时纠正。四是提升服务功能，完善村级组织阵地服务功能，采取多室合建，一室多用的办法，不断加强村级组织活动阵地建设,进一步提升村级组织公共服务场所的服务功能。（黄陵镇）

赵岗镇严厉打击各类违法违规用地行为  该镇不断加大土地监管日常动态巡查力度，对基本农田保护区采取拉网式巡查，严厉打击非法占用和破坏耕地等违法行为。该镇联合县国土资源监察大队，动用大型机械对4宗违法建筑进行拆除，共计拆除房屋3间、钢构厂房2间、主墙6面，总建筑面积550平方米。此次行动，彰显了该镇坚决打击违法占地和违规建设行为的决心，确保最严格的土地管理政策得到全面落实。（赵岗镇）

曹岗乡做好清明节期间森林防火工作  一是强化领导，实行乡领导包站、乡干部包村、村干部包组、包户“三级联防”机制，做到任务明确、责任到人、措施到位，确保万无一失。二是通过多种形式大力宣传防火灭火常识及清明节期间安全防火的重要性，引导广大群众解放思想、更新观念，营造全民防火意识。三是强化火源管理，组织工作人员对火灾易发地段实行不间断巡查，坚决制止烧荒草、烧田埂等行为。四是增强责任意识，坚持24小时值班制度，一旦发生火情及时准确上报情况，不迟报、瞒报灾情确保森林防火信息畅通。（曹岗乡）

尹岗乡四项措施积极应对春季连续降雨  一是针对近段以来持续降雨情况，对全乡范围内危房再次进行排查，做到“定领导、定责任、定任务、定人员、定工具”。二是通过张贴公告、印发通知等形式，提醒河岸边群众春季汛期期间不要到主河槽农作、钓鱼等。三是组织人员再次排查各村排水、危房情况，发现安全隐患，及时处理。四是严格要求全乡各村主要干部要坚守岗位，近期不准外出，通讯工具24小时保持畅通。（尹岗乡）
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