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封丘县人民政府办公室            二○一五年四月二十二日

我县顺利完成2014年度固定资产投资报表汇编工作  汇编全县行政事业单位、国有控股企业和使用财政性资金固定资产投资的非国有单位共计165个，其中行政事业单位147个，国有控股企业18个。涉及财政性资金投资项目37个，概算总投资42873.1万元，汇编项目资金来源基本建设拨款合计27476.8万元，其中大中型建设项目10个，小型及其他建设项目27个。（县财政局）

县人口计生委积极打造计生办证便民“直通车”  一是零距离办证服务。在各服务窗口和19个乡镇便民服务大厅设立便民服务台，在办事过程中实现“零障碍”和“零投诉”，确保群众办事满意度达到100%。二是公开办证服务事项。通过宣传栏和电子屏公开办证服务事项，让群众一看就明白。三是代理办证服务。各乡镇计生办在各村设立代办点，由村计生专干担任代办员，为外出流动人口及特殊情况不能自己办理的群众代办计划生育有关证件。四是强化责任追究。明确办证单位和人员责任，加强对计生证件办理工作的监督检查。（县人口计生委）

县司法局开展社区服刑人员集中教育活动  日前，该局举办了社区服刑人员培训班，对2015年1—3月份接收的86名社区服刑人员进行了集中学习教育。此次集中教育培训采取法治与道德教育相结合的方式进行，主要内容包括法律基础常识、社区矫正日常监管规定、传统道德三方面内容。通过学习教育使社区服刑人员充分认识自己的身份，认识到犯罪的后果及对自身和社会的危害，自觉接受司法行政机关的监督和管理，遵守社区矫正的各项管理制度，早日成为合法公民。（县司法局）

城关镇失地农民生活补助金如期发放  该镇在城镇化建设中，坚持保护失地农民的合法权益，不断创新办法解决失地农民的长久生计和后顾之忧，有效制定实施了《城关镇人民政府关于失地农民基本生活保障的实施细则》，为失地农民如期发放生活补助金。至目前，城关镇2015年第一季度共发放失地农民生活补助金140余万元，受益群众达12000人。（城关镇）

潘店镇多举措推广农村小额人身保险  一是积极召开推广动员会，就农村小额人身保险的宣传发动、时间节点、参保步骤作出安排。二是组织人员和宣传车入村宣传保险知识，现场为群众宣讲政策、答疑解惑。三是充分发挥协管员知民情、懂业务的优势，利用成功案例推广此项真正泽惠群众的保险业务。（潘店镇）

黄陵镇扎实做好春小麦病虫害防治工作  一是成立小麦病虫害防治领导小组，组织人员到各村进行检查指导，切实保证小麦一喷三防措施落实到实处。二是通过广播、远程教育及发放病虫害防治明白卡等形式，向群众宣传当前小麦常见病虫害的防治技术，提高农户防治小麦病虫害的自觉性。三是发动党员干部成立小麦病虫害防治帮扶小队，帮助无劳动力户、困难户、外出务工户搞好病虫害防治工作，做到一户不漏，全面防治。（黄陵镇）

曹岗乡远程教育服务春耕备耕  一是通过远教平台播放各项农业适用技术，引导广大农民群众提早进行田土翻耕，抢抓农时，营造大忙春耕，实现粮食稳产农民增收的氛围。二是积极邀请农技专家，组织开展各类农技培训活动，以推广优良品种、先进技术为重点，通过集中培训、重点辅导、现场观摩、资源点播等形式，切实做好春耕备耕工作。三是组织农技人员深入田间地头进行农技服务行动，现场手把手向农民们传授技术，帮助农民解决春耕备耕工作中的实际问题。（曹岗乡）

尹岗乡三项服务关爱外出务工人员  一是完善台账管理，全面掌握外出务工人员工作情况，有针对性地为其提供帮助。二是建立健全回访制度，利用电话、短信等形式了解其就业工作情况，及时帮助解决实际困难。三是免费为外出务工人员办理流动人口《婚育证明》，主动提供法律咨询，增强务工人员法制意识和自我保护能力。至目前，该乡共输出劳务人员1200余人，办理流动人口证明800余份，提供法律咨询50余次。（尹岗乡）

冯村乡扎实开展春季手足口病防治工作  一是成立手足口病防治领导小组，加强领导，层层落实责任，确保手足口病各项防控措施落到实处。二是制定手足口病等传染性疾病防治及疫情监测与报告制度，认真落实晨、午检制度和因病缺课追踪制度，重点对学生的手、足、口腔进行检查，发现有发热、皮疹的患儿，及时通知家长送医院治疗。三是利用学校晨会、黑板报、家长会等形式开展手足口病防治相关知识的宣传，倡导搞好个人卫生，养成良好卫生习惯，增强卫生意识，提高防病能力。四是加强环境卫生整治，对食堂、教室、宿舍等公共场所以及饮水设施、儿童玩具进行清洁与卫生消毒处理，坚持教室和宿舍开窗通风，消除有可能引发传染病和食物中毒的各种隐患。（冯村乡） 
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