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封丘县人民政府办公室               二○一五年五月六日

我县开展辐射安全隐患排查专项行动  县环保局为切实保障环境安全和公众健康，彻底消除潜在安全隐患，成立联合检查组对县辖区内15家辐射使用单位进行监督检查。至目前，并未发现辐射使用单位“未批先建”、“建非所批”、“久试不验”等环境违法行为。（县环保局）

县水利局强力推进农村安全饮水项目质量和进度  2015年我县农村安全饮水项目总投资4754万元，新建供水工程27处。项目解决12个乡镇、77个行政村，9.0335万人农村居民和0.7884万名在校师生的饮水安全问题。为了保证项目顺利推进，该局早规划，早部署，召开项目建设负责人、监理单位负责人专题会，保证项目顺利施工，目前，全县建设正有序开展。（县水利局）

县交通局认真开展农村公路普查工作  一是范围广、深度大。组织农村公路管理所19个乡、镇养护站的工作人员，对全县的608个行政村及自然村开展为期3天的农村公路普查工作。二是设备精、队伍强。为保证采集数据的精确性，确保道路普查质量，提高道路普查效率，各普查小组均由乡镇养护站人员、乡政府人员组成，普查前召开专题培训会议，汇总数据、研究问题；三是调查细、数据详。对道路数据进行采集，扎实做好调查工作，对普查出来的数据进行简易绘图，农村公路养护管理一同进行，同时对存在问题进行详细登记。（县交通局）

县电业局加强电力营业普查堵漏增效  该局开展了为期三个月的专项用电营业普查行动，此次重点是城区的用户信息、计量信息、用电安全、有无违约和窃电行为等多项内容。为确保此项工作取得实效，成立了4个专项行动工作组，制定了具体的工作方案。对普查方式、时间及内容等都做了详细的部署和安排。至目前，共普查台区116个，纠正、整改分类电价执行不到位263户，查处窃电用户6户，挽回经济损失12068元。（县电业局）

县计生委认真做好2015年新增奖扶对象资格确认工作  一是对本年度申报的各类奖扶、特扶对象，严格按照人人见面的要求，进行逐人逐户调查核实、采取询问本户、走访邻居、查看证件、座谈了解等形式逐户走访调查，切实把申报对象的基本信息掌握准确。二是对每个新增对象的证件进行逐一审核，调查结果与调查资料不一致的，在规定的时间内进行重新取证、补充并规范填写，对婚育史、生育史复杂的个案进行梳理并列为复核的重点。三是在资格确认工作中，坚持“谁审核、谁负责、谁签字、谁负责”的原则，坚决杜绝弄虚作假、以权谋私，对工作出现失误的，追究责任人的责任。（县人口计生委）

城关镇三项措施做好信访维稳工作  一是积极排查，找准源头。集中开展矛盾纠纷大排查、大处理工作，做到早发现、早控制、早化解，将矛盾纠纷和不稳定因素解决在基层消化在萌芽阶段。二是完善预案，重点稳控。制定和完善应急预案，落实保障措施，做到第一时间报告、第一时间到场、第一时间处置，切实加强对重点地区、重点人群的巡逻防控，对重点信访对象落实专人全天候监控，看死守牢。三是畅通信息，严格值班。严格落实24小时领导带班、干部值班和“零报告”制度，确保信访电话24小时畅通，随时接待群众来访，对群众的来访事项进行一事一登记，确保应急事件得到及时处理。（城关镇）

陈固镇严格三项措施强化低保对象审核  一是严格标准，组织干部进村入户、逐个核对，对已脱贫低保户和其他不符合条件的对象户，工作人员严格对照标准，做到“应退尽退”。二是严格程序，成立低保审批领导小组，运用“四议两公开”工作法，对申请户逐一进行评议。三是严格公示，对低保户全年公示，对于清退和新纳入的低保对象及时告知，设立举报电话，接受广大群众监督，努力实现“阳光低保”、“公平低保”、“和谐低保”的工作目标。（陈固镇）

黄陵镇积极开展春季防病知识宣传活动  一是组织卫生医护人员向群众讲解春季流行传染病种类、症状及预防措施，并现场解答群众咨询。二是通过各行政村诊所为儿童、老人进行身体常规检查，引导群众保持良好个人卫生，减少病菌侵入途径。三是组织医护人员深入各学校举办专题讲座，教育学生养成良好的卫生习惯，加强户外运动，注意室内通风，切实减少春季流行性疾病的发病率。目前，该镇共印发春季防病知识宣传册600份，为中小学校举办春季防病知识宣传讲座6场。（黄陵镇）

曹岗乡多措并举确保农村土地确权登记工作顺利完成  一是高度重视，强化组织领导。成立了确权登记颁证工作领导小组，抽调专门工作人员组织协调试点工作。二是培训学习，强化宣传发动。组织工作人员，认真学习《土地承包政策法规汇编》，吃透政策，让广大群众了解相关政策和精神，为推动确权登记颁证试点工作顺利开展奠定基础。三是健全组织，摸清土地家底。组织人员通过实地调查确认，摸清各村民小组的户数、土地面积、地块位置及四至边界等信息。四是化解矛盾，破解难题。针对在确权登记工作中发现的问题，在严格把握政策底限的前提下，坚持“因村制宜，因组施策”，充分尊重群众的主体地位，通过民主协商议定的办法解决。五是规范操作，扎实有序开展。严格按照政策要求和规定程序，解决确权工作中遇到新情况和新问题，及时解决信息有差错的农户，并且做到更正后再次公示，确保各项工作按程序、高标准、快速度推进。目前，两个试点村，6个村民小组，221户、800余块耕地的确权工作已全部完成。（曹岗乡）

冯村乡切实加强计生妇检工作  一是加强领导，落实工作职责，有针对性地制定妇检工作相关奖惩制度，增强对妇检工作的责任感，提高已婚育龄妇女参加妇检的自觉性。二是摸清底数，要求各包村干部及各村计生专干核对妇检表，对全县的妇检对象逐户逐人进行摸排登记，全面摸清在家和流出的妇检人员数量，确保妇检工作做到应检对象一个不漏。三是心贴群众，强化妇检服务工作，从各乡镇实际情况出发，对路途遥远、行动不便的育龄妇女，采取进村上门开展妇检服务，增强育龄群众对计生工作的满意度。四是严格奖惩，加大对妇检工作的督查力度，切实推进妇检工作。（冯村乡）
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