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封丘县人民政府办公室               二○一五年六月三日

我县李庄社区尹獐路1公里建设任务圆满完成  根据县政府工作部署，县公路局承接李庄社区主要道路尹獐路1公里建设任务，至6月2日，该工程已全部完成。其中，此路段共投资1000万元，工程主路面宽14米，两侧设计无雨水管网及绿化，有中桥一座。（县公路局）

县农机局积极筹备“三夏”机收会战  该局在充分发挥农机维修网点作用的同时，并抽调20多名专业技术人员，深入实地进行机械故障检修和排查。成立8个技术抢修服务小组，组织8台抢修服务车，做到24小时巡回抢修机具。至目前，共审验拖拉机、联合收割机320台，检修各类农业机械1.6万余台（件），培训技术人员300余人，其他各类农机操作人员近3000余人，预计引进收割机300台，外出跨区作业机械将达400台。（县农机局）

县环保局多举措筑牢秸秆禁烧“防火墙”  一是充分利用多种形式广泛宣传秸秆焚烧带来的危害和综合利用的科学知识，引导群众自觉参与到秸秆禁烧的行动中。二是落实禁烧工作责任制，做到人人手中有任务、个个肩上有担子。三是要求各乡（镇）要积极尝试，引导群众开展秸秆综合利用，对不能利用的要集中堆放，并组织人力和车辆进行集中清理，最大限度消除秸秆焚烧隐患。四是成立“秸秆禁烧”督查组，并对各乡（镇）秸秆禁烧情况进行跟踪督查，保持通讯24小时畅通，在发生突发情况时及时汇报、妥善处理，确保不发生火灾和安全事故。（县环保局）

我县六项措施做好夏季苗木养护工作  一是启动《防汛抗旱应急预案》，组建抗旱小组，利用早晨和晚上两阶段时间浇水，以减轻旱情对绿化的危害。二是及时对苗木进行病虫害防治，增强苗木战胜恶劣自然条件的能力。三是做好苗木修剪工作,确保苗木正常生长和绿化的整体效果。四是做好杂草清除工作，做到绿化区内整洁、干净，无垃圾，为苗木创造一个良好的生长环境。五是对各种原因导致的苗木松动、倾斜、倒伏进行扶正、加固等措施，确保苗木安然度夏。六是铲除绿化带上的农作物，还绿化带的本来面目。（县林业局）
县人口计生委及早筹划“三夏”帮扶工作  一是成立“三夏”义务帮扶工作队，为计划生育困难家庭服务，确保夏粮颗粒归仓。二是积极开展“送温暖”慰问活动，筹备慰问品及帮扶金对全县计划生育家庭统一开展慰问、帮扶活动，切实解决计生家庭在生产、生活中的实际困难。三是积极利用“三夏”期间外出务工人员返乡较多的有利时机，配备政策宣传车进村入户，走进田间地头宣传计划生育政策，开展各种证件代理服务，确保返乡群众集中精力开展“三夏”生产。（县人口计生委）
李庄镇认真做好黄河滩区拆迁劳动保障就业工作  一是组织人员挨家挨户统计人力资源数字，并进行详细的分类、汇总及存档，为就业工作的推进提供数据支撑。二是与县产业集聚区协同配合，根据目前掌握的劳动力情况，积极向滩区群众发布招工信息，同时将有一技之长的群众推荐给产业集聚区内的企业就业。三是积极筹措资金，建立劳动保障服务站，确保滩区的劳动保障就业工作更好的开展。（李庄镇）

黄陵镇切实做好“三夏”矛盾纠纷化解工作  一是成立“三夏”矛盾纠纷排查调处工作指导小组，制定工作预案，组织开展矛盾纠纷排查调处活动。二是组织人民调解员深入农户、田间地头，及时了解和掌握矛盾纠纷舆情信息。三是疏理矛盾纠纷类型，分类落实责任人，把各类纠纷化解在萌芽状态。（黄陵镇）

冯村乡夜间巡查田间隐患确保夏粮颗粒归仓  为确保夏粮安全，该乡组织机关值班人员分组对乡辖田间小麦进行24小时安全巡查，白天各包村干部走到群众中宣传防火常识，同时深入田间地头巡查火灾隐患；夜间以乡机关值班工作人员、村“两委”干部为主，深入到田间地头巡查火灾隐患，严防火灾，力争第一时间发现隐患，及时组织人员抢险救灾，竭尽全力保护群众夏粮颗粒归仓。（冯村乡）

尹岗乡“夏季防溺水安全知识”进校园  随着夏季的来临，气温的升高，青少年儿童溺水事故进入高发期，为此，该乡联合相关部门积极开展防溺水安全知识宣传活动，并通过宣传版画向学生们进行防溺水安全教育，介绍溺水事故的危害性及严重后果以及一些游泳安全知识，同时，组织人员面对面的教学生掌握一些简单的自救办法，教育、引导学生以正确的认识和科学、安全的方法参与夏季有关活动，切实增强青少年儿童的安全意识，预防各种溺水事故发生。（尹岗乡）

  编辑：焦会昌  李  超    审核：张天杰    签发：裴玉麟

   本期发：县四大班子领导。

          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
PAGE  
—１—


