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我县多措并举确保夏粮收购入库  一是积极捕捉市场信息，与省、市业务部门和周边县(市)互通情况，搞好市场调查，分析行情，预测趋势，为企业抓好粮食收购提供指导性意见。二是提前做好收购准备。积极做好备仓、资金、器材等方面的准备，在夏粮收购前备出仓容1.3亿公斤，同时配齐输送机、地磅等收购机械400多台（套）。三是创新收购模式和方法。收储库点抓住当前天气晴好的有利时机，树立理性收购思想，抽调人员成立驻库小组、巡回检查小组奔赴收购第一线，参与粮食收购。积极做好最低价小麦收购工作，目前已经收购入库2000吨。（县粮食局）

县教体局为“留守儿童 贫困女童”送温暖  为更好的关爱特殊儿童成长，近日，该局组织人员到县域内留守儿童、贫困女童、孤儿等家庭进行慰问，叮嘱他们好好学习，按时完成作业，并给他们带来了书包、文具盒、彩笔、钢笔等学习用具及现金，通过此次慰问活动，不仅给留守儿童带来了物质上的关怀，更给予了精神上的鼓励，把关怀与温暖送到孩子心中。（县教体局）

县电业局加大力度服务“三夏”供电  全县107万亩农田播种在即，该局把服务“三夏”和迎峰度夏紧密结合起来，通过多种形式向农户宣传夏种期间安全用电常识，并采取增容强电网、排查除隐患、服务送田间等有效措施，对县域内10千伏曹李线拉线安装防护套管，确保“三夏”播种期间安全可靠供电。（县电业局）

黄陵镇“五强化”推进人口和计划生育依法行政工作  一是强化宣传教育，全面提高法制意识；二是强化制度建设，确保依法行政规范运行；三是强化社会监督，坚持公正执法；四是强化社会抚养费征收，确保依法行政工作落到实处；五是强化服务理念，改善干群关系。（黄陵镇）

鲁岗镇多措并举开展土地确权工作  一是成立领导小组，印发工作实施方案，加强领导，统筹协调农村集体土地确权登记发证工作。二是利用多种形式大力宣传土地登记的意义、作用及相关政策，调动广大群众的积极性和参与性，为土地确权和登记工作营造良好的社会氛围。三是组织各乡（镇）干部开展工作培训活动，学习相关政策法规、业务知识，严格政策界限，确保工作开展公开、公正、透明，依法规范操作。四是组织人员不定期对各村工作开展情况进行督导，并定期召开工作汇报会，听取工作进度，协调工作开展，解决实际问题。对按期完成工作任务、排名靠前的村，予以表彰奖励；对工作进展缓慢、措施不力的村，进行通报批评，确保按期完成目标任务。（鲁岗镇）

陈固镇借远程教育服务农村工作平台  一是针对村内部分干部操作技术不熟、业务不精等特点，该镇采取集中培训，上门指导，解答和培训相关业务知识，使各村远教工作顺利开展。二是加大宣传力度，促进远教设施入农户，扩大远程教育网络建设的覆盖面，拓宽信息化服务领域，为开展各项工作搭建新平台。三是进一步健全规范各项制度，加大不定期抽查和督查力度，使“建、管、学、用”工作各项内容得到较好落实，促进了农村远程教育工作的健康、有序发展。（陈固镇）

李庄镇搭戏台送温暖服务迁建群众  该镇针对迁建群众缴纳住房保证金定于6月25日早上7点开始，但为了能选到自己满意的房子，为了能和亲友、旧邻住在一起，搬迁群众早早就在信用社门前等待。凌晨1点，该镇组织人员现场搭戏台、发送食物为连夜排队缴纳自筹住房保证金的群众送戏曲送温暖，并组织相关部门通宵达旦为他们提供温馨、周到的人性化服务，全力营造一个安全、轻松、有序的排队环境。（李庄镇）

冯村乡三举措做好“三夏”抢收抢种工作  一是成立“三夏”生产领导小组，完善秸秆禁烧实施方案，对全乡“三夏”生产工作及早进行安排部署，强化工作的落实部署。二是通过多种形式大力宣传秸秆焚烧的危害性，强化宣传，同时加大收割机械、柴油、化肥、种子等物资调度，确保“三夏”生产期间各项物资足额供用。三是成立帮扶队，从机械联系、收割到秋播进行全面帮扶，同时强化天气信息播报，积极引导群众抢收抢种，加快收种进度。至目前，全乡小麦收割进度已完成70%，秋播进度达到50%以上，该乡无发生一起焚烧秸秆现象。（冯村乡）

曹岗乡加强中小学及幼儿园安全检查工作力度  为进一步加强中小学及幼儿园校园安全管理措施，营造一个放心、安全、和谐的校园环境，近日，该乡组织相关人员对全乡范围内中小学及幼儿园进行了一次全面的安全消防及食品卫生专项检查。日前，共检查中小学及幼儿园17所，查出各类安全隐患21个，现场整改8个，下达限期整改通知书13份。（曹岗乡）
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