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我县切实抓好农田水利基本建设  2014年冬和2015年春，我县通过各职能部门和各乡镇的努力，实施了清淤疏浚县级渠道23条，长176.73公里；乡级渠道58条，长166.5公里；完成土方510万立方米的冬修任务，有效提升了全县农田水利减灾防灾基础设施能力。（县水利局）

我县2015年高考成绩再创佳绩、中招考试拉开帷幕  6月25日，2015年高考成绩揭晓，我县学子再创佳绩。据统计，全县今年高考报名人数为3508人，其中572人已被高职自主招生提前录取，实际参考人数为2936人。本科上线人数合计共1383人，专科一批上线人数为1118人；艺术本科上线人数为151人，艺术专科上线人数为352人。全县文科最高分为560分，理科最高分为631分。我县2015年普通高中招生考试6月25日开考，我县主要负责领导及市巡视员在教体局相关人员陪同下巡视了三个中招考点。据统计，今年全县参加中招考试的考生有5693名学生，设3个考点共190个考场。为保证考生有一个安静有序的考试环境，我县提前对考试工作进行了认真细致的安排，切实做好了交通安全工作、认真做好考生组织工作、考生安全教育等相关工作。（县教体局）

局厢镇扎实做好“安全生产月”工作  一是强化领导。成立了“安全生产月”活动领导小组，积极召开“安全生产月”活动动员会，统一思想，明确活动内容、目标要求，迅速掀起“安全生产月”活动高潮。二是强化宣传。通过多种形式大力宣传安全生产、消防安全、道路交通安全等知识，增强广大群众参与安全防范、应急处置火灾的能力，营造全民关心安全、重视安全的社会氛围。三是强化整治。组织专项检查组，加大对辖区内各类不安全行为、不安定因素的查处和整改力度，特别对食品加工企业、工业企业、学校、敬老院等重点单位，深入地开展了自检自纠和集中整治，确保“安全生产月”宣传活动落到实处。（居厢镇）
鲁岗镇多措并举加大招商引资力度  一是全民招商。动员全县各事业单位、机关部门和广大干部、群众行动起来，以招商引资为己任，把招商引资工作作为围绕和服务中心工作的具体体现。二是产业招商。以现有企业为基础，通过谋发展，鼓励其拿出优质资产，吸引更多与其相关的企业入驻该县，形成完整的产业链。三是以商招商。为现有企业提供优质高效的服务，全力支持他们增资新上项目，加速自身发展，通过他们的现身说法，树立典型，广交新朋友，引来新项目。四是外出招商。组织招商小分队，有针对性地开展专业招商，加强与各界人士交流，采取乡情招商、亲情招商等多种方法拓宽招商渠道。（鲁岗镇）

留光镇打造“三大建制”战略助推为民服务“新气象” 一是“大站制”建设，以各个站为桥梁，架起党群关系新篇章。所有工作人员全部分配各个站所，包站包村，明确责任，落实分工，拉近与群众之间的距离，使留光镇各项工作能够及时有效的得到贯彻落实。二是“大督查”建设，以自查见成效，促使各项工作顺利开展。成立督查办公室，监督和检查各项工作的进展和完成情况，通过自查的形式，督促各项工作高效、务实的开展。三是“大执法”建设，以整合优势资源为契机，全面提升为民服务工作的新高度。将全镇所有执法部门进行统一整合，集中优势执法人员和资源，成立大执法队伍建设，按照权责一致，落实各项工作，提升为民服务水平，开创为民服务新气象。（留光镇）

黄陵镇万亩“玉米保险”为农民撑起“保护伞”  夏播工作接近尾声，为进一步建立农业抗风险防范机制，减少自然灾害对农业生产、农民生活影响，该镇充分利用广播、发放宣传单等方式广泛宣传政策性农业保险的意义和目的，强化农民的风险意识和保险意识，消除思想顾虑，全面做好农业保险工作。至目前，全镇玉米参保面积达18.4万余亩，参保率为92%。（黄陵镇）

冯村乡积极做好夏粮收购服务工作  一是通过广播、悬挂横幅、发放告知书等方式及时公布收购粮食品种、收购政策、市场价格、质量要求等信息，指导农户适时收割、晒干整理、合理储存，保证粮食品质。二是积极联系收购主体，提供预约收购、设点收购、上门收购等服务，方便群众售粮。三是组织相关干部监管夏粮收购秩序，严禁压级压价、打“白条”，确保农民丰产又增收，目前，该乡夏粮收购工作正在有序进行。（冯村乡）
尹岗乡多措并举严防夏季火灾  一是“查”问题。组织人员对全乡学校各项设施进行突击检查，对检查中发现的问题给予警告，并要求他们及时增添设备，确保学生生命安全。二是“防”火灾。要求各单位、各村要结合各自实际情况，做好防火预案，并严格遵照预案做好防火工作。三是“学”知识。加强防火知识学习，并在各学校增设消防知识普及课程，通过学习消防知识、观看典型案例等形式，让防火意识深入人心。四是“练”技能。组织学校、企业开展防火演练，主要练习防火器材的使用、遇到突发火灾时的逃生线路、秩序等，确保学以致用。（尹岗乡）
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