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我县全力做好2015年中招考试工作  一是成立考务工作小组，制定实施方案，明确提出按高考标准组织中考，确保考试顺利进行。二是切实加强考试管理，严格各项规定，狠抓试卷安全保密和防范、打击考试作弊等违规行为。三是投入大量人力、物力扎实做好交通、住宿、饮食、医疗等后勤保障工作，避免意外因素给考生考试带来不利影响。四是组织相关部门按照各自职责分工，密切配合，共同做好考试的安全保卫和环境整治等工作，为考生创造了一个安静、宽松的考试环境。（县教体局）

县产业集聚区多举措提升产业建设  今年4月，在新乡市组织的14家产业集聚区建设观摩评比中，县产业集聚区建设实现了“十四进五”的重大突破，建成了“五纵六横”的交通路网，实现了“七通一平”，目前，已入驻企业95家，规模以上企业31家。2014年，实现营业收入46.38亿元，共完成固定资产投资46亿元，其中投入资金4.3亿元推进了污水处理、公租住房、服务平台等设施建设，进一步提升了服务功能和承载能力。（县产业集聚区）

我县切实做好食品药品监管机构改革工作  按照“编制随职责走、人随编制走”的原则，2015年6月25日至26日县卫生局、质监局、工商局食品安全监管职能及44名工作人员划入县食品药品监督管理局。并要求从7月1日起，该局正式履行食品生产环节、食品流通环节和餐饮食品、化妆品监管职责。从此，我县结束了长期以来食品安全分段监管的现状，开启了由食品药品监督管理局集中监管的新局面。（县药监局）

县城管局开展城市管理宣传活动  为积极营造良好的市容环境秩序，规范广大市民群众遵守并参与城市管理工作，近期该局出动4辆宣传车在县域主要路段进行流动宣传；同时印制《城市管理告知书》3万余份，向沿街门店、市民发放宣传。使广大市民进一步了解城市管理工作，为下一步城市管理集中综合整治工作夯实基础。（县城管局）

鲁岗镇做好内河防汛演练工作  一是成立了防汛工作组，将防汛责任落实到人，各村要积极配合各辖区指挥长工作，务必将防汛工作落实到位；二是完善防汛工作方案及应急预案，坚持24小时值班巡逻制度，做好汛情日记录；三是该镇要重视物资筹备工作，编织袋、铁锹、救生衣等务必要筹备充足，以免发生突发状况，给村民造成人身财产安全。（鲁岗镇）

赵岗镇抓好学校暑期安全工作  一是有针对性地做好宣传教育工作。要求各校（园）告知家长应履行好监监护人的职责，加强孩子防溺水安全及交通等安全的教育，切实有效把暑期安全宣传教育做实做细做到家。二是主动协调各方力量，共同做好安全防犯工作。组织协调可利用力量投入暑期防溺水工作中，各校园也充分行动起来，让全社会都参与孩子的安全防患工作。三是进行隐患排查，发现问题及时整改。对学校周边水域进行排查，发现问题及时整改，全镇增补各类警示牌50余块。（赵岗镇）
陈固镇“四项措施”狠抓中小学生溺水工作  一是开展有针对性的防溺水安全教育，各中小学、幼儿园在暑假来临前要通过开展主题班会，集中对学生进行预防溺水的安全教育。二是各中小学校要利用微信、校讯通、家长会等多种方式，给家长或监护人宣传暑假预防溺水安全教育的重要性，增强家长和监护人的安全防范意识。三是安排专人对乡域河段、池塘等隐患地方进行巡查，树立警示牌。四是严格落实事故信息报告制度，对因安全教育和管理工作不力造成安全事故或因不及时上报安全事故造成严重后果的，将对单位主要负责人及相关人员严肃处理。（陈固镇）

尹岗乡扎实开展平安建设工作  一是开展平安建设宣传活动，重点地段安装平安建设宣传版面５处，积极开展法制进校园、进企业等活动，发放各类宣传资料1500余份。二是制定平安村创建活动方案，开展平安建设示范村创建活动，重点打造7个示范村，实现平安建设工作有制度、有组织、有队伍。三是加大辖区日常安全巡逻力度，各村成立巡逻队，协同做好治安巡查。（尹岗乡）

曹岗乡“四个到位”全力做好防汛工作  一是责任意识到位。及时充实调整防汛抗洪工作领导小组，明确责任分工，强化责任落实，进一步确保防汛抗洪工作顺利开展。二是应急预案到位。组织各相关站所、部门认真制定好责任地段和重点险工险段的抗洪抢险方案，形成切实可行的完整的预案体系。三是各项抗洪物资及人员落实到位。认真抓好落实防汛物资和抢险队伍建设，落实人员，筹措经费，积极组织全乡应急小组开展应急预案的演练，进一步提高防汛能力。四是排查整改落实到位。防汛抗洪工作小组积极对乡域范围内的排水沟、排洪沟、桥涵、临坡房屋进行详细的排查，发现问题立即整改。同时加强抗洪防汛期间领导值班带班制度，并保证信息畅通。（曹岗乡）
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