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封丘县人民政府办公室               二○一五年七月九日

我县1—5月工业增速缓中趋稳  1—5月，我县规模以上工业企业实现总产值56.8亿元，同比增长13.1%，增速较1-4月上升0.2个百分点；规模以上工业增加值增长12.3%，增速较1-4月下降0.7个百分点。我县规模以上工业企业实现主营业务收入56.3亿元，同比增长12.6%，增幅比一季度扩宽1.5个百分点；实现利税6.9亿元，增长12.8%，收窄0.4个百分点，其中，利润5.5亿元，增长13.2%，收窄0.2个百分点。（县统计局）

县住建局认真做好防汛工作  近日，县城区突降暴雨，致使县域内主要路段严重积水，该局立即启动城区防汛应急预案，主要负责人带领防汛成员亲临一线，现场指挥抢险排涝，城区积水得到疏通，切实保障了人民群众正常生产生活。（县住建局）

县城管局加大巡查力度解决瓜农卖瓜难问题  随着夏季瓜果收获季的到来，大批瓜农、果农涌入城区,瓜农车辆随意停靠、占用道路销售等问题时有发生。县局本着既要解决农户销售难、方便群众购买，又要防止瓜果摊点随意占道影响市容及交通原则，在城区设立10处便民瓜果临时销售点，统一标志标牌，统一划定区域，统一加强管理，积极引导农户定点销售。（县城管局）

我县最低价小麦已收购入库3.7万吨  今年小麦最低价收购政策启动以来，国家库、第一粮库、直属粮库3个第一批委托收储库点，抓住机遇，珍惜机会，主动搞好优质服务，完善服务措施，方便农民售粮，让农民交“舒心粮”。至7月6日，该县最低价小麦已经收购入库3.7万吨。（县粮食局）

县公路局开展志愿服务推进“三严三实”教育不断深入  一是利用宣传栏、微博、电子屏等进行宣传，扩大层次丰富形式，弘扬道德正能量，营造出学习道德模范，践行“三严三实”的浓厚氛围。二是积极召开专题学习会议，组织职工学习道德模范任务的先进事迹，以他们为榜样，立足工作岗位，踏实工作。三是深入开展各种便民利民、保护环境、安全防范知识宣传、消防安全宣传、公益劳动等社会志愿服务，着力营造良好的踏踏实实干事，老老实实做人，勤勤恳恳创业的环境氛围。（县公路局）

县交通局扎实做好夏季农村公路养护工作  一是加强公路日常养护和路面保洁，实施分段责任制，将任务落实到人，严格检查考核，确保公路整洁畅通；二是适时调整养护人员作业时间，尽量避免高温作业，保障正常工作秩序；三是加强预防性养护管理，重点做好路面防水和防高温工作，及时进行路面灌缝、坑槽挖补，防治病害蔓延，同时排查和疏通路表排水系统，减少路面水损；四是积极开展整修路肩、边坡、边沟，杂草修剪，完善公路标志标牌等安全设施，提升路容路貌;五是强化公路应急管理，完善防汛抗洪、水毁抢修应急预案，提高各部门之间的团结协作和应急实战能力，确保道路安全畅通。（县交通局）

尹岗乡扎实开展2015年夏季征兵工作  一是成立征兵领导小组，明确职责分工，将征兵工作纳入该乡重要议事日程，齐抓共管确保征兵工作落实。二是改变以往临时突击的惯性做法，掌握工作主动，早筹划部署，为高标准完成年度征兵任务奠定坚实基础。三是通过宣传专栏、LED显示屏、横幅标语、宣传车等媒介全面展开征兵宣传，从而提高征兵宣传的辐射面。四是组织各村负责人对所属辖区内的适龄青年进行摸底登记，对征兵对象的文化水平、政治面貌、身体条件、健康状况等逐一进行登记并建档造册，做到底数清楚、数据准确。（尹岗乡）

曹岗乡积极做好玉米田间管理工作  一是在通过多种形式大力宣传玉米病虫害的严重性，积极引导、发动干部群众及时对玉米进行追肥、打药、除草。二是成立田间管理指导小组，分赴各村，深入到田间地头查看苗情，及时掌握玉米生长状况，现场对农民群众进行技术指导，力促全乡4.2万亩玉米苗齐、苗匀、苗壮；三是搞好农资储备，全乡储备农药15吨，复合肥、二胺等当前所需化肥50吨，喷雾器、锄等工具3000多件。同时，组织相关部门积极开展农资市场监管，严厉打击部分商贩制假售假行为，保障全乡农民群众农资使用充足、放心。（曹岗乡）

冯村乡扎实做好2015年夏季征兵工作  一是成立征兵工作领导小组，形成主要领导统筹指挥、武装部长具体抓、民兵连长共同抓的工作格局，确保征兵工作有序开展。二是通过张贴宣传标语、悬挂横幅、开广播会、设立咨询台等方式，把征兵政策、应征入伍的好处等宣传到村到户，做到家喻户晓。三是组织人员对适龄青年情况进行摸底，登记造册，逐一联系，积极动员适龄青年踊跃应征。（冯村乡）
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