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我县2015年一般公共预算支出平稳增长  1-6月份，我县一般公共预算支出累计完成112708万元，同比增长4.3%，增支4643万元，完成调整预算数的53.6%，超序时进度3.6个百分点。上半年，我县在“保工资、保运转、保民生”的基础上，大力支持经济发展和民生事业及重点项目支出，为全县各项事业的发展提供了强有力地财政支撑。（县统计局）

县公路局切实做好夏季除草工作  为保障县域公路绿化成果和城市形象，进入7月份以来，该局组织40多人的养护队伍，出动2台机动车、两台绿篱机冒着烈日酷暑，对主要路段两侧花池及时修剪、除草，同时，通过志愿服务的活动，积极开展义务除草，巩固了城区道路绿化效果，营造了优美舒适的道路通行环境。目前，共完成路道两侧花池修剪、除草任务，约2公里。（县公路局）

潘店镇科学决策做好宅基地确权发证工作  一是成立领导小组，完善实施方案和操作细则，做好调查摸底工作，确保宅基地确权登记发证工作顺利推进。二是通过多种形式大力宣传明确宅基地确权发证的意义，强化农民产权保护意识，引导农民主动申请登记，努力提高宅基地确权登记发证率。三是规范土地登记行为，深化“窗口办证”服务，同时，积极协调办理宅基地确权登记发证的相关工作经费，方便群众办证。（潘店镇）
应举镇多措并举全力应对自然灾害  一是及时组织人员入村对农村房屋安全隐患及农田受灾情况进行全面排查，统计实际灾情，上报民政部门。二是组织抢修队伍对受损电路进行紧张抢修，尽快恢复群众生产生活。三是动员受灾村干部群众自己动手，对道路两旁吹倒吹折的近1000棵树木全部进行了清理清运，在短时间内即恢复了全镇道路交通通畅。四是对房屋受损的群众全部进行适当安置，切实保障群众的生命财产安全。（应举镇）

赵岗镇“三管齐下”做好夏季食品安全工作  一是积极召开专题会议，进一步明确食品安全责任，确立第一责任人制度，确保各项食品安全工作有序开展。二是通过发放食品安全知识手册、悬挂安全宣传标语等形式，进一步增强群众的食品安全意识，努力营造全民动员、积极参与食品安全活动的良好氛围。三是采取定期不定期进行抽查，加强排查力度，确保发现一家，查处一家，同时严防“三无”食品、过期食品和不合格食品流向市场，及时消除食品安全隐患。（赵岗镇）

黄陵镇四项措施确保夏季食品安全  一是通过发放宣传材料、张贴标语等形式，加大夏季食品安全知识宣传，提高群众的食品安全意识和参与意识。二是成立检查组，对商店、饭店、超市及流动摊点进行拉网式排查，从食品的生产、加工、经营等环节入手，逐一检查。三是落实责任，对排查出来的不合格经营单位下达整改通知书，并限期整改。定期开展“回头看”活动，对限期没有整改到位的，责令停业整改。四是构建食品安全监管网络，设立举报电话，及时受理群众举报。（黄陵镇）

陈固镇三举措做好夏汛期间田间作物管理  一是密切关注天气情况，并向广大农户发布病虫害预测预报信息。同时，指导农户适时喷洒肥料，增强农作物抗病虫害能力，有效地防止病虫害发生和蔓延。二是成立防汛巡逻小组，定时定点对全镇辖区内的河堤进行巡逻，明确防汛责任到人，确保汛期安全。三是抢抓有理时机，搞好田间除草排涝，该镇积极加强田间除草、排涝等基本农业技术知识宣传，确保农作物不受杂草影响。（陈固镇）

陈桥镇加强源头治理深化平安建设  一是通过多种形式大力宣传平安建设的要求、目的及意义，提高群众知晓率，引导群众积极参与平安建设。二是强化“班子建设、检查目标性、巡逻制度化”，使该镇的平安建设工作做到“有制度”、“有组织”、“有队伍”，构建平安建设的坚固阵地。三是深入排查，夯实源头防范机制，各村着力源头防范，高度重视群众的小矛盾和小纠纷，妥善处理，将矛盾纠纷消除在萌芽状态，防止事态的恶化和扩大。四是做好极端人士和精神病人的摸底工作，对这类人员做好政策帮扶、思想引导，切实保障平安建设的顺利推进。（陈桥镇）

冯村乡三举措做好夏季安全用电工作  一是成立夏季安全用电工作领导小组，对辖区内的学校、规模以上企业、加油站、30个行政村的室内外线路、供电设施、电器、开关、漏电保护器等安全状况进行检查，一旦发现问题立即整改。二是利用乡村广播、入户走访、发放宣传单等宣传方式，向群众讲解夏季炎热环境下安全用电常识和出现故障时的应急处理步骤等，让夏季用电安全常识深入人心。三是联合供电所等部门，重点对中小学校、幼儿园、敬老院以及五保户家庭电路进行大检查，对存在安全隐患指派专业技术人员立即整改。同时，加强日常巡查，及时处理“挂钩线”等私拉乱接行为等易引发用电事故的现象。（冯村乡）

尹岗乡强力推进环境卫生整治  一是广泛宣传。通过发放宣传册等措施，不断提高广大群众的环保意识，鼓励更多的群众参与到环境卫生整治的行动中来。二是明确责任、规范制度。为确保环境卫生整治工作取得成效，制定了环境治理实施方案，明确责任人，做到有查必究。三是重点突出，整体推进。抓好出店经营、摊点占道、非公路标识及公路沿线等环境卫生整治，以点带面，全面整治。四是按照“户受益、村自筹、乡补贴”的原则，采取“户分类、村收集、乡转运”的方法，做到垃圾日产日清，使全乡卫生面貌长期得以巩固。（尹岗乡）

曹岗乡三加强夏季用电安全管理  一是加强夏季用电安全的组织领导，确保用电安全措施落实到位，保护人民群众用电安全。二是加大安全用电宣传力度，组织人员深入到村组、单位、建筑工地等重要地方，广泛宣传用电知识和用电安全法律法规，形成“人人关心安全，人人关爱生命”的良好氛围。三是组织人员对所属高低压线路、老化线路、农田灌溉用电等逐一巡视检查，严禁私拉乱扯、在线路通道内违章建筑、违章开采等不安全用电行为，对发现的问题第一时间进行整改，确保不留隐患。（曹岗乡）
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