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封丘县人民政府办公室            二○一五年七月二十四日

我县消费市场平稳增速  2015上半年，我县实现社会消费品零售总额15.4亿元，同比增长9.7%，增速较1-5月上升0.1个百分点。在市场物价平稳，城乡居民收入不断增长的情况下，全县消费市场将继续保持繁荣稳定。（县统计局）

县广电局举办纪念中国人民抗日战争胜利70周年作品展  为了大力弘扬抗战精神、传播社会正能量，近日，在佳联国际购物广场举办了纪念中国人民抗日战争胜利70周年作品展，此次展览共展出以抗日战争为主题的绘画、书法作品100余副，图书馆抗日战争历史图片版面10块。（县文广电局）

县工商局三项措施精心培育电商主体  一是全面开展网络经营主体普查和网络市场搜索，建立完整的网络经济户口数据库。二是落实工商登记制度改革，放宽准入登记,同时采取提前介入、重点指导、全程帮办、及时注册的方式，提供高效便捷的准入服务。三是对电子商务企业、电商重点项目和工程，实行工商联络员全程帮办制度,扎实推进全县电子商务的开展。至目前，该县开展电子商务的经营者已达263家，已帮助电商申请网上域名211个，并督促经营性网站备案，帮扶63家电商加贴电子链接标识，链接到工商机关的网络诚信交易服务网站。（县工商局）

鲁岗镇关爱留守儿童打造“放心暑假”  一是组织人员进村入户，对辖区内留守儿童进行摸底调查，建立台账，及时掌握最新动态。二是通过悬挂宣传标语、在河道、沟塘、桥梁和危险路段等地设置警示标志等方式，做好留守儿童安全度假宣教工作，提升儿童学生的自我防护意识。三是抽调机关人员联合各村干部组成巡逻队，在全镇范围内危险地段开展安全巡查，预防儿童溺水等突发事件。同时，通过开放“农家书屋”等措施筑牢留守儿童暑期安全防线。（鲁岗镇）

留光镇扎实做好矛盾纠纷预防化解工作  一是健全调解组织建设，实施以民调为核心的维稳工作，将矛盾、纠纷、隐患、困难及时发现、及时解决。二是落实重大问题风险评估制度，按照“谁决策，谁评估，谁负责”的原则，做到“应评尽评”，切实维护区域大局稳定。三是开展矛盾预警工作机制,对发生的矛盾现象进行及时、快速的处理，争取将矛盾化解在萌芽阶段。四是完善干部值班制度，受理代办村民事务，俨然将镇、村两级干部打造一个为民服务、为民办事的“代理人”。五是明确接访制度，落实好首问负责、领导包案制度，推动问题有效解决，最大限度地促进社会和谐。（留光镇）

应举镇多举措果断应对自然灾害  一是及时组织人员入村对农村房屋安全隐患及农田受灾情况进行全面排查，统计实际灾情，上报民政部门。二是组织抢修队伍对受损电路进行紧张抢修，尽快恢复群众生产生活。三是动员受灾村干部群众自己动手，对道路两旁吹倒吹折的近1000棵树木全部进行了清理清运，在短时间内即恢复了全镇道路交通通畅。四是对房屋受损的群众全部进行适当安置，切实保障群众的生命财产安全。（应举镇）

黄陵镇多措并举确保夏季食品安全  一是通过发放宣传材料、张贴标语等形式，提高群众的食品安全意识和参与意识。二是成立检查组，对县域内商店、饭店、超市及流动摊点进行拉网式排查，从食品的生产、加工、经营等环节入手，逐一检查。三是落实责任，对排查出来的不合格经营单位下达整改通知书，并限期整改。定期开展“回头看”活动，对限期没有整改到位的，责令停业整改。四是构建县、乡、村三级食品安全监管网络，同时，设立举报电话，及时受理群众举报。（黄陵镇）

陈桥镇加强源头治理深化平安建设  一是通过多种形式大力宣传平安建设的要求、目的及意义，大造平安建设声势，提高群众知晓率，引导群众积极参与平安建设。二是强化“班子建设、检查目标性、巡逻制度化”，使全镇平安建设工作做到“有制度”“有组织”“有队伍”，构建平安建设坚固阵地。三是深入排查，夯实源头防范机制，各村着力源头防范，高度重视群众的小矛盾和小纠纷，妥善处理，将矛盾纠纷消除在萌芽状态，防止事态的恶化和扩大。四是做好极端人士和精神病人的摸底工作，对这类人员做好政策帮扶，切实保障平安建设的顺利推进。（陈桥镇）

黄德镇扎实加强玉米田间管理工作  一是组织镇、村干部分别到户进行指导，明确责任，确保工作落到实处。二是组织技术人员深入田间地头，发放玉米田间管理技术要点说明书1200多份，现场解答农民技术咨询，帮助农民解决生产中的技术难题。三是加强玉米叶螨等害虫防控工作，同时，在引导农户及时排去玉米地块积水后，及时指导农户进行追施化肥，促苗转壮。（黄德镇）
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