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封丘县人民政府办公室               二○一五年八月七日

市安监局领导莅临我县检查安全生产工作  8月5日上午，市安监局领导一行三人到我县进行检查调研，对县域内几家企业进行了检查，给予了充分的肯定和认可，并提出了几点要求：一是要高度重视高危行业领域和人员密集场所的监管工作。二是要发挥好安委会的综合监管作用。三是要尽快成立专家队伍，抓好对高技术人才的培养。四是要加强业务学习，提高安全监管队伍的执法水平。（县安监局）

县住建局开展在建工程质量安全专项检查活动  此次检查涉及政府投资项目、李庄滩区整体搬迁建设项目、房地产开发项目、民生工程、校安工程等，包括23个在建项目共31个单位工程。针对检查过程中所发现的工程参建各方责任主体和有关机构质量行为问题、工程资料存在不规范问题、工程实体施工中存在的跑浆漏浆现象等，检查人员现场向有关参建单位共下达整改通知书18份，停工通知书2份，督促有关单位限期整改。通过此次工程质量专项检查，对我县在建工程的整体情况有了更深入的了解，更好地促进该县建筑市场的平稳发展。（县住建局）

我县夏粮收购入库66000吨  为了敞开收购农民余粮，真正体现惠农政策，我县安排部署国有粮食企业及早做好收购前的仓容、器材、资金、人员培训等各项准备工作，从6月16日国有粮食企业开始夏粮收购，至目前共收购农民余粮66000吨。（县粮食局）

县残联组织开展残疾儿童慰问工作  县残联组织助残志愿者走访慰问了县妇幼保健院儿童康复中心，并为正在康复中心免费接受治疗的幼儿送去了慰问品，县妇幼保健院经过几个月的精心准备，筹建了残疾儿童康复中心，解决了残疾儿童家庭给孩子看病路途远、花费大等实际困难，为县脑瘫儿童的治疗搭建了一个爱心的平台。目前，县儿童康复中心是新乡市唯一一家小儿专业智能康复中心，拥有先进的智能天网悬吊训练平台，智能天轨步态训练平台及智能多功能神经康复诊疗系统，让患儿在快乐的游戏过程中接受康复治疗。（县残联）

城关镇打击非法占道经营获好评  该镇本次专项整治采取“先告知、后清理”的方法，在商贩集中区域事先张贴通告，责令商贩停止占道经营行为，劝导商贩自行拆除违章搭建的棚厦。同时对各商业主次干道两侧进行划线规范，摆摊经营范围只能在线内，超出线外的一律视为非法经营，将坚决清理。此次集中整治活动，共出动工作人员100多人次，出动配合整治车辆10余次、清理占道经营600余户。该镇占道经营、乱搭乱建现象得到了有效遏制。（城关镇）

曹岗乡环境整治工作取得明显成效  一是加强组织领导，有序开展。把环境整治工作纳入重要议事日程，分工明确，落实责任，强化措施，狠抓落实。二是加大督导力度，落实到位。成立两个督导组，随时检查干部到岗情况和各村环境卫生整治进展状况，各个包村干部每天下午汇报整治情况。三是注重宣传，人人参与。全乡张贴标语50余条，出动宣传车3辆，发放宣传单1000多份，广泛宣传环境整治工作的重大意义，营造了良好的舆论氛围。四是注重成果巩固，建立机制。要求各村要形成长效机制，做到垃圾日产日清，确保环境整治工作常态化。目前，该乡共出动车辆430余台，清理柴草垛436个，清理垃圾2200立方米，清理路障300多处，农村人居环境和交通秩序有了明显好转。（曹岗乡）

鲁岗镇多举措为群众铺就“致富路”  该镇通过强化平台、政策、技术等各项工作措施，积极为农民增收铺就“致富路”。一是平台助农，大力发展树莓特色产业，并围绕高效农业示范观光园，发展“农家乐”旅游产业。二是政策惠农，结合当前精准扶贫及“三送”工作，认真做好新农合、新农保等政策宣传，严格执行粮食直补、良种补贴、农村低保等各项强农、惠农资金的发放制度，让更多的百姓得到实惠。三是技术富农，通过开展送技术下乡活动，为农民提供服务，同时开展农业技术培训，向农民传授高效农业技术知识。（鲁岗镇）

赵岗镇积极做好秋作物中后期管理  一是组织农技人员深入田间地头调查、研究、掌握作物生长情况，指导农民进行中耕、追肥等田间管理，确保农作物正常生长。二是对易发生洪涝及地势低洼的田块进行清挖排水沟，修建排水边沟工作，预防内涝，确保安全度汛。三是合理使用除草剂，增加除草效果，有效降低生产成本，确保丰产丰收。（赵岗镇）
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